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27.10.2015                                                      

Poskytnutí informací ve smyslu zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím
                 Na technický odbor se obrátil žadatel s dotazem  týkající se pořadníku žadatelů o parkovací místa v majetku MM Karlovy Vary ve vnitřním lázeňském území lokalita Divadelní náměstí, včetně data kdy si tito žadatelé o parkovacímísto zažádali.
  Konkrétně se žadatel dotazoval na:  

1. „Zaslání pořadníku žadatelů o parkovací místa v majetku MM Karlovy  Vary ve vnitřním lázeňském území lokalita Divadelní Náměstí, včetně data kdy si tito žadatelé o parkovací místa zažádali.“

V odpovědi bylo uvedeno:

Žádost o poskytnutí informací podle zákona o svobodném přístupu k informacím 
Vaší žádosti ze dne 13.10.2015 vedené pod č.j. 2412/OT/15 o poskytnutí informací, jmenovitě o informace: 

„Zaslání pořadníku žadatelů o parkovací místa v majetku MM Karlovy  Vary ve vnitřním lázeňském území lokalita Divadelní Náměstí, včetně data kdy si tito žadatelé o parkovací místa zažádali.“

Samotné řízení o žádosti povolení zvláštního užívání místní komunikace pro zřízení vyhrazeného parkování upravuje zákon č. 500/2004 Sb., správní řád a příslušná ustanovení zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů. Odbor dopravy jako příslušný správní úřad, ve správním řízení rozhodne o konkrétní žádosti, samozřejmě při splnění všech zákonných ustanovení. Odbor dopravy nemá zákonné zmocnění posuzovat naléhavost a potřebnosti přidělení parkovacího místa. Pokud vlastník komunikace souhlasí s přidělením vyhrazeného parkovacího místa stejně tak příslušný orgán Policie ČR, správní orgán rozhodne kladně.

V žádosti o poskytnutí informace Jako žadatel o poskytnutí informace je uvedena právnická osoba: FIBRO, spol. s r.o.., IČ 613 25571, se sídlem Václavské náměstí 831/21, 110 00 Praha 1. K podpisu v.z. ….. je připojeno razítko  společnosti FIBRO, spol. s r.o.., IČ 613 25571, se sídlem Václavské náměstí 831/21, 110 00 Praha 1.a jako osoba oprávněná jednat jménem právnické osoby je uvedeno jméno xxxxxxxx xxxxxxx.  Ve výpisu z obchodního rejstříku FIBRO, spol. s r.o., vedeného u Městského soudu v Praze  oddíl C vložka 46533 není uveden jako statutární orgán společnosti ani nepředložil plnou moc k zastupování k požadovanému úkonu, má správní orgán, jakožto povinný subjekt dle § 14 odst. 2 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, za to že pan xxxxxxxx xxxxxxx, který žádost podepsal, žádá o informaci jako fyzická osoba. Informace mu bude v písemné podobě předána způsobem označeným v žádosti, tj, osobním vyzvednutím v budově Magistrátu města Karlovy Vary, technický odbor, kancelář č.  201/a , a to po předložení dokladu totožnosti. Vzhledem k absenci plné moci nelze z výše uvedených důvodů doručit písemnost do datové schránky společnosti FIBRO, spol. s. r.o.
Odbor dopravy  nevede pořadník žadatelů o parkovací místa v majetku MM Karlovy Vary ve vnitřním lázeňském území lokalita Divadelní náměstí. Technický odbor nevede pořadník žadatelů o parkovací místa v majetku MM Karlovy Vary ve vnitřním lázeňském území lokalita Divadelní náměstí. V případě skončení platnosti vydaného rozhodnutí, jehož držitel nepožádá o zřízení vyhrazeného parkovacího místa na další rok, technický odbor jako vlastník komunikace zřídí pro zajištění zásobování, opravárenskou a servisní činnost v lázeňském území, tedy i v lokalitě Divadelní náměstí, několik vyhrazených parkovacích míst k těmto účelům, podobně jako tomu je na ostatním území města, tak aby tato místa mohl s časovým omezením využívat co nejširší počet účastníků silničního provozu. 

                                                                                        Ing. Eva Pavlasová
                                                                                       Vedoucí technického odboru
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