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  VÁŠ DOPIS  ZE DNE

NAŠE ZNAČKA

VYŘIZUJE / LINKA

KARLOVY VARY
    6.2.2012                                              328/OMM/12                           Ledvinová/224

 22.2.2012
Poskytnutí informací ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb. – žádost o poskytnutí informací 
Tazatel žádal o poskytnutí:
· Zápisu komise s jmenovitým seznamem osob, kteří projednávali danou věc.
· Jaký byl důvod nedoporučit ke schválení naší žádosti v radě města k uzavření smlouvy.
· Uveďte, kdo je předsedou této komise (jmenovitě) a jakou zastává funkci na Magistrátu města Karlovy Vary.

· Kopie všech podkladů, včetně zprávy pro jednání v komisi, předané odborem majetku města, Magistrátu města Karlovy Vary.
Bylo mu odpovězeno:

Vážený,

· Po uhrazení nákladů spojených s pořízením materiálu v hodnotě 26,- Kč, budou připraveny kopii výpisu ze zápisu jednání komise pro hospodaření s majetkem města, likvidační a škodní, bytové komise.
· Dle ustanovení § 2 odst. 4 vztažmo k ustanovení § 15 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, se žádost v bodě 2. odmítá a informace se neposkytne. Vzhledem k tomu, že povinný subjekt nezná názory a důvody hlasování jednotlivých členů komise pro hospodaření s majetkem města, likvidační a škodní, bytová komise, kteří hlasovali pouze pro schválení či neschválení úplatného převodu komunikace a chodníku.
· Předsedou komise pro hospodaření s majetkem města, likvidační a škodní, bytové komise je pan Ing. Milan Rusev, který je členem Rady města Karlovy Vary a Zastupitelstva města Karlovy Vary. 
· Přílohou zasíláme kopii zprávy předložené odborem majetku města k projednání komisi pro hospodaření s majetkem města, likvidační a škodní, bytové komisi.
S pozdravem

Ing. Jan Choulík

vedoucí odboru majetku města

*Osobní údaj byl v souladu se zněním zákona č. 101/2000 Sb. o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů v platném znění anonymizován. Tento je v souladu s § 16, § 17 a § 95 zákona č. 128/2000 Sb. přístupný k nahlédnutí na Magistrátu města Karlovy Vary.
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