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VÁŠ DOPIS  ZE DNE


NAŠE ZNAČKA

VYŘIZUJE / LINKA

KARLOVY VARY

 18.4.2011                                               871/OMM/11                           Ledvinová/224

 2.5.2011

VĚC
 Poskytnutí informací ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb. – žádost o poskytnutí informací 
Tazatel žádal o :
doplnění informací na ochranu a problematiku majetku v lokalitě Jabloňová.
Bylo mu odpovězeno:

Vážený pane,

dne 18.4.2011 jsme obdrželi opakovanou stížnost ve věci ochrany majetku, ke které sdělujeme následující:

Stav areálu garáží Jabloňová se neustále zhoršuje, a to jak z důvodů ukládání odpadů a tím vzniku černých skládek, které zakládají nezodpovědní občané a podnikatelé, tak z důvodu neúměrně vysoké majetkové kriminality, kdy dochází opakovaně ke vloupání do garáží a k jejich následné devastaci.

Jelikož se jedná o rozsáhlý areál, kde se nachází cca 570 staveb garáží, které vlastní přes 700 vlastníků a spoluvlastníků, není možné provést soubor účinných opatření, která by spočívala v důsledném zabezpečení celého areálu. Z důvodu, že se jedná o ostrahu zabezpečení soukromého majetku, nemůže náklady nést Město Karlovy Vary a není též možné ba ani reálné tyto náklady vymáhat na všech vlastnících garáží. Jelikož jsme si však vědomi své odpovědnosti vztažmo k výše uvedené lokalitě, požádali jsme Městskou policii Karlovy Vary o zvýšenou dohledovou činnost v této oblasti.   
Momentálně probíhá převod staveb garáží na Město Karlovy Vary. Až bude vlastnit ucelené bloky garáží začne s demolicí předmětných staveb.

V dolní části garáží Jabloňová již proběhl úklid odpadů Úklid budeme v dohledné době opakovat.

Litujeme, že Vám nemůžeme podat příznivější zprávu.
S pozdravem
Ing. Jan Choulík

vedoucí odboru majetku města

*Osobní údaj byl v souladu se zněním zákona č. 101/2000 Sb. o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů v platném znění anonymizován. Tento je v souladu s § 16, § 17 a § 95 zákona č. 128/2000 Sb. přístupný k nahlédnutí na Magistrátu města Karlovy Vary.
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