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KOMISE ZIVOTNIHO PROSTREDI






               Z Á P I S
z 35. jednání Komise životního prostředí a  čistoty města  konané dne 12.6.2018
Dne 12.6.2018 se uskutečnilo jednání Komise životního prostředí a čistoty města  zřízené Radou města Karlovy Vary.

Místo jednání:
Správa lázeňských parků, p.o. – výjezdní zasedání
 Doba jednání:
jednání bylo zahájeno 12.6.2018 v 13:00 hodin a skončeno v 14:50 hodin.

Přítomni: RNDr. Jaroslav Růžička,  Ing. Petr Albrecht ,   Ing.Helena Vrbická,  p.Jan Poživil,  Ing. Martin Vinš, p.David Klement
Omluveni :  Ing. Rhett Bernat
Nepřítomni:  -

Hosté: 

Ing. Miroslav Kučera – ředitel Správy lázeňských parků, p.o.
xxxxxxxxx – Správa lázeňských parků, p.o.
1. Zahájení

2.Schválení programu jednání
3. Správa lázeňských parků, p.o. – aktuální problematika 

4.Různé

Jednání komise zahájil  její předseda RNDr. Jaroslav Růžička. 
Schválení programu
Předseda komise RNDr. Růžička požádal přítomné o případné připomínky či doplnění k navrženému programu. Nikdo nevznesl žádný doplňující návrh. 
          Usnesení
Komise životního prostředí a čistoty města schválila program svého 35. jednání. 
pro: RNDr. Jaroslav Růžička,  Ing. Petr Albrecht ,   Ing.Helena Vrbická , p.Jan Poživil, Ing. Martin Vinš, p.David Klement 
proti:  -

zdržel se: -

                                  Usnesení bylo přijato
Zápis z 35. jednání Komise životního prostředí a čistoty města při Radě města Karlovy Vary –  str.2
3. Správa lázeňských parků, p.o. – aktuální problematika 
Po krátkém úvodu  RNDr.Růžičky seznámil ředitel Správy lázeňských parků, p.o. Ing.Kučera členy komise s aktuálními problémy a úkoly jím řízené organizace. V současné době jde především o zajištění sekání trávy včetně následného dosekávání pro strojní mechanizaci nepřístupných míst. Přes nynější deště je dalším výrazným problémem vláhový deficit, kdy je nutno intenzivně zalévat nejenom květinovou výsadbu, ale také stromy. Poté se Ing.Kučera zmínil o uvažovaných investicích do strojního vybavení – např. výkonná fréza na pařezy či drtička odpadů (zde je zjišťována možnost získání dotace). Dále by bylo podle Ing.Kučery velmi vhodné uvažovat o nákupu sekačky na svažité pozemky, tj. ty na kterých není možno použít klasické sekačky a práce zde musí být prováděny ručně. Jedná se o dálkově ovládanou sekačku, jejíž cena je vč. přepravního vleku cca 300.000,-Kč.  
Další obsáhlý blok byl věnován aktuálními stavu v likvidaci invazních rostlin na pozemích Statutárního města Karlovy Vary. V něm xxxxxxxx informovala o aktuálním stavu i problémech. Parní likvidátor plevelů je již vysoutěžen, ale výrobce ho ještě nedodal. 

Součástí  byla také prohlídka areálu Správy lázeňských parků, p.o. v ul. U Solivárny 2. Zde Ing. Kučera mimo jiné upozornil na dlouhodobé zatékání do části prostor dílen, které se nalézají pod Ostrovským mostem. 

Následně odjeli členové komise v doprovodu Ing.Kučery a xxxxxxxx na Růžový vrch, kde aktuálně probíhá likvidace porostů křídlatky. Na tomto pozemku byl v praktické podobě ukázán postup likvidace i její některé problémy.

V průběhu celého jednání Ing.Kučera a xxxxxxxxx  průběžně odpovídali na dotazy členů komise.

V závěru RNDr.Růžička poděkoval Ing.Kučerovi a xxxxxxxxxx za výklad. 

Usnesení
Komise životního prostředí a čistoty města vzala na vědomí informaci Ing.Miroslava Kučery o činnosti a aktuálních problémech Správy lázeňských parků, p.o..

 Komise životního prostředí a čistoty města  doporučuje Radě města Karlovy Vary, aby byly uvolněny finanční prostředky na nákup svahové sekačky SPIDER vč. přepravního vleku v hodnotě cca 300.000,-Kč pro potřeby Správy lázeňských parků, p.o.. 
pro:  RNDr. Jaroslav Růžička , Ing. Petr Albrecht ,   Ing.Helena Vrbická,  p.Jan Poživil,  Ing. Martin Vinš, p.David Klement 
proti:  -

zdržel se:  -
Usnesení bylo přijato
RNDr. Jaroslav Růžička

    předseda komise
13.6.2018
Zapsal: Ing. Vladimír Krůta - tajemník komise
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