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KOMISE ZIVOTNIHO PROSTREDI






               Z Á P I S
z 33. jednání Komise životního prostředí a  čistoty města  konané dne 22.3.2018
Dne 22.3.2018 se uskutečnilo jednání Komise životního prostředí a čistoty města  zřízené Radou města Karlovy Vary.

Místo jednání:
Magistrát města Karlovy Vary, Moskevská 21, Karlovy Vary, 361 20, zasedací místnost v 5.patře 
 Doba jednání:
jednání bylo zahájeno v 13:00 hodin a skončeno v 14:40 hodin.

Přítomni: RNDr. Jaroslav Růžička,  Ing. Petr Albrecht , Ing. Rhett Bernat,  Ing.Helena Vrbická,  p.Jan Poživil,  Ing. Martin Vinš
Omluveni :  p.David Klement
Nepřítomni:  -

Hosté: 

xxxxxxxxx – statutární ředitel V-KMV, a.s.

xxxxxxxxxxxxx – studio HANGÁR
xxxxxxxxxxxxx – studio HANGÁR

Ing. Stanislav Průša – vedoucí odboru životního prostředí MM K.Vary
Ing. Eva Pavlasová – vedoucí odboru technického MM K.Vary

1. Zahájení

2.Schválení programu jednání
3.Karlovy Vary – koordinace investičních záměrů v území Varšavské ulice (Integrovaný dopravní terminál) a Horovy ulice (polyfunkční objekt Horova)  - dopis V-KMV, a.s.

4.Karlovy Vary – rekonstrukce mostů a komunikací v roce 2018 – řešení dopravní situace

5.Různé 
Jednání komise zahájil  její předseda RNDr. Jaroslav Růžička. 
Schválení programu
Předseda komise RNDr. Růžička požádal přítomné o případné připomínky či doplnění k navrženému programu. Nikdo nevznesl žádný doplňující návrh. 
          Usnesení
Komise životního prostředí a čistoty města schválila program svého 33. jednání. 
pro: RNDr. Jaroslav Růžička,  Ing. Petr Albrecht , Ing. Rhett Bernat,  Ing.Helena Vrbická,  p.Jan Poživil, Ing. Martin Vinš 
proti:  -

zdržel se: -

                                  Usnesení bylo přijato
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3.Karlovy Vary – koordinace investičních záměrů v území Varšavské ulice (Integrovaný dopravní terminál) a Horovy ulice (polyfunkční objekt Horova)  - dopis V-KMV, a.s.
Základní výklad k bodu podal členům komise ředitel V-KMV, a.s. xxxxxxx. Uvedl stručnou historii připravovaného projektu polyfunkčního objektu v ul.Horova v Karlových Varech i jeho návaznost na připravovaný Integrovaný dopravní terminál.   Je zde snaha o využití celé plochy dotčené lokality, t.j. včetně pozemku, kde dnes sídlí Správa lázeňských parků. Z tohoto důvodu se také obrátili na Statutární město Karlovy Vary se žádostí o odprodej tohoto pozemku.

V další části pak byla xxxxxxxx a xxxxxxxxx prezentována ideová architektonická studie investičního záměru výstavby polyfunkčního objektu v ul.Horova – jedná  se zatím o rámcové zpracování. Kromě jiného byl při výkladu objasněn návrh dopravního řešení a obecně  předpokládané funkční využití (nemělo by jít o velké obchodní jednotky, ale spíše jednotky menší typu butik).
V následné diskusi vznesli členové komise řadu dotazů na xxxxxxxx i na oba zpracovatele studie. Jednalo se např. o upřesnění kapacity parkoviště a jejího využití i pro jiné subjekty než návštěvníky objektu, upřesnění dopravního napojení, návaznost na plochy zeleně u řeky Ohře atd.

Dále se diskutovalo o skutečnosti, že předpokladem prodeje je mimo jiné přestěhování areálu Správy lázeňských parků na jinou lokalitu - otázka volby vhodné lokality, ale i zajištění dostatku finančních prostředků. Zde RNDr.Růžička upozornil na předchozí jednání komise týkající se přesunu do areálu v ul.Lidická i na doporučení najít jinou vhodnou lokalitu.

Členové komise se také shodli na tom, že vzhledem ke stupni zpracování studie nelze doporučit či nedoporučit realizaci záměru z hlediska dopadu na jednotlivé složky životního prostředí.

V závěru pak xxxxxxxxx konstatoval, že záměrem studie je základní představení budoucího směřování využití území. Investor může realizovat záměr v navrženém rozsahu (což předpokládá domluvu na prodeji pozemků města), nicméně v případě nedomluvy na prodeji ji může realizovat v menším rozsahu pouze na svých pozemcích.
Usnesení
Komise životního prostředí a čistoty města vzala na vědomí prezentaci investičního záměru polyfunkčního objektu v Karlových Varech, ul.Horova a vítá přípravu jeho realizace v tomto prostoru.

 Komise životního prostředí a čistoty města konstatuje, že vzhledem ke stupni zpracování studie není možno dát v současné době jednoznačné vyjádření k dopadům tohoto záměru na jednotlivé složky životního prostředí. Přesto ale doporučuje Radě města Karlovy Vary, aby byl tento projekt dále podporován.

pro:  Ing. Petr Albrecht , Ing. Rhett Bernat,  Ing.Helena Vrbická,  p.Jan Poživil,  Ing. Martin Vinš 
proti:  -

zdržel se: RNDr. Jaroslav Růžička
Usnesení bylo přijato
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4.Karlovy Vary – rekonstrukce mostů a komunikací v roce 2018 – řešení dopravní situace 
Ing.Pavlasová v úvodu informovala členy o dopravních omezeních souvisejících s připravovanou rekonstrukcí mostu v Doubí. Ta bude provedena v termínu cca od 16.4.2018 do 15.11.2018 s tím, že tento most bude zcela uzavřen jak pro pěší, tak i pro automobilovou dopravu. Je velmi pravděpodobné, že dojde hlavně v ranních a především v odpoledních hodinách k dopravním problémům především v prostoru křižovatek  mezi OC Kaufland a OC Lidl v K.Varech - Rybářích. Investorem rekonstrukce mostu není Statutární město Karlovy Vary, ale Ředitelství silnic a dálnic. 
Dále pak seznámila s  plánem  oprav komunikací  (jízdních i pěších) na letošní rok, kde bude investorem Statutární město Karlovy Vary. Jedná se např. o prostor Divadelního náměstí, Rosnic, ul.Stará Kysibelská, Buchenwaldská, Varšavská, U Podjezdu a některých dalších.
Usnesení
Komise životního prostředí a čistoty města vzala na vědomí informaci Ing. Evy Pavlasové o rekonstrukcích komunikací v Karlových Varech v roce 2018. 
pro: RNDr. Jaroslav Růžička,  Ing. Petr Albrecht , Ing. Rhett Bernat,  Ing.Helena Vrbická,  p.Jan Poživil,  Ing. Martin Vinš 
proti:  -

zdržel se: -
Usnesení bylo přijato
8.Různé – Zplyňování kalů z ropných lagun u Ostravy v paroplynové elektrárně Vřesová
Na návrh několika členů komise byla diskutováno připravované zplyňování kalů z ropných lagun u Ostravy v paroplynové elektrárně ve Vřesové. Tato problematika je v současné době v obcích a městech v okolí elektrárny Vřesová velmi diskutována. Důvodem je především fakt, že o daném záměru nebyly tyto obce a města informovány (včetně Statutárního města Karlovy Vary). Následně vystoupil Ing. Stanislav Průša a seznámil členy komise s dosud zjištěnými fakty k této věci (vč. základních údajů z legislativního procesu – změna integrovaného povolení, kterou vydal Krajský úřad Karlovarského kraje). 

Ing. Průša zašle prostřednictvím tajemníka komise členům odkaz na webové stránky, kde se mohou seznámit s jednotlivými kroky v rámci legislativního procesu, který uváděnému připravovanému zplyňování kalů předcházel. Členové se také shodli na tom, že by byla celá problematika projednána na příštím jednání komise jako samostatný bod. Členové se mezitím seznámí s dostupnými podklady a budou se k nim moci také vyjádřit. 

Komise životního prostředí a čistoty města provedla diskusi k zplyňování kalů z ropných lagun u Ostravy v paroplynové elektrárně Vřesová s tím, že bude tato problematika projednána na příštím jednání komise v rámci samostatného bodu. 
RNDr. Jaroslav Růžička

    předseda komise
22.3.2018
Zapsal: Ing. Vladimír Krůta - tajemník komise
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