
Fond finanční pomoci občanům v krizových situacích /dále jen fond/

Statut fondu


Účel zřízení fondu:

Prostředky fondu slouží pro poskytnutí jednorázové finanční pomoci občanům-fyzickým osobám a jejich rodinám, kteří se následkem nepředvídatelných krizových událostí, /např. živelné katastrofy, hromadná neštěstí apod./, dostanou do obtížně řešitelných životních situací, které nedokážou vyřešit vlastními silami. Prostředky fondu jsou určeny pro občany trvale hlášené v Karlových Varech.	

Správce fondu:
Správcem fondu je odbor zdravotnictví a sociálních věcí Magistrátu města Karlovy Vary. Správce vede evidenci příjmů a výdajů fondu a každoročně, zpravidla v termínu předkládání  závěrečného účtu města, předkládá zastupitelstvu města zprávu o stavu prostředků na fondu a jejich použití v uplynulém roce.

Příjmy fondu:
a) Každoroční příspěvek města do fondu částkou 200 tisíc Kč. Tato částka je součástí rozpočtu města.
b) Přijaté dary od fyzických a právnických osob.
c) Příjmy z úroků z finančních prostředků tohoto fondu.
d) Případný zůstatek nevyčerpaných finančních prostředků z Fondu pomoci postiženým tragickou autobusovou dopravní nehodou v okrese Český Krumlov.

Výdaje fondu:
Správce fondu přijímá rovněž žádosti občanů o finanční výpomoc a předkládá je radě města ke schválení. Výši příspěvku a jeho charakter navrhuje správce tak, aby návrh splňoval tato kritéria:
- Nepředvídatelnost potřeby, tj. vždy ve spojitosti s náhlými a nepředvídatelnými událostmi,
   které jsou příčinou krizové situace žadatele.
- Přiměřenost, tj. ve výši, která je přiměřená pro řešení momentální obtížné situace žadatele.
- Jednorázovost, tj. jedná se vždy o jednorázovou finanční částku.
- Nenárokovost, tj. že finanční výpomoc není dávkou nárokovou a její poskytnutí podléhá vždy schválení zastupitelstvem města.

Finanční prostředky poskytnuté Městem Karlovy Vary, mají po schválení radou města charakter finanční pomoci a jsou nenávratné.

Fond bude zřízen k datu 1.1.2004.

V Karlových Varech dne 23.4.2003 

