Informace pro klienty využívající elektronický objednávkový systém
Magistrátu města Karlovy Vary, U Spořitelny 2,  odboru dopravy, oddělení dopravně správních činností – registr vozidel, registr řidičů
 
Prostřednictvím této stránky Vám zpřístupňujeme moduly umožňující elektronické objednání pomocí internetu nebo zjištění možnosti Vaší obsluhy na Magistrátu města Karlovy Vary (budova bývalého Okresního úřadu), odboru dopravy, oddělení dopravně správních agend, U Spořitelny 2, Karlovy Vary, na těchto agendách:
· REGISTR VOZIDEL – I. nadzemní podlaží – klient zde vyřídí následující agendu 
Po obdržení lístku s  pořadovým číslem je žádoucí se dostavit do I.NP, kde na ,,INFORMACÍCH“ obdržíte potřebné tiskopisy, popřípadě Vám pracovník informací poradí co a jak vyplnit (nebo upřesní správnost vyžádaného pořadového lístku).

· Přihlášení vozidla do registru (změna adres, přehlášení na jiného vlastníka/provozovatele, změna barvy, vystavení druhopisu malého technického průkazu, ukončení leasingu, vyřízení dědictví, výpisy z registru vozidel, vyřazení vozidla, dočasné vyřazení vozidla; výměna, nebo přidělení registračních značek při první registraci)
· Technik (přestavby a stavby vozidel, dovozy, druhopisy technických průkazů, tažná zařízení, změna pohonu)
· Historická a sportovní vozidla (registrace a schvalování)
· REGISTR ŘIDIČŮ – I. nadzemní podlaží, kancelář č. 105, 106, 113, 114, 116 (žádost o vydání řidičského průkazu a rozšíření řidičského oprávnění, výdej a výměna profesních osvědčení, výpis z karty řidiče, vydání mezinárodního řidičského průkazu, odevzdání řidičského průkazu, vzdání se řidičského oprávnění, vrácení řidičského průkazu po uplynutí zákazu, odevzdání řidičského průkazu po zemřelém) 
Zjistit můžete i kolik klientů je právě ve frontě na obsloužení a dozvíte se odhad času obsluhy, zda se vyplatí jít pro vyřízení své žádosti dnes nebo ji odložíte na jiný úřední den.  
   
Zjištění stavu obsluhy klientů  (kliknutím na podtržený nadpis se Vám zobrazí aplikace pro zjištění aktuálního stavu obsluhy klientů)
 
Elektronický objednávkový systém je v provozu nepřetržitě.
Monitoring aktuálního stavu odbavování na jednotlivých pracovištích je pouze v úřední hodiny a je přímo napojen na vyvolávací zařízení, které vydává klientům lístky k obsluze a následně je vyzve k příslušné přepážce dané agendy k obsloužení. Zjištěné a zobrazené informace jsou staré maximálně 120 vteřin.
 
Úřední hodiny pro veřejnost: 
	pondělí 
8.00 - 12.00 hod.

13.00 - 17.00 hod.

úterý
8.00 - 12.00 hod.

13.00 - 14.00 hod.

středa
8.00 - 12.00 hod.

13.00 - 17.00 hod.

čtvrtek
8.00 - 12.00 hod.

13.00 - 14.00 hod.

pátek
8.00 - 12.00 hod.

 


	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


    
Objednávka k obsloužení (kliknutím na podtržený nadpis se Vám zobrazí aplikace pro objednávání přes internet)
Zde si můžete prostřednictvím internetu objednat vyřízení své žádosti na příslušné agendě:
· Přihlášení vozidla do registrace – přes službu on-line lze na jeden časový úsek objednat úkony max. na dvě vozidla vlastníka/provozovatele
· Technik
· Historická a sportovní vozidla
· Registr řidičů
- Nejprve si vyberete požadovanou činnost; 
- Poté si vyberete požadovaný úřední den, zadáte si některý z volných časů a vyplníte Vaše 
  jméno a příjmení;
- Program Vám přidělí PIN (číselný kód) a nabídne jeho vytištění nebo zaslání na Vámi určený
  e-mail;
- K obsluze se dostavte v čase podle pokynů programu;
- Po příchodu do budovy Magistrátu města Karlovy Vary (budova bývalého Okresního úřadu) si na dotykovou obrazovku tiskárny nacházející ve vstupní hale vlevo vedle vrátnice (tlačítko „Klienti objednaní z internetu“) vyvolávacího zařízení zadáte programem dříve přidělený PIN a následně obdržíte lístek s pořadovým číslem a přejdete do prostoru příslušné agendy a vyčkáte na vyvolání Vám přiděleného pořadového čísla; 
- V případě dodržení zadaného času budete včas obslouženi.
 
       Abychom neznevýhodnili klienty čekající ve frontě bez internetového objednání, tak je stanoveno, že k požadované agendě se mohou objednat na každou úřední hodinu pouze dvě osoby. Zbytek kapacity na přepážce je určen pro klienty, kteří se dostavili bez internetového objednání. 
Vzhledem k tomu, že se jedná o novou službu občanům, která bude určitý časový úsek ve zkušebním provozu, žádáme občany o shovívavost v případě výpadku systému a omlouváme se za případné vzniklé komplikace. 
- POZOR - pro přihlášení v naší budově pomocí přiděleného PINu musíte zadat na dotykovou obrazovku tiskárny číselný kód nejdříve 5 minut před přiděleným časem objednání a nejpozději 10 minut po přiděleném čase objednání. Mimo tento interval (zmeškaný třeba jen o jednu vteřinu) program již přidělený PIN nezná, a proto jej nemůže akceptovat. V takovém případě, pokud se opozdíte, postupujete jako běžný klient a přihlásíte se na tiskárně příslušné agendy o pořadový lístek s požadovanou činností a budete obslouženi v pořadí došlých klientů.
 
- Pokud víte předem, že se vám nepodaří v objednaný den a hodinu požadovanou činnost uskutečnit, není třeba objednaný termín rušit. Vyvolávací zařízení, pokud si nevyzvednete lístek s  pořadovým číslem, automaticky zařadí do pořadí další osobu.
 
- Objednání je možné na 30 dní dopředu. V kalendáři při výběru data objednání červená políčka znamenají volno k výběru, matná červená políčka, že je tento den již zcela obsazen,  modro-šedá políčka označují, že tento den se neobsluhuje (sobota, neděle, svátek, neúřední den). Matná žlutá políčka jsou vyznačeny úřední dny nad stanovených 30 dní dopředu, které budou postupně začleňovány na základě posunování. Změna posouvání možnosti objednávání je každý den během několika minut po půlnoci.
