Informace pro ubytovací zařízení ve vnitřním území lázeňského místa (dále jen VÚLM[footnoteRef:1]) a informace pro dopravce [1:  VÚLM se pro účely této informace rozumí:
Krále Jiřího – část, Křižíkova, Petra Velikého, Sadová, Zahradní, Zámecký vrch, Pod Jelením skokem, Luční vrch, Tržiště, Lázeňská, Stará louka, Mariánská, Mariánskolázeňská - část, Divadelní náměstí, náměstí Svobody, Vřídelní, Karla IV., I. P. Pavlova - část, Ondřejská, Moravská, Kolmá, Petřín, Raisova, Hynaisova, Divadelní, Husovo náměstí, Libušina - část, Tylova, Škroupova, Nebozízek, Vyšehradská.
] 


V návaznosti na požadavek regulace intenzity dopravy ve vnitřním lázeňském území přistoupilo město Karlovy Vary k omezení vjezdů autobusů nad 7t do tohoto lázeňského území. 
VÚLM je v souladu s platným stanovením místní úpravy provozu na pozemní komunikaci osazeno na přístupových komunikacích ul. I. P. Pavlova, Moskevská, Slovenská DZ B5 Zákaz vjezdu autobusů s dodatkovou tabulkou E13, kterou je stanoveno omezení nad 7 tun.  
V rámci dopravního řešení jsou vytvořena dvě stanoviště pro nástup a výstup cestujících z autobusů, kterým bude povoleno vjíždět do VÚLM. Tato stanoviště budou využívána i pro autobusy nad 7 tun, které budou mít platnou výjimku, a budou využívána i pro nástup a výstup klientů ubytovacích zařízení jedoucích na zájezd.

1. Informace pro ubytovací zařízení ve vnitřním území lázeňského místa  
(dále jen VÚLM) 

Nezbytně nutné vjezdy autobusů nad 7 tun, kterými je dle vyjádření zástupců ubytovacích zařízení zajišťován příjezd a odjez hostů těchto zařízení, případně jednodenní zájezdy organizovány samotným ubytovacím zařízením, budou řešeny v souladu s § 77 odst. 6 zákona č. 361/2000Sb., o provozu na pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů.
Výjimka bude udělována pouze provozovatelům provozoven ubytovacích zařízení, které mají sídlo v zóně dopravního omezení, a to na základě jejich písemné žádosti. Žádost bude podávána příslušnému správnímu úřadu, který o žádosti rozhoduje v souladu s platnou legislativou. Na udělení výjimky není právní nárok. 

Pro jednoznačnou kontrolu je nutná spolupráce mezi ubytovacími zařízeními a městskou policií, která bude nastavena následně:
· Výjimka bude platná pouze ve vazbě na voucher (případně jiný doklad jako např. objednávku, potvrzení, rezervaci) při příjezdu a odjezdů hostů nebo objednávku ubytovacího zařízení na jednodenní zájezd.
· Správní orgán sdělí MP seznam ubytovacích zařízení, kterým byla výjimka udělena. Údaje budou pravidelně aktualizovány.
· Ubytovací zařízení, kterým byla udělena výjimka, sdělí na městskou policii zodpovědnou osobu pro případ řešení kolizních situací. Tyto údaje budou odeslány na adresu velitele MP - m.vlasak@mpkv.cz.   
· Řidič autobusu musí při kontrole i nadále prokázat, že má zaplacen místní poplatek ke vjezdu do VÚLM (poplatek činí 50,- Kč na den) a samozřejmě respektovat místní úpravu provozu na pozemních komunikacích, která je provedena stávajícím dopravním značením a obecnou úpravu provozu na pozemních komunikacích, která je stanovena zákonem č. 361/2000Sb., o provozu na pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů.
· V případě jednodenních zájezdů, na základě objednávky ubytovacích zařízení, budou pro odjezd a příjezd hostů využívána stanoviště na ul. I. P. Pavlova a u Lázní I.

Formulář žádosti o výjimku z trvalého dopravního značení pro zástupce ubytovacích zařízení je možno vyžádat u kontaktní osoby pro danou problematiku:
Mgr. Petr Lupoměský; email: p.lupomesky@mmkv.cz; tel.: 353151243

2. Informace pro dopravce

Nezbytně nutné vjezdy autobusů nad 7 tun pro případné jednodenní zájezdy hostů ubytovaných v ubytovacích zařízeních ve VÚLM, které nebudou organizovány ubytovacím zařízením, budou řešeny v souladu s § 77 odst. 6 zákona č. 361/2000Sb., o provozu na pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů. Žádost bude podávána příslušnému správnímu úřadu, který o žádosti rozhoduje v souladu s platnou legislativou. Výjimka bude vydávána na konkrétní registrační značku. Na udělení výjimky není právní nárok a žádosti se posuzují jednotlivě.

Výjimky dopravcům budou vázány:
· Na konkrétní trasu ve vazbě na vytvořené stanoviště pro nástup a výstup cestujících z autobusů.
· Na předložení jmenného seznamu účastníků zájezdu s názvem ubytovacího zařízení ve VÚLM.

V rámci dopravního řešení jsou vytvořena dvě stanoviště pro nástup a výstup cestujících z autobusů, kterým bude povoleno vjíždět do VÚLM. Tato stanoviště budou využívána i pro autobusy nad 7 tun, které budou mít platnou výjimku a budou využívána i pro nástup a výstup klientů ubytovacích zařízení jedoucích na zájezd.

Stanoviště jsou vytvořena na ul. I. P. Pavlova, u Lázní I. a jsou osazena příslušným dopravním značením IP 13B Parkoviště s parkovacím kotoučem a E13 v vyznačením 15 minutové délky stání pro jednotlivý BUS na tom kterém stanovišti. 
Stanoviště Lázně I: příjezd Slovenská, Mariánskolázeňská  - odjezd Mariánskolázeňská, Slovenská.
[bookmark: _GoBack]Stanoviště I. P. Pavlova: příjezd I. P. Pavlova – odjez Karla IV., Sadová, Zahradní, nábř. Osvobození.
 
Řidič autobusu musí při kontrole i nadále prokázat, že má zaplacen místní poplatek ke vjezdu do VÚLM (poplatek činí 50,- Kč na den) a samozřejmě respektovat místní úpravu provozu na pozemních komunikacích, která je provedena stávajícím dopravním značením a obecnou úpravu provozu na pozemních komunikacích, která je stanovena zákonem č. 361/2000Sb., o provozu na pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů.

Formulář žádosti pro dopravce o povolení výjimky z místní úpravy provozu na pozemních komunikacích je ke stažení na webových stránkách Magistrátu města Karlovy Vary – odkaz na formulář

V žádosti bude uvedeno stanoviště a trasa, pro kterou je výjimka požadována.
Sdělení dopravcům: žádost bude vyřízena do 30 dnů

Žádost doplněná uvedenými doklady a označená názvem odboru se zasílá poštou nebo předá v podatelně magistrátu.
	adresa:
	Magistrát města Karlovy Vary, Moskevská 21, 361 20 Karlovy Vary 

	návštěvní hodiny podatelny: 
	pondělí a středa: 8:00 - 12:00 hod. a 13:00 - 17:00 hod. 
úterý a čtvrtek: 8:00 - 12:00 hod. a 13:00 - 15:30 hod. 
pátek: 8:00 - 12:00 hod. a 13:00 - 15:00 hod. 

	úřední dny na odboru dopravy: 
	pondělí a středa: 8:00 - 12:00 hod. a 13:00 - 17:00 hod.
úterý a čtvrtek: 8:00 – 12:00 hod. a 13:00-14:00 hod.
pátek: 8:00 – 12:00 hod.
(případně na základě předchozí telefonické domluvy) 

	záležitost vyřizuje:
	Mgr. Petr Lupoměský; 
email: p.lupomesky@mmkv.cz; tel.: 353151243




Výše uvedené vstoupilo v platnost od 01.09.2014.

Karlovy Vary, dne 02.01.2018


