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Integrovaný plán rozvoje města (IPRM)
Integrovaný plán rozvoje města (dále jen „IPRM“)  je jedním z účinných nástrojů urbánní politiky, který zajišťuje koordinaci odvětvových a územních politik ve městech. Zároveň představuje nástroj pro čerpání finančních prostředků ze strukturálních fondů s cílem zajistit synergický efekt jednotlivých intervencí podporujících určená města jako póly rozvoje regionu prostřednictvím koncentrace alokace finančních prostředků. 

V programovém období 2007-2013 IPRM patří k nejvýznamnějším koordinačním mechanismům pro intervence Regionálních operačních programů (dále jen „ROP“). Cílovou skupinou jsou města  nad 50 tis. obyvatel a Mladá Boleslav (tj. města zařazená na seznam nositelů IPRM v rámci ROP) je IPRM podmínkou, aby mohla čerpat prostředky v rámci urbánní oblasti podpory 1.1. 
Integrovaným plánem rozvoje města se rozumí soubor vzájemně obsahově a časově provázaných akcí, které jsou realizovány ve vymezeném území (zóně) nebo v rámci tematického přístupu ve městech a směřují k dosažení společného cíle či cílů města, obce či lokality. Mohou být podpořeny z jednoho či více operačních programů. Integrovaný plán rozvoje města je základním koordinačním rámcem navazujícím na celkovou vizi a strategii rozvoje města za účelem identifikace a řešení problémů rozvojových oblastí města v návaznosti na využití podpory ze strukturálních fondů v programovacím období 2007 – 2013.
Realizace IPRM KV bude ve vybrané zóně města (oblast kolem řeky Ohře a říčky Rolavy) - smyslem je koncentrace finančních zdrojů do vybrané územně limitované zóny města a komplexního řešení existujících problémů (deprivované území) nebo podpory růstového potenciálu v této zóně

Základní podmínky pro IPRM

1) Zpracovatelem IPRM je město, které je zodpovědné za jeho realizaci;

2) IPRM musí vycházet ze strategických a rozvojových dokumentů města (např. Strategický plán udržitelného rozvoje města Karlovy Vary);

3) ve všech fázích přípravy, zpracování a realizace IPRM město respektuje princip

partnerství a zapojení veřejnosti;

4) IPRM musí být integrovaným řešením, které přinese synergické efekty;

5) IPRM musí naplnit obsah a strukturu stanovenou tímto metodickým pokynem,

doložit, povinné přílohy a dále doložit dodržení zásad pro přípravu a zpracování

IPRM;

6) vymezená zóna pro IPRM musí splňovat kritéria dle metodického pokynu
Předmětem podpory jsou projekty (aktivity) zaměřené na:

· revitalizaci, zatraktivnění a doplnění chybějící technické a občanské infrastruktury měst, městských částí, 

· regenerace brownfields – areálů dříve využívaných pro průmyslové, dopravní, vojenské administrativní aj. účely ve městech

· programy pro regeneraci a revitalizaci urbanizovaných oblastí

· atd.
Minimální podíl prostředků na celkovém objemu  IPRM činí 15 mil. €. Minimální výše  pro jeden individuální projekt činí 25 mil. Kč. Všechny projekty zahrnuté do IPRM musí být realizovány v období let 2007 – 2013. 

(více podrobností na stránkách http://www.nuts2severozapad.cz/, 

 http://www.strukturalni-fondy.cz/rop-sz)
Po celou dobu příprav se bude scházet Řídící výbor IPRM (seznam členů - zde), tvořený zástupci města Karlovy Vary,  nominovaných členů reprezentující regionální, místní veřejnou správu, podnikatelskou sféru a NNO za účasti zpracovatelské společnosti Technoexport a členů Úřadu Regionální rady. Návrh IPRM projedná a schválí Zastupitelstvo města do konce června, poté bude předložen k hodnocení řídícímu orgánu IPRM (Výbor regionální rady). Hrubá verze obsahující  soulad s nadřazenými strategickými dokumenty města včetně územního plánu, analýzu současné ekonomické a sociální situace města, SWOT analýzu  by měla být hotova koncem dubna.
Dne 16. dubna 2008 proběhlo v budově Magistrátu setkání Řídícího výboru IPRM spolu se zástupci Města Karlovy Vary a společnosti Technoexport. Cílem schůzky bylo vybrat projekty financované z ROP. Předběžně byly vybrány následující projekty:

1. Krytý plavecký bazén (+infrastruktura)

2. Areál Rolava 

3. Víceúčelové stezky (Meandr Ohře, Meandr-Rolava,  Tuhnický most-Chebský most (pravý břeh), Rybáře-Stará Role

4. Centrum zdraví a bezpečí
5. Centrum sálových sportů

náhradní projekty:

· Areál Svatý Urban

· Rekonstrukce sportovního areálu Tuhnice
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