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Z Á P I S

z 5. jednání Kulturní komise konané dne 23. 2. 2015
Dne 23. 2. 2015 se uskutečnilo jednání Kulturní komise zřízené Radou města Karlovy Vary
Místo jednání:
Zasedací místnost v 1. patře Magistrátu města Karlovy Vary, Moskevská 21  

Doba jednání:      
Jednání bylo zahájeno v 15:00 hodin a ukončeno v 18:00 hodin

Přítomni:              
Vladimír Suchan, Mgr. Jindřich Čermák, MUDr. Vladimír Fomenko, 

Ing. Karel Ivan (odchod v 16:50 hod.), Martin Petr DiS. (odchod v 17:00 hod.), Ladislav Pokorný, Lucie Samcová Domesová, Jaroslav Zach, Ing. Pavel Žemlička (odchod v 16:00 hod.)
Omluveni:            
---
Neomluveni:            
---
Hosté:                      
Ing. Bc. František Škaryd – vedoucí odboru kultury, školství a tělovýchovy



Mgr. A. Radek Stehlík, Václav Kouba – Carlsart k.s. 




Tomáš Procházka – P a T club s.r.o.




Mgr. Lukáš Květoň – POST BELLUM, o.p.s. 




Tomáš Szalay, Jiří Kaplan, Jan Huber – TERMITOS s.r.o. 




Jan Anděl – Goodfellas o.s. 





Program jednání:  
1. Schválení programu jednání 
2. Kontrola usnesení RM
3. Rozdělování neinvestičních dotací v oblasti kultury
4.     Prezentace subjektů : Carlsart k.s., Goodfellas o.s., P a T club s.r.o., POST BELLUM, o.p.s.,  

TERMITOS s.r.o.
5.     Různé
Jednání zahájil předseda komise pan Vladimír Suchan.
1. Schválení programu jednání 
Navržený program byl schválen.

pro :

9
Vladimír Suchan, Mgr. Jindřich Čermák, MUDr. Vladimír Fomenko, 
Ing. Karel Ivan, Martin Petr DiS., Ladislav Pokorný, Lucie Samcová Domesová, Jaroslav Zach, Ing. Pavel Žemlička

proti : 

0
zdržel se :      
0

Usnesení bylo přijato
2. Kontrola usnesení RM
Dle evidence kontroly usnesení RM v Informačním systému nebyl zjištěn žádný požadavek Rady města Karlovy Vary na Kulturní komisi. 
3. Rozdělování neinvestičních dotací v oblasti kultury
Předseda komise pan Vladimír Suchan uvedl výši finančních prostředků k rozdělení – na podporu kulturních aktivit v roce 2015 byla v rozpočtu Statutárního města Karlovy Vary schválena částka 900.000,- Kč. 

Kulturní komise projednala předložené žádosti o poskytnutí dotace na kulturní aktivity v roce 2015 a doporučuje Radě města Karlovy Vary přidělit neinvestiční dotace na podporu konkrétních projektů a činnosti v celkové částce 836.000,- Kč. Návrh rozdělení tvoří přílohu č. 1 tohoto zápisu. 
Hlasování je uvedeno v přiložené tabulce. U žádosti č. 61 (Mezinárodní pěvecké centrum Antonína Dvořáka v Karlových Varech, o.p.s.) nehlasoval pan Jaroslav Zach. U žádostí č. 66 a č. 69 (Občanské sdružení Kina Drahomíra o.s.) nehlasovala paní Lucie Samcová Domesová.
Po tomto rozdělení zbývá v rezervě Kulturní komise částka ve výši 64.000,- Kč. 

4. Prezentace subjektů

a) Vystoupení Mgr. A. Radka Stehlíka a Václava Kouby – Carlsart k.s. 

Mgr. A. Radek Stehlík podal členům komise informace o činnosti společnosti Carlsart, která se zabývá uměleckou tvorbou sklářských výtvarníků nejen z domova, ale i ze zahraničí. Od roku 2008 jsou na Festivalu uměleckého skla, který je pravidelně pořádán v prostoru Vřídelní kolonády v průběhu MFF, prezentovány výsledky studentských prací vybraných sklářských škol z celé České republiky. V letošním roce se uskuteční již 15. Festival uměleckého skla. Jedná se o jednu z nejvýznamnějších přehlídek současného sklářského výtvarného umění v České republice i v Evropě a je obohacením kulturní nabídky v regionu. Zajištění akce je finančně velmi náročné, členové komise byli seznámeni s konceptem dalšího rozvoje festivalu.    
b) Vystoupení Tomáše Procházky – P a T club s.r.o. – Hudební klub Irská v Karlových Varech 

Pan Tomáš Procházka podal členům komise informace o hudebním klubu „Irská“ v Karlových Varech na Růžovém vrchu. Informoval o činnosti klubu v roce 2014, kdy na kulturních pořadech do června spolupracoval s původním majitelem panem Bitmanem. Cílem klubu je vytvořit prostor pro regionální hudební skupiny. Hudební klub „Irská“ plánuje v roce 2015 zorganizovat cca 80 kulturních akcí.

c) Vystoupení Mgr. Lukáše Květoně – POST BELLUM, o.p.s  
Mgr. Lukáš Květoň podal členům komise podrobné informace k projektu „Příběhy našich sousedů Karlovy Vary“. Jedná se o interaktivní a alternativní formu výuky moderních dějin a zejména zprostředkování mezigeneračního dialogu. Závěrečná prezentace umožňuje společná setkávání a sdílení zkušeností mezi mladší a starší generací. Žáci vybudují zcela unikátní sbírku svědectví pamětníků se vztahem ke svému městu, kterou bude možné dále využívat v rámci prezentace města. 
d) Vystoupení zástupců společnosti TERMITOS s.r.o. 
Zástupci společnosti informovali členy komise o činnosti Klubu Crux v Karlových Varech. Jedná se o multifunkční zařízení, které nabízí celodenní servis s dětským koutkem, projekční technikou a technickým vybavením k pořádání přednášek, živých koncertů pro širokou veřejnost či divadelních představení pro děti. V následné diskusi zodpověděli dotazy členů komise, které se týkaly propagace programu klubu, počtu již uskutečněných akcí, počtu plánovaných akcí v roce 2015.
e) Vystoupení Jana Anděla – Goodfellas o.s. 
Pan Jan Anděl seznámil členy komise s připravovaným projektem, konkrétně se záměrem natočení celovečerního filmu STRAŠÁK hudební skupiny The Fellas. Bude se jednat se o první filmově vydané hudební album v historii České republiky. Tento film se bude částečně natáčet v Karlových Varech. Na projekt byla podána žádost o poskytnutí dotace, případně jiného příspěvku, který bude použit na výrobu a natočení filmu. 
5. Různé
Vedoucí odboru Ing. František Škaryd na dotaz člena Kulturní komise potvrdil přípravu rozpočtového opatření, jehož obsahem bude přerozdělení mimořádných finančních prostředků z výtěžku loterií a sázek. V případě jeho schválení na jednání Zastupitelstva města Karlovy Vary dne 24. 3. 2015 bude navýšena rezerva Kulturní komise, která je určena k přerozdělení v rámci dotačního řízení na podporu kulturních aktivit v roce 2015. 

Dne:      25. 2. 2015 
Zapsala: Jana Plevová





               


    
Vladimír Suchan  

      






                     
předseda Kulturní komise 

  Příloha č. 1: 
Přehled žádostí o poskytnutí dotace na kulturní aktivity v roce 2015 (část I.)
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