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26. 5. 2016, Grandhotel Ambassador Národní dům, 19.30 hodin

ANTONÍN DVOŘÁK: Koncert pro violoncello a orchestr h moll

CLAUDE DEBUSSY: Moře, tři symfonické črty

Michaela Fukačová – violoncello

Dirigent Jan Kučera

   V první části koncertu zazní Koncert pro violoncello a orchestr h moll Antonína Dvořáka (1841 - 1904),  který patří k nejkrásnějším koncertům světové violoncellové literatury vůbec. Jako sólistka se představí přední světová violoncellistka Michaela Fukačová.

   Antonín Dvořák, jeden z nejvýznamnějších hudebních skladatelů všech dob a světově nejproslulejší a nejhranější český skladatel, neměl sám k nástroji úplně příznivý vztah. Údajně uznával violoncello jen jako nástroj vhodný pro orchestr a pro komorní hudbu, zatímco k sólovému využití pokládal za přínosnou jen střední polohu. Prý se dokonce sám podivil, že se vůbec pustil do takové práce. Avšak nádherné violoncellové partie v mnoha Dvořákových kompozicích orchestrálních a komorních a především tento koncert však dokazují, že Dvořákovy výroky o tomto nástroji byly zřejmě nadsázkou.

   Skladatele k napsání koncertu inspiroval český violoncellista Hanuš Wihan (1855-1920), pozdější člen slavného Českého kvarteta, a jemu Dvořák také koncert věnoval. Paradoxně však koncert poprvé neprovedl Wihan,  ale anglický umělec Leo Stern (1862-1904). Mezi oběma Čechy došlo totiž ke konfliktu - Wihan sice radil Dvořákovi, jak stylizovat violoncellový part, ale skladatel nesouhlasil s tím, jak příliš volně si Wihan upravil sólový hlas, k němuž připojil vlastní kadenci. Zato Stern, který se sám Dvořákovi k premiérovému provedení nabídl, respektoval v průběhu dvoutýdenního studia sólového partu v Praze a na Vysoké autorovo pojetí. 19. března 1896 se pak v Londýně dočkal velkého uznání. Stern následně hrál sólový part i při prvním provedení díla v Praze 11. dubna 1896.

   V druhé části koncertu zazní třívětá skladba Moře, tři symfonické črty, kterou napsal francouzský skladatel Achille-Claude Debussy (1862 - 1918),  otec a jeden z nejvýznamnějších představitelů hudebního impresionismu. Debussy se v hudbě snažil - podobně jako ve svých dílech malíři a básníci - zachytit neopakovatelné okamžiky, prchavé vjemy a dojmy, nálady či barevné odstíny. Symfonické skicy Moře, cyklus Obrazy a skladba Oblaka z třídílného titulu nazvaného Nokturna jsou nejdůležitějšími díly skladatelovy orchestrální tvorby. Významná jsou též jeho drobná klavírní díla, především cyklus čtyřiadvaceti skladeb Preludia.

   Skladbu Moře napsal Debussy v roce 1905, sám kompozici označil jako „tři orchestrální skicy”. Ve skladbě zachytil své nálady, dojmy a asciace související s mořem. Jako u jiných svých děl se nechal při komponování vést svou intuicí a vkusem. Skladba je profilovou skladbou hudebního impresionismu, mistrovským dílem 20. století a  součástí základního orchestrálního repertoáru.  Premiéra díla se uskutečnila v roce 1905 v Paříži s Lamoroux Orchestra pod vedením Camilla Chevillarda. Ten si ale nedokázal poradit s náročnou partiturou a dílo bylo proto přijato s rozpaky. Později se Moře pokusil dirigovat sám Claude Debussy, ale ani on však nedostal z hráčů to, co potřeboval. Krásu skladby naplno odhalilo až dirigentské mistrovství Artura Toscaniniho.

      Michaela Fukačová se prosadila mezi světovou elitu v 90. letech minulého století, kdy debutovala v řadě metropolí jako Londýn, Paříž, Kodaň, Berlín, New York, Tokyo ad.. Odborná kritika nešetří superlativy nad výrazovou hloubkou její hry, výjimečně oduševnělým projevem a schopností uchvátit posluchače intenzivní niternou výpovědí.  Je laureátkou Pražského jara, řady mezinárodních soutěží i mnoha tuzemských cen a zvláštních uznání za nejlepší provedení díla Dvořáka, Martinů a soudobé české skladby. 

   Violoncellistka absolvovala Konzervatoř Brno, pražskou Hudební fakultu AMU a po přestěhování do Dánska též sólistickou třídu Královské konzervatoře v Kodani. Svůj mimořádný talent pak rozvíjela soukromým studiem u violoncellových mistrů, včetně legendárního Mstislava Rostropoviče. Jako sólistka spolupracuje s mnoha předními světovými i českými orchestry a renomovanými dirigenty, je vyhledávanou sólistkou mnoha mezinárodních festivalů. Kromě širokého záběru základních děl světové violoncellové literatury se umělkyně s nadšením ujímá opomíjených skladeb starých mistrů i  nejčerstvějších novinek. Michaela Fukačová se rovněž intenzivně v posledních letech věnuje  i pedagogické činnosti, především v rámci mistrovských kurzů nebo workshopů.

   Mnoho let spolupracovala s houslistou Josefem Sukem. S klavíristou Ivanem Klánským natočila řadu desek, například oceňovanou nahrávku kompletního díla pro violoncello a klavír Bohuslava Martinů. Za svoji interpretaci Myslivečkova koncertu obdržela cenu za nejlepší sólový výkon u příležitosti prvního ročníku Grammy clasic 1996 v Praze.

   Koncert bude řídit šéfdirigent KSO, skladatel a klavírista Jan Kučera.  Patří mezi nejvšestrannější české umělce. Obor dirigování vystudoval na Pražské konzervatoři, posléze na HAMU pod vedením Vladimíra Válka.  Jako skladatel zasahuje do mnoha oblastí, tvoří kompozice symfonické, komorní i písňové a zároveň má na svém kontě přes třicet scénických hudeb k inscenacím pražských i oblastních divadelních scén. 

   Od roku 2002 využíval Jan Kučera příležitostí, které mu jako svému asistentovi v SOČR nabízel tehdejší šéfdirigent Vladimír Válek. Jako dirigent spolupracuje s předními českými orchestry, s nimiž kromě klasického repertoáru natočil či veřejně realizoval více než sto symfonických děl soudobých českých či zahraničních autorů, často v premiéře. V letech 2008 - 2010 byl angažován jako dirigent Symfonického orchestru Českého rozhlasu.

   Působí i na operní scéně. V Národním divadle moravskoslezském v Ostravě dirigoval Mirandolinu Bohuslava Martinů a Prokofjevovu operu Ohnivý anděl. Na Nové scéně Národního divadla v Praze nastudoval dvě krátké opery Dmitrije Šostakoviče - Antiformalistický jarmark/Orango a ve světové premiéře svoji komickou operu Rudá Marie, komponovanou na námět kultovního rozhlasového seriálu Rodinka Tlučhořových autorů Oldřicha Kaisera a Jiřího Lábuse. V lednu 2016 nastudoval ve Stavovském divadle operu La Cenerentola (Popelka) Gioacchina Rossiniho.
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Karlovarský symfonický orchestr, p.o.

Husovo nám. 2, 360 01 Karlovy Vary, e-mail: kso@kso.cz, www.kso.cz
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