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NÁHRADNÍ RODINNÁ PÉČE

Je určena dětem bez rodiny a dětem, které nemohou být z různých důvodů vychovávány ve své vlastní rodině. Těmto dětem dává možnost vyrůstat v rodinném prostředí, které má lepší vliv na jeho vývoj.

O náhradní rodinné péči rozhoduje na návrh soud a jsou tyto druhy:
- osvojení (tj. adopce)

- pěstounství (na přechodnou či dlouhou dobu)

- poručenství,

- svěření do péče jiné fyzické osoby 

OSVOJENÍ

Při osvojení přijímají manželé, jeden z manželů, či jiná osoba, cizí dítě za vlastní. Mezi osvojitelem a osvojencem vzniká takový vztah jako mezi rodičem a dítětem. Příbuzenský poměr vzniká také mezi osvojencem a příbuznými osvojitele. Osvojitel má k osvojenému dítěti všechna práva a povinnosti (rodičovská odpovědnost) a je jeho zákonným zástupcem.  

PĚSTOUNSKÁ PÉČE

Je dočasná péče náhradních rodičů „pěstounů“ na dobu, po kterou se o dítě nemůže starat alespoň jeden z rodičů. Osoba pěstouna musí poskytovat záruku řádné výchovy dítěte. Pěstoun při péči o dítě vykonává přiměřeně práva a povinnosti rodičů. 
Pěstoun musí skýtat záruky řádné péče, mít bydliště na území České republiky a musí souhlasit se svěřením dítěte do pěstounské péče. 

Pěstoun nemá vyživovací povinnost k dítěti, právo zastupovat dítě. Spravovat záležitosti dítěte má jen v běžných věcech. 

Rozlišujeme pěstounskou péči na dlouhou a na přechodnou dobu a příbuzenskou nebo zprostředkovanou.

PĚSTOUNSKÁ PÉČE NA PŘECHODNOU DOBU
Jedná o přechodný pobyt dítěte v pěstounské rodině, který může trvat nejdéle 1 rok. Účelem pěstounské péče na přechodnou dobu je poskytnout rodičům čas, aby si mohli upravit své poměry tak, aby byli znovu schopni převzít dítě opět do své péče.

PORUČENSTVÍ

Nastupuje tehdy, když tu není žádný z rodičů, který má rodičovskou odpovědnost, resp. rodiče dítěte zemřeli, nebo v případě, že rodiče byli rodičovské odpovědnosti zbaveni. 
Poručník má vůči dítěti všechna práva a povinnosti jako rodič, ale nemá k němu vyživovací povinnost. Poručník je zákonným zástupcem dítěte. Do doby, než je soudem poručník dítěti ustanoven, vykonává poručenství jako veřejný poručník orgán sociálně-právní ochrany dětí. V případě, že o dítě nemůže pečovat žádný z rodičů ani poručník, může soud, pokud je to v zájmu dítěte, svěřit dítě do osobní péče jiného člověka, též se používá termín pečující osoba (můžete se setkat i s pojmem „svěřenectví“). 
Pěstouni a poručníci mají nárok na dávky pěstounské péče.

Máte zájem být pěstounem či osvojitelem, co proto udělat a jak Vám můžeme pomoci?
….
….

….
Obraťte se na nás, rádi Vám pomůžeme: 

Magistrát města Karlovy Vary

U Spořitelny 2

361 20 Karlovy Vary
Kontakt:
Ústředna. 353 151 111
www.mmkv.cz

Další informace:

- zákon č. 359/1999 Sb., o sociálně-právní ochraně dětí

- zákon č. 89/2012 Sb., občanský zákoník
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