Souhrn aktuálních uzavírek a dopravních omezení ve městě a okolí k 29. 3. 2019 

MÍSTNÍ KOMUNIKACE

Od 25.1.2012 do doby konečného provedení sanačních prací je úplně uzavřena místní komunikace Stará Kysibelská (výjezd ze silnice I/6 za mysliveckou Střelnicí až ke křižovatce na II/222 s odbočkou na Sedlečko). 
Od 1.10.2014 do doby dokončení kompletní rekonstrukce bude úplně uzavřena stezka pro chodce – schodiště o délce cca 70 m mezi ulicemi Moravská a Vyšehradská. Bude zde prováděna kompletní rekonstrukce z důvodu havarijního stavu. 

Od 3.8.2016 do doby konečné kompletní rekonstrukce bude úplně uzavřena část stezky pro pěší – schodiště o délce cca 40 m; mezi ulicemi Petřín – Kolmá. Důvodem uzavírky je zajištění havarijního stavu.

Od 20.9.2017 do doby konečné kompletní rekonstrukce bude uzavřena část místní komunikace v k. ú. Karlovy Vary, ulice Zámecký vrch – p.p.č. 1152, podél objektu č.p. 17/404, a to chodník a stezka pro pěší. Úplná uzavírka bude o délce cca 20 m, obchůzka je cca 75 m – průchod možný po vedlejším schodišti. Bude zde prováděna kompletní rekonstrukce chodníku a stezky pro pěší z důvodu havarijního stavu.

Od 27.12.2018 do 31.12.2019 bude úplně uzavřeno spojovací schodiště mezi ulicí Poděbradská a ulicí Zahradní k objektu „Royal Regent“. Délka uzavírky schodiště je cca 60 m; důvodem je výstavba LD Ellen.

Od 7.1.2019 do 20.5.2019 bude částečně uzavřena část místní komunikace ulice Nákladní – přednádražní prostor, vozovka a chodník. Bude zde prováděna rekonstrukce vozovky, parkovacích ploch, chodníku a opěrné zdi. Průjezd vozidlům SŽDC a České dráhy je zajištěn dopravním značením.  Pohyb chodců zajištěn; obslužnost zastávek MHD zajištěna přemístěním; stanoviště pro vozidla TAXI zajištěna přemístěním.

Od 13.2.2019 do 31.3.2019 bude úplně uzavřena  chodníková část místní komunikace I. P. Pavlova –před objektem č.p. 1381/21. Důvodem uzavírky chodníku v plné šíři je zajištění havarijního stavu střechy objektu. 

Od 4.3.2019 do 20.6.2019 bude úplně uzavřena část místní komunikace ulice Ondříčkova, úsek od křižovatky ul. Ondříčkova s ul. Kvapilova až pod obchodní akademii (úsek o délce cca 273 m). Důvodem uzavírky je rekonstrukce místní komunikace s výměnou všech konstrukčních vrstev a případnou sanací aktivní zóny zemní pláně.

Od 1.4.2019 do 30.4.2019 bude úplně uzavřena část chodníku ulice Hřbitovní a 5. května v k. ú. Drahovice o délce cca 80 m; úsek od objektu č.p. 185 ul. Hřbitovní do ul. 5. května u p.p.č. 720/1. Budou zde prováděny stavební práce – oprava krytu chodníku v celé šíři. Dopravním opatřením budou chodci převedeni na protější chodník.

Od 1.4.2019 do 31.7.2019 bude úplně uzavřena část chodníku ulice Sedlecká, v k. ú. Bohatice o délce cca 800 m, úsek od ul. Krušnohorská k ul. Šeříková. Budou zde prováděny stavební práce – oprava krytu chodníku v celé šíři. Dopravním opatřením budou chodci převedeni na protější chodník; v místech, kde není chodník, bude zajištěn bezpečný pohyb chodců ve vozovce.

Od 1.4.2019 do 31.7.2019 bude částečně uzavřena část místní komunikace ulice Sedlecká, v k. ú. Bohatice o délce cca 800 m, úsek od ul. Krušnohorská k ul. Šeříková. Budou zde prováděny stavební práce – oprava krytu vozovky. Práce budou prováděny se zachováním průjezdu po polovinách; zajištěno dopravním opatřením.
Od 1.4.2019 do 21.6.2019 bude úplná uzavírka provozu na místní komunikaci ulice Táborská – lávka L20 v obci Karlovy Vary z důvodu provádění stavebních prací - odstranění havarijního stavu schodiště. Pro stavbu je navržena obousměrná objížďka pro chodce a cyklisty podchodem v ulici Táborská. Schodiště k lávce na bohatické straně zůstává otevřené, je tedy možný průchod pochodem pod tratí. Po celou dobu stavby bude zachován vyznačený koridor pro pohyb cyklistů z Drahovického mostu a podél silnice I/6. 

Od 1.4.2019 do 31.12.2019 bude úplná uzavírka provozu na pozemní komunikaci (cyklostezka pod Doubským mostem) na p.p.č. 432 a 401/12, k.ú. Tašovice, v obci Karlovy Vary – Tašovice, z důvodu provádění stavebních prací na stavbě. Stanovena je obousměrná objížďka: od křižovatky cyklostezky na p.p.č. 432 a účelové komunikace na p.p.č. 434 po účelové komunikaci na p.p.č. 434 a 433 na místní komunikaci ulice Závodní, dále přejezdem silnice I/20 za dopravní uzávěrou a pouze ve vyznačeném místě na cyklostezku Tašovice na p.p.č. 356/1, po cyklostezce Tašovice na p.p.č. 356/1 na křižovatku cyklostezky Tašovice na p.p.č. 356/1 a cyklostezky na p.p.č. 401/12 a zpět.

Od 15.4. do 23.4.2019 se uskuteční Velikonoční trhy 2019 v ul. T. G. Masaryka – cca od spodního okraje OD Perla po Smetanovy sady (oboustranně), pro vozidla prodejců bude umožněno parkování ve spodní části Bezručovy ulice.

Od 07.5. do 12.5.2019 se uskuteční Italské trhy v ul. T. G. Masaryka – před budovou České pošty a v blízkosti vstupu do Smetanových sadů.

Od pátku 17.5.2019 od 18:00 hodin do soboty 18.5.2019 do 24:00 hodin bude úplně uzavřena místní komunikace nábřeží  Osvobození s podmínkou zachování průjezdu autobusů MHD dne 17.5.2019  do 20.00 hodin z důvodu konání akce „1/2 Maraton Karlovy Vary 2019“.

V sobotu 18.5.2019 v čase od 15:30 hodin do 17:00 hodin budou úplně uzavřeny místní komunikace I. P. Pavlova, Karla IV., Jánský most, Lázeňská, Mlýnské nábřeží, T. G. Masaryka, Tržiště, Vřídelní, Zahradní z důvodu konání akce „1/2 Maraton Karlovy Vary 2019“. Uzavírkou jsou dotčeny komunikace v oblasti závodu, objížďka se vzhledem k rozsahu akce nestanovuje a nenařizuje. Z celého vnitřního lázeňského území nebude možný výjezd/vjezd od 17:00 do 22:00 hodin.
V sobotu 18.5.2019 v čase od 16:30 hodin do 22:00 hodin budou úplně uzavřeny místní komunikace I. P. Pavlova, Karla IV., Jánský most, Lázeňská, Mlýnské nábřeží, T. G. Masaryka, Tržiště, Vřídelní, Zahradní Dr. Davida Bechera (část od křižovatky Moskevská křižovatku s ulicí T. G. Masaryka), Festivalový most, Divadelní náměstí, Horova, Mariánskolázeňská, Mírové náměstí, Mlýnské nábřeží, Moskevská, nám. Republiky, Nová louka, Slovenská, Stará louka, Šumavská, T. G. Masaryka, Varšavská, Západní, Tuhnický most z důvodu konání akce „1/2 Maraton Karlovy Vary 2019“. Uzavírkou jsou dotčeny komunikace v oblasti závodu, objížďka se vzhledem k rozsahu akce nestanovuje a nenařizuje. Z celého vnitřního lázeňského území nebude možný výjezd/vjezd od 17:00 do 22:00 hodin.

Od 4.10. do 6.10.2019 proběhne akce KARLOVARSKÝ KNEDLÍK FEST 2019 v ul. T. G. Masaryka a Varšavské v blízkosti objektu Becherplatz (restaurační stany, pódium, vstupní brány, zázemí pro děti) spojená s úplnou uzavírkou části ul. T. G. Masaryka (od objektu UniCredit Bank po Becherplatz) v délce cca 200 m a navazující části ul. Varšavské v délce ca 100 m.
SILNICE I. třídy

Od 25.4.2018 do 31.12.2019  je úplně uzavřen provoz na silnici I/20 v úseku mostu ev. č. 20-001 v Karlových Varech – Doubí (Doubský most) z důvodu jeho opravy. Obousměrná objížďka je nařízena následovně: od Plzně pro osobní i nákladní dopravu – ulicemi Studentská, Plzeňská, Západní, Plynárenská.  Od Chebu vozidla nad 3,5 t – silnice I/6, ulicemi Plynárenská, Západní, Plzeňská, Studentská; vozidla do 3,5 t – ulicemi Chebská, Kpt. Jaroše, Plzeňská, Studentská. Od Prahy I. pro osobní i nákladní dopravu – silnice I/6, ulicemi Dolní Kamenná, Plynárenská, Západní, Plzeňská, Studentská. Od Prahy II. vozidla nad 3,5t – silnice I/6, ulicemi Plynárenská, Západní, Plzeňská, Studentská; vozidla do 3,5 t – ulicemi Chebská, Kpt. Jaroše, Plzeňská, Studentská. 
SILNICE II. a III. třídy

Od 30.5.2018 na dobu jednoho roku bude úplně uzavřena silnice III/1947 na trase Štoutov - Mokrá v délce cca 990 m z důvodu provádění trhacích prací při odstřelech pro těžbu v kamenolomu Mokrá. Objížďka se nenařizuje, v úseku s omezením bude doprava zastavena v obou směrech na maximální nepřerušenou dobu 10 minut. Průjezd jednotek IZS v zásahu nebude omezen. 
Od 1.4.2019 do 31.7.2019 bude úplná uzavírka provozu na silnici II/207, staničení km 5,026 – 5,830 v obci Brložec - Lažany, úsek 1 (Smilov – Brložec), z důvodu provádění stavebních prací - pokládka nových živičných směsí. Současně se nařizuje obousměrná objížďka po silnicích II. a III.třídy a stanovuje se její trasa: pro vozidla do 3,5t  : od křižovatky silnic II/207 a III/2072 směr Smilov – Komárov – Služetín na křižovatku silnic III/2072 a 1939 směr Vlkošov na křižovatku silnic III/1939 a III/2076 směr Prohoř - Štědrá a zpět a pro vozidla nad 3,5t: od křižovatky silnic II/207 a II/198  směr Toužim – Kojšovice – Kozlov – Teleč – Bochov na křižovatku silnic II/198 a I/6 na křižovatku silnic I/6 a II/205 směr Veselov – Žlutice na křižovatku silnic II/205 a II/193 dále na křižovatku silnic II/193 a II/207 směr Štědrá a zpět. 

Od 1.4.2019 do 6.5.2019 bude částečná uzavírka provozu na silnici III/1945 v obci Valeč - Velký Hlavákov, z důvodu provádění stavebních prací. Objížďka se nenařizuje, v úseku s omezením bude doprava vedena v obou směrech. 

