VÁNOČNÍ VÝTVARNÁ SOUTĚŽ PRO DĚTI
z mateřských a základních škol

Primátorka Statutárního města Karlovy Vary Ing. Andrea Pfeffer Ferklová, MBA. vyhlašuje výtvarnou soutěž „ADVENTNÍ TVOŘENÍ“. 

Účastníci soutěže:
Soutěž se vyhlašuje ve třech věkových kategoriích: 3 až 5 let (MŠ), 6 až 10 let (1. stupeň ZŠ), 11 až 14 let (2. stupeň ZŠ). Soutěže se mohou zúčastnit jednotlivci s trvalým bydlištěm na území Statutárního města Karlovy Vary, dále děti a žáci místních škol, kteří spadají do výše uvedených kategorií. 

Specifikace zadání:
Jedná se o výtvarnou soutěž na téma „Nejkrásnější vánoční ozdoba“ s libovolným výstupem. Je možné použít libovolnou techniku výtvarné práce v barevném nebo černobílém provedení. Každá zaslaná práce musí být opatřena vyplněným registračním formulářem a souhlasem se zpracováním osobních údajů.  

Lhůta pro doručení výtvarných prací:
Uzávěrka soutěže je 5.12.2018. Výtvarné práce se doručují osobně nebo poštou na adresu:

Magistrát města Karlovy Vary
Odbor kultury, školství a tělovýchovy
Vladimíra Kalvodová
Moskevská 2035/21, Karlovy Vary, PSČ: 361 20

Průběh soutěže:
Došlé výtvarné práce budou zveřejněny na facebookovém profilu magistrátu města, kde bude možné hlasovat. Následně budou výtvarné práce posouzeny komisí složenou ze zástupců města a přizvaných výtvarníků. Při hodnocení v komisi bude přihlédnuto k výsledkům elektronického hlasování. Vyhodnocení soutěže se uskuteční na magistrátu města kde autoři vítězných prací převezmou věcné ceny z rukou primátorky města. Z došlých výtvarných prací bude následně připravena výstava v prostorách Městské knihovny Karlovy Vary. 

Termínový kalendář soutěže:	vyhlášení soutěže – 21.11.2018
	uzávěrka soutěže – 5.12.2018
	zveřejnění vítězů a předání cen – v týdnu 10.12. až    
                                                 14.12.2018

Podmínky soutěže:
· Vyhlašovatel si vyhrazuje právo k použití získaných výtvarných prací pro nekomerční účely (nekomerční výstavy, charitativní akce) a k jejich reprodukci na facebookovém profilu, na internetových stránkách a v tisku. 
· Výtvarné práce zaslané do soutěže se nevracejí. 
· Jména vítězů výtvarné soutěže v jednotlivých kategoriích budou zveřejněna. 
· Soutěžící odevzdáním své výtvarné práce dává najevo souhlas s podmínkami soutěže. 
 
