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                         Z Á P I S
z 5. jednání Komise protidrogové prevence, prevence kriminality a bezpečnosti  konané dne 1. 6. 2011 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------

Dne 1.6.2011 se uskutečnilo jednání Komise protidrogové prevence, prevence kriminality a bezpečnosti zřízené Radou města Karlovy Vary.

Místo jednání:
zasedací místnost ve 2. patře Městské policie Karlovy Vary, Moskevská 34, 361 20 Karlovy Vary

Doba jednání:

jednání bylo zahájeno v 14:00 hodin a skončeno v 15:30 hodin.

Přítomni:
Jaroslav Fujdiar, Sylvie Kunešová, Vladimír Král, Věra Bartůňková, Michal Riško


Omluveni:
Milan Bauman, Jana Jandová, Dis.

Neomluveni: 

Hosté:
Lenka Medunová, Mgr. Kamila Hofmanová, Petra Krištofová, Bc. Marcel Vlasák
, PhDr. Zdeňka Papežová
Program jednání:

1. zahájení jednání a schválení programu – předseda komise
2. kontrola usnesení
3. nízkoprahové zařízení pro děti ve věku 6 – 15 let – Hofmanová, Krištofová

4. informace k preventivní činnosti MP – Hofmanová, Torma Jalůvka

5. diskuse, usnesení, závěr
Jednání zahájil předseda komise pan Jaroslav Fujdiar. 

1. Schválení programu
Navržený program byl schválen. 

2. Kontrola usnesení 27/04/11
- Mgr. Kamila Hofmanová – MP a Petra Krištofová - AS připraví nejpozději do konce června předběžný rozpočet pro nízkoprahové zařízení.
Splněno

- Jaroslav Fujdiar osloví navrhované členy pracovní skupiny (Richard Mavrt, Mgr. Michal Murčo, Petr Bureš) ke tvorbě nové obecně závazné vyhlášky o provozování VHP a VLT, kteří nejsou členy komise, zda souhlasí se zařazením do pracovní skupiny.
Splněno částečně – prodlouženo
- komise doporučuje RM odvolat členy komise paní Petru Kadlečkovou (TOP 09) a pana Vladimíra Krále (KOA) pro trvalou neomluvenou neúčast na jednání komise a doporučuje na základě žádosti předsedy MO TOP 09 Karlovy Vary jmenovat paní Sylvii Kunešovou.
Splněno – pan Vladimír Král zústává i nadále členem komise. V době hospitalizace ve zdravotnickém zařízení nebyl schopen svou neúčast na jednání komise omlouvat.

- předseda komise zkušebně sesbírá data ve Staré Roli, informace bude shromažďovat paní Jana Jandová. 

Prodlouženo
- komise doporučuje tabulový měřič rychlosti z ulice Závodu Míru přemístit na ulici Na Vyhlídce a to zejména z důvodu stavu obou komunikací a tím odvíjející se rychlosti některých vozidel. 
- komise nedoporučuje vyhovět žádosti paní Evy Elicharové a to z důvodu zatíženosti jednotlivých stávajících stanovišť a nezájmu dalších občanů v lokalitě ulice Svobodova.

- odpověď na podnět paní Evy Elicharové vyřídí Jalůvka.
Splněno

3. Nízkoprahové zařízení pro děti ve věku 6 – 15 let – Hofmanová, Krištofová
Na základě usnesení ze dne 27.4.2011 byla připravena finanční rozvaha k zajištění služby nízkoprahového zařízení pro děti ve věku 6 – 15 let (viz. příloha). Komunitní centrum AS tuto službu doposud zajišťuje ale v nevyhovujících prostorách ubytovny Drahomíra kde nejsou ani toalety a dále obytném soukromém domě Dallas na ul. Východní kde platí nájem 30 000,-Kč. Finanční prostředky byly doposud zajištěny  fondy EU. Dalších 400 000,-Kč  které je možno použít na vybavení NZ a nebo rekonstrukci prostor bude KC AS vracet neboť není kam peníze investovat, nejsou vhodné prostory. Jako nejlepší možnost využití prostor pro nízkoprahové zařízení Drahuška v ubytovně Drahomíra se jeví využít prostory na místo současné restaurace v této budově  a to vzhledem k většímu počtu dětí v této lokalitě, které nemají a potřebují podporu v nepříznivé životní situaci, přiměřené podmínky pro plnění školních povinností a prostor pro vlastní aktivity. Vznik NZ je součástí Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb města  Karlovy Vary na období 2009 – 2013. 
- Paní Věra Bartůňková zjistí informace o prostorách restauračního zařízení v ubytovně Drahomíra které by se daly využít pro nízkoprahové zařízení.
pro: 
Jaroslav Fujdiar



proti: 



zdržel se: 
         
Sylvie Kunešová


Michal Riško


Vladimír Král


Věra Bartůňková

4. Informace k preventivní činnosti MP 
Mgr. Kamila Hofmanová seznámila členy komise s činností strážníků Oddělení prevence a dohledu Městské policie Karlovy Vary. Činnost je zaměřena na cílové skupiny dětí v MŠ, ZŠ a SŠ, dále na studenty některých VOŠ a seniory. Činnost je zaměřena především na primární prevenci. Městská policie provedla dvě kontroly všech dětských hřišť ve městě která byla zaměřena na injekční stříkačky. Nalezeny byly dvě jehly na dvou hřištích. Dále organizujeme návštěvy žáků při projednávání soudních přelíčeních kde pachateli jsou mladiství.
5.   Diskuse, usnesení, závěr

Další jednání komise počátkem září případně dle potřeby dříve.
Zapsal: jméno příjmení - tajemník komise


 Pavel Torma Jalůvka








    Jaroslav Fujdiar
                     





                 předseda komise
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