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Z Á P I S
z 11. jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu konaného dne 13.12.2012         
 ---------------------------------------------------------------------------------------------------
Dne 13.12.2012 se uskutečnilo jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu
zřízené Radou města Karlovy Vary.

Místo jednání:
salonek primátora města Karlovy Vary 5. patro Magistrátu města Karlovy Vary, Moskevská 21, 361 20 Karlovy Vary

Doba jednání:
jednání bylo zahájeno ve 13.10 hodin a skončeno bylo ve 14.40 hodin
Přítomni:
Ing. Alexandr Rebjonok, Ph.D., Ing. Petr Kulhánek (od 14.00 hod.), Mgr. Petr Masák, Radek Volf, MUDr. Eva Pavlová, Ing. Jitka Štěpánková, Danuše Doležalová,  RNDr. Tomáš Vylita, Ph.D.

Omluveni
Ing. Andrea Pfeffer-Ferklová, Ivan Vrzal, Kateřina Drymlová, Ing. Werner Hauptmann, Ing. Edmund Janisch
Program jednání:

1. Schválení programu jednání

2. Finanční vyčíslení akce „Zahájení lázeňské sezóny“, vč. porovnání s předchozími ročníky a návrh podoby ZLS 2013
3. Informace o návštěvnosti města K. Vary s využitím zbytkových dat mobilních operátorů – čtvrtletní zpráva
4. Různé
Jednání zahájil předseda komise Alexandr Rebjonok. 
1. Schválení programu
Pořadí bodů programu č. 2 a 3 bylo na návrh A. Rebjonka zaměněno. Navržený program jednání komise byl schválen. 
pro: 7


proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

2.    Informace o návštěvnosti města Karlovy Vary s využitím zbytkových dat mobilních operátorů – čtvrtletní zpráva
Ředitelka Infocentra města K. Vary, o.p.s. (ICKV) J. Štěpánková představila princip kontinuálního monitoringu aktuálního rozložení návštěvníků a jejich mobility zaměřený jak na domácí, tak i zahraniční návštěvníky města Karlovy Vary. Výchozím vstupem jsou anonymizovaná zbytková data z mobilní sítě mobilního operátora působícího na českém trhu. On-line monitoring, jehož zpracovatelem je společnost CE-Traffic, a.s., probíhal v cyklu 07 – 09/2012, předloženou dílčí čtvrtletní zprávu obdrželi všichni členové komise. Důvodem sledování je zjištění počtu jednodenních návštěvníků města KV a odhad trendu návštěvnosti města. 
V následné obsáhlé diskusi členové komise vyjadřovali vesměs kritické připomínky ke spolehlivosti aplikované metodiky, která počítá s předpoklady, které nemusí být naplněny (ne každý návštěvník města má mobil, děti, pouhé průjezdy městem apod.), pochybnosti nad existencí zpětné vazby a kontroly. Dle názoru členů komise by odhad této metody spolehlivě nevedl k zadanému cíli. Byly řešeny návrhy jiných metod sledování např. využití počtu průchodů Vřídelní kolonády v kombinaci s přímým oslovením návštěvníků, navázání na již prováděné průzkumy ICKV za pomoci studentů, či forma elektronických dotazníků. Diskuse se dotkla i další metody sledování, a to vyčíslením daňových odvodů a poplatků. 

Byla objasňována definice jednodenního návštěníka města (Němci, Japonci, Španělé), odhad národnostní struktury, vyhodnocení efektivity lázeňského průmyslu a jeho finančního přínosu městu i smysl získání spolehlivého  počtu jednodenních návštěvníků, který by mohl být parametrem pro rozhodování budoucích investorů i pro investory stávající. Dá se předpokládat, že využitím dat a nalezením náležité atraktivity lze dosáhnout zdržení návštěvníka pro přenocování ve městě.
Přítomnými členy komise bylo konstatováno, že použitá metodika i její výstupy nejsou považovány za relevantní. V tomto smyslu také I. Vrzal předložil z důvodu své nepřítomnosti písemné připomínky, jejichž vypracování předseda komise ocenil. Ředitelka ICKV doplnila o informaci, že proběhne vyhodnocení se zástupcem zpracovatele, který dále zpřesní metodiku a vysvětlí statistický význam reportovaných dat. Definitivní závěr bude učiněn po ukončení sledovaného období s ohledem na vypovídající hodnotu výzkumu. 
a) Komise informaci bere na vědomí.
pro: 7



proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato. 
b) Komise doporučuje ICKV, aby do termínu únorového jednání komise byl předložen návrh jiné metodiky sledování, který by směřoval k optimálnímu zjištění návštěvnosti města KV
 pro: 7



proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato. 
Související úkol:
Prověřit možnost, jak lze z reportovaných poplatků a souvisejících údajů zjistit počet přenocování – zajistí A. Rebjonok (Hotel Imperial) a E. Pavlová (Sanatorium Astoria, a.s.)  
Příchod P. Kulhánka ve 14.00 hod.


3.   Finanční vyčíslení akce „Zahájení lázeňské sezony“(ZLS) , vč. porovnání s předchozími ročníky a návrh podoby ZLS 2013
  Členové komise obdrželi materiály s finančním vyčíslením akce ZLS za období 2010 – 2012 a  členěním dle jednotlivých akcí a dle charakteru výdajů. Z jejich obsahu vyplývá, že finanční rozsah akcí za poslední tři roky byl srovnatelný. Členy komise byla jednoznačně podpořena varianta zachování a rozvíjení  akcí pro veřejnost a účelné zredukování neveřejné části (Gala večer, Číše vína), uspořené finanční prostředky budou směřovat na kulturní akce pro veřejnost a na oživení města. Při přípravě akce ZLS by měl být kladen důraz   na  důslednou informovanost nejširší veřejnosti, pro níž bude pestrá nabídka akcí všeho druhu určena, na rozsáhlou mediální kampaň této výjimečné celoměstské akce a na náležitou výzdobu města s výrazným označením brandu všech souvisejích akcí ZLS. 
  Návrh programu akce ZLS 2013 bude předložen na únorovém jednání komise. J. Štěpánková navrhla pro rozšíření nabídky programu ZLS zvážit event. zařazení 3D Projekce, nutno prověřit finanční náročnost.
  Komise bere na vědomí finanční vyčíslení ZLS i informaci P. Kulhánka a vítá postup v uvedeném bodě se zvýšeným důrazem na akce pro veřejnost na úkor VIP akcí
pro: 8


proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato. 

5. Různé 
· A) Problematika solení – A. Rebjonok přednesl problém spojený s údržbou komunikací - ze Statutu lázeňského místa s platností od 1.1.2013 vyplývá zákaz solení ve vnitřním lázeňském území z důvodu ochrany přírodních zdrojů. P. Kulhánek sdělil, že problém již řeší technický odbor s použitím  biologicky odbouratelných prostředků, tento postup bude sdělen všem dotčeným subjektům, ucelená informace bude předáná na lednovém jednání Komise LCR - zajistí: P.Kulhánek
· B) Model „Ježíškova cesta na Božím Daru" – A. Rebjonok připomíná vznik obdobné aktivity v K. Varech, která by nejlépe v iniciativě ICKV nasměrovala především rodiny s dětmi do lázeňských lesů či na jiná turisticky atraktivní místa v KV. J. Štěpánková doplnila, že v rámci projektu „Poznej svoje město“ , který byl dotovaný městem KV – proběhla první série pro děti „Po stopách slavných návštěvníků“, na webových stránkách ICKV je ke stažení průvodce pro děti či sekce věnovaná lázeňským vycházkám. P. Kulhánek informoval o projektu „Svatý Linhart“, který se realizuje ve spolupráci s příspěvkovou organizací Lázeňské lesy.
Komise ukládá P. Kulhánkovi, aby zajistil jednání mezi Infocentrem města KV, o.p.s. – Statutárním městem KV a Lázeňskými lesy, p.o. ve vztahu lesní stezky typu „Ježíškova cesta“

pro: 8


proti: 0




zdržel se: 0

           Usnesení bylo přijato. 

· C) Výjezd z Ondřejské ulice - E. Pavlová upozornila, že v horní části Ondřejské ulice stojí trvale dvě auta, která brání v rozhledu zleva při výjezdu z Ondřejské ulice. Možnost nápravy prověří: 
P. Kulhánek
· D) Vstupné do bazénu  Alžbětiny Lázně – D. Doležalová se obrátila s dotazem, proč se vybírá vstupné do bazénu pro důchodce až nad věkovou hranici 60 let - prověří: P. Kulhánek
· E) Nové prostory ICKV – J. Štěpánková informovala členy komise o získání nových prostor pro ICKV – jedná se kromě hlavní pobočky v Lázeňské 14 (předpokládané otevření v květnu 2013) ještě o strategickou polohu prostor v bývalé prodejně Becherovky – ul. TGM.
· F) Regulace taxislužby – A. Rebjonok připomíná otázku dořešení regulace taxislužby - prověří: P. Kulhánek
Příští jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu se bude konat ve čtvrtek 17. ledna 2013 od 13.00 hod. v salonku primátora v 5. patře.

Ing. Alexandr Rebjonok, Ph.D.






    předseda Komise lázeňství a cestovního ruchu


Dne:  17.12.2012      

Zapsala: Zdena Tovthová              
