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KOMISE LAZENSTVI A CESTOVNIHO RUCHU






Z Á P I S
z 6. jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu konaného dne 24.8.2017         
 ---------------------------------------------------------------------------------------------------
Dne 24.8.2017 se uskutečnilo jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu
zřízené Radou města Karlovy Vary.
Místo jednání:
salonek primátora 5. patro Magistrátu města Karlovy Vary, Moskevská 21, 

361 20 Karlovy Vary
Doba jednání:
jednání bylo zahájeno ve 13.00 hodin a skončeno bylo ve 14.10  hodin
Přítomni:
Ing. Alexandr Rebjonok, Ph.D., Ing. Petr Kulhánek, Milan Weiss, MUDr. Stanislava Maulenová, PhDr. Mgr. Zdeněk Musil, Ing. Andrea Pfeffer-Ferklová, Libor Huml

Omluven:
Kateřina Drymlová, Ing. Radomíra Poláčková, Ing. Edmund Janisch, RNDr. Jiří Neumann
Hosté:
Ing. Jitka Ettler Štěpánková, ředitelka o.p.s. INFOCENTRUM MĚSTA K.Vary

Ing. Jan Klíma, člen Zastupitelstva města Karlovy Vary

Program jednání:
1. Schválení programu jednání
2. Schválení zápisu z minulého jednání Komise LCR

3. Zhodnocení dopadů Mezinárodního filmového festivalu
4. Aktuální situace související s Vřídelní kolonádou
5. Různé 
Jednání zahájil předseda komise Alexandr Rebjonok.
1. Schválení programu jednání

Navržený program jednání komise, který byl doplněn o bod „Aktuální informace - studium na Universitě Karlově v KV“ a v bodě Různé doplněn o body: „Situace kolem klubu CRUX, s.r.o.“ a „Informace o projednávaných a schválených tématech v RM a ZM“, byl schválen. Vzhledem k zařazení nového bodu došlo k posunu pořadí bodů programu.
pro: 7

proti: 0



zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

2. Schválení zápisu z minulého jednání Komise LCR

Zápis z 5. jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu ze dne 8.6.2017 byl schválen v navrženém znění.

pro: 7

proti: 0



zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

3. Aktuální informace - studium na Universitě Karlově v KV (UK)
Člen Zastupitelstva města KV Ing. Klíma podal informaci o úspěšných přípravách rozšíření výuky oboru fyzioterapie 3. lékařské fakulty UK do KV, z důvodu harmonogramu akademického roku však výuka bude o rok odložena. Protože přihlášky ke studiu se podávají do konce února, informaci o možnosti studia v KV případní uchazeči v letošním roce nemohli získat včas. Proto byla zdůrazněna změna ve směřování přihlášek v únoru 2018 přímo na pracoviště KV. V rámci snahy o vštípení této skutečnosti do povědomí studentů, bude připravena akce „Den otevřených dveří“ – ukázka výuky, přednášky pro veřejnost; dále informoval o připravované výrobě propagačního klipu i vyhodnocení výtvarné soutěže a současně požádal o součinnost i členy komise Z. Musil dodal, že požádal  archiváře města o přípravu informace k historii budovy školy.

Dále byla diskutována nutnost denního studia veřejné vysoké školy v KV v oboru souvisejícím s lázeňstvím; finanční podpora ze strany Karlovarského kraje; osobní účast rektora UK i jeho záštita nad soutěží studentů ve videomappingu v rámci festivalu světelných instalací.
P Kulhánek detailně doplnil princip přijímacího řízení na obor fyzioterapie, kdy UK naplní předně kapacitu svoji v Praze, následně bude naplněna kapacita v KV (25 studentů). Závěrem se zmínil o podpoře vytváření infrastruktury pro veřejné vysoké školství (program Restart – kompletní oprava budovy VŠ). 
Komise LCR informaci bere na vědomí.
pro: 7

proti: 0



zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

4.  Zhodnocení dopadů Mezinárodního filmového festivalu
P. Kulhánek sdělil, že z pohledu města KV je hodnocena spolupráce s MFF v rámci letošního ročníku jako bezproblémová, nebyl řešen žádný zásadní problém, stížnost ani kritika, také program večera města v Letním kině měl příznivý ohlas. Zaznamenány byly pouze obvyklé problémy v dopravě (letos bylo hodně využíváno parkoviště u Dolního nádraží).
A.Rebjonok uvedl, že skloubení akce MFF s reálným životem města je složité. Oproti předchozím ročníkům však byla výrazně překročena úroveň hluku i nepořádku. Vznesl dotaz, týkající se možnosti a způsobu zapojení karlovarských subjektů do doprovodného programu akce MFF, na který odpověděl P. Kulhánek: karlovarské subjekty lze zahrnout do oficiálního programu MFF, vč. pomoci s jejich propagací, subjekt se pouze musí v případě zájmu obrátit na produkci festivalu. 
Dále A. Rebjonok podotkl, že s ohledem na výši poskytnutých dotací od města i kraje pro tento privátní subjekt by bylo vhodné zvážit velikost dopadu významu akce, kdy dochází k nerovnosti pravidel, nese znaky nevyváženého vztahu, a proto navrhuje přístup města k MFF přehodnotit.
A.Ferklová  vznesla kritiku na absenci přednosti pro podnikající karlovarské subjekty v rámci akce MFF. V případě konání jakékoliv akce v uvedené době ač na svém pozemku, je karlovarský subjekt povinen platit MFF značné částky, což subjekty podnikající v KV znevýhodňuje. Další připomínku vznesla k parkování vozidel zaměstnanců GH Pupp, kterým je hrazeno parkování u Galerie umění, kde je parkování celoročně v užívání, avšak právě v období konání MFF, kdy zaměstnancům končí pracovní povinnosti až v ranních hodinách, je tato možnost odebrána. Zamýšlela se také nad posunem doby veřejného klidu.
P. Kulhánek se v měsíci září zúčastní koordinační schůzky s produkcí festivalu, kde budou připomínky vzneseny a řešeny. Diskuse na toto téma bude na říjnovém jednání komise pokračovat.

5.   Aktuální situace související s Vřídelní kolonádou (VK)
P. Kulhánek informoval o úspěšném postupu plánovaných prací VK, pokračuje zadaný komplexní stavebně historický průzkum, na základě kterého budou určeny další kroky budoucích oprav. V této době město obdrželo podnět na uspořádání referenda – souhlas s výstavbou repliky litinové kolonády architektů Fellnera a Helmera. Detailně vysvětlil podstatu a souvislosti referenda, které je jednou z regulérních variant, zmínil případné další kroky ZM v souladu s platnou legislativou směřující k naplnění smyslu referenda, které eliminuje vyhlášení architektonické soutěže. Současně však zmínil i vyjádření Ing. Trnky, ředitele SPLZaK, který upozornil na obtížně překonatelné technické problémy související se zatížením vřídelní desky, tlakovými poměry, intenzitu invaze zásahu při demolici stávající a vybudování nové stavby VK. Obdobného znění je vyžádaný názor Českého inspektorátu lázní a zřídel, který deklaruje, že z hlediska ochrany karlovarské vřídelní struktury bude šetrnější zabývat se pouze rekonstrukcí stávajících prostor.
V diskusi bylo dohodnuto, že před referendem by bylo vhodné seznámit veřejnost a vysvětlit jí reálné důsledky hlasování, tzn. v případě kladného výsledku referenda by po demolici VK došlo k vyloučení možnosti jiné stavby než obnova repliky litinové kolonády arch. F+H. 
Na příští jednání komise budou pozváni iniciátoři petice Ota Řezanka a Alexander Maier, kteří by mohli poskytnout argumenty a vysvětlit ideový záměr.
Pozn.: V souvislosti s návrhem změny otevírací doby podzemí Vřídla (viz usnesení Komise LCR ze dne 8.6.2017, bod 6 a/, projednáno v RM dne 11.7.2017) byli členové komise seznámeni s vyjádřením Ing. Trnky: návrh komise LCR neodráží sezonnost, nereflektuje provozní podmínky v měsíci dubnu, které neumožňují plný provoz exkurzní trasy. Aktuálně v souvislosti s řešením oprav VK organizace nedoporučuje změny v dosavadním systému exkurzí, lze očekávat i omezení nebo úplné zastavení exkurzní činnosti. 
Komise LCR se seznámila se stanoviskem Správy přírodních léčivých zdrojů a kolonád a vyslovila nesouhlas se závěry ředitele Ing. Trnky a doporučila RM, aby původní požadavek komise byl znovu se SPLZaK projednán tak, aby byla změněná otevírací doba dle původního požadavku s možností dočasného omezení po dobu prací VK.
pro: 7
proti: 0



zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

6. Různé
a) Situace kolem klubu CRUX, s.r.o. – A.Rebjonok informoval o karlovarském klubu Crux, na jehož žádost o uspořádání akce s živou hudbou a doprovodným programem před jejich provozovnou s termínem ukončení v 21.00 hod., město odpovědělo negativně a jejich žádost zamítlo. Crux není pouze hudebním klubem, ale připravuje i programy pro rodiny s dětmi a další kulturně prospěšné akce. Tato situace, kterou A.Rebjonok kritizoval, vyvolala také ostrou kritiku na sociálních sítích.
Komise LCR doporučuje RM, aby s příslušným odborem (odbory MM) znovu prodiskutovala skutečný záměr strategie ve vztahu k pořádání kulturních akcí a zabránila dalšímu opakování podobných politováníhodných rozhodnutí, která efektivně omezují kulturní akce pro obyvatele KV a nejen je.
pro: 7

proti: 0



zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

b)        Informace o projednávaných a schválených tématech v RM a ZM“ – Z.Musil zrekapituloval informace o materiálech, které byly předloženy RM/ZM na základě usnesení Komise LCR:
- navýšení neinv. transferu na činnost v roce 2017 pro ICKV (schválilo ZM 27.6.2017)

- busking s využitím zesilovacích zařízení (projednala RM 11.7.2017)

- vánoční trhy 2017 – byla vyhlášena anketa se 4 variantami lokalit, hlasování bude ukončeno dne 15.9.2017. Členové byli seznámeni jak s doporučením Komise kulturní k délce trvání trhů, tak s výsledky průběžného hlasování k umístění vánočních trhů.
Příští jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu se bude konat mimořádně v úterý 26. září 2017 od 12.30 hod. v salonku primátora.

Ing. Alexandr Rebjonok, Ph.D.





    
 předseda Komise lázeňství a cestovního ruchu

Dne:  28.8.2017  
Zapsala: Zdena Tovthová           
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