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KOMISE LAZENSTVI A CESTOVNIHO RUCHU






Z Á P I S
z 5. jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu konaného dne 27.6.2019         
 ---------------------------------------------------------------------------------------------------
Dne 27.6.2019 se uskutečnilo jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu
zřízené Radou města Karlovy Vary.
Místo jednání:
salonek primátorky 5. patro Magistrátu města Karlovy Vary, Moskevská 21, 

361 20 Karlovy Vary
Doba jednání:
jednání bylo zahájeno v 16.30 hodin a skončeno bylo v 18.50  hodin
Přítomni:
Romana Mrvová, MUDr. Jiří Penc, Tomáš Nesrsta,  Dott. Mag. Radka Murasová,  RNDr. Jiří Neumann, Zdeňka Batíková, Vladimír Suchan
Omluveni:
Naděžda Ettlerová, Daniel Vašíček
Hosté:
Jan Kronika, předseda krajské sekce Asociace hotelů a restaurací


Radek Volf, ředitel o.p.s. Infocentrum města KV

Mgr. Vojtěch Burda, právník odboru právního Magistrátu města KV

Program jednání:
1. Schválení programu jednání
2. Schválení zápisu z minulého jednání Komise LCR
3. Podpora odborného vzdělávání v oblasti cestovního ruchu a hotelnictví – 
      RNDr. Neumann
4. Problematika ekologické zátěže okolí K. Varů – aktuální informace – Mgr. Burda
5. Různé 
Jednání zahájila předsedkyně komise R. Mrvová. 

1. Schválení programu jednání

Navržený program jednání komise, který byl doplněn v bodě Různé o bod „Aktuální situace v ICKV“ a bod „Výzva Karlovarské krajské sekce AHR k pálení toxických kalů“, byl schválen.
pro: 7

proti: 0



zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

2. Schválení zápisu z minulého jednání Komise LCR
Zápis ze 4. jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu ze dne 15.5.2019 byl schválen v navrženém znění. 
pro: 7


proti: 0

zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

3. Podpora odborného vzdělávání v oblasti cestovního ruchu a hotelnictví
RNDr. Jiří Neumann detailně objasnil současnou situaci týkající se vzdělávání v oblasti gastronomie a hotelnictví. Toto téma je naléhavé nejen ve městě Karlovy Vary, ale i v celém karlovarském kraji (KK). Postupně vyzdvihl všechny důležité aspekty – populační, kdy dochází k úbytku obyvatel, specifická sociální struktura obyvatel (nižší počty osob se vzděláním) a dále pro střední školství zásadní – vývoj počtu 15 letých žáků. Sledování je prováděno od r. 2009 a je zaznamenáván neustálý pokles. Prognóza v tomto směru není uspokojivá a vede k zamyšlení. Informoval, že v KK je průměrná naplněnost středních škol 61% a zdůraznil, že přechod dětí ze ZŠ mimo vzdělávací systém se každoročně prohlubuje. Struktura dle typů středních škol – konstatoval obrovský pokles středních odborných škol a středních škol s výučním listem, odborné vzdělávání nemá dostatek uchazečů co do počtu i kvality (rozumné třídění škol). Vývoj struktury dle skupin odborného vzdělávání – zdůraznil trendy – dochází ke vzrůstu strojírenství a elektrotechniky, ostatní obory stagnují nebo ztrácí. Konkrétně gastronomie ročně ztrácí 6%, gastronomické vzdělávání v KK zaniklo ve 3 městech, navíc rodiče nespatřují ve studiu tohoto oboru pro své děti perspektivu. Výrazně se také liší počet zájemců nastupujících s počtem žáků ve 4. ročníku - úbytek žáků během studia, zásadní vliv má spolupráce s rodinou. Dalším průvodním hlediskem vzdělávání v gastronomii a hotelnictví – duální vzdělávání – výuka a praxe, uplatnění absolventů mimo obor vzdělávání z důvodu nedostatečných finančních podmínek, preference volného času mladých nad možností profesního uplatnění; byla naznačena opatření a způsoby řešení - organizace praktického vyučování a motivace žáka (stipendium, motivační aktivity a programy.) 
RNDr. Neumann také podal informaci o rekonstrukci restaurace Luna - ve spojení s komerčním partnerem vznikl koncept LA HOSPODA, bylo vytvořeno funkční učňovské středisko s vlastními prostorami a vytvořeny výborné podmínky pro rozšířené aktivity. Model, který vznikl za podpory hejtmanky, nemá v ČR obdoby, rovněž zde bylo zřízeno regionální vzdělávací středisko Plzeňského prazdroje. Restaurace je otevřena denně od 10.00 – 22.00 hod. 

Závěrem v související diskusi byly zodpovězeny veškeré dotazy, které k tématu byly položeny. Z důvodu nutnosti neodkladného řešení zajištění potřebného kvalitního odborného personálu bylo navrženo kromě předložení individuálních návrhů členů komise také přizvat do jednání Komise LCR vedoucího pracovníka odboru školství KK nebo MM.
Komise LCR bere na vědomí problematiku školského vzdělávání a v budoucnu se k tomuto tématu bude vracet.
pro: 7


proti: 0

zdržel se: 0

Usnesení bylo přijato.

4.  Problematika ekologické zátěže okolí K. Varů
· Mgr. Vojtěch Burda, právník odboru právního Magistrátu města Karlovy Vary, který na předminulém jednání komise shrnul problematiku zplyňování kalů a členy komise informoval o skutečnosti, že město KV vyhrálo soudní spor v rámci žaloby proti rozhodnutí Ministerstva životního prostředí (MŽP) ve věci zplyňování ostravských kalů. Informoval členy komise o skutečnosti, že MŽP nepodalo proti rozsudku Krajského soudu v Plzni kasační stížnost, rozsudek (členové komise jej obdrželi v úplném znění) uznalo a svým rozhodnutím zrušilo rozhodnutí Krajského úřadu Karlovarského kraje, kterým byla povolena změna č. 14 integrovaného povolení (povolení ke zplyňování kalů z Ostravy) a vrátilo ho k dalšímu řízení, ve kterém musí Krajský úřad provést daleko podrobnější zkoumání vlivu předmětné změny na životní prostředí. Mgr. Vojtěch Burda bude na příští komisi informovat o dalším postupu ve věci.

5. Různé
a) Aktuální informace o Infocentru města KV – ředitel ICKC R. Volf podal stručnou informaci o činnosti:
-     realizace informačního stánku ICKV a UNESCO na MFF

· realizace Festivalu Vary září + prezentace BMV 
· Karlovarská regionální karta – posun do online prodeje
· rozšíření databází
· možnost platby v eurech na pobočkách IC
· předložení marketingové strategie, důraz na online prostředí  (bude předložena členům komise k prostudování)
· finanční prostředky – důraz na efektivitu
b) Usnesením Karlovarské krajské sekce Asociace hotelů a restaurací ČR vyzval předseda Jan Kronika členy Komise LCR s ohledem na lázeňství, čisté prostředí, ovzduší a cestovní ruch v Karlových Varech zaujmout odmítavé stanovisko na zpracování vysoce nebezpečného odpadu – pálení toxických kalů ve Vřesové. 
pro: 7

proti: 0



zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

Příští jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu se bude konat ve středu 28. srpna 2019 
od 13.30 hod. v salonku primátorky.
    Romana  M r v o v á 



předsedkyně Komise lázeňství a cestovního ruchu
Dne:  1.7.2019
Zapsala: Zdena Tovthová       
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