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Z Á P I S
ze 7. jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu konaného dne 5.9.2013         
 ---------------------------------------------------------------------------------------------------
Dne 5.9.2013 se uskutečnilo jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu
zřízené Radou města Karlovy Vary.

Místo jednání:
salonek primátora města Karlovy Vary 5. patro Magistrátu města Karlovy Vary, Moskevská 21, 361 20 Karlovy Vary

Doba jednání:
jednání bylo zahájeno ve 13.00 hodin a skončeno bylo ve 14.25 hodin
Přítomni:
Ing. Alexandr Rebjonok, Ph.D., Ing. Petr Kulhánek, MUDr. Eva Pavlová, Ing. Jitka Štěpánková, Danuše Doležalová, Ing. Werner Hauptmann (do 14.00 hod.), Ing. Andrea Pfeffer-Ferklová (do 14.20 hod.), Ing. Edmund Janisch (od 13.10 hod.), Bc. Jan Pickenhan, Kateřina Drymlová, RNDr. Tomáš Vylita, Ph.D.(od 13.25 hod. do 14.15 hod.)
Omluveni:
Mgr. Petr Masák, Ivan Vrzal
Hosté:
RNDr. Jaroslav Růžička, náměstek primátora města Karlovy Vary, Mgr. Lenka Kůsová, vedoucí odboru dopravy MM, Hana Pouchová, vedoucí oddělení odboru dopravy MM
Program jednání:

1. Schválení programu jednání

2. Předložení návrhu studie řešení dopravní situace v lázeňském území města K. Vary
3. Různé

Jednání zahájil předseda komise Alexandr Rebjonok. 
1. Schválení programu
Program jednání komise byl i s ohledem na přítomnost pozvaného hosta RNDr. Růžičky v bodě č. 3 – Různé doplněn o následující:

· Situace s taxislužbou

· Pravidla dotační publicity

· Busking – provozování pouliční umělecké veřejné produkce na veřejných prostranstvích města
· Otázka partnerství s městem Rotorua (Nový Zéland)

Navržený program jednání komise byl schválen. 
pro: 9

proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

Příchod E. Janische ve 13.10.hod.

2.    Předložení návrhu studie řešení dopravní situace v lázeňském území (LÚ) města Karlovy Vary
Na jednání komise byl přizván náměstek primátora RNDr. Růžička, jenž spolu s Mgr. Kůsovou, vedoucí odboru dopravy MM a vedoucí oddělení odboru dopravy MM pí Pouchovou předložil shrnutí výstupů z jednání ohledně zjednosměrnění území Tržiště – Zámecký vrch. Pro zjištění názorové hladiny byli písemně osloveni obyvatelé a podnikatelé této lokality, zvolená nejvhodnější varianta – zjednosměrnění Zámeckého vrchu ve směru dolů se však setkala s negativní odezvou. Vydiskutovaným návrhem je dílčí řešení akceptované oběma stranami – zachování stávajícího stavu, tj. obousměrného provozu a zákaz vjezdu nákladním vozidlům ve směru nahoru. Z důvodu enormního zatížení této lokality však musí být dořešena maximální výše tonáže.
RNDr. Růžička podal informaci o nařízení města č. 7/2013, které z důvodu ochrany ionizované atmosféry vstoupilo v účinnost 1.9.2013 a týká se změny časů pro zásobování a dopravní obsluhu lázeňského území.

Nízkoemisní zóna – byl zpracován návrh vyhlášky, po zvážení a celkovém vyhodnocení stavu však nebude předkládán do zastupitelstva města (ZM), protože vydaná obecně závazná vyhláška by nenaplnila očekáváné dopady. Zákon navíc obsahuje mnoho výjimek a vnitřním lázeňským územím neprochází tranzitní doprava, takže za cenu zásadních restrikcí by její efekt byl mizivý. 
V rámci dalších očekávaných změn sdělil RNDr. Růžička, že v řešení je ještě regulace parkovného v LÚ, zpracování případných variant bude předloženo k projednání v Komisi LCR. 
Kočárová doprava - RNDr. Růžička informoval o jednáních s provozovateli kočárové dopravy, která jsou velmi komplikovaná. Navzdory hledání optimálního místa se dosud nepodařilo prosadit vhodnější lokality, stávající stanoviště tedy zůstávají u Hlavní pošty a na Divadelním náměstí. Jednání budou dále pokračovat, jakmile dojde ke shodě, bude Komise LCR informována.
Příchod T. Vylity ve 13.25 hod.

Komise souhlasí s navrženým řešením.
pro: 10

proti: 0




zdržel se: 1 (T.Vylita)
Usnesení bylo přijato. 

3.  Různé
· A/ Situace s taxislužbou – RNDr. Růžička podal informaci o aktuálním stavu taxislužby, konečné řešení bylo odloženo na měsíc říjen 2013, o výsledku bude podána zpráva na listopadovém jednání Komise LCR.

· B/ Busking – provozování pouliční umělecké veřejné tvorby na veřejných prostranstvích města - RNDr. Růžička stručně objasnil problém, kdy Městská policie (MP) vykázala malířku z LÚ pro porušení  zákona záborem veřejného prostranství a tento postup byl medializován. MP byla interním pokynem požádána o zohlednění této činnosti do doby vyřešení problému  Záměrem bylo zvolenou variantu, tj.  sloučení obecně závazné vyhlášky s legislativou, předložit ke schválení do ZM, a to po předchozím projednání v příslušných komisích rady. V následné diskusi byla vyjasňována členy komise forma a podmínky pouliční umělecké produkce, konkrétní místa se zákazem pouliční umělecké produkce, apod.
a) Komise doporučuje, aby byla do návrhu obecně závazné vyhlášky Statutárního města Karlovy Vary  vtělena myšlenka, že pokud je produkce doprovázena výběrem finančních prostředků, je považována za komerční produkci a jako taková by měla být provozována pouze na základě povolení oprávněného orgánu.

pro: 11


proti: 0




zdržel se: 0 

Usnesení bylo přijato.

b) Komise doporučuje zvážit kategorizaci buskingu nejméně do dvou skupin. Skupina č. 1 slouží pro vytváření produktu bez nutnosti oslovovat okolí (typicky fotografická a malířská činnost). Skupina č. 2 – činnost oslovující okolí typicky performance (divadelní, hudební atd.) Pro skupinu č. 1 navrhujeme, aby na ni neplatila omezení resp.zákazy na místech Dvořákovy a  Smetanovy sady (viz čl. 4)
pro: 11


proti: 0




zdržel se: 0 

Usnesení bylo přijato.

· C/ E. Pavlová se dotázala, zda s ohledem na lázeňské hosty nelze ztišit intenzitu zkoušky sirén zejména pro oblast kolonád a případné zkrácení odmlky mezi cizojazyčným upozorněním a samotnou zkouškou. RNDr. Růžička přislíbil možnost prověření.
Odchod W. Hauptmanna ve 14.00 hod.

· D/ Nabídka partnerství s městem Rotorua na Novém Zélandu – město Karlovy Vary bylo oficiálně osloveno městem termálních pramenů Rotorua a požádáno o partnerskou spolupráci.
Komise doporučuje iniciativu vedoucí ke vzniku partnerství s městem Rotorua na Novém Zélandu.

pro: 1 (E.Janisch)
proti: 2 (A.Rebjonok, A. Ferklová)
zdržel se: 7 (P.Kulhánek, E.Pavlová, K.Drymlová, J.Pickenhan, J. Štěpánková, D.Doležalová, T.Vylita)
Usnesení nebylo přijato.

Odchod T. Vylity ve 14.15 hod. 
· E/ A. Rebjonok seznámil  členy komise s osobní zkušeností při záchranné akci dítěte u sanatoria Imperial a poukázal na nedůstojné řešení zdravotního problému – neznalost jazyků zdravotníků, obsáhlé zjišťování úhrady pojištění s velkou časovou prodlevou - a apeloval na vedení města k učinění patřičných kroků k nápravě
Komise uložila P. Kulhánkovi projednat s Karlovarským krajem, popř. s Krajskou záchrannou službou, 
a) zda existuje pokyn, na základě kterého nesmí vozidlo záchranné služby odvézt cizího státního příslušníka,   

    aniž by byla vyřešena úhrada
b) dodržování dojezdové doby

c) jazyková vybavenost zdravotníků

pro: 9


proti: 0




zdržel se: 0 

Usnesení bylo přijato.

Odchod A. Ferklové ve 14.20 hod.
· F/ Připomínka k Zásadám pro poskytování dotací z rozpočtu Statutárního města Karlovy Vary – do nových Zásad zapracovat změnu, a to sjednocení termínů pro podávání žádostí jak pro oblast lázeňství a cestovního ruchu, tak i pro oblast mezinárodní vztahy a propagace města, tj. do 30.9. 
Komise připomíná provedení změny v Zásadách pro poskytování dotací z rozpočtu Statutárního města Karlovy Vary ve čl. 3, odst. 2, písm. a) - sjednocení termínu všech oblastí pro podávání žádostí, tj. do 30.9. kalendářního roku předcházejícího roku čerpání dotace
pro: 8


proti: 0




zdržel se: 0 

Usnesení bylo přijato.

· Poznámka : 
Bod Pravidla dotační publicity – bude přesunut a řešen až na některém z příštích jednání Komise LCR po předchozím projednání i v dalších komisích rady.
Příští jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu se bude konat ve čtvrtek 3. října 2013 od 13.00 hod.  v salonku primátora v 5. patře. 
Ing. Alexandr Rebjonok, Ph.D.






    předseda Komise lázeňství a cestovního ruchu


Dne:  9.9.2013      

Zapsala: Zdena Tovthová              
