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Z Á P I S
z 10. jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu konaného dne 5.12.2013         
 ---------------------------------------------------------------------------------------------------
Dne 5.12.2013 se uskutečnilo jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu
zřízené Radou města Karlovy Vary.

Místo jednání:
zasedací místnost 5. patro Magistrátu města Karlovy Vary, Moskevská 21, 361 20 Karlovy Vary

Doba jednání:
jednání bylo zahájeno ve 13.00 hodin a skončeno bylo ve 13.55 hodin
Přítomni:
Ing. Alexandr Rebjonok, Ph.D., Ing. Petr Kulhánek, MUDr. Eva Pavlová, Ing. Jitka Štěpánková, Bc. Jan Pickenhan, Kateřina Drymlová, Mgr. Petr Masák, Ivan Vrzal, RNDr. Tomáš Vylita, Ph.D. (příchod ve 13.05 hod.), Ing. Werner Hauptmann, Ing. Edmund Janisch (příchod 13.10 hod.)
Omluveni:
Ing. Andrea Pfeffer-Ferklová, Danuše Doležalová
Hosté:
Ing. Ivana Síbrtová, odbor strategií a dotací Magistrátu města Karlovy Vary
Program jednání:

1. Schválení programu jednání
2. Schválení zápisu z minulého jednání Komise LCR

3. Mobilní aplikace pro Karlovy Vary

4. Různé

Jednání zahájil předseda komise Alexandr Rebjonok. 
1. Schválení programu
Program byl oproti pozvánce doplněn o jeden bod „Spolupráce na Strategickém plánu udržitelného rozvoje města“. Navržený program jednání komise byl schválen. 
pro: 9

proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

2.    Schválení zápisu z  minulého jednání Komise LCR 
Zápis z 9. jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu ze dne 6.11.2013 byl schválen v navrženém znění. 

pro: 9

proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

Příchod T. Vylity ve 13.05 hod.
3.   Spolupráce na Strategickém plánu udržitelného rozvoje města (SPURM)
Ing. Síbrtová – pracovnice odboru strategií a dotací MM (OSD) seznámila s přípravou nového Strategického plánu udržitelného rozvoje města, jehož analytická část je již zhotovena. Externí zpracovatel společnost RegioPartner v této části shromáždil dostupná veřejně známá data a v současné době se připravuje návrhová část, která zahrnuje sedm skupin témat. Ing. Síbrtová nabídla možnost aktivního zapojení členů komise do procesu přípravy SPURM, požádala o spolupráci s doplněním vlastních názorů a připomínek, které by bylo možno promítnout do připravovaného plánu. Infomovala také o termínu dokončení plánu -  07/2014.
P. Kulhánek požádal o předání kompletně zpracované analytické části, vč. úvodních kapitol části návrhové, materiál bude rozeslán členům komise současně se zápisem z jednání. A. Rebjonok doporučil, aby se členové komise s podkladem důkladně seznámili, vytyčili priority a připravili návrhy řešení tak, aby plán mohl být kolektivně projednán na lednovém jednání Komise LCR, kde bude vydiskutován kompaktní závěr, vč. sumáře připomínek a následně bude postoupen OSD. 
Příchod E. Janische ve 13.10 hod.

4.   Mobilní aplikace pro Karlovy Vary
J. Štěpánková úvodem zmínila řadu ocenění, která ICKV v letošním roce získalo a dále prezentovala dvě nové aplikace pro mobilní telefony. Jednou je průvodce městem zaměřený na návštěvníky města s přehlednou nabídkou základních informací, chytrý telefon umožní zjistit přesné místo pobytu návštěvníka a doporučí mu zajímavá místa  v okolí, vč. jejich znázornění na mapě, zároveň doporučí i výlety do blízkého okolí. Výhodou této aplikace je vlastní redakční systém, který umoňuje ICKV jako správci plnou kontrolu nad obsahem. Aplikace je v českém jazyce, připravují se překlady do AJ, NJ a RJ. 
Mobilní aplikace InCity je druhou aplikací a je univerzálním řešením informovanosti nejen pro obyvatele města, ale také základními funkcemi slouží jako stručný průvodce. Svým obsahem je zaměřena zejména na praktické informace o městě a jeho vybavenosti (základní informace o činnosti Magistrátu města Karlovy Vary, informace o akcích a památkách v KV apod.)
V diskusi zazněla doporučení, která budou zohledněna v plánu rozšíření aplikací, týkající se např. přípravy informačních letáků, doplnění informací o důležitá telefonní čísla, rozšíření o data projektu Geopark, případné rozšíření o značení památek města. V okamžiku vývoje navigačního systému v K. Varech rovněž nutno pamatovat na případné provázání s elektronickými aplikacemi.
ICKV vygeneruje nabídkový list ostatním městským organizacím (galerie, muzeum) s nabídkou možnosti koordinace a spolupráce při vývoji mobilní aplikace a podá na toto téma informaci Komisi LCR.
Komise bere na vědomí prezentaci,  uvedené aplikace vítá a těší se na další rozvoj a jazykové mutace.
J. Štěpánková byla vyloučena z hlasování. 

pro: 10

proti: 0




zdržel se: 0

Usnesení bylo přijato.

5.  Různé
· K. Drymlová kladně vyhodnotila fungování hlášení aktuálních informací o dopravních omezeních na komunikacích ve městě, zaznamenala však zásadní stížnosti klientů na chování taxikářů.
· J. Pickenhan upozornil na nedostatečný úklid schodiště v úseku Mlýnské nábřeží – Zámecký vrch a připomenul zajištění úklidu sněhu v nadcházejícím zimním období - prověří P. Kulhánek
· A. Rebjonok upozornil na nepřehlednost dopravní situace v ulici Na Vyhlídce, která je v současné době bez světelné signalizace – zajímal se o vymezení záboru a jeho přesného termínu. Dále se dotázal na zábor v ulici Pražská - problém prověří P. Kulhánek 
· J. Štěpánková poukázala na označení blokového čištění, které není pro cizince srozumitelné. P.Kulhánek informoval, že technický odbor MM zajišťuje dodatkové tabulky pro lázeňské území s mezinárodní označením 

Příští jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu se bude konat ve čtvrtek  16. ledna 2014 od 13.00 hod.  v salonku primátora v 5. patře. 
Ing. Alexandr Rebjonok, Ph.D.






    předseda Komise lázeňství a cestovního ruchu


Dne:  6.12.2013      

Zapsala: Zdena Tovthová              
