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Z Á P I S
z 10. jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu konaného dne 8.11.2012         
 ---------------------------------------------------------------------------------------------------
Dne 8.11.2012 se uskutečnilo jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu
zřízené Radou města Karlovy Vary.

Místo jednání:
salonek primátora města Karlovy Vary 5. patro Magistrátu města Karlovy Vary, Moskevská 21, 361 20 Karlovy Vary

Doba jednání:
jednání bylo zahájeno ve 13.00 hodin a skončeno bylo ve 14.20 hodin
Přítomni:
Ing. Alexandr Rebjonok, Ph.D., Ing. Petr Kulhánek, Mgr. Petr Masák, Radek Volf, Kateřina Drymlová, Ing. Werner Hauptmann, Ing. Jitka Štěpánková, Danuše Doležalová,  Ing. Edmund Janisch, RNDr. Tomáš Vylita, Ph.D.

Omluveni
MUDr. Eva Pavlová, Ing. Andrea Pfeffer-Ferklová, Ivan Vrzal
Program jednání:

1. Schválení programu jednání

2. Informace o založení Balneologického institutu Karlovy Vary, o.p.s. a předložení byznys plánu společnosti – R. Bezdíčková 
3. Zpráva o aktuálním stavu a.s. Alžbětiny Lázně a vize do budoucna
4. Finanční vyčíslení akce „Zahájení lázeňství sezóny“, vč. porovnání s předchozími ročníky a návrh podoby ZLS 2013

5. Různé
Jednání zahájil předseda komise Alexandr Rebjonok. 
1. Schválení programu
Bod programu č. 4 byl na návrh P. Kulhánka přesunut na prosincové jednání komise. Navržený program jednání komise byl schválen. 
pro: 10



proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

2.    Informace o založení Balneologického institutu Karlovy Vary, o.p.s. a předložení byznys plánu                                           společnosti
Ředitelka institutu R. Bezdíčková (jmenovaná do 31.12.2012) zpracovala písemný materiál „Koncepce činností Balneologického institutu Karlovy Vary, o.p.s. na období 2012 – 2013“, jejž obdrželi všichni členové komise a podala souhrnnou informaci o původním záměru města zřídit pobočku Výzkumného ústavu balneologického, v.v.i. v KV i o jednáních, která vedla k založení Balneologického institutu Karlovy Vary, o.p.s. (BIKV), jehož zakladatelem je Statutární město Karlovy Vary. R. Bezdíčková podotkla, že koncepce vznikla na základě konzulací s odborníky z oblasti balneologie, balneo-medicíny a balneogeologie. Požadovaný byznys plán nebyl zpracován z důvodu chybějícího vyčíslení nákladů, bude předložen dodatečně.
Podrobně hovořila o směřování společnosti BIKV, která naváže na činnosti VÚB a bude s ním nadále úzce spolupracovat, o jejích hlavních úkolech a konkrétních aktivitách i o návrhu rozpočtu BIKV pro období roku 2013. Hlavním cílem BIKV je zajišťování zvyšování úrovně poznání a vzdělanosti v lázeňství a využití vědeckých poznatků v lázeňské praxi v KV, vč. marketingové podpory subjektům působícím v lázeňství, a to za předpokladu úzké spolupráce s odborníky a subjekty podnikajícími v lázeňství v KV. Kromě zajištění finanční stability je cílovým stavem dosažení transformace obecně prospěšné společnosti BIKV na veřejnou výzkumnou instituci.
V rámci diskuse se členové komise obraceli s doplňujícími dotazy, které byly na místě R. Bezdíčkovou zodpovězeny. Nejčastější téma byla snaha řešit finanční otázky,  např. účastí na dotačních programech,  využitím zájmu Karlovarského kraje i s jeho finančním zapojením, příp. s dalšími partnery dosáhnout provázanosti a společné podpory k odůvodnění smyslu lázeňské péče, či se vzájemně doplňovat se sdružením Medispa, které také usiluje o zachování dobré kvality poskytovaných lázeňských služeb a zaměřuje se na ochranu lázeňství. 

Komise uvítala prezentaci BIKV, hodnotí ji velmi kladně, děkuje R. Bezdíčkové a informaci bere na vědomí. 
 /3 členové Komise LCR se jako členové Správní rady BIKV vyloučili z hlasování – A.Rebjonok, P.Kulhánek, T.Vylita/
pro: 7



proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

3.    Zpráva o aktuálním stavu a.s. Alžbětiny Lázně a vize do budoucna

P. Kulhánek provedl shrnutí aktuálního stavu provozování Alžbětiných Lázní (AL) a nastínil další vývoj uvažování. Informoval o rozhodnutí města, na základě kterého si město ve vztahu k budoucnosti objekt AL ponechá s tím, že část finančních prostředků z prodeje Lázní III. bude použito na revitalizaci AL a budova tak bude sloužit nejen lázeňským hostům a návštěvníkům, ale vzhledem k její poloze ve středu města i jeho obyvatelům. Současná funkce AL představuje primárně poskytování léčebných procedur od tradiční lázeňské léčby po nové relaxační a wellness procedury v rekonstruovaném  bazénovém komplexu.
  Na základě inspirace zahraničním modelem při komplexní revitalizaci lázeňských komplexů a po uskutečněných jednáních s bankovními domy, které se zaměřují na tyto projekty, se nabízí varianty, kdy město najde partnera, který by AL provozoval a byl by schopen v současné době vytvořit revitalizační koncept (omezující podmínky – přísná památková ochrana) anebo strategického investora, který by budovu provozoval a byl ve fázi realizace investičně zainteresován. 

  V současné době je pro AL stěžejní oprava střechy dle zpracovaného projektu, probíhá testovací výměna oken, bude dokončen energetický audit, který naznačí možnosti dalších úprav v interiéru budovy, vč. technologického zařízení umožňujícího využívat odpadní teplo vřídelní doby pro vytápění provozu AL. 
  Závěrem P. Kulhánek uvedl, že prioritně bude vybrána nejvhodnější nabídka administrování uvedeného záměru, bankovní instituce rozpracuje a zveřejní záměr i možné investory a lze předpokládat, že dle dlouhodobých zkušeností i výsledků modelu německého partnera Baden Baden by zvažovaný návrh mohl být funkční. 

  Následovala rozsáhlá diskuse, ve které se členové komise vyjadřovali k předložené koncepci, např. úvaha  o podmínkách, za kterých by mohlo dojít k provozování AL přímo městem, upřednostnění architektonické atraktivity Lázní I. při aplikaci konceptu celkové revitalizace, podrobná diskuse o preferenci AL a objektu Lázně I, kdy byla zvažována konkrétní funkce obou budov, charakter jejich určení, byla řešena otázka profesní i ekonomické kapacity, příp. ekonomického provázání obou záměrů. Diskutující se také zaměřili na eliminaci tzv. sklepních balneoprovozů, na podporu funkce sdružení Medispa a na stále potřebnou informovanost lázeňských hostů.
  Komise informaci bere na vědomí a děkuje P. Kulhánkovi za její předložení.
pro: 10



proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.


4.   Finanční vyčíslení akce „Zahájení lázeňské sezony“, vč. porovnání s předchozími ročníky a návrh            podoby ZLS 2013

Tento bod programu byl přesunut na příští jednání komise z důvodu jednání naplánovaných k této věci až v následujícím týdnu.
5. Různé 
Princip hlasování komise - P. Kulhánek předal informaci o stanovisku RM, které se týká rozhodování o dotacích – komise rozhoduje nejen z odborného hlediska, ale i ve vztahu k  již vyčleněným finančním prostředkům. Pro rok 2013 je v rozpočtu odboru kancelář primátora alokována na položce dotace pro oblast lázeňství a cestovní ruch a pro oblast mezinárodní vztahy a propagace města celková částka ve výši 500 tis. Kč. Po schválení rozpočtu města na rok 2013 budou projednány žádosti o dotace z obou oblastí na lednovém jednání Komise LCR. 
Příští jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu se bude konat ve čtvrtek 13. prosince 2012 od 13.00 hod. v salonku primátora v 5. patře.

Ing. Alexandr Rebjonok, Ph.D.






    předseda Komise lázeňství a cestovního ruchu


Dne:  12.11.2012      

Zapsala: Zdena Tovthová              
