	Název životní situace

	CESTOVNÍ DOKLADY 

	Základní informace k životní situaci

	Cestovní doklad (dále jen CD) je veřejná listina opravňující občana k překračování státních hranic České republiky přes hraniční přechod. CD občan prokazuje své jméno, popřípadě jména, příjmení, rodné číslo, podobu, státní občanství České republiky a další údaje zapsané nebo zpracované v cestovním dokladu. Cestovní pasy (dále jen e-pasy) se vydávají s územní platností do všech států světa. 
Cestovní pas se strojově čitelnými údaji a s nosičem dat s biometrickými údaji 
(dále jen e-pas):
· s dobou platnosti 5 let, občanům mladším 15-ti let,
· s dobou platnosti 10 let, občanům nad 15-ti let.
E-pas se vydává: 
· ve standardní lhůtě (STANDARD) – do 30-ti dnů
· ve zkrácené lhůtě (BLESK) – do 5-ti pracovních dnů
· ve zkrácené lhůtě (SUPERBLESK) – do 24 hodin (v pracovních dnech) 
K překročení hranic s členským státem Evropské unie lze jako cestovní doklad použít i platný občanský průkaz.

	Kdo je oprávněn v této věci jednat

	Žádost o vydání e-pasu podává:

· občan České republiky starší 15-ti let. Pokud je občan nezletilý, je součástí žádosti souhlas zákonného zástupce, poručníka, opatrovníka, pěstouna, osoby, které je nezletilý občan svěřen do osobní péče, ředitele zařízení pro výkon ústavní výchovy nebo ředitele zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc s jejich úředně ověřenými podpisy. Ověřený podpis se nevyžaduje, pokud osoby oprávněné dát souhlas se žádostí podepíší žádost před orgánem příslušným k vydání e-pasu
· za občana mladšího 15-ti let podává žádost o vydání e-pasu zákonný zástupce, poručník, opatrovník, pěstoun, osoba, které byl občan mladší 15-ti let svěřen do osobní péče, ředitel zařízení pro výkon ústavní výchovy nebo ředitel zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc
· za občana staršího 15-ti let, kterému soud jmenoval opatrovníka z důvodu, že mu jeho zdravotní stav působí obtíže při hájení jeho práv, může podat žádost opatrovník, umožňuje-li to rozsah jeho působnosti 
· za občana staršího 18-ti let, kterému brání duševní porucha samostatně jednat, může podat žádost člen domácnosti, jehož oprávnění k zastupování občana bylo schváleno soudem  

Převzetí e-pasu:
· občan starší 15-ti let

· zákonný zástupce, poručník, opatrovník, pěstoun, osoba, které byl tento občan mladší 15 let svěřen do osobní péče, ředitel zařízení pro výkon ústavní výchovy anebo zařízení pro děti vyžadujícví okamžitou pomoc, které pečují na základě soudního rozhodnutí o občana mladšího 15-ti let,nebo Úřad pro mezinárodněprávní ochranu dětí. 

· opatrovník jmenovaný soudem občanovi z důvodu, že mu jeho zdravotní stav působí obtíže při hájení jeho práv, umožňuje-li to rozsah jeho působnosti
· člen domácnosti, jehož oprávnění k zastupování občana staršího 18-ti let, kterému brání duševní porucha samostatně právně jednat, bylo schváleno soudem
Při převzetí e-pasu se vyžaduje osobní přítomnost občana, jemuž se e-pas vydává nebo zákonného zástupce anebo osoby, která požádala místo zákonného zástupce. 
Z důvodu zvláštního zřetele hodného lze převzít e-pas zmocněncem na základě zvláštní plné moci s úředně ověřenýnm podpisem zmocnitele.


	Jaké jsou podmínky a postup pro řešení životní situace


	R. bností nebo u Ministerstva vnitra ozšířenopu  (5 pracovních dní, 24 hodin) může občan podat  






























Žádost o vydání cestovního pasu ve zkrácené lhůtě (5 pracovních dní, 24 hodin) může občan podat u kteréhokoliv obecního úřadu obce s rozšířenou působností nebo u Ministerstva vnitra ČR. 
Nepředkládá žádnou písemnou žádost, nepředkládá rovněž žádnou fotografii, neboť údaj o zobrazení obličeje je pořizován přímo příslušným úředníkem k tomu určenou speciální technologií. 
Žadatel je povinen předložit občanský průkaz (popřípadě jiný obdobný doklad, jenž je veřejnou listinou) k ověření jeho totožnosti a také listiny k ověření případně zjištěných pochybností ve zpracovávaných údajích. Žadatel svým podpisem potvrzuje na elektronicky zpracované žádosti správnost uvedených údajů.
Občan, který je oprávněn převzít nový e-pas, je povinen se osobně dostavit k převzetí e-pasu tam, kde podal žádost o jeho vydání. E-pas vydávaný ve lhůtě 30 dnů, může převzít i u úřadu obce s rozšířenou působností, který uvede v žádosti.  

Občan musí převzít e-pas vydávaný ve zkrácené lhůtě (do 24 hodin v pracovních dnech) POUZE na Ministerstvu vnitra ČR v Praze – Na Pankráci 72, PRAHA 4 (metro „C“ stanice Pražského povstání). 

E-pas vydávaný ve zkrácené lhůtě (do 5-ti pracovních dnů) může občan převzít u úřadu obce s rozšířenou působností, u kterého podal žádost o jeho vydání nebo na Ministerstvu vnitra ČR v Praze.



	Jakým způsobem zahájit řešení životní situace

	Žadatel o vydání e-pasu se dostaví na kterýkoliv úřad obce s rozšířenou působností (v případě žádosti o vydání e-pasu ve zkrácené lhůtě se může dostavit na pracoviště Ministerstva vnitra ČR v Praze), kde s ním bude elektronicky zpracována žádost o vydání cestovního pasu s biometrickými údaji.   

	Na které instituci životní situaci řešit

	E-pas vydá občanovi úřad obce s rozšířenou působností, u něhož občan podal žádost o jeho vydání – např. Magistrát města Karlovy Vary, Moskevská 21, 361 20 Karlovy Vary. 
Nový e-pas občan převezme u úřadu, u něhož podal žádost, anebo za správní poplatek 100 Kč může e-pas převzít také u úřadu, který uvedl v žádosti o vydání e-pasu.
V případě vydávání e-pasů ve zkrácené lhůtě si občan vyzvedává doklad následovně:

· e-pas vydávaný ve zkrácené lhůtě (do 24 hodin v pracovních dnech) POUZE na Ministerstvu vnitra ČR v Praze – Na Pankráci 72, PRAHA 4 (metro „C“ stanice Pražského povstání) 

· e-pas vydávaný ve zkrácené lhůtě (do 5-ti pracovních dnů) může občan převzít u úřadu obce s rozšířenou působností, u kterého podal žádost o jeho vydání nebo na Ministerstvu vnitra ČR v Praze.



	Kde, s kým a kdy životní situaci řešit

	PŘÍJEM žádostí o vydání e-pasu - pracoviště Magistrátu města Karlovy Vary, Moskevská 21, v 1. poschodí, tel.č. 353 151 444, 353 151 126, 353 151 127, 353 151 129.
PŘEVZETÍ vyhotoveného e-pasu:

Přízemí vpravo budovy Magistrátu města Karlovy Vary, Moskevská 21; tel.č. 353 151 372, 353 151 330,

Úřední hodiny na pracovištích CD (příjmové i výdejové pracoviště):

· pondělí a středa od 08:00 -12:00 hodin, 13:00 -17:00 hodin, na pracovišti příjmu žádostí je pořadový lístek z vyvolávacího systému vydán poslednímu klientovi v 16:45 hodin
· úterý a čtvrtek   od  08:00 – 12:00 hodin, 13:00 – 14:00 hodin,

· pátek  od  8:00 – 12:00 hodin.

K návštěvě pracoviště občanských průkazů a cestovních dokladů (dále jen OPCD) lze využít službu elektronického objednání prostřednictvím internetových stránek magistrátu: www.mmkv.cz.

Telefonické kontakty na úsek CD: 

· výše uvedená tel.čísla a telefon 353 151 linky 134,135,136. 


	Jaké doklady je nutné mít s sebou

	Občan starší 15 let předloží:

· doklad totožnosti (platný občanský průkaz, cestovní doklad), 

· do dovršení zletilosti (občan ve věku 15-18 let) písemný souhlas zákonného zástupce, poručníka, opatrovníka, pěstouna, osoby, které je nezletilý občan svěřen do osobní péče, ředitele zařízení pro výkon ústavní výchovy nebo ředitele zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc s jejich úředně ověřenými podpisy. Ověřený podpis se nevyžaduje, pokud osoby oprávněné dát souhlas se žádostí podepíší žádost před orgánem příslušným k vydání e-pasu
Občan mladší 15 let předloží:
· doklad totožnosti zákonného zástupce dítěte,

· rodný list dítěte, 
· je nutná přítomnost dítěte a jeho zákonného zástupce. 
Pro vydání prvního cestovního pasu:

· občan bez trvalého pobytu na území ČR je povinen prokázat státní občanství ČR,

· u občana s trvalým pobytem na území ČR, se doklad o státním občanství ČR vyžaduje pouze v případě vzniku důvodných pochybností o tomto údaji. Nemá-li žadatel v tomto případě doklad o státním občanství ČR, ověří úřad, u kterého občan žádost o vydání CD podal, na žádost občana státní občanství u úřadu příslušného k vydání osvědčení. K této žádosti je občan povinen předložit podklady pro ověření státního občanství.
Žadatel je rovněž povinen předložit podklady pro zjištění údajů, o jejichž správnosti vznikly důvodné pochybnosti, jestliže je to pro ověření správnosti údajů nezbytné.

Doklady musí být předloženy vždy v originále, ověřeném opise nebo ověřené kopii. Při zpracování žádosti se občanovi vrátí předložené doklady.


	Jaké jsou potřebné formuláře a kde jsou k dispozici

	Elektronicky zpracovávané žádosti o vydání cestovního pasu s biometrickými údaji jsou k dispozici pouze v elektronické formě v systému CDBP při samotném zpracování žádosti o vydání e-pasu. Občan sám tuto žádost nevyplňuje, žádost je vyplňována online úředníkem při procesu zpracování žádosti o e-pas.  

	Jaké jsou poplatky a jak je lze uhradit

	Poplatky se hradí v hotovosti  na místě úředníkovi agendy cestovních dokladů při podání žádosti. 
Správní poplatky je možné uhradit platební kartou na pokladně Magistrátu města Karlovy Vary po předložení platebního předpisu s uvedením předmětné platby (platební předpis vyplní občanovi pracovník agendy OP, CD).
Správní poplatky za vydání CP ve zkrácené lhůtě:
Vydání do 24 h

v pracovních dnech

Vydání do 5 pracovních dnů

Občané starší 15-ti let 

MV → MV = 6.000,- Kč 

MV →  MV = 3.000,- Kč
ORP → MV = 4.000,- Kč + 2.000,- Kč

4.000  2.000 = 6.000,- Kč

ORP → MV = 2.000,- Kč + 1.000,- Kč

2.000   1.000 = 3.000,- Kč

ORP → ORP = 3.000,- Kč
Občané mladší 15-ti let 

MV →  MV = 2.000,- Kč
MV →  MV = 1.000,- Kč
ORP → MV = 1.500,- Kč + 500,- Kč

1500     500 = 2.000,- Kč

ORP → MV = 500,- Kč + 500,- Kč

500       500 = 1.000,- Kč

ORP → ORP = 1.000,- Kč
MV = Ministerstvo vnitra ČR
ORP = Úřad obce s rozšířenou působností 
Občan zaplatí celý správní poplatek při podání žádosti, pokud cestovní pas převezme u úřadu, kde žádost podal. Pokud podal žádost u obecního úřadu obce s rozšířenou působností či úřadu městské části Praha 1 až 22 a převezme cestovní pas na Ministerstvu vnitra, zaplatí první část správního poplatku při podání žádosti a druhou při převzetí cestovního pasu – viz. tabulka správních poplatků. 
Správní poplatky za vydání CP ve standardní lhůtě:

Občané mladší 15-ti let
100,- Kč

Občané starší 15-ti let 
600,- Kč

· bez zaplacení správního poplatku nebude žádost o e-pas zpracována
· převzetí e-pasu u úřadu, který žadatel uvedl v žádosti o vydání e-pasu 
(pokud je jiný než úřad vydání CP)
= správní poplatek 100,-Kč 



	Jaké jsou lhůty pro vyřízení

	E-pas se vydává ve standardní lhůtě do 30-ti dnů anebo ve dvou zkrácených lhůtách – 5 pracovních dnů a 24 hodin v pracovních dnech. 

	Elektronická služba, kterou lze využít

	K podání žádosti o vydání e-pasu nelze využít elektronickou službu.
K návštěvě pracoviště OPCD lze využít službu elektronického objednání prostřednictvím internetových stránek magistrátu: www.mmkv.cz
Občan může při podání žádosti o vydání cestovního pasu zadat své telefonní číslo nebo e-mail a na uvedený kontakt mu bude zaslána informace o možnosti převzetí vyhotoveného dokladu. 

	Podle kterého právního předpisu se postupuje

	Zákon číslo 329/1999 Sb., o cestovních dokladech, v platném znění.

Vyhláška č. 400/2011 Sb., kterou se provádí zákon o občanských průkazech a cestovních dokladech, v platném znění.
Vyhláška č. 415/2006 Sb., kterou se stanoví technické podmínky a postup při pořizování a dalším zpracování biometrických údajů obsažených v nosiči dat cestovního dokladu, ve znění pozdějších předpisů.

Zákon č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů.

Zákon č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů.

Nařízení evropského parlamentu a rady (EU) - GDPR 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů. 

	Jaké jsou opravné prostředky a jak se uplatňují

	Řízení o žádosti (vydání CD) je zahájeno na základě požádání občana, žadateli se zpravidla vyhoví, jsou-li splněny podmínky pro vydání cestovního pasu.  
Pokud žadatel nedoloží v určené lhůtě potřebné doklady, řízení o žádosti se zastaví. Odvolání se podává u správního orgánu, který napadené rozhodnutí vydal.
Opravné prostředky jsou řešeny v souladu se správním řádem – zákon č. 500/2004 Sb. 

	Jaké sankce mohou být uplatněny v případě nedodržení povinností

	(1) Fyzická osoba se dopustí přestupku tím, že
a) poruší povinnost chránit cestovní doklad před ztrátou, odcizením, poškozením, zničením nebo zneužitím,
b) neoprávněně provede zápis, změnu nebo opravu v cestovním dokladu,
c) při opuštění území České republiky neoprávněně překročí státní hranice bez platného cestovního dokladu,
d) neprodleně neohlásí poškození, zničení, ztrátu, odcizení nebo zneužití cestovního dokladu,
e) neodevzdá neplatný cestovní doklad nebo cestovní doklad, který je zaplněn záznamy,
f) neodevzdá cestovní doklad v případě ohlášení jeho ztráty nebo odcizení, pokud jej poté nalezne nebo získá zpět jiným způsobem,
g) úmyslně zničí, poškodí, odcizí nebo zneužije cestovní doklad,
h) požaduje nebo přijme cestovní doklad jako zástavu nebo odebere cestovní doklad při vstupu do objektu nebo na pozemek,
i) pořídí kopii cestovního dokladu a neprokáže souhlas občana podle § 2 odst. 3, nebo
j) neoprávněně zpracovává údaje zpracované v nosiči dat s biometrickými údaji.

(2) Za přestupek podle odstavce 1 písm. a) až i) lze uložit pokutu do 10 000 Kč a za přestupek podle odstavce 1 písm. j) pokutu do 1 000 000 Kč.

(3) Správním orgánem příslušným k řízení o přestupcích podle odstavce 1 písm. a) až i) je obecní úřad obce s rozšířenou působností, v jehož územním obvodu je občan hlášen k trvalému pobytu. Není-li občan v České republice k trvalému pobytu hlášen, projedná přestupek úřad obce s rozšířenou působností příslušný podle místa jeho posledního trvalého pobytu v České republice. Pokud občan trvalý pobyt v České republice neměl nebo pokud jej nelze zjistit, projedná přestupek Magistrát města Brna. K projednání přestupků podle odstavce 1 písm. a), b) a e) až g) příkazem na místě je příslušný také obecní úřad obce s rozšířenou působností, ministerstvo a zastupitelský úřad, pokud u nich občan podal žádost o vydání cestovního dokladu.

(4) Správním orgánem příslušným k řízení o přestupcích podle odstavce 1 písm. j) je Úřad pro ochranu osobních údajů.

(5) Přestupky podle odstavce 1 písm. c) může projednat v příkazním řízení policie provádějící kontrolu cestovních dokladů dle zákonného oprávnění.

	Za správnost popisu odpovídá útvar

	Odbor vnitřních věcí, oddělení občanských průkazů a cestovních dokladů.

	Popis je zpracován podle právního stavu ke dni

	02.08.2021

	Popis byl naposledy aktualizován

	02.08.2021

	Datum konce platnosti popisu

	Do doby legislativní změny, která se dotkne cestovních dokladů, případně změny organizačně technického zabezpečení agendy.


