Informace k úklidové akci „Ukliďme si Karlovy Vary“ v rámci kampaně „Den Země“
Statutární město Karlovy Vary se pravidelně připojuje k ekologické kampani „Den Země“, která každoročně připadá na 22. dubna. Kampaň upozorňuje na dopady ničení životního prostředí. V loňském roce proběhl úklid lázeňských lesů, letos si v rámci dvanáctého ročníku této kampaně společně uklidíme Karlovy Vary.
Úklidová akce je naplánována v termínu 28. 3. – 1. 5. 2022 včetně doporučeného rozdělení čtvrtí a termínů k úklidu:
28. 3. – 3. 4.
Cihelny, Doubí, Tašovice
    4. – 10. 4.
Dvory, Počerny, Stará Role

  18. – 24. 4.
Čankov, Rosnice, Sedlec, Bohatice, Rybáře   

25. 4. – 1. 5.
centrum, lázeňská část, Tuhnice, Drahovice, Hůrky, Olšová Vrata  

· Město poskytne zájemcům o úklid úklidové prostředky (odpadkové pytle, rukavice) a v případě potřeby zajistí úklid odpadu po akci. Je tedy nutné nahlásit kontaktní osobu. 
· Z důvodu koordinace úklidu je potřeba, aby se každý zájemce přihlásil prostřednictvím formuláře (přihláška), který je k dispozici na webu města (www.mmkv.cz), případně k vyzvednutí u koordinátorky MA21. Přihlášku zájemce odevzdá nebo odešle koordinátorce MA21 Věře Sekyrové (v.sekyrova@mmkv.cz) vždy před úklidem a poté si po dohodě vyzvedne úklidové prostředky.
· Případné kolizní termíny a lokality město se zapojenými účastníky upraví tak, aby se vzájemně nepřekrývaly. 
· Zájemcům o úklid doporučujeme zdokumentovat stav lokality před úklidem a po úklidu a pořízené fotografie zaslat na e-mail v.sekyrova@mmkv.cz do 10. 5. 2022.
Odpad z úklidové akce „Ukliďme si Karlovy Vary“ prosím uložte k nejbližším nádobám na separovaný (tříděný) odpad, případně zašlete informaci s fotografiemi a popisem umístění na e-mail kontaktním osobám:

Věra Sekyrová (v.sekyrova@mmkv.cz), tel. 353 151 152, koordinátorka MA21)
Kamila Brožíčková Lepíková (k.brozickova@mmkv.cz, tel.: 353 151 213, odbor technický)

DĚKUJEME, ŽE DĚLÁTE SVÉ MĚSTO ČISTĚJŠÍ!
