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KOMISE LAZENSTVI A CESTOVNIHO RUCHU






Z Á P I S
z 9. jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu konaného dne 27.11.2019         
 ---------------------------------------------------------------------------------------------------
Dne 27.11.2019 se uskutečnilo jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu
zřízené Radou města Karlovy Vary.
Místo jednání:
salonek primátorky 5. patro Magistrátu města Karlovy Vary, Moskevská 21, 


361 20 Karlovy Vary
Doba jednání:
jednání bylo zahájeno v 14:15 hodin a skončeno bylo v 16:00 hodin
Přítomni:
Romana Mrvová, Naděžda Ettlerová,  Dott. Mag. Radka Murasová, 


MUDr. Jiří Penc, Daniel Vašíček, Vladimír Suchan, Tomáš Nesrsta

Omluveni:
Zdeňka Batíková, RNDr. Jiří Neumann

Hosté:
Ing. Andrea Pfeffer Ferklová, MBA, primátorka města, Mgr. Vojtěch Burda, právník odboru právního magistrátu města, Květoslav Navrátil, předseda Sdružení léčebných lázní KV

Program jednání:
1. Schválení programu jednání

2. Schválení zápisu z minulého jednání Komise LCR

3. Problematika ekologické zátěže okolí města KV – aktuální informace – Mgr. Vojtěch Burda
4. Činnost ICKV - aktuální informace 
5. Žádosti o neinvestiční dotace z rozpočtu Statutárního města Karlovy  Vary na rok 2020 – přehled přijatých žádostí

6. Různé

Jednání zahájila předsedkyně komise Romana Mrvová. 

1. Schválení programu jednání

Navržený program jednání komise byl schválen.
pro: 7

proti: 0

zdržel se: 0

Usnesení bylo přijato.

2. Schválení zápisu z minulého jednání Komise LCR

Zápis z 8. jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu ze dne 23.10.2019 byl schválen v navrženém znění. 

pro: 7

proti: 0

zdržel se: 0

Usnesení bylo přijato.

3. Problematika ekologické zátěže okolí města KV
Integrované povolování:  Mgr. Vojtěch Burda připomenul poslední informace k problematice zplynování kalů, které komisi podal na 6. jednání dne 28.08.2019. Nově informoval o skutečnosti, že Ministerstvo životního prostředí zamítlo odvolání města proti rozsudku, kdy od 1.7.2019 nejsme účastníky řízení a od 4.7.2019 je opět povoleno zplynování kalů. Dále informoval komisi, že dne 26.11.2019 rozhodla Rada města Karlovy Vary o tom , že  město již nebude podávat novou žalobu na Ministerstvo životního prostředí. Město v tuto chvíli dosáhlo informovanosti o procesu zplynování kalů, jelikož má v rozhodnutí k dispozici informace, že celý proces nemá vliv na životní prostředí. Nebyly překročeny žádné parametry. Proběhla měření, která to dokumentují a tím pádem se městu  státní kontrolní orgány zaručily, že se nemusí obávat žádného znečištění. Výsledky kontrol jsou dostupné na internetu https://www.mzp.cz/ippc
Těžba kaolínu: Dále informoval, že jelikož v okolí Karlových Varů jsou obrovská ložiska kaolínu a  Zákon o hornické činnosti je poměrně zastaralý, je potřeba intenzivně kontrolovat povolování hornické činnosti. V tomto případě jsme účastníky řízení ze zákona, ale nesmíme být opomenuti déle nežli jeden rok. Paní primátorka pověřila pana magistra Burdu o prověření, zdali nejsou na pozemcích za Krajským úřadem stanovena chráněná ložiska nerostného bohatství a zjištění za jakých podmínek jsou vydávána povolování hornické činnosti.
Komise LCR bere na vědomí tyto aktuální informace a doporučila radě města zakoupit pro město své vlastní stacionární měřící stanice, abychom sami měli možnost kontrolovat stav ovzduší. Dále komise vyzvala pana magistra Burdu, aby se této problematice i nadále věnoval a komisi o nových skutečnostech informoval.

pro: 7

proti: 0

zdržel se: 0

Usnesení bylo přijato.

4. Činnost ICKV 
Paní Mrvová úvodem upřesnila, že se komise na svém minulém jednání rozhodně nevyjádřila ve smyslu, aby se nerušila pobočka Infocentra v ulici TGM. Pouze se na toto téma diskutovalo. Komise nevydala žádné rozhodnutí ani doporučení.

Paní primátorka k tématu uvedla, že vedení se rozhodlo pro zachování rozpočtu Infocentra na rok 2020 ve stejné výši tj. 12,5 mil. Kč. Dále  potvrdila, že se opravdu jedná o zrušení pobočky Infocentra v ulici TGM. Uvedla, že dle šetření 90% návštěvníků tvoří místní obyvatelé, kteří si do této pobočky přicházejí pouze vyzvednout vstupenky z předprodeje Colosseum. Dále informovala, že tuto službu je možné od 1.1.2020 nahradit v pobočce MHD u Tržnice, včetně kompetentního zaměstnance. Další část obyvatel, kteří si do pobočky přicházejí pro informace turistické, je možno uspokojit v novém návštěvnickém centru v Muzeu Becherovka. Každopádně úspora uzavřením této pobočky bude v hodnotě 2,6 mil. Kč a bude použita na marketing Infocentra.
Nová pobočka se do budoucna nabízí v budově Hlavní pošty, v horizontu maximálně dvou let (možná i dříve). Plánované je jedno centrální Infocentrum, jelikož pobočka na kolonádě v budově „UVA“ přes všechny rekonstrukce vůbec není v dobrém technickém stavu a navíc město platí 90 tis. Kč měsíčně za nájem těchto prostor.

Nabízela se i možnost v budově Vřídla, ale ta bohužel momentálně není možná, díky smlouvě o pronájmu s provozovatelem Café Respirium Vřídlo, která lze vypovědět nejdříve v roce 2022.

Další informační panely jsou plánovány na odstavných parkovacích plochách a nádražích, aby hosté Karlových Varů měli možnost být informováni a navigováni ihned po příjezdu do města.

Paní primátorka dále komisi informovala, že pan Josef Dlohoš bude od 1.12.2019 novým ředitelem o.p.s. INFOCENTRUM MĚSTA Karlovy Vary.

Větší diskuzi ještě vyvolala otázka zatraktivnění budovy Vřídla do budoucna, jelikož od Zahájení lázeňské sezóny 2020 bude Vřídlo vráceno na původní místo a je potřeba toto místo dostatečně využít.

Komise LCR bere na vědomí tyto aktuální informace a dohodla se na pozvání nového ředitele Infocentra Josefa Dlohoše na své lednové jednání.

pro: 7

proti: 0

zdržel se: 0

Usnesení bylo přijato.

5. Žádosti o neinvestiční dotace z rozpočtu Statutárního města Karlovy  Vary na rok 2020
Komise projednala jednotlivé žádosti o neinvestiční dotace z rozpočtu Statutárního města Karlovy  Vary na rok 2020. Rozhodla se dva subjekty nepodpořit a na příští dvě jednání komise si postupně pozvat ostatní zástupce subjektů, kteří by komisi své projekty podrobně představili.
Komise LCR bere na vědomí všechny podané žádosti a doporučení pro radu města podá jednotně po upřesnění všech žádostí, které byly podány.
pro: 7

proti: 0

zdržel se: 0

Usnesení bylo přijato
6. Různé

Pan Vašíček informoval o vzniku nové expertní skupiny KET (kontrolní expertní team), které je členem a která  je zřízena Krajským úřadem také na podporu Lázeňství a cestovní ruchu v Karlovarském kraji. Iniciátor této skupiny je pan Vojtěch Franta. Skupina si vyžádala kontakt na pana magistra Burdu, pro bližší informace k životnímu prostředí v kraji. Paní předsedkyně si vyžádala od pana Vašíčka kontakt na iniciátora této skupiny, pro případné pozvání na jednání komise LCR.

Komise LCR bere na vědomí tuto informaci. 

pro: 7

proti: 0

zdržel se: 0

Usnesení bylo přijato
Příští jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu se bude konat

ve středu 18. 12. 2019 od 14:15 hodin v salonku primátorky.

    Romana  M r v o v á 



předsedkyně Komise lázeňství a cestovního ruchu
Dne:  27.11.2019

Zapsala: Kamila Vaňkátová       
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