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	1st KSB spol.s r.o.
Božičany č.p. 167,                     362 25 Božičany

IČ: 45350124

Doručeno dne: 5. 3. 2019

Č.j. 3091/SÚ/19

	Námitka č.1                                                                                                                                             Vymezení území dotčeného námitkou, údaj podle katastru nemovitostí dokládající dotčené práva:

Plochy přírodní (NP), LBK KV041-KV037 a VU15 na pozemcích p.č. 183/1 a 216/1 v k.ú. Sedlec u Karlových Var (LV č. 410), obec Karlovy Vary, ve vlastnictví KSB spol. s r.o.

Jako vlastník pozemků p.č. 183/1 a 216/1 v k.ú. Sedlec u Karlových Var nesouhlasíme s funkčním využitím pozemku p.č. 183/1 vně CHLÚ a v jižní části pozemku p.č. 216/1 v k.ú. Sedlec u Karlových Var vně CHLÚ v návrhu ÚP Karlovy Vary jako Plochy přírodní (NP), zároveň nesouhlasíme s umístěním LBK KV041-KV037, nesouhlasíme se zřízením veřejně prospěšné stavby a opatření VU15 a s uplatněním práva vyvlastnění v koridoru VU15 na pozemcích p.č. 183/1 a 216/1 v k.ú. Sedlec u Karlových Var.
Žádáme o zanesení využití těchto ploch výše uvedených částí pozemků p.č. 183/1 a 216/1 v k.ú. Sedlec u Karlových Var v ploše vně CHLÚ v novém ÚP Karlovy Vary jako Plochy výroby a skladování (VD), případně jako Plochy smíšené výrobní (VS).

Výše uvedené části pozemků p.č. 183/1 a 216/1 v k.ú. Sedlec u Karlových Var vně CHLÚ v našem vlastnictví navazují na stávající areál Plochy výroby a skladování (VD), na pozemcích se nacházejí inženýrské sítě. Nyní je naší společností připravovaná studie na využití výše uvedených pozemků pro výrobu a skladování s odstavnými a parkovacími plochami.

Námitka č. 2                                                                                                                                           Navržená nová trasa kanalizace na pozemku p.č. 183/1 v k.ú. Sedlec u Karlových Var (LV č. 410), obec Karlovy Vary, ve vlastnictví KSB spol. s r.o.                                                                          Jako vlastník pozemku p.č. 183/1 v k.ú. Sedlec u Karlových Var zásadně nesouhlasíme s navrže-ním v návrhu ÚP Karlovy Vary nové trasy hlavního řadu kanalizace na pozemku p.č. 183/1 v k.ú. Sedlec u Karlových Var ve vlastnictví společnosti KSB spol. s r.o.

Navrhovaný nový řad zřejmě dešťové kanalizace k odvodu dešťových vod z katastrálního území Bohatice do rybníčku bez odtoku a bez technických opatření na pozemku p.č. 183/1 v k.ú. Sedlec u Karlových Var ve vlastnictví KSB spol. s r.o. není možný a ze strany KSB spol. s r.o. není akceptovatelný. Do tohoto rybníčku odtékají neřízeně dešťové z volné plochy sousedních zemědělsky využívaných pozemků ve vlastnictví společnosti KSB spol. s r.o, není možné zatěžovat pozemek 183/1 v k.ú. Sedlec u K.V. vytékáním dešťových vod z hlavního řadu z katastrálního území Bohatice, neboť k tomu není uzpůsoben. K této věci nabyla provedena žádná studie, technická opatření, společnost KSB spol. s r.o. k tomu nedala žádný souhlas. Žádáme o odstranění zákresu tohoto navrženého řadu kanalizace na p.p.č. 183/1 v k.ú. Sedlec u K.V.
	Námitce č. 1 se vyhovuje.
Odůvodnění:

Část pozemků, které přímo navazují na již stávající plochy VD, bude vymezena jako plochy VD až po hranici chráněného ložiskového území a dobývacího prostoru. Zároveň bude upravena trasa LBK KV041-KV037, tak aby jeho funkce byla zachována.

Námitce č. 2 se nevyhovuje.

Odůvodnění:

Územní plán řeší likvidaci dešťových vod  z pozemku parc. č. 183/1 návrhem nové dešťové kanalizace. Nejedná se tedy o hlavní řad kanalizace, který by měl vody přivádět, ale naopak – jedná se o odtok ze spojených vodních ploch na pozemku parc. č. 183/1 a bude zaústěn do řeky Ohře.


	2nd KSB spol.s r.o.
Božičany č.p. 167,                       362 25 Božičany

doručeno dne 5. 3. 2019

Č.j. 3081/SÚ/19

	Námitka č. 1 
Vymezení území dotčeného námitkou, údaj podle katastru nemovitostí dokládající dotčené práva:

Zastavitelná plocha Z04-DS-II/220 dopravní infrastruktura – silniční (DS) včetně koridoru v šíři 200 m zařazená mezi veřejně prospěšné stavby VD02 s uplatněním práva vyvlastnění, procházející přes pozemky ve vlastnictví Sedleckého kaolinu a.s. – p.č. 70/1, 73/1, 74/1, 89/4, 92, 96/1, 98/1, 98/2, 580 v k.ú. Sedlec u Karlových Var (lV č. 236), obec Karlovy Vary.
Sedlecký kaolin a.s. nesouhlasí s navrhovanou trasou dopravní infrastruktury Z04-DS-II/220 včetně koridoru v šíři 200 m na pozemcích p.č. 70/1, 73/1, 74/1, 89/4, 92, 96/1, 98/1, 98/2, 580 v k.ú. Sedlec u Karlových Var, nesouhlasí s návrhem veřejně prospěšné stavby VD02 a s uplatněním práva vyvlastnění plochy VD02 na pozemcích p.č. 70/1, 73/1, 74/1, 89/4, 92, 96/1, 98/1, 98/2, 580 v k.ú. Sedlec u Karlových Var ve vlastnictví Sedleckého kaolinu a.s.

Plochou Z04-DS-II/220 dopravní infrastruktury – silniční (DS) zařazenou mezi veřejně prospěšné stavby VD02 dochází ke znehodnocení pozemků p.č. 70/1, 73/1, 74/1, 89/4, 92, 96/1, 98/1, 98/2, 580 v k.ú. Sedlec u Karlových Var vzhledem k připravovanému záměru Sedleckého kaolinu a.s.

Společnost Sedlecký kaolin a.s. získala výše uvedené pozemky za účelem realizace svého podnikatelského záměru. Navrhovaná trasa veřejně prospěšné stavby zcela znehodnocuje tento záměr. V případě schválení této trasy dojde zároveň ke znehodnocení navazujících sousedních pozemků Sedleckého kaolinu a.s., které ztrácení pro účel, za kterým byly získány, svůj praktický význam. Z tohoto důvodu Sedlecký kaolin a.s. nesouhlasí s navrhovanou trasou dopravní infrastruktury Z04-DS-II/220 včetně koridoru v šíři 200 m, nesouhlasí s návrhem veřejně prospěšné stavby VD02 a s uplatněním práva vyvlastnění plochy VD02 na pozemcích p.č. 70/1, 73/1, 74/1, 89/4, 92, 96/1, 98/1, 98/2, 580 v k.ú. Sedlec u Karlových Var.
Navrhovaná trasa veřejně prospěšné stavby VD02 vede přes výhradní ložisko kaolinu Sedlec-Čankovská-hlubina (č. ložiska 3 174302) v CHLÚ Sedlec u Karlových Var. Tím dochází k nerespektování příslušných ustanovení zákona č. 44/1988 Sb., o ochraně a využití nerostného bohatství (horní zákon), ve znění pozdějších předpisů.

Navrhovaná trasa veřejně prospěšné stavby VD02 prochází přes dobývací prostor Sedlec (ev. číslo DP 60032) stanoveného pro dobývání výhradního ložiska kaolinu Bohatice-Bohemie-jih (č. ložiska 3 117400). Trasa nerespektuje tento dobývací prostor ani vliv poddolování území v důsledku historické těžby kaolinu. Z tohoto důvodu Sedlecký kaolin a.s. nesouhlasí s navrhovanou trasou veřejně prospěšné stavby VD02.
 Na tyto skutečnosti jsme upozorňovali již v rámci zpracování VÚC Karlovarského kraje v roce 2005 a následně při zpracování návrhu ZÚR Karlovarského kraje v roce 2010, zpracování návrhu aktualizace č. 1 ZÚR Karlovarského kraje v roce 2015 i v rámci konceptu ÚP KV v roce 2012 a 2016.

Námitka č. 2
Vymezení území dotčeného námitkou, údaj podle katastru nemovitostí dokládající dotčené práva:

Lokální biocentrum KV033 a VU11 na pozemcích p.č. 533/1, 533/5, 540/2 v k.ú. Sedlec u Karlových Var (LV č. 236), obec Karlovy Vary, ve vlastnictví Sedleckého kaolinu a.s.

Sedlecký kaolin a.s. jako vlastník pozemků p.č. 533/1, 533/5, 540/2 v k.ú. Sedlec u Karlových Var nesouhlasí s umístěním biocentra KV033 na pozemcích 533/1, 533/5, 540/2 v k.ú. Sedlec u Karlových Var, nesouhlasí se zřízením veřejně prospěšné stavby a opatření VU11 a s uplatněním práva vyvlastnění v koridoru VU11 na pozemcích 533/1, 533/5, 540/2 v k.ú. Sedlec u Karlových Var.
Plocha KV033 je limitující a omezující z hlediska budoucího využití předmětného pozemku. Z hlediska faktického a vzhledem ke stávajícímu stavu je umístění takových ploch nedůvodné. Pozemky p.č. 533/1, 533/5, 540/2 jsou využívány pro zemědělské účely.

Námitka č. 3
Vymezení území dotčeného námitkou, údaj podle katastru nemovitostí dokládající dotčené práva:

K02-NP-sl, Plochy přírodní (NP), lokální biokoridor KV031-KV033 a VU11 na pozemku p.č. 540/2 v k.ú. Sedlec u Karlových Var (LV č. 236), obec Karlovy Vary, ve vlastnictví Sedleckého kaolinu a.s.
Sedlecký kaolin a.s. jako vlastním pozemku p.č. 540/2 v k.ú. Sedlec u Karlových Var zásadně nesouhlasí se zanesením v návrhu ÚP Karlovy Vary přestavbové plochy K 02-NP-sl Plochy přírodní (NP), nesouhlasí s umístěním lokálního biokoridoru KV031-KV033 podél komunikace, nesouhlasí se zřízením veřejně prospěšné stavby a opatření VU11 a s uplatněním práva vyvlastnění v koridoru VU11 na pozemku p.č. 540/1 v k.ú. Sedlec u Karlových Var.

K 02-NP-sl, stejně jako KV031-KV033 jsou limitující a omezující z hlediska budoucího využití předmětného pozemku. Z hlediska faktického a vzhledem ke stávajícímu stavu je umístěné takových ploch nedůvodné. Pozemek p.č. 540/2 je využíván pro zemědělské účely.

Námitka č. 4
Vymezení území dotčeného námitkou, údaj podle katastru nemovitostí dokládající dotčené práva:

Neodstraněné podbarvení Plochy (NP) na pozemku 540/1 v k.ú. Sedlec u Karlových Var (LV č. 236), obec Karlovy Vary, ve vlastnictví Sedleckého kaolinu a.s.
Jako vlastník pozemku 540/1 v k.ú. Sedlec u Karlových Var požadujeme odstranit podbarvení Plochy přírodní (NP) na části pozemku 540/1 v k.ú. Sedlec u Karlových Var a zanést v návrhu ÚP Karlovy Vary pozemek 540/1 do původního vuyžití tohoto pozemku jako Plochy zemědělské (NZ) v celé ploše pozemku 540/1 v k.ú. Sedlec u Karlových Var.
Podbarvení Plochy přírodní bez označení ve východní části pozemku je zřejmě chybně zaneseno, požadujeme toto podbarvení opravit na barvu Plochy zemědělské (NZ).

Námitka č. 5
Vymezení území dotčeného námitkou, údaj podle katastru nemovitostí dokládající dotčené práva:

Jako vlastník pozemku p.č. 966/1, v k.ú. Sedlec u Karlových Var nesouhlasíme se zanesením plochy lokálního biokoridoru LBK KV038-KV039 (Pozn. V Koordinačním výkresu 2a je uvedeno označení LBK KV038-KV040) a se zanesením lokálního biocentra LBC KV038 na pozemku p.č. 966/1 v k.ú. Sedlec u Karlových Var a žádáme o jejich odstranění z tohoto pozemku p.č.  966/1 v k.ú. Sedlec u Karlových Var.
Zároveň nesouhlasíme se zřízením veřejně prospěšné stavby a opatření VU17 a nesouhlasíme s uplatněním práva vyvlastnění v koridoru VU17 na pozemku p.řč. 966/1 v k.ú. Sedlec u Karlových Var.

Předmětná lokalita je svojí polohou a infrastrukturním vybavením předurčena k budoucímu rozvoji v oblasti lehkého průmyslu. Okolní stavby a plochy jsou využívány za tímto účelem již nyní a náš požadavek je v souladu s našimi investičními záměry v dané lokalitě. LBK může probíhat v mnohem užším záboru bez toho, aniž by byla narušena jeho funkce.
	Námitce č. 1 se nevyhovuje.

Odůvodnění:

Návrh trasy koridoru Z04-DS-II/220 pro výstavbu přeložky komunikace II/220, který je zároveň vymezen jako veřejně prospěšná stavba VD02, je převzat z platného Územního plánu města Karlovy Vary, který byl schválen v r. 1997. Je nezbytnou součástí koncepce rozvoje dopravní sítě na území města Karlovy Vary. Koridor pro výstavbu této komunikace je též zobrazen v nadřazené územně plánovací dokumentaci, v Zásadách územního rozvoje Karlovarského kraje a je označen indexem D45. 

Záměry vymezené v  nadřazené dokumentaci jsou závazné pro pořizování a vydávání územních plánů (viz § 36 odst. 5 stavebního zákona).
Námitce č. 2 se nevyhovuje.

Odůvodnění:

Část pozemků dotčených námitkou jsou územním plánem vymezeny jako plochy přírodní NP, část jako plochy zemědělské NZ a část jako nové plochy v krajině K02-NP- sl. Pozemky jsou zároveň součástí územního systému ekologické stability (ÚSES), stávajícího lokálního biocentra KV 033. 
Územní systém ekologické stability představuje z hlediska územního plánování limit využití území a jeden z významných úkolů k řešení v územně plánovací dokumentaci. Podstatou ÚSES je vymezení sítě přírodě blízkých ploch při respektování teoretických východisek vymezování USES (přírodovědná východiska, funkční a prostorová optimalizace) tak, aby byla zachována ekologická stabilita a biologická rozmanitost území.

Při zapracování ÚSES do územního plánu obecně platí, že tento musí tvořit ucelený a provázaný systém na všech úrovních (bez nesouladů na stycích správních území, na stycích prvků ÚSES různého významu, atd.). Při vymezování sítě územního systému ekologické stability je postupováno dle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny a vyhlášky č. 395/1992 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona o ochraně přírody a krajiny a dalších metodických materiálů.  

Na předmětných pozemcích lze stávající činnosti a hospodaření prezentované podatelem i nadále vykonávat. Ve většině se jedná o obhospodařovanou zemědělskou půdu. 
Námitce č. 3 se nevyhovuje.

Odůvodnění:

Stávající funkční lokální biokoridor ozn. KV031-KV033, který je zároveň vymezen jako veřejně prospěšné opatření VU09 (v námitce chybně uvedeno označení VU11), je součástí územního systému ekologické stability. Z hlediska územního plánování představuje limit využití území a jeden z významných úkolů k řešení v územně plánovací dokumentaci. Podstatou ÚSES je vymezení sítě přírodě blízkých ploch při respektování teoretických východisek vymezování USES (přírodovědná východiska, funkční a prostorová optimalizace) tak, aby byla zachována ekologická stabilita a biologická rozmanitost území. Při zapracování ÚSES do územního plánu obecně platí, že tento musí tvořit ucelený a provázaný systém na všech úrovních (bez nesouladů na stycích správních území, na stycích prvků ÚSES různého významu, atd.). Při vymezování sítě územního systému ekologické stability je postupováno dle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny a vyhlášky č. 395/1992 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona o ochraně přírody a krajiny a dalších metodických materiálů.  

Na základě výše uvedeného nelze námitce vyhovět a dotčené pozemky budou ponechány jako součást prvku ÚSES.
Námitce č. 4 se vyhovuje.

Odůvodnění:
Pozemek parc. č. 504/1 bude celý vymezen jako plochy zemědělské NZ. V rámci zobrazení došlo ke grafické chybě.
Námitce č. 5 se nevyhovuje.

Odůvodnění:
Stávající funkční lokální biokoridor ozn. KV038-KV039 (v grafické části hlavním i koordinačním výkrese chybně označeno indexem KV038-KV040) a lokální biocentrum KV038, které je zároveň vymezeno jako veřejně prospěšné opatření VU17, jsou součástí územního systému ekologické stability. Z hlediska územního plánování představuje limit využití území a jeden z významných úkolů k řešení v územně plánovací dokumentaci. Podstatou ÚSES je vymezení sítě přírodě blízkých ploch při respektování teoretických východisek vymezování USES (přírodovědná východiska, funkční a prostorová optimalizace) tak, aby byla zachována ekologická stabilita a biologická rozmanitost území. Při zapracování ÚSES do územního plánu obecně platí, že tento musí tvořit ucelený a provázaný systém na všech úrovních (bez nesouladů na stycích správních území, na stycích prvků ÚSES různého významu, atd.). Při vymezování sítě územního systému ekologické stability je postupováno dle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny a vyhlášky č. 395/1992 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona o ochraně přírody a krajiny a dalších metodických materiálů.  

Na základě výše uvedeného nelze námitce vyhovět a dotčené pozemky budou ponechány jako součást prvku ÚSES.

	3rd Soňa Žižková
                Konečná 7, 
                Karlovy Vary
doručeno dne 4. 3. 2019

2862/SÚ/19
	Pozemek č. 89/1 Stavební parcela č. 411

Téměř 30 let jsme budovali a kultivovali pozemek v kat.území Sedlec KU Karlovy Vary, p.p.č.89/1, st.p.č.411, který sloužil původně jako pastvina. Proč by nyní měla vést nad našimi hlavami nová komunikace. Myslím, že ani vám by se nelíbilo, kdyby nad vaším obývákem projížděla těžkotonážní auta. Takto bychom se tam cítili. Zplodiny a hluk z aut, místo odpočinkové a klidové zóny tam může být blázinec. V roce 2012 byl již jeden záměr budování spojovací komunikace, která byla plánována až za Přemilovickým rybníkem, i k tomuto nepovedenému návrhu jsme měli připomínky, které ovšem nikdo nebral do úvahy. I tato původní varianta č.2 z roku 2012 by rozdělila významný krajinný prvek a tím celou údolní nivu a Přemilovický rybník a došlo by tak k zásadní fragmentaci tohoto území. Nutno podotknou, že jde o registrovaný významný krajinný prvek. Pokud chceme nechat porazit nebezpečný strom v okolí, je to obrovský problém, ale při vybudování spojky se vymýtí stovka zdravých stromů a nikomu to očividně nevadí. Nehledě na to, že v tomto prostředí žije bohatá fauna, zmíním výskyt užovky obojkové (hnízda mají v našich kompostech) a slepýše křehkého, v chráněné části mokřadu ropuchy obecné, rosničky zelené a skokana zeleného, na slunných plochách výskyt ještěrky obecné, na přilehlém Přemilovickém rybníku (pozn. pochází z 9.století) pak hnízdí labutě, na samotném rybníku pak slípka zelenonohá, vodouši a v něm několik druhů ryb. Byl zaznamenán i pohyb bobra evropského, z ptactva se v lokalitě objevuje i ledňáček říční. Všechny zahrádky, které byly vybudovány v této lokalitě, byť jen „dočasné" slouží ke každodennímu odpočinku každého člena a jeho rodinných příslušníků. Veškeré práce a úsilí spojené s budováním a samozřejmé vloženými nemalými finančními prostředky přijdou tak vniveč. 

Nejen, že všechny stávající zahrádky v kolonii budou tímto neprodejné, přijdeme i o vodu, zahrádky postupné skončí a tím zanikne i celý zahrádkářský svaz Sedlec s 50ti členy obou osad. Pokud se uvažuje o budování takovéto infrastruktury, měla by být vedena tam, kde se nenarušuje klidová zóna. V celém městě Karlovy Vary je spousta projektů, které je potřeba zainvestovat - oprava chodníků, ulic na sídlištích, budování nedostačujících parkovišť. 
	Námitce se nevyhovuje
Odůvodnění:

Návrh trasy koridoru Z04-DS-II/220 pro výstavbu přeložky komunikace II/220, který je zároveň vymezen jako veřejně prospěšná stavba VD02, je převzat z platného Územního plánu města Karlovy Vary, který byl schválen v r. 1997. Je nezbytnou součástí koncepce rozvoje dopravní sítě na území města Karlovy Vary. Koridor pro výstavbu této komunikace je též zobrazen v nadřazené územně plánovací dokumentaci, v Zásadách územního rozvoje Karlovarského kraje a je označen indexem D45. 

Záměry vymezené v  nadřazené dokumentaci jsou závazné pro pořizování a vydávání územních plánů (viz § 36 odst. 5 stavebního zákona).
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	4th Sedlec Invest a.s.
Karlovy 2472/44,                    350 02 Cheb,                               IČ: 25671600

Jan Peroutka –                               předseda představenstva

Doručeno dne: 25. 2. 2019

Č.j. 2528/SÚ/19
	Nesouhlas s návrhem změn územního plánu označenou jako R01-BH-sl a P05-BH-sl a NS.
Jako vlastník pozemků p.p.č. a st. 475, 223, 257/1, 257/2, 257/3, k.ú. Sedlec u Karlových Var nesouhlasíme s návrhem změn ÚP. Na řešeném území máme platné územní rozhodnutí o umístění stavby „Obytný soubor Karlovy Vary, Sedlecká ulice“ č.j. SÚ/8231/08/Lu-328,3 ze dne 26.1.2009 (nabytí právní moci 3.3.2009). Dále stavební povolení ke stavbě vodního díla „Obytný soubor Karlovy Vary, Sedlecká ulice II Karlovy Vary, Rybáře, Sedlec“ č.j. :8349/SÚ/16 ze dne 25.7.2016. Na řešeném území plánujeme výstavbu bytových a rodinných domů vč. příslušné infrastruktury a maloobchod pro toto území.

Plochu územní rezervy R01-BH-sl požadujeme zrušit. Tato plocha nemá opodstatnění, není zakreslena ve stávajícím územním plánu a znehodnocuje nemovitosti v našem vlastnictví.

trváme na aktuálním platném využití územního plánu, které je pro dotčené území dle platné územně plánovací dokumentace Bm – území bydlení městského typu.

U pozemku 257/3 dále žádáme o změnu maximálního % zastavění na 80% a minimální % ozelenění pozemku na 20%
	Námitce se vyhovuje.
Odůvodnění:

Předmětné pozemky budou vymezeny jako plochy bydlení v bytových domech - hromadné BH.  Z jednání vedených s dotčeným orgánem ochrany nerostných surovin Ministerstvem průmyslu a obchodu vyplynula dohoda. Z doložených podkladů - územního rozhodnutí sp. zn. SÚ/8231/08/Lu-328.3 ze dne 26.1.2009 pro záměr „Obytný soubor Karlovy Vary, Sedlecká ulice“ a sp.zn.  19515/SÚ/12/Lu ze dne 5.8.2013 pro záměr Obytný soubor Karlovy Vary, Sedlecká ulice II.
Karlovy Vary, Rybáře – vyplývá, že tato rozhodnutí byla vydána v souladu s dosud platným územním plánem  a jsou limitem v území pro další rozhodování.  
Podle metodiky MINIS, ve kterém je zpracován návrh územního plánu, jsou plochy s rozdílným využitím rozděleny na plochy BH – bydlení v bytových domech, BI bydlení v rodinných domech – městské a příměstské nebo bydlení BV v rodinných domech venkovské, dále jsou řešeny plochy pro bydlení v kategorii ploch smíšených – to znamená širší možnosti výběru funkcí pro dané území  - např. SM – smíšené obytné městské a další…

	5th RECYS-MACH s.r.o.
č.p. 1,  356 01 Citice, IČ:26344955
Zdeněk Mach - jednatel
	Žádost o napravení špatné definice funkce území oproti skutečnosti, areál v Sedleci u Karlových Var pozemky st.p. 41/1, parc. č. 499/1, 499/2, 504/2, 504/5, 518/2, 518/3, 519, 522/1, 522/2, 522/3, 524/1, 524/2, 626, 627/5 v katastrálním území Sedlec u Karlových Var.
1) Ve stávajícím Územním plánu (SÚP) je areál označen jako Vz – území zemědělské výroby. Pozemek č.p. 524/1 je v SÚP označen jako „funkce vodní plocha“ (příloha č. 1). Tento fakt vnímáme jako hrubé porušení vlastnického práva, protože je jedná o manipulační plochu, dle KN „ostatní plocha“. Požadujeme, aby tato skutečnosti byla v novém Územním plánu opravena.
2) V návrhu nového územního plánu (NÚP) je areál označen jako VS – území smíšené výrobní.

V NÚP je přes pozemek č.p. 524/1 vedena hranice „lokálního biokoridoru“.

S tímto zásadně nesouhlasíme s odůvodněním:

· domníváme se, že tento fakt vznikl na základě výše popsané chyby, viz. bod č.1

· navrhujeme, aby hranice biokoridoru kopírovala hranice parcel 532/2; 524/1 a 313/5, viz. příloha č. 2

·  v roce 1969 byla povolena a následně vystavena na tomto pozemku čerpací stanice pohonných hmot, viz. příloha č. 3. V dnešní době je tato plocha využívána jako manipulační, dle souladu s KN (ostatní plocha, manipulační plocha).

Z výše uvedených skutečností požadujeme, aby pozemek č.p. 524/1 byl v NÚP zařazen jako funkční plocha VS

3) V SÚP, resp. NÚP je pozemek č.p. 626 označen jako Nz – ploch zemědělské

S tímto zásadně nesouhlasíme s odůvodněním:

· jedná se o jedinou příjezdovou komunikaci do areálu, která je v souladu s KN. (ostatní plocha, ostatní komunikace)
 Z výše uvedeného požadujeme zařazení pozemku č.p. 626 do funkční plochy VS.

4) V NÚP je pozemek č.p. 518/3 označen jako Nz – plochy zemědělské.

Tento pozemek je ze severní strany , při hranici s pozemkem č.p. 518/1 oplocen, a užíván jako plocha manipulační a k potřebám obchodního areálu.

 Z výše uvedeného požadujeme zařazení pozemku do funkční plochy VS.
	Námitce se částečně  vyhovuje.
Odůvodnění:

1) v návrhu ÚPKV k veřejnému projednání není tento pozemek řešen jako vodní plocha, ale jako plocha NP

část pozemku bude nově zahrnuta do plochy VS -  po hranici biokoridoru 

2) Územní systém ekologické stability představuje z hlediska územního plánování limit využití území a jeden z významných úkolů k řešení v územně plánovací dokumentaci. Podstatou ÚSES je vymezení sítě přírodě blízkých ploch při respektování teoretických východisek vymezování USES (přírodovědná východiska, funkční a prostorová optimalizace) tak, aby byla zachována ekologická stabilita a biologická rozmanitost území.

Při zapracování ÚSES do územního plánu obecně platí, že tento musí tvořit ucelený a provázaný systém na všech úrovních (bez nesouladů na stycích správních území, na stycích prvků ÚSES různého významu, atd.).

Vlastní vymezování ÚSES je projekční činností.  Ministerstvem životního prostředí byla zavedena profese autorizovaných projektantů územních systémů ekologické stability. Tito autorizování projektanti, jejichž seznam spravuje Česká komora architektů, jsou oprávněni zpracovávat návrhy vymezení územního systému ekologické stability, které pak na základě zákonem daných kompetencí schvalují příslušné orgány státní správy (zejména orgány ochrany přírody).

Nově navrhované prvky ÚSES na všech úrovních (nadregionální, regionální či místní) se vymezují jako veřejně prospěšná opatření, pro která lze práva vyvlastnit a provádí se pouze ve veřejném zájmu. Pojem „veřejný zájem“ není v právních předpisech přímo definován, ale je to takový zájem, který by bylo možno označit za obecný či obecně prospěšný.  

Jako veřejný zájem lze chápat ochranu a vytváření územního systému ekologické stability (viz § 4 zákona č. 114/1992 Sb.). Regulativy pro plochy ÚSES jsou proto formulovány tak, aby zajistily podmínky pro trvalou funkčnost prvků systému, jejichž hlavní funkcí je uchování biodiverzity (rozmanitosti forem života) a podpora ekologické stability. 
Jako plochy NP – plochy přírodní jsou vymezeny plochy s převažující přírodní funkcí zajišťující podmínky pro ochranu přírody a krajiny v nezastavěném území, jako součást vymezeného územního systému ekologické stability krajiny a jiných chráněných území přírody, ostatní nelesní zeleň. Jako plochy NS – plochy smíšené nezastavěného území jsou definovány plochy lesní (pozemky určené k plnění funkcí lesa - PUPFL), zemědělského půdního fondu (trvalé travní porosty TTP), vodních ploch a koryt vodních toků a ostatních ploch umožňující i jiné využití (např. sportovně-rekreační, zdravotně-rekreační). V těchto plochách je přípustné mimo jiné vymezovat segmenty ÚSES. Z toho důvodu je možné námitce částečně vyhovět a pozemky vymezit jako plochy NS. 

3) v návrhu ÚPKV k veřejnému projednání bylo námitce již vyhověno  - komunikace je součástí plochy  VS - podél manipulační plochy p.p.č. 524/1

4) námitce bylo již vyhověno v návrhu ÚPKV k veřejnému projednání 
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	6th Ing.  Jiří Dufek
Olšová Vrata 198,                       360 01 Karlovy Vary 

Doručeno dne: 5. 3. 2019

č.j. 3105/SÚ/19
	Pozemky p.p.č. 447/1, 441, 458/1 v k.ú. Sedlec. (pozn. pozemek p.p.č. 458/1 v k.ú. Sedlec není v majetku pana J. Dufka)
Dotčené plochy zařadit do zastavitelného území – občanské vybavení OM                                                       Jedná se o území, které svou polohou a atraktivnosti území nabízí možnost zástavby pro služby a vybavenost.
	Námitce se nevyhovuje
Uvedená námitka byla podána již ke konceptu a nebylo jí vyhověno: viz následující text 
Námitce se nevyhovuje. 
Pozemky parc. č. 442, 441, 440, 426, 415 a 364/1 v k.ú. Sedlec u Karlových Var jsou vymezeny jako plochy přírodní. Uvedené pozemky jsou nezbytné pro zajištění funkčnosti biokoridoru LK 20008/02-KV033, jako nepostradatelné součásti celého územního systému ekologické stability. 

Územní systém ekologické stability krajiny je zakotven v zákoně č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění (§ 3, odst. 1, písm. a). Zákon ukládá orgánům územního plánování a ochrany přírody ve spolupráci s orgány vodohospodářskými, ochrany zemědělského půdního fondu a státní správy lesního hospodářství povinnost vymezovat a hodnotit ÚSES. Vytváření ÚSES je veřejným zájmem, na kterém se podílejí vlastníci pozemků, obce i stát. Vztah územního plánování a ekologické stability je v současně platné právní úpravě založen zák.č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu v platném znění a prováděcí vyhl. č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti, v platném znění. Tímto jsou územní systémy ekologické stability nezbytnou součástí řešení územně plánovací dokumentace a jsou schvalovány v závazné části územních plánů. Úkolem územního plánování je vymezit územní systémy ekologické stability a zajistit podmínky pro uchování funkčnosti stávajících systémů a územní ochranu ploch navržených pro jejich založení. 

P.p. č. 447/1 a 406/3 v k.ú. Sedlec u Karl. Var jsou územním plánem vymezen jako plochy zemědělské NZ. Zemědělská půda na tomto pozemku spadá do III. (BPEJ 54710) a V. třídy ochrany (BPEJ 54067). Navrhovat další zastavitelné plochy v městské části Sedlec na zemědělské půdy je nepřípustné. Důvodem je dostatečný rozsah navrhovaných zastavitelných ploch, které se jeví z hlediska dodržování urbanistických zásad výhodnější. Podmíněně přípustné využití ploch NZ i NP mimo jiné umožňuje umístění pěších a cyklistických stezek včetně informačních zařízení za podmínky, že budou součástí polních cest. 

	7th AISIS spol. s r.o.,
Spojovací 123/1                              360 17 Karlovy Vary

Jednatel  Ing. Jiří Dufek

doručeno dne  5. 3. 2019
č.j. 3113/SÚ/19
	p.p.č. 458/1 k.ú. Sedlec u Karlových Var

Dotčené plochy zařadit do zastavitelného území — občanské vybavení OM

Jedná se o území, které svou polohou a atraktivnosti území nabízí možnost zástavby pro služby a vybavenost
	Námitce se nevyhovuje                                                           Jedná se o sousedící pozemek – viz námitka č. 6
P.p. č. 458/1 v k.ú. Sedlec u Karl. Var je územním plánem vymezen jako plocha zemědělská NZ. Zemědělská půda na tomto pozemku spadá do III. třídy (BPEJ 54710) ochrany Navrhovat další zastavitelné plochy v městské části Sedlec na zemědělské půdy je nepřípustné. Důvodem je dostatečný rozsah navrhovaných zastavitelných ploch, které se jeví z hlediska dodržování urbanistických zásad výhodnější. Podmíněně přípustné využití ploch NZ i NP mimo jiné umožňuje umístění pěších a cyklistických stezek včetně informačních zařízení za podmínky, že budou součástí polních cest.
Územní systém ekologické stability krajiny je zakotven v zákoně č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění (§ 3, odst. 1, písm. a). Zákon ukládá orgánům územního plánování a ochrany přírody ve spolupráci s orgány vodohospodářskými, ochrany zemědělského půdního fondu a státní správy lesního hospodářství povinnost vymezovat a hodnotit ÚSES. Vytváření ÚSES je veřejným zájmem, na kterém se podílejí vlastníci pozemků, obce i stát. Vztah územního plánování a ekologické stability je v současně platné právní úpravě založen zák.č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu v platném znění a prováděcí vyhl. č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti, v platném znění. Tímto jsou územní systémy ekologické stability nezbytnou součástí řešení územně plánovací dokumentace a jsou schvalovány v závazné části územních plánů. Úkolem územního plánování je vymezit územní systémy ekologické stability a zajistit podmínky pro uchování funkčnosti stávajících systémů a územní ochranu ploch navržených pro jejich založení.  


Územní plán  Karlovy Vary - vyhodnocení výsledků veřejného projednání 
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