Pozor na nabídky k zápisu do rejstříků či katalogů, které připomínají oficiální dokumenty státu!

Především začínající živnostníci by si měli dát pozor na tzv. „katalogové podvodníky“, jejichž automaty zasílají do datových schránek živnostníkům nabídky k zápisu do neoficiálních rejstříků či katalogů, z nichž pro živnostníka neplyne žádná výhoda, obvykle pouze závazek platit. Tito odesílatelé systematicky uvádějí živnostníky v omyl.

Podezřelé faktury za zápis do rejstříku či katalogu, které přijdou živnostníkům do datové schránky spolu s dopisem odesílatele (např. „Česká komora živnostníků“, „Rejstřík obchodu a živností“, „Portál ekonomických subjektů“) obsahují prvky připomínající písemnost od státu. Nejedná se však o žádnou povinnost živnostníka se do takové evidence zapsat, stát ani živnostenský zákon jim nic takového neukládá.

Předmětem správního poplatku souvisejícího se vznikem živnostenského oprávnění je ohlášení živnosti nebo přijetí žádosti o koncesi. Tento správní poplatek je vybírán pouze obcí, která vykonává státní správu v oblasti živnostenského podnikání. Samotné provedení zápisu podnikatele do živnostenského rejstříku není zpoplatněno!

K evidenci živnostníků slouží v České republice pouze oficiální Živnostenský rejstřík. Ten je jen jeden a vedení živnostníků v něm je zcela zdarma.
	
Na výše uvedené „katalogové podvody“ upozornil dne 19.12.2024 na svých webových stránkách i Úřad pro ochranu osobních údajů, kde uvádí, že tzv. katalogové podvody, spočívající v rozesílání nevyžádaných obchodních sdělení jejichž obsahem byly zálohové faktury za dosud neobjednané služby uložil třem společnostem (Brite Media s.r.o., První česká reklamní agentura s.r.o. a Co a Servis s.r.o.) pokuty v celkové výši přesahující 5 mil Kč. Všechny uložené pokuty jsou pravomocné. U dalších společností jsou v současné době Úřadem pro ochranu osobních údajů vedeny kontroly.
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