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KOMISE SKOLSTVI, VZDELAVANI A DEMOGRAFIE






Z Á P I S

z 3. jednání Komise školství, vzdělávání a demografie konané 

dne 26. 05. 2021
Dne 26. 05. 2021 se uskutečnilo jednání Komise školství, vzdělávání a demografie zřízené Radou města Karlovy Vary.

Místo jednání:
Zasedací místnost Magistrátu města Karlovy Vary, 5. patro 
Doba jednání:
Jednání bylo zahájeno v 15:00 hodin a skončeno v 15:55 hodin
Přítomni:
Mgr. Štěpánka Steinová, Daniela Bouzová, Mgr. Vladimír Hůrka, 

Mgr. Eva Konečná Matějková, PhDr. Mgr. Zdeněk Musil, 

Helena Pourová, Anna Procházková

Omluveni:
Daniela Bílá, Zdeněk Slába
Neomluveni: 
/
Hosté:
Ing. Bc. František Škaryd – vedoucí OKŠT 
Program jednání:

1. Schválení programu jednání
2. Schválení zápisu z 2. jednání komise ze dne 28. 04. 2021
3. Informace o přijetí žáků do 1. tříd základních škol
4. Informace k testování žáků základních škol
5. Různé, diskuze
Jednání zahájila a řídila předsedkyně komise Mgr. Štěpánka Steinová. 
1.  Schválení programu jednání  
Navržený program byl všemi přítomnými členy komise schválen.
2.  Schválení zápisu z 2. jednání komise ze dne 28. 04. 2021
Zápis č. 2 / 2021 ze dne 28. 04. 2021 byl schválen v předloženém znění. 
Hlasování:


pro:
Mgr. Štěpánka Steinová, Daniela Bouzová, Mgr. Vladimír Hůrka, 

Mgr. Eva Konečná Matějková, PhDr. Mgr. Zdeněk Musil, Helena Pourová, Anna Procházková

proti:
nikdo



zdržel se: 
nikdo
Usnesení bylo přijato.
3.  Informace o přijetí žáků do 1. tříd základních škol
Předsedkyně komise Mgr. Štěpánka Steinová informovala členy komise o předběžném počtu dětí, které se dostavily k zápisu k povinné školní docházce. Oproti školnímu roku 2020/2021 došlo k lehkému poklesu počtu dětí. K zápisům se dostavilo celkem 523 dětí, což je o 28 méně než v loňském roce. Přijato bylo 468 dětí, z toho je 363 dětí s trvalým pobytem v Karlových Varech a 105 dětí má bydliště mimo Karlovy Vary. Přijatých dětí je celkově o 8 méně oproti minulým zápisům. V příštím školním roce bude otevřeno o 2 první třídy méně (ZŠ Poštovní, ZŠ Truhlářská). Specifikem letošních zápisů je navýšení počtu odkladů školní docházky, konkrétně je dosud zaevidováno o 28 odkladů více než loňském roce. 
4.  Informace k testování žáků základních škol
Vedoucí odboru Ing. František Škaryd informoval členy komise o průběhu testování žáků základních škol. Školy si mohly vybrat, zda budou nadále žáky testovat antigenními testy nebo přejdou k RT-PCR testům. Pokud zůstaly u antigenních testů, tyto testy nadále centrálně zajišťuje stát. Pokud by se rozhodly testovat prostřednictvím RT-PCR testů, musí si je zajistit sami a nemají možnost se z jakéhokoliv důvodu vrátit zpět k testům antigenním. Úhrada za RT-PCR testy bude školám poskytnuta z MŠMT v průběhu letních prázdninových měsíců. Dále byla školám zaslána podrobná informace k postupu při centrálním zajištění testů pro období od 17. 05. 2021 do konce školního roku. Do distribuce v posledním období vstoupil také Národní pedagogický institut České republiky, kde MŠMT vytvořilo rezervu pro řešení mimořádných požadavků v souvislosti s testováním. Může se příkladně jednat o řešení reklamací, kdy skutečně doručený počet testů neodpovídá počtu testů uvedenému v příslušných statistických výkazech, může se jednat o náhradu vadných testů, může se jednat o doplnění testů v souvislosti s upravenými pravidly testování. Testování na základních školách probíhá bez problémů. 
5.  Různé, diskuze
· Člen komise Mgr. Vladimír Hůrka se zajímal, zda již na základních školách probíhají úkony spojené s volbou nových školských rad. Vedoucí odboru Ing. František Škaryd sdělil, že funkční období školských rad bylo opatřením obecné povahy vydaným MŠMT dne 29. 10. 2020 pod č.j. MSMT-40610/2020-1 prodlouženo o 3 měsíce po ukončení nouzového stavu. Nouzový stav skončil dne 11. 04. 2021, funkční období školských rad tedy skončí k datu 11. 07. 2021. Do této doby proběhnou v základních školách nové volby do školských rad, úkony spojené s volbami již byly zahájeny. Je předpoklad, že do konce měsíce června budou výsledky voleb z jednotlivých škol předány na odbor, souhrnný materiál o výsledku voleb do školských rad by měl být předložen na jednání rady města dne 20. 07. 2021.  
Termín příštího jednání komise byl stanoven na den 29. 09. 2021 od 15:00 hodin v zasedací místnosti Magistrátu města Karlovy Vary, Moskevská 21, 5. patro.
Dne:
27. 05. 2021
Zapsala: Helena Volková
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Mgr. Štěpánka Steinová




   



předsedkyně komise
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