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KOMISE SKOLSTVI, VZDELAVANI A DEMOGRAFIE






Z Á P I S

z 5. jednání Komise školství, vzdělávání a demografie konané 

dne 24. 11. 2021
Dne 24. 11. 2021 se uskutečnilo jednání Komise školství, vzdělávání a demografie zřízené Radou města Karlovy Vary.

Místo jednání:
Zasedací místnost Magistrátu města Karlovy Vary, 3. patro 
Doba jednání:
Jednání bylo zahájeno v 15:00 hodin a skončeno v 16:00 hodin
Přítomni:
Mgr. Štěpánka Steinová, Daniela Bouzová, Mgr. Vladimír Hůrka, 

Mgr. Eva Konečná Matějková, PhDr. Mgr. Zdeněk Musil, 


Helena Pourová, Zdeněk Slába
Omluveni:
Daniela Bílá, Anna Procházková
Neomluveni: 
/
Hosté:
Ing. Bc. František Škaryd – vedoucí OKŠT 
Program jednání:

1. Schválení programu jednání
2. Schválení zápisu ze 4. jednání komise ze dne 29. 09. 2021
3. Informace o testování ve školách
4. Informace o konkursním řízení a změně ředitele na ZŠ Konečná
5. Různé, diskuze
Jednání zahájila a řídila předsedkyně komise Mgr. Štěpánka Steinová. 
1.  Schválení programu jednání  
Navržený program byl všemi přítomnými členy komise schválen.
2.  Schválení zápisu ze 4. jednání komise ze dne 29. 09. 2021
Zápis č. 4 / 2021 ze dne 29. 09. 2021 byl schválen v předloženém znění. 
Hlasování:


pro:  

Mgr. Štěpánka Steinová, Daniela Bouzová, Mgr. Vladimír Hůrka,



Mgr. Eva Konečná Matějková, PhDr. Mgr. Zdeněk Musil, Helena Pourová, Zdeněk Slába
proti:
nikdo



zdržel se: 
nikdo
Usnesení bylo přijato.
3.  Informace o testování ve školách
Vedoucí odboru Ing. Bc. František Škaryd informoval členy komise, že OKŠT průběžně každý týden sleduje a vyhodnocuje situaci na  jednotlivých základních školách s ohledem na nařízenou karanténu a počet uzavřených tříd. K datu 25. 10. 2021 bylo uzavřeno 17 tříd (5 základních škol), k datu 8. 11. 2021 bylo uzavřeno 8 tříd (5 základních škol), k datu 15. 11. 2021 byly v karanténě 3 třídy (3 základní školy) a k datu 22. 11. 2021 bylo v karanténě 8 tříd na 3 základních školách. 
Povinné testování na základních školách v Karlových Varech bylo nařízeno od 22. 11. 2021. Celkem bylo testováno 3 042 žáků a 44 zaměstnanců škol, z tohoto počtu bylo identifikováno 17 pozitivních žáků. 
4.  Informace o konkursním řízení a změně ředitele na ZŠ Konečná
Vedoucí odboru Ing. Bc. František Škaryd informoval členy komise o průběhu konkursního řízení na ředitele ZŠ Konečná. Celkem bylo do konkursního řízení přihlášeno 5 uchazečů. Konkursní komise vyhodnotila 1 uchazeče jako nevhodného pro výkon funkce ředitele školy, ze zbývajících 4 uchazeček byla zřizovateli doporučena Mgr. Radka Hodačová. Rada města Karlovy Vary na doporučení komise tuto uchazečku jmenovala do funkce ředitelky školy od 1. 12. 2021.  
5.  Různé, diskuze 
· Na posledním jednání komise PhDr. Mgr. Zdeněk Musil informoval o dlouhodobě obnaženém soklu budovy Mateřské školy na náměstí E. Destinové 1 a současně požádal o zjištění bližších informací k této problematice. Ing. Bc. František Škaryd tuto problematiku podrobně vysvětlil, jedná se o problém s podmáčením budovy, který bude ze strany odboru majetku města řešen v závislosti na množství finančních prostředků určených na opravy budov škol a školských zařízení.  
· Mgr. Eva Konečná Matějková požádala o informace k výstavbě sportovního hřiště u Základní školy Karlovy Vary, 1. máje 1. Podrobnou informaci k této problematice poskytl Ing. Bc. František Škaryd. Tato akce nebyla zařazena do rozpočtu roku 2022.
· Ing. Bc. František Škaryd informoval členy komise o návrhu rozpočtu města na kalendářní rok 2022 v oblasti investic do škol a školských zařízení. Do budovy ZŠ Školní by mělo být investováno 24,5 mil. Kč, kompletní rekonstrukce školní jídelny na ZŠ Truhlářská je rozpočtována částkou 6,3 mil. Kč, obnova odborných učeben na základních školách si vyžádá 21,3 mil. Kč (v tomto případě se jedná o projekty z MAP, kde se předpokládá spolufinancování EU a státního rozpočtu ČR). 
· PhDr. Mgr. Zdeněk Musil pozval všechny členy komise na 2 akce do Karlovarského muzea. Dne 8. 12. 2021 by se měla konat vernisáž výstavy „Co oči návštěvníka 60 let neviděly“. Dne 15. 12. 2021 by se měla uskutečnit výstava „Nalezený poklad Muzea Karlovy Vary aneb co oči návštěvníka 60 let neviděly“. Začátek obou akcí je stanoven v 17:00 hodin. Dále pozval členy komise do Karlovarského městského divadla, kde se dne 4. 12. 2021 od 18:00 hodin uskuteční vánoční koncert Souboru písní a tanců Dyleň Karlovy Vary.
Termín příštího jednání komise byl stanoven na den 23. 02. 2022 od 15:00 hodin v zasedací místnosti Magistrátu města Karlovy Vary, Moskevská 21, 5. patro.
Dne:
25. 11. 2021
Zapsala: Helena Volková
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Mgr. Štěpánka Steinová




   



předsedkyně komise
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