Změna zákona o veřejných dražbách
Dne 1.1.2025 nabyl účinnosti zákon č. 250/2023 Sb., o veřejných dražbách, zákon č. 251/2023 Sb., kterým se mění některé zákony v souvislosti s přijetím zákona o veřejných dražbách, jenž mění mimo jiné i živnostenský zákon č. 455/1991 Sb.
Koncesovanou živností se stávají pouze dražby nucené. Ostatní veřejné dražby – tj. dražby věcí movitých i nemovitých spadají do živnosti vázané.
Do obsahové náplně vázané živnosti nově spadá  provádění aukcí. Tuto obchodní činnost bylo možné provozovat v rámci volné živnosti „Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona“. 
 Název předmětu podnikání vázané živnosti „Provádění dobrovolných dražeb movitých věcí podle zákona o veřejných dražbách“ se mění na nový název „Provádění veřejných dražeb s výjimkou dražeb nucených“.
Název předmětu koncesované živnosti „Provádění veřejných dražeb – dobrovolných, - nedobrovolných“ se mění na nový název „Provádění nucených dražeb“.
[bookmark: _GoBack]Zápis změny údajů, tj. transformaci názvu předmětů podnikání v živnostenském rejstříku provede živnostenský úřad ve lhůtě do 1.4.2025.
