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	m ě s t o    K A R L O V Y    V A R Y         n á m i t k y     d l e   §  5 2   o d s t .   2 

	Orgán, organizace 

datum doručení

evid. číslo jednací 


	o b s a h    p o d á n í  
	v y h o d n o c e n í 



	1.    Gamma Property a.s.

Perlová 371/5,                                    110 00 Praha 1,                               IČ: 28189329

Člen představenstva:                  ing. Rostislav Novák

Kontaktní osoba:                        ing. David Sušil

ze dne 28.2.0219   doručeno dne 1.3.2019

čj. 2785/SÚ/19
	Vymezení území: 

k.ú. Karlovy Vary - p.p.č. 2387/1, 2387/9, 2387/10, 2387/11, 2387/14, 2387/18, 2387/19, 2387/20,2387/21, 2387/22, 2387/23, 2391, 2394 

k.ú. Tuhnice - p.p.č. 579, 588/1,588/13, 588/24, 588/25, 588/26, 588/29, 588/35, 588/36, 588/37, 588/38, 588/39, 588/40, 588/41, 588/42

Námitky – grafická část

Námitka č. 1
Požadujeme posunutí společné hranice ploch P01-SCx-kv a P05-SC-tu západním směrem.

Odůvodnění:                                                                                                                                                                   Na jednání s vedením města dne 25. 1. 2019 byla představena variantní umístění nového Integrovaného dopravního terminálu (IDT). Pro tato variantní umístnění je výhodnější změna pozice hranice obou ploch tak, aby došlo k nejlepšímu možnému funkčnímu využití obou ploch a zároveň nejvhodnějšímu umístění IDT, které variantní polohou umístění za plochu R01-DS-tu prodlouží spojnici dvou funkčních uzlů města – centra města a dopravním uzlem, což přispěje k rozvoji a zatraktivnění celého území dle 1b) Základní koncepce rozvoje území obce, ochrany a rozvoje hodnot výrokové části návrhu nového ÚP.
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Námitka č. 2                                                                                                                                       Požadujeme úpravci úplné zrušení označení napojovacích bodů rozvojového území P01-SCx-kv a P05-SC-tu. 

Odůvodnění:                                                                                                                                                           Místa napojení nejsou navržena na reálném základu a některé z nich jsou dokonce z technického hlediska neproveditelné (konflikt s navrženým mostem, výškové rozdíly apod.), navíc jejich počet evidentně neodpovídá požadavkům daných rozvojových ploch a nevhodně předjímá jejich uspořádání. Ačkoliv je v odůvodnění konceptu ÚP uvedeno: „V rámci dopravního výkresu není řešen tvar křižovatek, který bude prověřen až v podrobnějších územních studiích na základě dopravně inženýrského posouzení. V rozvojových plochách také není až na výjimky řešen základní komunikační skelet, který bude rovněž předmětem dopravně urbanistických studií jednotlivých ploch. Zakreslení konkrétních návrhů komunikačního systému do této dokumentace by bylo při navazujících podrobnějších studiích zavádějící a omezující.“, tak určení přesných napojovacích bodů Zpracovatel za omezující nepovažuje. Napojení ploch musí být, stejně jako vnitřní komunikační skelet, podrobně řešeno buď územní studií, či dokumentací pro územní rozhodnutí, přičemž při detailním řešení může být zjištěn rozpor konceptu ÚP s požadavky ČSN a území v daných místech se stane neobsloužitelným. Z důvodu nepřiměřeného omezování dopravního řešení a přeurčenosti řešení požadujeme tyto napojovací body z ÚP vypustit.

Námitka č. 3                                                                                                                                         Požadujeme vypustit trasu „Místní komunikace III. třídy významné (obslužné C1) z grafické části ÚP v oblasti P01-SCx-kv.

Odůvodnění:                                                                                                                                             Jedná se o účelovou komunikaci s omezeným přístupem zajišťujícím příjezd do stávajícího autobusového nádraží. Vzhledem k přestavbě této plochy dojde s největší pravděpodobností k přeložení dané komunikace, přičemž její nové řešení není zřejmé. Jelikož se jedná o nestabilizované území, koncept ÚP v tomto případě nevhodně omezuje možnosti přestavby území tím, že polohu komunikace přesně předurčuje. Trasa by tedy měla být, stejně jako v jiných rozvojových plochách vypuštěna a její vedení by mělo být předmětem dalších stupňů projektové dokumentace.
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Námitka č. 4       

Požadujeme zmenšení plochy VPS KOR09 v ploše odpovídající max. OP stávající železniční tratě č. 149 a plánované zastávky KV Meandr a jeho umisťování na pozemky p.č. 579, 588/13, 588/24.

Odůvodnění:                                                                                                                                                Zákon č. 225/2017 Sb. umožňuje zpřesnění koridoru VPS v případě, že je záměr fakticky možný provést, jelikož se v tomto případě jedná o napojení železniční tratě v místě, kde není předpoklad pohybu stávající tratě č. 149, je možné tento záměr projektovat a tím zpřesnit KOR09 v nezbytném rozsahu umožňujícím tento záměr provést. Pokud toto nebude vyslyšeno, požadujeme dohodu o Náhradě za změnu území.
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Námitka č. 5                                                                                                                                                     Požadujeme zmenšit velikost plochy územní rezervy R01-DS-tu na nezbytně nutnou k provedení daného záměru, nebo možnost komentovat zadání a vlastní návrh detailnější dokumentace, která bude proveditelnost záměru prověřovat. Pokud toto nebude vyslyšeno, požadujeme dohodu o Náhradě za změnu území.

Odůvodnění:                                                                                                                                          S přihlédnutím k faktu, že záměr realizace Charkovského mostu, pro nějž je územní rezerva určena, bude navazovat na zklidnění E48 po realizaci obchvatu D6 (VPS VD13), bude potřeba záměr Charkovského mostu podrobněji prověřit. Do té doby územní rezerva v současné podobě znehodnocuje pozemky vlastněné soukromou osobou a poškozuje její zájmy.

Námitka č. 6                                                                                                                                      Požadujeme zrušení umístění parkovacího domu v ploše P05-SC-tu.

Odůvodnění:                                                                                                                                                   Návrh ÚPm nemůže direktivně nařizovat umístění konkrétních budov na pozemcích vlastněné soukromou právnickou osobou. Dohoda o Náhradě za změnu v území dle zákona č. 225/2017 Sb. nebyla uzavřena.

Námitka č. 7                                                                                                                                             Požadujeme zrušení nebo možnost komentování zadání a návrhu nové společné ÚS16  pro realizaci ploch P05-SC-tu a PO01-SCx-kv.

Odůvodnění:                                                                                                                                                    Dle textové části výroku Návrhu nového ÚPmKV podmínek pro realizaci ploch P05-SC-tu a PO01-SCx-kv je v bodě 3 uvedeno: „urbanistické zásady a hlavní regulační prvky v územní studii vyjmenované budou při rozhodování v území závazné pro stavební i ostatní činnosti“, což může způsobit majetkovou újmu dle §102 zákona č. 225/2017 Sb., načež by byla požadována dohoda o Náhradě. Z důvodu vyvarování se nastíněné situaci vznášíme výše uvedenou námitku.

Námitka č. 8
Požadujeme do přípustného využití plochy P09-ZV-tu zahrnout stavby – hřiště, sportoviště, půjčovny sportovních potřeb apod., základy a nosné konstrukce staveb umístěných nad úrovní průjezdného profilu železniční trati.

Odůvodnění:                                                                                                                                                                  Požadavek je v souladu s výše uvedenou ÚS (Pelčák a partner, 10/2008), urbanistickou studií Karlovy Vary – rekreační území řeky Ohře (ing. arch. Ivan Štros, 11/2006). Pořizovatelem a vlastníkem pozemků zamýšlenou funkcí této plochy (volno-časové a rekreační aktivity) a strategickými cíli SPURMu. Doplnění dalších funkcí na využití daných ploch území více zatraktivní a posílí jeho pozitivní vliv na sousední okolí, což je v souladu s textovou částí výroku návrhu nového ÚP dle 1b) Základní koncepce rozvoje území obce, ochrany a rozvoje jeho hodnot.

Námitky – textová část

Námitka č. 9
Požadujeme úpravu výkresu 2a Koordinační výkres – zrušení označení Staré zátěže a kontaminované plochy v plochách P05-SC-tu , P01-SCx-kv a P10-DZ-tu.

Odůvodnění:                                                                                                                                                 V roce 2015 byla provedena dekontaminace území viz závěrečná zpráva zpracovatele Aquatest a.s.

Námitka č. 10 – Textová část (Platí i námitky uvedené v Obecné části Obecné)
Požadujeme změnit regulaci počtu nadzemních podlaží 5 nadzemních podlaží + podkroví, nebo 6 nadzemních podlaží u staveb s plochou střechou v plochách P01-SCx-kv a P05-SC-tu na 9 nadzemních podlaží + 1 ustupující nadzemní podlaží.

Odůvodnění:                                                                                                                                                                                               Na dané území byla zpracována ÚS (Pelčák a partner, 10/2008), následně koncepční studie (SIAL, 05/2011). Obě řešení umisťovala na území určité dominanty, se kterými obecný plošný návrh výškového členění celého města nepočítá.Navíc je požadavek v souladu se záměrem Zpracovatele vytvořit na předmětném území nové centrum města a použit velkorysá řešení (zmíněno Zpracovatelem na veřejném projendání návrhu konceptu ÚP) a zároveň  v souladu se strategickými dokumenty rozvoje města a regionu (IPRM, SPURM atd.), jako např. rozvoj cestovního ruchu, rozvoj kongresové turistiky, rozvoj lázeňství, rozvoj služeb, růst kvality života. Požadavek na změnu výškové regulace zástavby vychází ze snahy navázat na současnou zástavbu podél jižní strany ulice Západní.
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Námitka č. 11                                                                                                                                                 Požadujeme změnit specifickou podmínku plochy P01-SCx-kv 1b maximální procento zastavění nadzemních podlaží ze 60% na 90%.

Odůvodnění                                                                                                                                                                         Požadavek je v souladu se stávajícím ÚP (výchozím podkladem pro návrh nového ÚP), mimo to neexistuje oprávněny důvod, proč by tomu mělo být jinak.

Námitka č. 12
Požadujeme změnit specifickou podmínku plochy P05-SC-tu 1b maximální procento zastavění nadzemních podlaží ze 70% na 90%.

Odůvodnění                                                                                                                                                                         Požadavek je v souladu se stávajícím ÚP (výchozím podkladem pro návrh nového ÚP), mimo to neexistuje oprávněny důvod, proč by tomu mělo být jinak.

Námitka č. 13
Požadujeme do přípustného využití plochy P09-ZV-tu zahrnout stavby – hřiště, sportoviště, půjčovny sportovních potřeb apod., základy a nosné konstrukce staveb umístěných nad úrovní průjezdného profilu železniční trati.

Odůvodnění:                                                                                                                                                      Požadavek je v souladu s výše uvedenou ÚS (Pelčák a partner, 10/2008), urbanistickou studií Karlovy Vary – rekreační území řeky Ohře (ing. arch. Ivan Štros, 11/2006). Pořizovatelem a vlastníkem pozemků zamýšlenou funkcí této plochy (volno-časové a rekreační aktivity) a strategickými cíli SPURMu. Doplnění dalších funkcí na využití daných ploch území více zatraktivní a posílí jeho pozitivní vliv na sousední okolí, což je v souladu s textovou částí výroku návrhu nového ÚP dle 1b) Základní koncepce rozvoje území obce, ochrany a rozvoje jeho hodnot.

Námitky -  Obecné – pro textovou i grafickou část

Námitka č. 14
Požadujeme možnost komentování zadání a návrhu nové společné ÚS16 pro realizaci ploch P01-SCx-kv a P05-SC-tu.

Odůvodnění:                                                                                                                                                   Dle textové části výroku návrhu nového ÚPmKV podmínek pro realizaci ploch P01-SCx-kv a P05-SC.tu je v bodě 3 uvedeno: „urbanistické zásady a hlavní regulační prvky v územní studii vyjmenované budou při rozhodování v území závazné pro stavební i ostatní činnosti“, což může způsobit majetkovou újmu dle §102 zákona č. 225/2017 Sb., načež by byla požadována dohoda o Náhradě.z důvodu vyvarování se nastíněné situaci vznášíme uvedenou námitku.

Příloha:  Vyjádření ČD a SŽDC ke zrušení studií „Bohatická spojka“ a „Tuhnická spojka“

	Námitce č. 1 se vyhovuje.
Způsob využití ploch P01-SCx-kv a P05-SC-tu bude upraven a sjednocen, tzn., že obě přestavbové plochy budou vymezeny jako plochy smíšené obytné – v centrech měst – specifické SCx. 
Námitce č. 2 se vyhovuje.

Napojovací body budou vypuštěny. Pro lokalitu je stanovena podmínka zpracovat územní studii, která bude mimo jiné řešit napojení na veřejnou infrastrukturu celého území včetně napojení na dopravní síť ve městě.

Námitce č. 3 se vyhovuje.

Navržená obslužná komunikace bude vypuštěna. Pro lokalitu je stanovena podmínka zpracovat územní studii, která bude mimo jiné řešit napojení na veřejnou infrastrukturu celého území včetně dopravního řešení uvnitř území a napojení na dopravní síť ve městě.

Námitce č. 4 se vyhovuje.

Na základě jednání s příslušným dotčeným orgánem - MD, oprávněným investorem České dráhy  a se Správou železniční dopravní cesty bude plocha pro veřejně prospěšnou stavbu – koridor pro tzv. Tuhnickou spojku (KOR09), resp. její šíře upravena dle stávajícího územního plánu, tj. šíře koridoru bude upravena na 60m 
Námitce č. 5 se vyhovuje.

Na základě požadavků města po projednání s příslušnými dotčenými orgány nebude plocha vymezena jako územní rezerva R01-DS-tu, ale jako zastavitelná plocha xy – DS-tu a zároveň bude zařazena mezi veřejně prospěšné stavby pro stavbu mostu ozn. jako Knollův most a stavebnímu řízení. V podrobnějším měřítku této dokumentace jsou jednotlivé pozemky nebo jejich části potřebné pro umístění stavby dopravní infrastruktury včetně souvisejících staveb identifikovány.

Návrh koridoru pro cyklostezku vychází z požadavku magistrátu města Karlovy Vary.
Současně bude pro plochu stanovena podmínka zpracování podrobnější dokumentace, územní studie, ve které je možné potenciální střety prověřit s podstatně větší přesností a navrhnout účinná řešení. Řešení navržená územní studií budou projednány mimo jiné i s vlastníky dotčených pozemků.
Námitce č. 6 se nevyhovuje.

Územním plánem jsou vymezovány plochy a stanovovány požadavky na jejich možné využívání a prostorové uspořádání. Značka pro parkovací dům umístěna v ploše P05-SC-tu  neznamená, že musí být na tom místě umístěn parkovací dům, ale dává možnost v této ploše parkovací dům někde umístit. Pro dané území je územním plánem stanovena podmínka zpracování územní studie, jejímž cílem bude v souladu s § 3 vyhlášky č. 501/2006 Sb., o obecných požadavcích na využívání území, prověřit možnosti způsobu zástavby, napojení na dopravní a technickou infrastrukturu, řešení dopravy v klidu atd. 
Námitce č. 7, 11, 12 a 14 se nevyhovuje.

Pro využití plochy P05-SC-tu a P01-SCx-kv stanovuje územní plán podmínku zpracování územní studie. Urbanistické zásady a hlavní regulační prvky navržené v územní studii budou při rozhodování v území neopominutelným podkladem. Územní studie je zpravidla zpracována v koordinaci s požadavky investora a podmínkami stanovenými územním plánem. 
Námitce č. 8 a 13 se vyhovuje.

Plocha P09-ZV- navazuje na břehovou zeleň řeky Ohře a vytváří tak základní osnovu kompaktního městského parku, umístěného podél plochy širšího městského centra. V této ploše jsou mimo jiné přípustné stavby - restaurace, kavárny, loděnice, zázemí sportovišť apod.  
Námitce č. 9 se vyhovuje.

Výkresu 2a Koordinační výkres bude opraven ve smyslu námitky. Označení Staré zátěže a kontaminované plochy v plochách P05-SC-tu , P01-SCx-kv a P10-DZ-tu bude zrušeno.                                                                                                                              V roce 2015 bylo území označeného jako „dolní nádraží“  asanováno.
Námitce č. 10 se vyhovuje.

Regulace počtu nadzemních podlaží bude upravena. Pro danou lokalitu je stanovena podmínka zpracování územní studie, jejímž cílem bude nastavení podrobnějších regulativů pro typy domů a způsob zástavby celého řešeného území v návaznosti na současnou zástavbu podél ul. Západní a upřesnění textu s možností umístění dominanty v uvedeném prostoru. 
 

	2.  GAMMA Property a.s.

     Perlová 371/5, 110 00 Praha

     Člen představenstva: 

     Ing. Rostislav Novák

     Kontaktní osoba: 

     ing. David Sušil

ze dne 28.2.2019

doručeno dne 1.3.2019

čj.: 2784/SÚ/19
	1) Požadujeme vložení rozhodnutí SmKV (pravděpodobně z 06/2019) ohledně finální pozice IDT v rámci projednání dopravního generelu. Odůvodnění: V rámci grafické části Výroku ve výkrese 1b2 Koncepce dopravní infrastruktury návrhu Územního plánu města Karlovy Vary chybí vyznačení Integrovaného dopravního terminálu, ačkoli se návrh ÚPm Karlovy Vary odvolává na závěry generelu dopravy při stanovování zadání pro další ÚAP, konkrétně Územní studii ÚS16. 

2) Požadujeme úpravu výkresu 2a Koordinační výkres — zrušení označení Staré zátěže a kontaminované plochy v plochách P05-5C—tu, P01-SCx-kv a P10-DZ-tu. Odůvodnění: V roce 2015 byla provedena dekontaminace území viz. Závěrečná zpráva zpracovatele Aquatest a.s. 

3) Požadujeme zatraktivnění ulice Varšavská (vytvoření osy a propojení Náměstí Republiky a nábřeží Osvobození). Odůvodnění: Požadavek je v souladu se záměrem Zpracovatele a Pořizovatele na posílení osy podél říčky Teplá a vytvořením nového centra města na území bývalého areálu Dolního nádraží. 

4) Požadujeme propojit cyklistickou stezkou s pobřežní zelení (případně i biokoridorem) tuhnický meandr řeky Ohře a biokoridor mezi tuhnickou plynárenskou lávkou a Chebským mostem, tzn. v ploše P02-SC-tu navrhnout ZP pruh podél pravého břehu Ohře a ve výkresu 1b2 navrhnout výše uvedenou cyklistickou stezku. Odůvodnění: Jedná se logický požadavek, požadavek je v souladu s urbanistickou studií Karlovy Vary — rekreační území řeky Ohře (ing. arch. Ivan Štros, 11/2006) a v souladu se záměrem Pořizovatele na zpřístupnění a zatraktivnění rekreační zóny v tuhnickém meandru řeky Ohře. Dtto navrhujeme zvážit i pro plochu Pol-SC-tu. Navíc je požadavek v souladu se zadáním Pořizovatele (viz část C. b) Požadavky v kapitole ochrana přírody a krajiny, Požadavky v kapitole rekreace a část C. d) Nejvýznamnější kompoziční zásady).
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5) Požadujeme zatraktivnění břehů Ohře zakreslením přístavu v západní části území bývalého areálu Dolního nádraží u tuhnické plynárenské lávky. Odůvodnění: Jedná se o městotvorný prvek podporující strategické cíle SPURMu zahrnutý v projednané územní studii Revitalizace Dolního nádraží — Karlovy Vary, Pelčák a partner, 10/2008. 

6) Navrhujeme zvážit možnost zapracovat visutou lanovou dráhu z Dolního nádraží na Rohanův kříž, případně i mezi Rohanovým křížem a Rozhlednou Diana. Odůvodněni: Jedná se o městotvorný prvek podporující strategické cíle SPURMu zahrnutý v projednané územní studii Revitalizace Dolního nádraží — Karlovy Vary, Pelčák a partner, 10/2008. 

7) Požadujeme zakreslit možné umístění protihlukové stěny podél jižní strany silniční komunikace E48, nebo alespoň v definici plochy ZP podél severního břehu Ohře v úseku lanový most a Chebský most připustit umístění protihlukové stěny. ~ilmellm Odůvodnění: hluk z dopravy na silniční komunikaci 1/6 přesahuje hygienické limity jak pro stávající bytové jednotky podél ulice Západní, tak pro bytové jednotky v nově navržených plochách P05-SC-tu a P01-SCx-kv, stejně tak limity pro rekreační využití plochy P09-ZV-tu.

Situace ……………
	Podaným námitkám se částečně vyhovuje

1) Město Karlovy Vary doposud nerozhodlo o umístění integrovaného dopravního terminálu, na konkrétní  místo. 

Dopravní generel je stále rozpracován.   

2) Ano - Výkres 2a Koordinační výkres bude opraven ve smyslu námitky. Označení Staré zátěže a kontaminované plochy v plochách P05-SC-tu , P01-SCx-kv a P10-DZ-tu bude zrušeno.                                                                                                                              V roce 2015 bylo území označeného jako „dolní nádraží“  asanováno.

3)  Uvedený požadavek bude řešen až v navazujícím územně plánovacím podkladu či dokumentaci a zahrnut do zadání územní studie. 

4)  Uvedený požadavek je již v současné době městem Karlovy Vary řešen, tzn. propojení stávající cyklostezky mezi Tuhnickým a Chebským mostem.


Územní plán  Karlovy Vary - vyhodnocení výsledků veřejného projednání 
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