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KOMISE LAZENSTVI A CESTOVNIHO RUCHU






Z Á P I S
z 5. jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu konaného dne 10.5.2018         
 ---------------------------------------------------------------------------------------------------
Dne 10.5.2018 se uskutečnilo jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu
zřízené Radou města Karlovy Vary.
Místo jednání:
salonek primátora a zasedací místnost 5. patro Magistrátu města Karlovy Vary, Moskevská 21, 361 20 Karlovy Vary
Doba jednání:
jednání bylo zahájeno v 13.00 hodin a skončeno bylo v 14.00 hodin
Přítomni:
Ing. Alexandr Rebjonok Ph.D., Ing. Petr Kulhánek, Milan Weiss, PhDr. Mgr. Zdeněk Musil, Kateřina Drymlová, Ing. Radomíra Poláčková, MUDr. Stanislava Maulenová, Ing. Edmund Janisch, Libor Huml, Ing. Andrea Pfeffer-Ferklová, Jiří Neumann (příchod v 13.05 hod.)

Hosté:
Ing. Jan Klíma, člen Zastupitelstva města Karlovy Vary


Dipl. Ing. arch. Petr Kropp, ředitel p.o. Kancelář architektury města
Program jednání:
1. Schválení programu jednání
2. Schválení zápisu z minulého jednání Komise LCR

3. Spolupráce p.o. Kancelář architektury města KV při koordinaci investičních záměrů města – Dipl. Ing. arch. Petr Kropp
4. Vyhodnocení akce Zahájení lázeňské sezony 2018
5. Různé 
Jednání zahájil předseda komise A. Rebjonok.
1. Schválení programu jednání

Navržený program jednání komise byl schválen (pořadí projednávaných bodů č. 3 a 4 bylo z organizačních důvodů přesunuto).
pro: 10

proti: 0



zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

2. Schválení zápisu z minulého jednání Komise LCR

Zápis z 4. jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu ze dne 12.4.2018 byl schválen v navrženém znění.

pro: 10

proti: 0



zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

Příchod J. Neumanna ve 13.05 hod.
3. Vyhodnocení akce Zahájení lázeňské sezóny 2018 (ZLS)
P. Kulhánek vyhodnotil organizaci akce ZLS 2018 i bohatý třídenní doprovodný program velmi pozitivně, vyzdvihl zejména inovaci programu slavnostního večera v městském divadle, nově malování světlem /Lightart – travelling/, kladně vyzněl také ohlas občanů města i jeho návštěvníků. P. Kulhánek požádal členy komise o zpětnou vazbu. 
V související diskusi byla vysoce ceněna zejména organizace a průběh slavnostního večera v KMD i moderátoři akce, dále bylo kladně hodnoceno nové umístění pódia na Mlýnské kolonádě, kde se konalo zahájení slavnostního žehnání pramenům a další kulturní vystoupení, velký zájem vyvolaly hrané prohlídky města, rozmanitost řemeslného jarmarku ve Smetanových sadech a také kvalitní úroveň nedělního programu pro děti – atrakce pro všechny věkové kategorie zdarma. Ke zdařilému průběhu akce přispělo i krásné počasí.
Byl zaznamenán také podnět pro příští rok – možnost zajištění dopravy z večerních programů z KV do Staré Role. Dále byla diskutována otázka vhodnosti propojení Food Festivalu Karlovy Vary s akcí ZLS – obě akce se výborně doplňují, vzájemná součinnost této prezentace hotelových restaurací pro veřejnost a akce ZLS přináší výhradně pozitiva. 
A.Rebjonok navrhl myšlenku propojení souvislého modelu akcí – Karlovarské kulturní léto, které by mohlo obohatit pobyt návštěvníků KV, podpořit lokální kluby a kulturu ve městě. Na příští jednání komise bude předložen a projednán komplexní seznam kulturních a společenských akcí na rok 2018.
Komise LCR velmi kladně zhodnotila průběh akce ZLS 2018 a děkuje organizátorům za příkladně zvládnutou akci.
pro: 11
proti: 0



zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

4. Spolupráce p.o. Kancelář architektury města (KAM) při koordinaci investičních záměrů města
P. Kulhánek přivítal a představil ředitele p.o. KAM. Dipl. Ing. arch. Petra Kroppa. Studie zpracovaná pro území Horova – Stáčírna již byla řešena na jednání Komise LCR dne 8.3.2018 a týkala se otázky včlenění funkcí oblasti lázeňství a cestovního ruchu do připravovaného projektu, které by byly v souladu s představami města.  Tato problematika byla svěřena KAM, a proto komise požádala jeho ředitele o náhled k využití a funkci této oblasti, neboť je bezprostředně spojena s cestovním ruchem.
Arch. Kropp ve svém osobním pohledu vyjádřil názor, že budova Stáčírny má svou významnou hodnotu, je potřeba najít její správné a smysluplné využití v rámci celkového pohledu se všemi souvislostmi v této lokalitě. Podstatné je ale znát představu a plány majitele budovy. Přestože se teprve seznamuje s touto problematikou, preferuje variantu zachování budovy, nalézt nové využití a vyčkat na konkrétní výstupy plánu mobility. Rovněž navrhl problém velkokapacitní parkovací plochy řešit jejím rozčleněním. Dále zmínil, že toto území je tvořeno soutokem dvou řek, které mají důležitou roli, přičemž řeka Teplá představuje hlavní osu lázeňské zóny. Řešením by mohla být také veřejně prospěšná činnost (park), příp. kombinace různých funkcí, které by mohly výrazně ovlivnit atraktivitu tohoto území. Závěrem zmínil smysluplnost propojení náplavky řeky Teplé a Ohře a zdůraznil, že zmíněná lokalita je v celkové souvislosti města velice významná.
V diskusi arch. Kropp reagoval na otázky členů komise, nejdůležitější je najít přijatelné řešení pro všechny zúčastněné strany a také nutnost zodpovězení prioritní otázky: co město potřebuje pro budoucí rozvoj a co je pro město Karlovy Vary v rámci harmonogramu přínosné. Město musí vydefinovat portfolio potřeb chybějících funkcionalit. KAM se bude zabývat otázkou analýzy, jejímž stěžejním výstupem bude zjištění, jakou cestou se bude město ubírat v konceptu dlouhodobého vývoje. Na analýze začne KAM operativně pracovat v červnu 2018, ukončení se předpokládá do 1 roku. 
Na základě zpracované analýzy bude v dalším postupu řešena strategická koncepce, jednak prostorová koncepce (konkrétní urbanismus a architektura), ale i důležitý dlouhodobý strategický plán, který město musí jasně formulovat a rozvíjet v souvislosti s veškerými aspekty (lázeňství, sociální situace, ale i v kontextu s celým regionem).
V rámci diskuse byl vznesen dotaz k perspektivě staré vodárny, která je v současné době nejasná. Připravovaný projekt „Futura - nová vodárna“ je před uzavřením smluvního vztahu, město trvá na představení investora, který bude kapitálově schopen záměr realizovat. A. Rebjonok vznesl myšlenku navzdory stávajícím provizorním podmínkám dočasné využití prostoru vodárny pro mladé lidi a jejich zapojení do kulturních aktivit (projekce dokumentů, přednášky apod.).
Komise LCR informaci bere na vědomí.
pro: 11



proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

5. Různé
Příští jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu se bude konat v úterý 5. června 2018 od 13.00 hod. v salonku primátora.
Ing. Alexandr Rebjonok, Ph.D.

     předseda Komise lázeňství a cestovního ruchu
Dne:  14.5.2018
Zapsala: Zdena Tovthová       
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