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KOMISE LAZENSTVI A CESTOVNIHO RUCHU






Z Á P I S
z 4. jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu konaného dne 15.5.2019         
 ---------------------------------------------------------------------------------------------------
Dne 15.5.2019 se uskutečnilo jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu
zřízené Radou města Karlovy Vary.
Místo jednání:
salonek primátorky 5. patro Magistrátu města Karlovy Vary, Moskevská 21, 

361 20 Karlovy Vary
Doba jednání:
jednání bylo zahájeno v 13.30 hodin a skončeno bylo v 15.15  hodin
Přítomni:
Romana Mrvová, MUDr. Jiří Penc, Tomáš Nesrsta,  Dott. Mag. Radka Murasová,  RNDr. Jiří Neumann, Daniel Vašíček, Zdeňka Batíková
Omluveni:
Naděžda Ettlerová, Vladimír Suchan
Hosté:
Jan Kronika, předseda krajské sekce Asociace hotelů a restaurací


Radek Volf, ředitel o.p.s. Infocentrum města KV

Mgr. Vojtěch Burda, právník odboru právního Magistrátu města KV


Ing. Petr Bursík, náměstek primátorky
Program jednání:
1. Schválení programu jednání
2. Schválení zápisu z minulého jednání Komise LCR
3. Informace o stavu Vřídla – Ing. Bursík

4. Problematika ekologické zátěže okolí K. Varů – aktuální informace – Mgr. Burda
5. Různé 
Jednání zahájila předsedkyně komise R. Mrvová. 

1. Schválení programu jednání

Navržený program jednání komise byl schválen.
pro: 7

proti: 0



zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

2. Schválení zápisu z minulého jednání Komise LCR
Zápis z 3. jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu ze dne 17.4.2019 byl schválen v navrženém znění. 
pro: 7


proti: 0

zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

3. Informace o stavu Vřídla
Ing. Petr Bursík, náměstek primátorky města, byl pozván do jednání Komise LCR, aby poskytl informace o stavu Vřídla, neboť se jedná o prioritu týkající se lázeňství a Vřídlo tvoří samotnou podstatu lázeňského města KV. Ing. Bursík shrnul veškeré kroky, které již byly od roku 2013 uskutečněny v souvislosti s řešením havarijního stavu Vřídelní kolonády (VK). Zastupitelstvo města 2.4.2019 odsouhlasilo novou variantu řešení stavu VK, rekonstrukce se má uskutečnit za provozu, bude vybudována druhá akumulační nádrž, aby v případě havárie nebyla ohrožena dodávka vřídelní vody pro lázeňské domy. Byla rovněž jmenována odborná pracovní skupina pro Vřídlo, dle jejího hodnocení je stav kolonády natolik závažný, že je nutné zahájit akutní záchranné práce. Byl stanoven jasný harmonogram rekonstrukce VK a definovány postupy prací. Ing. Bursík vysvětlil princip rekonstrukce (zajištění speciální technologie, podepření stropu mezi vřídelní síní a suterénem, vložení nosné ocelové konstrukce, vložení akumulační nádrže, příprava otvoru pro výstřik Vřídla) a zdůraznil, že veškeré kroky mají vést ke  stabilizaci technologie jímání Vřídla na svém původním místě. Tato oprava by měla být dokončena nejpozději do zahájení lázeňské sezony v květnu 2020. Stabilizace stavu Vřídla je prioritní, následně bude řešena podoba budovy VK a podmínky pro vypsání architektonické soutěže. Současně členy komise ujistil, že jim budou aktuální informace o akci  průběžně předávány.
V souvislosti s osobní účastí náměstka Ing. Bursíka na jednání komise byl předsedkyní komise položen dotaz ohledně vjezdu do lázeňského území. Ing. Bursík podal informaci o probíhající celkové rekonstrukci ulic Moravská, Hynaisova a nám. Svobody a přípravy oprav dalších příjezdových komunikací a zdůraznil, že v rámci řešení vnitřního lázeňského území (VLÚ) se město zabývá úvahou zklidnit celé území - nutnost zajištění klidové zóny pro hosty a návštěvníky města, ochrany kvality ovzduší. Jedná se zejména o úsek Tržiště – ul. Petra Velikého  - ul. Krále Jiřího (průjezd 2.200 vozidel denně), kde dochází k nerespektování dopravního značení. Tato úvaha musí být nejprve konzultována s vlastníky hotelů, složkami IZS a v návaznosti řešit systém parkovacích stání, je vytipováno 5 lokalit parkovacích míst.
Komise LCR bere na vědomí informace Ing. Bursíka a podporuje záměr zklidnění zóny vnitřního lázeňského území.

pro: 7


proti: 0

zdržel se: 0

Usnesení bylo přijato.

4.  Problematika ekologické zátěže okolí K. Varů
· Mgr. Vojtěch Burda, právník odboru právního Magistrátu města Karlovy Vary, který na minulém jednání komise shrnul problematiku zplyňování kalů a členy komise informoval o skutečnosti, že město KV vyhrálo soudní spor v rámci žaloby proti rozhodnutí Ministerstva životního prostředí (MŽP) ve věci zplyňování ostravských kalů. Do dnešního dne je situace stejná a městu dosud nebylo doručeno písemné vyhotovení rozhodnutí Krajského soudu v Plzni s odůvodněním. Ohledně přesných důvodů zrušení rozhodnutí MŽP a následného postupu města bude Mgr. Burda informovat na dalším jednání dne 26.6.2019.
· Mgr. Burda dále informoval o skutečnosti, že na Zákon o integrované prevenci se vztahuje i na pachy a prachové částice (kaolín, Vřesová). Na všechny činnosti, které průmyslové podniky mohou vykonávat a za jakých podmínek je mohou vykonávat (druh a množství zpracovávaných látek, množství vypouštěných látek do okolí, způsob provozu atd.), mají integrovaná povolení, jejichž obsah je nutno zjistit a poté je možno podat podnět k prošetření na Český inspektorát životního prostředí, zda jsou dodrženy podmínky, za kterých byl provoz daného zařízení integrovaným povolením a jeho změnami povolen.

Komise LCR doporučuje RM iniciovat veřejnou diskusi k problematice ekologické zátěže.

pro: 7


proti: 0

zdržel se: 0

Usnesení bylo přijato.

5. Různé
· Na podnět členky komise Z. Batíkové, který se týkal otázky nutnosti vyjádření orgánů památkové péče k žádostem o mobilní předzahrádky, byl požádán Mgr. Burda o prověření, zda je uvedený souhlas památkové péče k této věci nezbytný. 
Příští jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu se bude konat ve středu 26. června 2019 
od 13.30 hod. v salonku primátorky.
    Romana   M r v o v á 



předsedkyně Komise lázeňství a cestovního ruchu
Dne:  17.5.2019
Zapsala: Zdena Tovthová       
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