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KOMISE LAZENSTVI A CESTOVNIHO RUCHU






Z Á P I S
z 3. jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu konaného dne 16.3.2017         
 ---------------------------------------------------------------------------------------------------
Dne 16.3.2017 se uskutečnilo jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu
zřízené Radou města Karlovy Vary.
Místo jednání:
salonek primátora 5. patro Magistrátu města Karlovy Vary, Moskevská 21, 

361 20 Karlovy Vary
Doba jednání:
jednání bylo zahájeno ve 13.00 hodin a skončeno bylo ve 14.45  hodin
Přítomni:
Ing. Alexandr Rebjonok, Ph.D., Ing. Petr Kulhánek, RNDr. Jiří Neumann (příchod ve 13.20 hod.), Kateřina Drymlová, Libor Huml, Ing. Andrea Pfeffer-Ferklová (odchod ve 14.15 hod.), Milan Weiss, Ing. Radomíra Poláčková, Ing. Edmund Janisch
Omluveni:
MUDr. Stanislava Maulenová, PhDr. Mgr. Zdeněk Musil
Hosté:
Ing. Jitka Ettler Štěpánková, ředitelka o.p.s. INFOCENTRUM MĚSTA K..Vary

Ing. Jan Klíma, člen Zastupitelstva města Karlovy Vary


Mgr. Petr Polívka, ředitel Karlovarského symfonického orchestru, p.o.
Program jednání:
1. Schválení programu jednání
2. Schválení zápisu z minulého jednání Komise LCR

3. Karlovarský symfonický orchestr a jeho činnost – ředitel Mgr. Polívka
4. Kancelář architekta města KV – Ing. Kulhánek
5. Informace o založení veřejné výzkumné instituce „Balneologický institut KV, v.v.i.“ – Ing. Kulhánek
6. Vánoční trhy 2016 – vyhodnocení akce, vč. srovnání s r. 2015 a 2014
7. Variantní řešení studie IDT - informace
8. Různé 
Jednání zahájil předseda komise Alexandr Rebjonok.
1. Schválení programu jednání

Navržený program jednání komise byl schválen. 
pro: 8

proti: 0



zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

2. Schválení zápisu z minulého jednání Komise LCR

Zápis z 2. jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu ze dne 21.2.2017 byl schválen v navrženém znění.

pro: 8

proti: 0



zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

3. Karlovarský symfonický orchestr a jeho činnost 
Mgr. Petr Polívka, ředitel příspěvkové organizace Karlovarský symfonický orchestr (KSO), byl pozván do jednání komise, aby mohl kompetentně a komplexně objasnit diskutovaná témata související zejména s finančními obtížemi organizace, s nevyhovujícími prostorami pro vystupování a dále s úvahami ohledně případného spojení lázeňských symfonických orchestrů v krajské těleso a celkové vize do budoucna KSO. Úvodem Mgr. Polívka přivítal pozvání do jednání komise a zdůraznil, že spolupráci s městem KV vnímá jako všeobecně přínosnou. 
Roční finanční příspěvek města ve výši 27 mil. Kč je ze strany města KV velkorysý (80% rozpočtu tvoří platy, pouze cca 15% zbývá na činnost), přesto není dostačující. Karlovarský kraj přispíval na činnost KSO částkou 800 tis. Kč ročně, dosud není jistá výše jeho budoucí podpory. Napjatý rozpočet letošního roku neumožňuje zajištění důstojných platů hudebníků, vzniká finanční ztráta vlivem nákladů při stálém stěhování, přesunů pracovníků a souvisejících provozních nákladů.
Chybějící stálé zázemí KSO, tj. vyhovující koncertní sál pro účinkování KSO - dosud využívané sály jsou nevyhovující akusticky, prostorově ani provozně. Neustálé stěhování orchestru zvyšuje náklady organizace a škodí hudebním nástrojům. Zvažovaná varianta v Císařských lázních by zřejmě nesplňovala parametry pro produkci KSO, výstavba nového sálu je nereálná. Ideální možností by bylo vytvoření kulturního centra s centralizovaným sídlem KSO, koncertním sálem, ladírnou, zkušebnou a šatnami. 
Představa do budoucna – zajistit vhodné prostory, ve kterých by mohl KSO vystupovat, posluchači jsou ochuzeni o velká díla, protože absencí koncertního sálu nelze realizovat skladby pro velký orchestr a sbor; nosnou myšlenkou jsou výjezdy orchestru v rámci kraje, pořádání výchovných koncertů pro mládež, koncertní činnost pro lázeňské hosty, udržení umělecké kvality i zvýšené návštěvnosti koncertů. Zásadní zůstává řešení racionálního podílu Karlovarského kraje na podpoře činnosti KSO.
Dále byla diskutována další témata: zdroje financování, požadavky na zvyšující se soběstačnost, grantová schémata; byly podrobně rozebírány nejdůležitější aspekty k vytvoření krajského orchestru a klíčové ekonomické otázky spojení orchestrů v rámci lázeňského trojúhelníku.
Pozn.: V příloze tohoto zápisu je pro členy Komise LCR přiložena Zřizovací listina KSO, p.o., vč. dodatku.
Příchod J. Neumanna ve 13.20 hod.
a) Komise LCR informaci bere na vědomí.
pro: 9

proti: 0



zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

b) Komise LCR doporučuje RM intenzívně jednat s Karlovarským krajem o jeho výraznějším finančním zapojení do rozpočtu Karlovarského symfonického orchestru.

pro: 9

proti: 0



zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

Odchod A. Ferklové ve 14.15 hod.
4.  Kancelář architekta města KV (KamKV°)
P. Kulhánek podal souhrnnou informaci o dlouhodobě zamýšleném záměru ustavit Kancelář architekta města KV (KamKV°). Město KV se v loňském roce inspirovalo Statutárním městem Brno, které našlo způsob, jak instituci vyčlenit z organizační struktury magistrátu města (právní forma - příspěvková organizace), která by nepodléhala politickým vlivům a zachovávala stabilní kontinuitu. Ve struktuře magistrátu města chybí odborně erudovaná osobnost, která by měla všeobecný přehled a byla významnou autoritou. Chybí profesionál, který by důsledně dozoroval, spoluutvářel a udržoval celkovou koncepci rozvoje města a vše promítal do strategických dokumentů.
Východiskem může být získání sjednocující autority, která jednak zastřešuje ochranu přírodních architektonických hodnot, ale i umožňuje další rozvoj města, funkčnost i atraktivitu pro obyvatele KV a pro investory. Město KV potřebuje odbornou, ale nezávislou instituci, která na vysoké profesionální úrovni zajistí souhrn činností týkající se rozvoje v oblasti urbanismu, architektury a územního plánování. Orgán, v jehož čele stojí uznávaná, vysoce kvalifikovaná osobnost – architekt - s náležitými argumentačními i komunikačními schopnostmi. 
Závěrem P. Kulhánek nastínil další postup při ustavení KamKV°. Je zpracována zřizovací listina, vč. základních dokumentů popisujících veškeré činnosti a řeší se kompetenční vazby, které byly projednány v příslušných komisích RM a orgánech. Po získání jejich doporučení bude projednáno v RM a ZM, aby mohla být ustanovena příspěvková organizace. Zásadním krokem bude sestavení odborné poroty a výběrového řízení na ředitele společnosti, který si následně po uvedení do funkce dotvoří princip kompetenčních vazeb a vytvoří pracovní tým.
Pozn.: Veškeré další informace a podklady ze setkání diskusní platformy EchoKV°, vč. prezentace k tématu KamKV° konaného 1.3.2017 naleznete v připojeném odkazu : http://echokv.webnode.cz/info/
Komise LCR informaci bere na vědomí a doporučuje ustavení Kanceláře architekta města Karlovy Vary v navrženém postupu.
pro: 8

proti: 0



zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

5.   Informace o založení veřejné výzkumné instituce „Balneologický institut KV, v.v.i.“
P. Kulhánek podal informaci o tříletém fungování Balneologického institutu Karlovy Vary, o.p.s., které má své opodstatnění činnosti – vzdělávací v oblasti balneo-medicíny, příprava aplikovaného výzkumu, doporučené autorizace certifikovanou osobou pro udělování certifikovaného standardu lázeňských služeb a další. Všeobecně však obecně prospěšná společnost není oprávněným žadatelem na řadu dotačních titulů, především z evropských zdrojů (jedná se zejména o aplikovaný výzkum, jehož projekty jsou připraveny). Dále objasnil, aby bylo možno získat nemalé finanční prostředky z vytvořeného národního programu podpory, bylo nutné založit veřejnou výzkumnou instituci, která by se mohla stát oprávněným žadatelem z fondů podpory.
Veřejná výzkumná instituce bude založena jako samostatný právní subjekt pod novým názvem „Balneologický institut KV, v.v.i“ a bude fungovat souběžně s o.p.s. Balneologický institut KV, kryje se i personálně a jejím podstatným posláním je, že bude oprávněným žadatelem o dotační prostředky.
Komise LCR informaci bere na vědomí.

pro: 8

proti: 0



zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

6.   Vánoční trhy - vyhodnocení
   Komise LCR obdržela na vyžádání kompletní podkladový materiál – hodnotící zprávu a vyúčtování akce vánoční trhy 2016, vč. srovnání s akcí roku 2015 (bylo organizováno společností KV CITY CENTRUM, s.r.o.) a dále s akcí roku 2014 (bylo organizováno odborem kultury, školství a tělovýchovy MM). 

a)  Komise LCR doporučuje RM umístit vánoční trhy na Mlýnskou kolonádu.

pro: 4 (A.Rebjonok, P. Kulhánek, J.Neumann, R. Poláčková)

proti: 3 (E.Janisch, L.Huml, M.Weiss)







zdržel se: 1 (K. Drymlová)
Usnesení nebylo přijato.

b) Komise LCR doporučuje zkrátit dobu trvání vánočních trhů a efektivněji využít finanční prostředky směrem k vyšší umělecké kvalitě a atraktivitě programu.
pro: 8

proti: 0



zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

7.   Variantní řešení studie IDT - informace
Komise LCR se zabývala návrhem architektonické studie plánovaného integrovaného dopravního terminálu v KV  na svých jednáních 16.9.2016, 19.10.2016 a 15.12.2016, proto obdržela od Ing. arch. Richtra pro informaci další podkladový materiál: návrh Zadání veřejných zakázek, a to ve dvou srovnávacích variantních studií ke studii již pořízené (lokalita Varšavská). První územní, zastavovací a objemová studie IDT – lokalita Dolní nádraží, druhá se týká varianty dělené – lokalita Varšavská a Dolní nádraží. Formou otevřeného výběrového řízení budou osloveny architektonické ateliéry, které se již tvorby územní studie účastnily, dále bude oslovena architektonická obec v KV, zejména která se již tímto tématem dlouhodobě zabývá.
Komise LCR informaci bere na vědomí.
pro: 8

proti: 0



zdržel se: 0  

Usnesení bylo přijato.

8.    Různé 
a) J. Ettler Štěpánková vznesla dotaz ohledně zkrácené doby vjezdu na pěší zónu do 9.00 hod. – otázku i důvody vysvětlil P. Kulhánek. 

Bude na programu příštího jednání bod „Řešení dopravní situace v LÚ“
b) J. Neumann se dotázal na studium oboru fyzioterapie, které by mělo být zahájeno na VŠ od 1.9.2017 , vysvětlení podal přítomný J. Klíma 

Příští jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu se bude konat ve čtvrtek 4. května 2017 od 14.00 hod. v salonku primátora.
Ing. Alexandr Rebjonok, Ph.D.





    
 předseda Komise lázeňství a cestovního ruchu

Dne:  20.3.2017  
Zapsala: Zdena Tovthová           
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