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KOMISE LAZENSTVI A CESTOVNIHO RUCHU






Z Á P I S
z 7. jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu konaného dne 16.8.2018         
 ---------------------------------------------------------------------------------------------------
Dne 16.8.2018 se uskutečnilo jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu
zřízené Radou města Karlovy Vary.
Místo jednání:
salonek primátora a zasedací místnost 5. patro Magistrátu města Karlovy Vary, Moskevská 21, 361 20 Karlovy Vary
Doba jednání:
jednání bylo zahájeno v 13.00 hodin a skončeno bylo v 13.45 hodin
Přítomni:
Ing. Alexandr Rebjonok Ph.D., PhDr. Mgr. Zdeněk Musil, Kateřina Drymlová, MUDr. Stanislava Maulenová, Libor Huml, Ing. Andrea Pfeffer-Ferklová, RNDr. Jiří Neumann, Ing. Petr Kulhánek (příchod v 13.07 hod.), Ing. Radomíra Poláčková (příchod v 13.08 hod.), Ing. Edmund Janisch (příchod v 13.15 hod.)

Omluveni:
Milan Weiss 
Hosté:
Ing. Jan Klíma, člen Zastupitelstva města Karlovy Vary


Mgr. Vojtěch Burda, vedoucí odboru právního MM

Program jednání:
1. Schválení programu jednání
2. Schválení zápisu z minulého jednání Komise LCR

3. Zplyňování ostravských kalů – Rozhodnutí MŽP 
4. Různé 
Jednání zahájil předseda komise A. Rebjonok.
1. Schválení programu jednání

Navržený program jednání komise byl schválen.
pro: 7

proti: 0



zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

2. Schválení zápisu z minulého jednání Komise LCR

Zápis z 6. jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu ze dne 5.6.2018 byl schválen v navrženém znění.

pro: 7

proti: 0



zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

Příchod P. Kulhánka ve 13.07 hod.
Příchod R. Poláčkové ve 13.08 hod.

Příchod E. Janische  ve 13.15 hod.
3. Zplyňování ostravských kalů – Rozhodnutí Ministerstva životního prostředí
A.Rebjonok shrnul projednávanou problematiku – zplyňování ropných kalů z ostravských lagun ve Vřesové na Sokolovsku, ke kterému bude docházet v bezprostřední blízkosti města Karlovy Vary a mohlo by zásadně ovlivnit ovzduší v lázeňském městě. Protože město KV se o likvidaci nebezpečného odpadu dozvědělo pouze z médií a nemohlo se k ní vyjádřit, rozhodlo se vyvolat proces ve věci zvratu rozhodnutí o změně integrovaného rozhodnutí vydaného Krajských úřadem KK (KÚ) umožňující a.s. Sokolovská uhelná dovoz a zplyňování těchto kalů. Proto právní odbor MM vypracoval odvolání města, které bylo postoupeno KÚ Ministerstvu ŽP, jehož vydané rozhodnutí se zamítavým stanoviskem bylo předáno pro informaci všem členům Komise LCR.
Host komise Mgr. Burda, vedoucí odboru právního MM, informoval o vydání změny integrovaného povolení KÚ, jehož podstatou bylo rozšíření druhů nebezpečných odpadů a byly stanoveny závazné podmínky pro zplyňování odpadu. Dle názoru KÚ se nejednalo o změnu v užívání, a proto správní řízení vedl ve formě nepodstatné změny tohoto povolení, čímž byli z předmětného řízení vyloučeni všichni účastníci.  Dle názoru odboru právního MM se však jedná o podstatnou změnu integrovaného povolení a město KV by se mělo stát účastníkem řízení. Jedná se totiž o zpracování nadlimitního množství nového nebezpečného odpadu ve výši 60 tis. tun ročně. Podané odvolání města svým rozhodnutím Ministerstvo ŽP však zamítlo. 

Současně jednal odbor právní MM se zástupci občanských sdružení, jejichž obdobný případ se v minulosti řešil v Ústí n.L., kdy sdružení podala proti MŽP úspěšnou správní žalobu a krajský soud rozhodnutí MŽP zrušil. Proto odbor právní doporučuje také podat správní žalobu proti rozhodnutí MŽP, aby správní soud mohl závazně rozhodnout o tom, zda se jedná o podstatnou nebo nepodstatnou změnu integrovaného povolení. Zároveň doporučuje pokračovat v procesu vzhledem k závažnosti zpracovávání obrovského objemu nebezpečného odpadu v blízkosti lázeňské oblasti a ve vztahu k nízké finanční náročnosti právních jednání je vhodné a účelné využít veškeré dostupné opravné prostředky.
Komise LCR  doporučuje RM podat správní žalobu a postupovat v tomto případě tak, abychom využili veškeré prostředky, které pomohou zvrátit dotyčné rozhodnutí Ministerstva životního prostředí.
pro: 10

proti: 0



zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

4. Různé

· a) Informace o akci Festival světla, audiovizuální show na téma „100 let pocitů“ se bude konat ve dnech 7.– 8.9.2018, informativní leták byl předán všem členům komise. V koordinaci s touto akcí se koná další akce Mezinárodní folklorní festival, obě akce se vzájemně doplňují.
Komise LCR informaci bere na vědomí.
pro: 10



proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

·    b) Zrušení krematoria v KV Růžový vrch – člen komise L.Huml se dotázal na důvody rozhodnutí o zrušení krematoria v KV s tvrzením, že od doby pořízení nové pece nedocházelo k žádným problémům ani zápachu a navrhl nákup nové pece.
Komise LCR  navrhuje nákup nové pece do krematoria na Růžovém vrchu.
pro: 3
(L.Huml, Z. Musil, E.Janisch)
proti: 0


zdržel se: 7 (A.Rebjonok, 
P. Kulhánek, A. Ferklová, K. Drymlová, J. Neumann, R. Poláčková, S. Maulenová)

Usnesení nebylo přijato.

· c) Informace o Vysoké škole v KV – byla podána aktuální informace o situaci VŠ, při přijímacím řízení nebyl ročník 2018 – 19 otevřen pro nedostatek úspěšných uchazečů; bylo projednáváno téma přijímacího řízení na školní rok 2019-20, kdy by měl být dodržen postup, a to studentům, kteří splní podmínky přijímacího řízení a nemohou být z kapacitních důvodů přijati do Prahy, bude nabídnuto studium v KV (prosadit možnosti KV – Praha – bez preference). P. Kulhánek také informoval o připravovaných jednáních – kolegium děkana se bude konat dne 30.8.2018, akademický senát v 10/18.
· d) Informace o Balneologickém ústavu – P. Kulhánek informoval, že v rámci příprav činnosti Balneologického institutu KV (BIKV) na rok 2018 schválil kraj ve svém rozpočtu částku 1 mil. Kč na projekty aplikovaného výzkumu. V červnu 2018 proběhlo společné jednání zástupců organizací činných v oblasti balneologie, na kterém KK deklaroval své zastřešení jak organizační tak finanční. Město KV rovněž nabídlo svou součinnost vložením aktivit současného BIKV, vč. založení veřejné výzkumné instituce se sídlem v KV, která je způsobilá žádat finanční prostředky pro podporu aplikovaného výzkumu a vědecké práce v této oblasti. KK preferuje fúzi se stávající a funkční VÚB, v.v.i., Mšené, kdy by po souhlasu zřizovatele města Lázně Mšené mělo po vstupu KK dojít k přesunu sídla VÚB do K. Varů pod krajskou koordinaci.
A. Rebjonok doplnil, že tento proces byl započat v loňském roce zastupitelem kraje Ing.arch. Frantou, konzultacemi s lázeňskou veřejností, vznikem Koncepce lázeňství a cestovního ruchu, byly definovány priority a snaha o obnovu balneologického výzkumu. BIKV před 5 lety zřídilo město KV, ale je podfinancován a objem financí nestačí na rozsáhlou plánovanou činnost. A.Rebjonok dále zdůraznil, že BIKV by měl být zřizován krajem, měl mít sídlo v KK i jméno Karlovarského kraje a kromě podpůrných funkcí je nutné, aby dokázal plnit hlavní funkci – balneologický výzkum. Zároveň požádal o urychlení procesu i podporu této myšlenky.
Příští jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu se bude konat ve čtvrtek 13. září 2018 v 13.00 hod. v salonku primátora.
Ing. Alexandr Rebjonok, Ph.D.

     předseda Komise lázeňství a cestovního ruchu
Dne:  17.8.2018
Zapsala: Zdena Tovthová       
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