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Z Á P I S
ze 7. jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu konaného dne 16.9.2016         
 ---------------------------------------------------------------------------------------------------
Dne 16.9.2016 se uskutečnilo jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu
zřízené Radou města Karlovy Vary.
Místo jednání:
zasedací místnost 5. patro Magistrátu města Karlovy Vary, Moskevská 21, 361 20 Karlovy Vary

Doba jednání:
jednání bylo zahájeno ve 13.30 hodin a skončeno bylo v 15.05 hodin
Přítomni:
Ing. Alexandr Rebjonok, Ph.D., Ing. Petr Kulhánek, PhDr. Mgr. Zdeněk Musil,  Ing. Radomíra Poláčková (odchod ve 14.20 hod.), RNDr. Jiří Neumann, Kateřina Drymlová, Milan Weiss, Ing. Andrea Pfeffer-Ferklová
Omluveni:
Libor Huml, Ing. Edmund Janisch, MUDr. Eva Pavlová
Hosté:
Ing. Jitka Ettler Štěpánková, ředitelka o.p.s. INFOCENTRUM MĚSTA K.Vary


Ing. Jan Klíma, člen Zastupitelstva města K. Vary 
Program jednání:
1. Schválení programu jednání
2. Schválení zápisu z minulého jednání Komise LCR

3. Návrh plánovaného dopravního terminálu v KV
4. Festival světla – zhodnocení stávajícího ročníku a výhled do dalších let
5. Vyhodnocení akcí spojených s projektem „Rok Karla IV.“ – Ing. Ettler Štěpánková
6. Různé
Jednání zahájil předseda komise Alexandr Rebjonok. 
1. Schválení programu jednání
Navržený program jednání komise, který byl v bodě Různé doplněn o „Informace ke Karlovarské kartě“, byl schválen.
pro: 8

proti: 0



zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

2. Schválení zápisu z minulého jednání Komise LCR
Zápis ze 6. jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu ze dne 11.8.2016 byl schválen v navrženém znění.
pro: 8

proti: 0



zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

3. Návrh plánovaného dopravního terminálu v KV
Zástupci STUDIA HANGÁR KV Ing. arch. Antonín Juštík a Ing. Vladimír Tůma představili členům Komise LCR návrh „Architektonické studie Integrovaného dopravního terminálu Karlovy Vary (IDT)“. Hlavním účelem a cílem studie je prověřit a vyhodnotit záměr města situovat IDT na území Varšavská-Horova ul. a navrhnout konkrétní realizovatelné a pro město přínosné řešení s předpokládanou možností využití dotačních titulů. Snahou a účelem integrace je sloučení všech typů dopravy do jednoho místa, tj. autobusová doprava městská, meziměstská i dálková a železniční doprava. 
Pro nalezení optimálního a koncepčního řešení pro IDT je nutno uvažovat v širších souvislostech a pohlížet na tento záměr jako na celek. V rámci podrobné prezentace této studie byla sdělena východiska, důvody a navrhovaná řešení a naznačena základní filozofie návrhu: řešení odpovídající danému místu a účelu (musí mít odpovídající úroveň i vyváženou kapacitu s ohledem na umístění v centru KV jakožto lázeňského města evropského významu a atraktivního turistického cíle ČR, měl by mít městský charakter a být řešen nadčasově); zjednodušení dopravy v nejbližším okolí terminálu (zajistit větší plynulost a bezpečnost dopravy, snížit dopravní zátěž a vytvořit nový prostor pěší zóny); uvažování v širším kontextu (zohlednit podstatné související vazby, např. kapacita a plynulost dopravy na Chebském mostě, idea parkovacího domu, úprava komunikace u Magistrátu II a propojení s centrem); reálnost a realizovatelnost záměru (vychází z reálného časového horizontu i z předpokládané výše realizačních nákladů stavby).
Dále se velmi podrobně zamýšleli nad významem IDT, analyzovali úvahy o kapacitách terminálu, podrobně rekapitulovali současné kapacity veřejné dopravy a porovnávali s navrhovanými kapacitami veřejné dopravy nového IDT. V rámci prezentace bylo zvažováno řešení odstavných stání autobusů jak pro MHD tak i meziměstskou dopravu a parkování osobních vozidel, prosklené lávky přes řeku Ohři, nové řešení Chebského mostu a přilehlých křižovatek, nové řešení křižovatky a přechodů pro chodce v Horově ulici, mimoúrovňové propojení – protažení pěší zóny, nová pěší zóna ve Varšavské ulici. 
Zástupci Studia Hangár zodpověděli rovněž veškeré související doplňující dotazy členů komise – např. možnost parkování osobních vozidel u Tržnice, krátkodobé parkování zájezdových autobusů, výhledové napojení na cyklostezky, možnost vytvoření prostoru pro zvažované náměstí apod. 

Připomínky k návrhu studie IDT, které si členové komise připraví na příští jednání komise, budou zařazeny jako samostatný bod programu. 
Odchod R. Poláčkové ve 14.20 hod.

Komise bere na vědomí prezentaci STUDIA HANGÁR KV.
pro: 7

proti: 0



zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

Poznámka: V úterý 4. října 2016 od 17:00 hod. se v Národním domě - Grandhotelu Ambassador uskuteční veřejné projednání návrhu zastavovací a objemové studie "Integrovaný dopravní terminál Karlovy Vary". Projednání budou přítomni autoři studie, představitelé městské samosprávy, dopravního inspektorátu, dopravního úřadu, provozovatelé vlakové i autobusové dopravy a další odborníci, kteří budou připraveni odpovědět na jakýkoliv dotaz, podnět či připomínku z řad široké i odborné veřejnosti.
Vzhledem k obsáhlosti a důležitosti tohoto zásadního strategického projektu města bylo 7. jednání Komise LCR plně věnováno tématu - projednání návrhu studie IDT. Ostatní plánované body č. 4 a 5, které nemohly být z časových důvodů projednány, budou přesunuty do programu příštího jednání komise. 
Příští jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu se bude konat ve středu 19. října 2016 od 13.00 hod. v salonku primátora. 
Ing. Alexandr Rebjonok, Ph.D.





    
 předseda Komise lázeňství a cestovního ruchu

Dne:  19.9.2016  
Zapsala: Zdena Tovthová              
