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Z Á P I S
z 9. jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu konaného dne 18.10.2012         
 ---------------------------------------------------------------------------------------------------
Dne 18.10.2012 se uskutečnilo jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu
zřízené Radou města Karlovy Vary.

Místo jednání:
salonek primátora města Karlovy Vary 5. patro Magistrátu města Karlovy Vary, Moskevská 21, 361 20 Karlovy Vary

Doba jednání:
jednání bylo zahájeno ve 13.00 hodin a skončeno bylo ve 14.40 hodin.

Přítomni:
Ing. Alexandr Rebjonok, Ph.D., Ing. Petr Kulhánek, Ing. Andrea Pfeffer-Ferklová, Radek Volf, Kateřina Drymlová, Ing. Werner Hauptmann, Ing. Jitka Štěpánková, Danuše Doležalová, Ivan Vrzal, Ing. Edmund Janisch (od 13.15 hod.)
Omluveni
Mgr. Petr Masák, MUDr. Eva Pavlová, RNDr. Tomáš Vylita, Ph.D.
Program jednání:

1. Schválení programu jednání

2. Projednávání žádostí o dotace na rok 2013 – oblast lázeňství a cestovního ruchu 
3. Nabídka spolupráce Krajské agentury rozvoje podnikání, p.o.
4. Informace o řešení problematiky – roznášení letáků a šíření reklamy 
5. Předložení návrhů na redukci akce „Zahájení lázeňské sezony“
6. Různé
Jednání zahájil předseda komise Alexandr Rebjonok a informoval o změně v Komisi LCR, danou usnesením RM ze dne 11.9.2012, na jejímž základě došlo ke schválení 13členné Komise lázeňství a cestovního ruchu a jmenování nových dvou členů komise  – pana Ivana Vrzala a RNDr. Tomáše Vylity, Ph.D.
1. Schválení programu
V programu jednání bylo zaměněno pořadí projednávaných bodů č. 2 a 3 a zařazen nový bod :
· Žádost o nájem stánků a nabídka jejich realizace firmy SOFT Group, s.r.o. – bod Různé
Navržený program jednání komise byl schválen. 
pro: 9



proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

2.    Nabídka spolupráce Krajské  agentury rozvoje podnikání, p.o.

Ředitelka Krajské agentury rozvoje podnikání Ing. Michková z pověření Karlovarského kraje nabízí ke zvážení možnost spolupráce, aby Výzkumný ústav balneologický, v.v.i. (VÚB) sídlil v nově budovaném Vědeckotechnickém parku v prostoru městské části Dvory. P. Kulhánek uvedl, že vzhledem k tomu, že VÚB je zakládán ve vztahu k lázeňství a jsou (prozatím pro minimální počet pracovníků) využívány bezplatně prostory města přímo ve vnitřním lázeňském území (VLÚ), doporučuje VÚB na okraj města KV nepřemisťovat.
Komise písemnou nabídku bere na vědomí, v současné době nedoporučuje tento návrh využít, komise preferuje umístění VÚB ve vnitřním lázeňském území dle návrhu Magistátu města KV 

pro: 9



proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

P. Kulhánek podal upřesňující komplexní informaci o problematice VÚB, o zřízení pracoviště v Karlových Varech i o dalších společných jednání s VÚB Mšené, na základě kterých byly vydefinovány nové závěry řešení spojené s předpokladem trvající  vzájemné spolupráce. Rada města KV dne 16.10.2012 rozhodla o založení obecně prospěšné společnosti „Balneologický institut Karlovy Vary, o.p.s.“ (bude ještě schvalováno v ZM 30.10.2012), měnit se bude  pouze forma a značka. Struktura institutu, jeho cíle, personální obsazení i avizovaná finanční podpora města zůstávají beze změny.
V následné diskusi byly  zodpovězeny dotazy členů, které se týkaly konkrétního personálního obsazení, náplně práce, způsobu finanční podpory města. Byly určeny prioritní cíle – rešerše současného stavu, vzdělávání lékařů, práce na samostatných projektech a dosažení finanční soběstačnosti balneologického institutu počínaje  rokem 2014. Dále byl diskutován podnět týkající se výhledově optimálnějšího umístění institutu v centru města (např. Alžbětiny lázně) s možností zajištění vlastních laboratoří,  techniky, příp. vzdělávacího centra či jednacího sálu pro setkávání odborníků, a to za účelem plnění marketingového záměru. 

Po rekapitulaci tématu došlo k obecné shodě na další aktivní podpoře institutu. A. Rebjonok požádal o předložení byznys plánu a účast pí R. Bezdíčkové na příštím jednání komise. Dále požádal P. Kulhánka o zajištění zprávy o stavu Alžbětiných lázní i jejich vize do budoucna. 
Příchod E. Janische ve 13.15 hod.
3.    Projednání žádostí o dotace na rok 2013 – oblast lázeňství a cestovního ruchu

Úvodem projednání tohoto bodu došlo v souladu s Jednacím řádem komisí rady města KV k hlasování o možnosti účasti členů Správní rady Infocentra města KV (P.Kulhánek a W.Hauptmann) při rozhodování bodu – žádosti o dotace subjektu Infocentrum města KV, o.p.s.
pro: 7 A. Rebjonok, R. Volf, K. Drymlová, I. Vrzal, D. Doležalová, J. Štěpánková, E. Janisch 

proti: 1 A. Ferklová


zdržel se: 2 P. Kulhánek, W. Hauptmann

Usnesení bylo přijato.
Před samotným projednáním žádostí o dotace  došlo k rozsáhlé a nejednotné diskusi o principu a výši schvalovaných dotací, o pravomoci komise jako poradního orgánu RM a určení priorit  v oblasti podpory lázeňství a cestovního ruchu. Z tohoto důvodu P. Kulhánek navrhl, aby projednávání a schvalování dotací v oblasti lázeňství a cestovního ruchu bylo odloženo na leden 2013, kdy už bude schválen rozpočet města Karlovy Vary na rok 2013.

a) Komise doporučuje vyčkat s projednáváním žádostí o dotace na rok 2013 pro oblast lázeňství a cestovního ruchu do doby schválení rozpočtu města KV na rok 2013.


b) Komise žádá RM o sdělení stanoviska, které se vztahuje k principu hlasování komise (odborné hodnocení nebo i finanční priority) 

c) Komise požaduje sjednocení termínů pro podávání žádostí pro oblast lázeňství a cestovního ruchu (termín 30.9.) a pro oblast mezinárodní vztahy a propagace města (termín 31.12.).

pro: 10



proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.


4.   Informace o řešení problematiky – roznášení letáků a šíření reklamy

Komise obdržela od velitele Městské policie (MP) písemnou informaci k problematice letáků a nabízení služeb ve VLÚ, ze které vyplývá, že strážníky bylo realizováno 61 řešení porušování nařízení, udělili 45 blokových pokut a 8 případů v období 05 – 09/2012 bylo postoupeno ke správnímu řízení. MP je toho názoru, že uložením exemplární sankce ve správním řízení by bylo možné situaci stabilizovat. P. Kulhánek doplnil, že tato skutečnost bude reálná za podmínky přijetí a podpory schvalovacího orgánu (KÚ KK).

K. Drymlová v zájmu  řešení této věci požaduje zjistit jména konkrétních hotelů, které poskytují prostory pro umístění „A“ stojanů. P. Kulhánek prostřednictvím MP požadovaná jména hotelů dodá.

Komise informaci bere na vědomí a děkuje veliteli Městské policie za předložení zprávy.

pro: 10



proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

5.  Projednání  návrhů na redukci akce „Zahájení lázeňské sezony“(ZLS)

A.Rebjonok otevřel diskusi, ve které se vyjádřili jednotliví členové komise k příští podobě akce ZLS. Takřka jednoznačně převládl názor zachovat a rozvíjet veřejnou část akce ZLS (tj. průvod Karla IV., svěcení pramenů a kulturní akce pro karlovarskou veřejnost), oproti tomu zredukovat neveřejnou část na nezbytně nutné minimum. Z toho důvodu bude vypracován konkrétní návrh formátu akce ZLS na rok 2013 v porovnání s předchozími ročníky a s rozdělením finančních prostředků veřejné i neveřejné části.

V souvislosti s pojmenováním akce ZLS zazněly názory podporující zachování stávajícího označení, kdy je veřejností akce pod tímto názvem vnímána a pod ním i vyhledávána.

Komise doporučuje RM zvážit další směřování akce „Zahájení lázeňské sezony“ a doporučuje zredukovat její neveřejnou část a nadále podpořit a rozvíjet její část veřejnou.
pro: 8



proti: 0




zdržel se: 2 (I. Vrzal, E. Janisch)

Usnesení bylo přijato.

6. Různé
Písemná žádost firmy SOFT Group, s.r.o. o nájem stánků a nabídka jejich realizace byla projednána v RM a postoupena technickému odboru města, přesto ještě bylo požadováno stanovisko Komise LCR. P. Kulhánek  vysvětlil členům komise celou problematiku uvedeného podnikatelského záměru. Ačkoli v rámci rekonstrukce Staré louky bylo v architektonické studii počítáno s tržními stánky, vedení města se snaží o redukci stánkového prodeje jako celku, chce upřednostňovat infopointy pro účely města a jeho návštěvníky a usiluje o ponechání nově zrekonstruované zóny Staré louky bez dalších zásahů. 
Komise nedoporučuje zbudování stánků na Staré louce.

pro: 10



proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

Příští jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu se bude konat ve čtvrtek 8.11.2012 od 13.00 hod. v salonku primátora v 5. patře.

Ing. Alexandr Rebjonok, Ph.D.






    předseda Komise lázeňství a cestovního ruchu


Dne:  22.10.2012      

Zapsala: Zdena Tovthová              
