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Z Á P I S
z 10. jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu konaného dne 19.11.2015         
 ---------------------------------------------------------------------------------------------------
Dne 19.11.2015 se uskutečnilo jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu
zřízené Radou města Karlovy Vary.
Místo jednání:
salonek primátora města Karlovy Vary 5. patro Magistrátu města Karlovy Vary, Moskevská 21, 361 20 Karlovy Vary

Doba jednání:
jednání bylo zahájeno ve 13.00 hodin a skončeno bylo ve 14.55 hodin
Přítomni:
Ing. Petr Kulhánek (odchod ve 13.30 hod.), RNDr. Jiří Neumann, Libor Huml, Milan Weiss, Ing. Radomíra Poláčková, MUDr. Eva Pavlová, Ing. Andrea Pfeffer-Ferklová
Omluveni:
Ing. Alexandr Rebjonok, Ph.D., Kateřina Drymlová, Ing. Edmund Janisch, Ing. Richard Ullisch
Host:
Ing. Jitka Ettler Štěpánková

Ing. Petr Bursík, předseda pracovní skupiny pro územní plán 

Ing. Sušil, ředitel a.s. LORDSHIP

Mgr. Šindelář, LL.M., člen Rady Karlovarského kraje

Ing. Jan Klíma, člen Zastupitelstva města K. Vary
Program jednání:

1. Schválení programu jednání
2. Schválení zápisu z minulého jednání Komise LCR

3. Využití lokality Dolní nádraží – Ing. Sušil, Ing. Bursík
4. Krajská destinační agentura – Mgr. Šindelář, LL.M.
5. Spolek pro podporu letových linek
6. Zhodnocení festivalu Tourfilm 2015
7. Různé
Z důvodu pracovní neschopnosti předsedy komise A. Rebjonka jednání zahájil člen komise P. Kulhánek, který byl nucen ve 13.30 hod. z důvodu odjezdu na služební cestu jednání komise opustit; v souladu s Jednacím řádem komisí Rady města KV byl řízením jednání pověřen člen Komise LCR J. Neumann. 
1. Schválení programu jednání
Navržený program jednání komise, ve kterém došlo k přesunu pořadí bodů programu č. 5 a 6, byl schválen. 
pro: 7
proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

2. Schválení zápisu z minulého jednání Komise LCR
Zápis z 9. jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu ze dne 15.10.2015 byl schválen v navrženém znění.
pro: 7
proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

3. Spolek pro podporu letových linek
P. Kulhánek podal aktuální informaci o plánovaném zavedení letové linky Karlovy Vary – Düsseldorf, podklady o tomto projektu pravidelného provozu obdrželi elektronicky všichni členové komise. V současné době probíhá aktualizace projektu, provozován bude společností ČSA se zahájením nové sezony odhadem v 04/2015 na lince Pha – KV – Düsseldorf – KV – Pha. Po předběžných jednáních s touroperátory se podařilo část kapacity předrezervovat. Spolek pro podporu letových linek, jehož zakladatelé jsou Letiště KV, Město KV a Karlovarský kraj, bude podpořen z rozpočtu města KV roku 2016 – jednorázovým příspěvkem ve výši 1,5 mil. Kč, z rozpočtu KK roku 2016 příspěvkem 3 miliony Kč. Finanční podpora projektu byla konzultována s odbornou veřejností, ačkoli není jednoznačně přijímána, zmapovaný zájem o letovou linku dává předpoklad, že po jejím vyhodnocení bude letová linka životaschopná. V související diskusi byla m.j. sdělena informace o garantu projektu, o výchozí hodnotě letenky ve výši 190,- EUR apod.)
Komise vzala na vědomí informaci o Spolku pro podporu letových linek a připravované lince do Düsseldorfu.

pro: 7
proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

4. Zhodnocení festivalu Tourfilm 2015
P. Kulhánek spolu s členy komise hodnotil festival Tourfilm 2015 a došlo ke shodě, že na letošní ročník akce jsou zaznamenány kritické ohlasy. Stagnace akce se promítla ve výpravě, produkci i architektuře; další aspekty jako chybějící hlavní hvězda, nevýrazná propagace bez uvedení programu, slabá nabídka filmů i absence tradičních reklamních poutačů v centru města mohly být příčinou malé návštěvnosti festivalu a celkově rozpačitého vyznění akce v letošním roce. 
Komise vzala na vědomí informaci o průběhu festivalu Tourfilm 2015.

pro: 7
proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

Odchod P. Kulhánka ve 13.30 hod.

5. Využití lokality Dolní nádraží 
Předsedajícím byli přivítáni hosté jednání komise Ing. Sušil, technický ředitel a.s. Lordship a Ing. Bursík, předseda pracovní skupiny pro územní plánování, jejichž účast navazovala na projednávanou problematiku v předchozích jednáních Komise LCR a související diskusi s cílem získat shrnující informaci o současném stavu, o upřesňujících plánech a případných budoucích záměrech daného území i o požadované zvýšené atraktivitě turistické a lázeňské destinace. 
Ing. Sušil seznámil členy komise s představou společnosti Lordship a úvodem navázal na projekt prezentovaný Komisi LCR již v roce 2011. Projekt je dle jeho vyjádření bez výrazných změn, došlo pouze z důvodu požadavků města k redukci ploch a výšek budov s ohledem na stávající bytovou výstavbu v městské části Tuhnice i z důvodu zápisu města KV na seznam UNESCO. 
Ing. Bursík doplnil o aktuální informaci: po veřejném projednání s účinnými orgány státní správy se čeká na dodání jejich písemných vyjádření. Informoval, že se hledá společné řešení se Správou železniční dopravní cesty ve věci zatrubnění železnice, do jednání vstoupil i Karlovarský kraj (požaduje zachování tuhnické spojky, která je součástí dopravní koncepce) a očekává se jeho písemné vyjádření. Dle Ing. Bursíka obdrží v průběhu dvou týdnů konečné vyjádření dotčených orgánů, se kterým budou seznámeni většinoví vlastníci pozemků a vedení města KV, další kroky by měly vést k vypracování čistopisu studie. Závěrem uvedl, že funkční náplň lokality je v kompetenci a.s. Lordship. 
Na ujištění Ing. Sušila, že společně nastavený trend bude nadále pokračovat, že se podaří společně nalézt funkční náplň a využití území i dosažení očekávaného regionálního významu, položil předsedající J. Neumann následující základní okruhy otázek: 

Otázku, zda územní studie je v souladu s konceptem dopravy zodpověděl Ing. Bursík: příprava terminálu probíhá, je obecná shoda na lokaci Varšavská ulice, jedná se o integrovaný terminál (MHD, meziměstská, mezinárodní i železniční doprava), studie prověří hmotové i funkční řešení prostoru.
Dotaz na časový průběh výstavby zodpověděl Ing. Sušil: v souladu s nastaveným systémem jsou na západním území plánovány rezidenční plochy, na východním území je počítáno s komerčními aktivitami, dle poptávky budou obě území prolnuta směrem ke středu. Výstavba je etapizována, I. etapa – sanace území je před dokončením (termín 31.12.2015); další fáze budou následovat (např. zatrubnění železnice), první fáze by měly být výraznější, přinášející efekt pro vznik cílené destinace.
Dotaz, zda vznikne v rámci funkcionalit významnější objekt zaměřený na cestovní ruch, zodpověděl Ing Sušil: vize projektu je založena na potenciálu konání velkých kongresů, avšak stávající ubytovací kapacity destinace toto neumožňují, proto je snaha cílit na kongresovou turistiku velkých nadnárodních společností, včetně plného využití KV Arény, mezinárodního letiště a atraktivity lázeňské zóny historického města. Úmyslem je zaregulovat území, pozvat světové architekty za účelem vzniku výrazné moderní architektonické stavby s cílem vytvoření a iniciace tzv. „Bilbao efektu“.
Udržovanost ostatních ploch – Ing. Sušil: pás podél řeky (mezi železniční tratí a řekou) bude zatravněn a osázen stromy, na ostatních plochách bude štěrkový povrch. Tyto plochy mohou být dočasně využívány funkcemi, které jsou v souladu s územním plánem (autobazar, prodej stavebnin, umístění tržnice apod.) Dále uvedl, že jedinečné by mohlo být využití náplavové zóny, jejímž principem je propojení a připravované zatraktivnění severního a jižního břehu Ohře s pěší zónou. Prodloužením pěší zóny z lázeňské části a propojení s KV Arenou lze dosáhnout synergického fungování obou území, které bude přínosem jak pro místní obyvatele tak pro turisty města s kompletním rekreačním využitím (restaurace, dětská hřiště, půjčovny kol, včetně využití řeky apod.)
Ing. Bursík navázal na informaci s doplněním: oproti zpracovateli studie se přiklání pracovní skupina pro ÚP k názoru společnosti Lordship, aby se prostor k řece otevřel pro  území zeleně, v případě řešení zatrubnění železnice vznikne zlom, tzv. náplavka, umožňující vytvoření částečně zpevněné plochy pro případná restaurační zařízení a přechod do zeleně s možností vzniku rozlivové plochy. 
Na závěr Ing. Sušil ujistil členy komise o snaze společnosti Lordship zachovat dobré vztahy s městem KV a společně pokračovat v dalších smysluplných aktivitách.
Komise informaci vzala na vědomí.

pro: 6

proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

6. Krajská destinační agentura
Mgr. Šindelář, člen Rady Karlovarského kraje pověřený za oblast vzniku Destinační agentury pro Karlovarský kraj (DA), podrobně představil tento projekt členům komise. Informoval o návrhu založení DA jako spolku s klíčovým přispěvatelem, kterým se stane Karlovarský kraj (KK), další zakladatelé budou čtyři lázeňská města - KV, ML, FL, Jáchymov a města Cheb a Sokolov, tj. celkem 7 zakladatelů. Právní forma - spolek, vnitřní struktura: nejvyšší kolektivní orgán - valná hromada, 10 členná správní rada – orgán s řídícími pravomocemi tvořen odborníky (zástupci všech 7 zakladatelů + rezortní zástupci za oblast zimních sportů, golfu a turisticky vyloučených mikroregionů). Způsob financování činnosti spolku: KK poskytne roční členský příspěvek ve výši 15 milionů Kč, ostatní zakladatelé 10 % z lázeňského a ubytovacího poplatku, což lze hodnotit jako objektivně měřitelné kritérium, nejnižší stanovená částka 200 tis. Kč. Celková roční výše členských příspěvků bude činit 20,7 mil. Kč. Jediná placená funkce by měl být předseda spolku - návrh Ing. Židlický, pracovník odd. cestovního ruchu KK - odborník, jazykově vybavený. DA nahradí současné oddělení cestovního ruchu KK, protože ve správní radě budou vybraní zástupci se zaměřením na cestovní ruch v daných mikroregionech, dojde tímto krokem k vytvoření dosud chybějícího komunikačního centra. KK se zavázal po dobu členství v DA poskytnout bezplatně právo užívat ochrannou známku Živý kraj, užívat doménu www Živý kraj a kancelářské prostory.
Mgr. Šindelář dále uvedl, že ve stanovách spolku je zdůrazněn princip dodržování solidarity a neutrality, takže z finančních prostředků bude podporována nejen klíčová oblast lázeňství, ale i ostatní oblasti kraje, a proto doufá v pochopení této myšlenky a kladnou odezvu všech zakladatelů.
Důvod založení: DA by měla fungovat jako regionální koordinátor, lídr a objednatel marketingových nástrojů (reklamy, internetové videospoty apod.). Náplň činnosti DA se bude odvíjet od strategického plánu, který bude schvalovat valná hromada, závaznost dokumentu v časovém horizontu 3 – 5 let; správní rada schvaluje roční plán s konkrétními aktivitami, které bude vykonávat předseda. O účelu čerpání finančních prostředků bude rovněž rozhodovat správní rada. Mgr. Šindelář ještě doplnil o informaci, že v roce 2017 v rámci podpor destinačních agentur v ČR bude možno počítat i s variantou čerpání finančních  prostředků z dotačních titulů.  Dále byly zmíněny právní instituty – zkušební doba (1 rok) a ochranná doba (5 let). Vznik DA je předpokládán v průběhu I. čtvrtletí 2016.
Poznámka: případná podpora vzniku DA a doporučení Radě města Karlovy Vary bude projednáno na prosincovém jednání Komise LCR.
Komise vzala na vědomí informaci o Destinační agentuře pro Karlovarský kraj. 
pro: 6

proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

7. Různé
· Projekt Vysoké školy v KV – Ing. Jan Klíma, člen ZMKV
Komise vzala na vědomí prezentaci Ing. Klímy týkající se procesu vzniku veřejné vysoké školy ve spolupráci s Universitou Karlovou v Karlových Varech a navrhuje zařazení tohoto bodu na příští jednání Komise LCR.

pro: 6

proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

Příští jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu se bude konat ve čtvrtek 17. prosince 2015 od 13.00 hod. v salonku primátora v 5. patře. 
RNDr. Jiří Neumann





     pověřen řízením jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu


Dne:  23.11.2015   

Zapsala: Zdena Tovthová              
