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Z Á P I S
z 5. jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu konaného dne 2.6.2016         
 ---------------------------------------------------------------------------------------------------
Dne 2.6.2016 se uskutečnilo jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu
zřízené Radou města Karlovy Vary.
Místo jednání:
salonek primátora města Karlovy Vary 5. patro Magistrátu města Karlovy Vary, Moskevská 21, 361 20 Karlovy Vary

Doba jednání:
jednání bylo zahájeno ve 13.00 hodin a skončeno bylo ve 14.35 hodin
Přítomni:
Ing. Alexandr Rebjonok, Ph.D., Ing. Petr Kulhánek, PhDr. Mgr. Zdeněk Musil,  Libor Huml, Ing. Radomíra Poláčková, RNDr. Jiří Neumann, Kateřina Drymlová, Milan Weiss, MUDr. Eva Pavlová, Ing. Edmund Janisch (příchod ve 13.10 hod.)
Omluveni:
Ing. Andrea Pfeffer-Ferklová  
Hosté:
Ing. Jitka Ettler Štěpánková, ředitelka o.p.s.INFOCENTRUM MĚSTA K. Vary

Bc. Marcel Vlasák, velitel Městské policie KV


Ing. Milan Trnka, ředitel PO SPLZaK


Mgr. Lenka Kůsová, vedoucí odboru dopravy MM KV


Ing. Jan Klíma, člen zastupitelstva města K. Vary
Program jednání:
1. Schválení programu jednání
2. Schválení zápisu z minulého jednání Komise LCR

3. Bezdomovectví – sociální problém s bezpečnostním podtextem – Bc. Vlasák
4. Vyčíslení ročního výnosu z prodejních stánků na Vřídelní kolonádě, vč. doplňkové činnosti – Ing. Trnka

5. Předkolonádní prostor – dopravní a zákazové značky  – Ing. Kulhánek
6. Provoz vozítek Segway ve VLÚ – návrh trasy – Mgr. Kůsová
7. Různé
Jednání zahájil předseda komise Alexandr Rebjonok. 
1. Schválení programu jednání
Navržený program jednání komise doplněný v bodu Různé o „Jezírko v Dvořákových sadech“ byl schválen.
pro: 9

proti: 0



zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

2. Schválení zápisu z minulého jednání Komise LCR
Zápis ze 4. jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu ze dne 28.4.2016 byl schválen v navrženém znění.
pro: 9

proti: 0



zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

Příchod E. Janische ve 13.10 hod.

3. Bezdomovectví – sociální problém s bezpečnostním podtextem
Bc. Vlasák, velitel Městské policie KV (MP), požádal o účast v Komisi LCR za účelem analyzování problému bezdomovectví ve městě a možnosti komentovat jej ve všech jeho souvislostech. Bezdomovectví je stálý nevyhnutelný sociální problém měst, který přináší opakující se negativní dopady. Ve městě KV z celkového počtu 400 bezdomovců, pro které je zajištěna fungující péče ze strany samosprávy, neziskových organizací a Armády spásy, tvoří cca 25 problémových bezdomovců, z toho 5 extrémních. Bc. Vlasák uvedl několik možností řešení – bezdomovec, který neobtěžuje, pouze svým vzhledem vyvolává reakce občanů, může být pokutován – sankce jsou však nevymahatelné; zákaz pobytu jako možná forma trestu, stejně jako vykázání těchto osob z místa, není řešením; stále četnější převozy sanitou MP na záchytku v Sokolově končí nárůstem dluhu zdravotnictví. Nejrůznější formy nabídek pro tyto osoby jsou bezpředmětné, pokud není vytvořena i adekvátní represe v podobě ústavní léčby.
Jde o dlouhodobý komplikovaný problém, v současné době zahrnující i mladé lidi s drogovou závislostí,  který se strážníci MP v rámci svých možností snaží minimalizovat a jejich snahu lze doložit i výčtem přijatých nadstandardních opatření. Bc. Vlasák se zmínil o připravované studii, s přislíbenou finanční podporou Karlovarského kraje, která by obsahovala konkrétní výstupy odborníků a jejich návrhy řešení v oblasti legislativních změn, finančního a personálního zajištění.
Bc. Vlasák se také zmínil o podobách žebrání v LÚ a připravovaném opatření, jehož výstupem by mohlo být případné vytvoření vyhlášky. Dále hovořil o principech buskingu (provozování pouliční umělecké veřejné  tvorby na veřejných prostranstvích města) a požádal členy komise o součinnost a podání konkrétních podnětů, na jejichž základě by mohla MP ve spolupráci s příslušnými odbory magistrátu města připravit vyhlášku týkající se buskingu.
/Poznámka: Komise LCR se tématem buskingu  zabývala na jednání dne 5.9.2013 a opakovaně dne 15.10.2015, členové obdrží v příloze tohoto zápisu pro připomenutí výpisy ze zmíněných zápisů./
V související rozpravě k negativním jevům byly diskutovány následující dotazy a připomínky – kritická místa pohybu bezdomovců (Smetanovy a Dvořákovy sady, okolí Hlavní pošty), dohoda s nimi pouze individuálně, neboť jsou si vědomi svých práv; otázku žebrání zvažuje MP řešit návrhem vyhlášky se zákazem této činnosti, příp. vytipovat pouze určité zóny se snahou o co nejefektivnější dopady. Zpracovaný návrh opatření bude MP předložen k projednání v Komisi LCR. 
Busking – diskutované palčivé téma se stoupajícím trendem, lázeňští hosté jsou obtěžováni hlučnou hudební produkcí, kterou dochází i k degradaci lázeňského prostředí, je nutná ochrana citlivých zón. Jsou zaznamenány  odlišné postoje – regulační a liberální. Byly podány návrhy na represivní opatření - vyčlenění území anebo časové vymezení produkcí s cílem racionálního řešení. Členové komise si na příští jednání připraví návrhy pro aktualizaci tohoto materiálu, budou konkretizovat doporučení, která budou znovu předložena do jednání rady města.
Komise bere na vědomí informaci a veliteli MP děkuje.
pro: 10

proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

4. Vyčíslení ročního výnosu z prodejních stánků na Vřídelní kolonádě, vč. doplňkové činnosti
Ing. Trnka, ředitel PO SPLZaK, v návaznosti na projednávané téma jednání komise dne 28.4.2016 (bod č. 3) - kritika uspořádání a estetického vzhledu prodejních stánků ve Vřídelní kolonádě, zpracoval písemný podkladový materiál (obdrželi všichni členové komise), ve kterém vykázal rentabilitu prodejních stánků na Vřídelní kolonádě i výši jejich ročního výnosu v roce 2015. Z celkové výše výnosů doplňkové činnosti této příspěvkové organizace výnosy z prodejních stánků tvořily téměř 25 %, tj. více než 2 mil. Kč. V související diskusi došlo ke shodě, že v rámci revitalizace stávajícího prostoru kolonády bude preferován volný kultivovaný prostor zejména pro pitnou kůru a promenádu lázeňských hostů a bude architektonicky řešena i kulturní podoba prodejních stánků.
Komise doporučuje RM, aby při případné revitalizaci prostor Vřídelní kolonády město zvážilo jednotné moderní a architektonicky kompatibilní řešení prodejních stánků tak, aby vhodně doplňovaly relaxační funkci Vřídelní kolonády.

pro: 10

proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

5. Předkolonádní prostor – dopravní a zákazové značky – informace
V souvislosti s účastí Ing Trnky na jednání komise bylo podrobně prodiskutováno téma osazení zákazových značek formou piktogramů, které chybí na některých přístupových cestách a vstupních bodech ke kolonádám. Stávající značení mělo projít aktualizací, která by sjednotila a viditelně umístila značení předkolonádních prostor, aby pro návštěvníka byly jednoznačně zřejmé striktně vyžadované činnosti nebo druhy činností nežádoucích (zákaz kouření, zákaz vstupu se psy, zákaz krmení holubů apod.). Závěrem bylo dohodnuto, že návrh aktualizace tabulkového systému zpracuje Ing. Trnka a ve spolupráci s odborem technickým MM příp. s odborným specialistou i s ohledem na limity chráněných památkových staveb dořeší způsob umístění tohoto značení.
Komise doporučuje RM aktualizovat a dopracovat systém omezujícího značení na kolonádních a předkolonádních prostorách ve VLÚ.
pro: 10

proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

6. Provoz vozítek Segway ve VLÚ
Mgr. Kůsová, vedoucí odboru dopravy MM, členům komise předložila již na jednání dne 12.2.2016 (bod č. 3) rozbor možností zákazu pohybu vozítek Segway ve VLÚ v prostorách určeným chodcům a vymezila území i stanovení dalšího postupu. Před předložením mapky výsledné trasy „Zákazu vjezdu vozítek Segway“ do jednání Komise LCR byl návrh odsouhlasen Policií ČR. Trasa je směřována od Vojenského lázeňské ústavu přes Lázeňskou ulici a Starou louku po Grandhotel Pupp. V dalších krocích odbor dopravy MM musí vymezené území zpracovat formou nařízení města KV, v případě jeho účinnosti bude stanoveno a osazeno dopravní značení. Pravděpodobná platnost nařízení od 1.1.2017.
Komise bere na vědomí a děkuje za předložený návrh omezení pohybu vozítek Segway.
pro: 10

proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

7. Různé
a) A.Rebjonok upozornil na znečištěné jezírko ve Dvořákových sadech.

Komise požaduje po příspěvkové organizaci Správa lázeňských parků vyčištění jezírka ve Dvořákových sadech a fontány u Hlavní pošty. Úkol bude postoupen řediteli PO prostřednictvím tajemnice Komise LCR.
pro: 10

proti: 0




zdržel se: 0

    Usnesení bylo přijato.

b) P.Kulhánek podal informaci o služební cestě do Varbergu (Švédsko), kde byla navázána  jednání ke znovuobnovení spolupráce mezi městem Karlovy Vary a partnerským městem Varberg. Informoval o konceptu „Varberg 365“ podrobně rozpracovaném programu, který se snaží o denní zajištění konání akcí ve městě Varberg. Po nezbytné technické přípravě bude zahájena plánovaná série videokonferencí dle jednotlivých vyjmenovaných oblastí a byla přislíbena myšlenka zkoordinovat pravděpodobně zářijové jednání Komise LCR formou videokonference.
Příští jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu se bude konat ve čtvrtek 11. srpna 2016  od 13.00 hod. v salonku primátora. 
Ing. Alexandr Rebjonok, Ph.D.





    
 předseda Komise lázeňství a cestovního ruchu


Dne:  6.6.2016   

Zapsala: Zdena Tovthová              
