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Z Á P I S
z 4. jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu konaného dne 22.4.2015         
 ---------------------------------------------------------------------------------------------------
Dne 22.4.2015 se uskutečnilo jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu
zřízené Radou města Karlovy Vary.

Místo jednání:
salonek primátora města Karlovy Vary 5. patro Magistrátu města Karlovy Vary, Moskevská 21, 361 20 Karlovy Vary

Doba jednání:
jednání bylo zahájeno ve 13.00 hodin a skončeno bylo ve 14.20 hodin
Přítomni:
Ing. Alexandr Rebjonok, Ph.D., Ing. Petr Kulhánek, Kateřina Drymlová, Vítězslav Martan, RNDr. Jiří Neumann, Romana Mrvová, MUDr. Eva Pavlová,  Ing. Andrea Pfeffer-Ferklová (odchod ve 14.15 hod.)
Omluveni:
Ing. Edmund Janisch, Libor Huml, Milan Weiss
Host:
Ing. Jitka Ettler Štěpánková
Program jednání:

1. Schválení programu jednání
2. Schválení zápisu z minulého jednání Komise LCR

3. Dopravní řešení lázeňského území města
4. Informace ředitele PO SPLZaK
5. Různé
Jednání zahájil předseda komise Alexandr Rebjonok. 
1. Schválení programu jednání
Navržený program jednání komise, který byl doplněn v bodě Různé o bod „Informace P. Kulhánka“, byl schválen. 
pro: 8

proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

2. Schválení zápisu z minulého jednání Komise LCR
Zápis z 3. jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu ze dne 18.3.2015 byl schválen v navrženém znění.
pro: 8

proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

3. Dopravní řešení lázeňského území města
R. Volf, pracovník správy Informačně orientačního systému města KV, předložil pro jednání komise materiál „Dopravní řešení LÚ“. Jeho návrh řešení je založen na rozdělení jednotlivých částí LÚ a jejich rozlišení do barevných zón, podstatou návrhu je doplnění stávajícího dopravního značení tzv. barevnými punkty. Předložený materiál, vč. mapky a návrhů značení byl zaslán všem členům komise k předběžnému prostudování a k připomínkování jeho struktury.
Souhrnně bylo konstatováno, že se jedná o přínosné řešení, zónování zůstává, řeší se pouze barevným rozlišením bez nutnosti použití jazykových mutací. V diskusi byly podrobně rozebírány dotazy k možnosti navigace v rámci zón při vjezdu, vč. směrovek do jiných zón, optimálním řešením do budoucna by bylo v rámci určité zóny pokračovat s navigací až na jednotlivé významné cíle. V rámci diskuse bylo zdůrazněno, že různobarevné zóny nesouvisí s vjezdy do LÚ a neřeší parkování. Zásadním faktorem v této záležitosti však bude jednání a součinnost s Policií ČR. 
Komise doporučuje RM zavedení systému dle předloženého řešení s následujícím doplněním:
a) na příjezdových cestách na hranice zón umístit informační ceduli informující o vjezdu do dané zóny doplněnou o nasměrování k ostatním zónám 

b) zvážit možnost dalšího podrobnějšího rozpadu značení uvnitř zón k jednotlivým významným objektům

pro: 8

proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

4.   Informace ředitele PO SPLZaK
Ředitel přísp. organizace Správa přírodních léčivých zdrojů a kolonád Ing. Trnka zpracoval informační materiál týkající se zejména rozboru umístění zábranových sloupků u Mlýnské kolonády a dále návrhu přemístění reklamních sloupů z předkolonádního prostoru.

a) Zábranové sloupky u Mlýnské kolonády - v rozpravě byly diskutovány různé varianty – zatahovací mechanický sloupek bez možnosti zamykání nebo s možností uzamykatelnosti s konkrétním určením přístupu k ovládání i s ohledněním průjezdu vozů Integrovaného záchranného systému (IZS). Součástí debaty byla i otázka definice dopravní obsluhy.
Komise doporučuje RM, aby prověřila umístění dodatečných zábranových sloupků u Mlýnského pramene tak, aby byl znemožněn průjezd automobilů a zároveň byla zajištěna obslužnost ze strany IZS, příp. dalších.
pro: 8

proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

b) Reklamní sloupy v předkolonádním prostoru – Ing. Trnka doložil fotodokumentací vzhled vstupu do prostoru kolonád a apeloval na kultivaci lázeňského prostředí. Zvažované varianty – zcela vymístit reklamní sloupy z LÚ s nabídkou jiného alternativního umístění či jejich obsah s komerční reklamou nahradit nekomerčními informacemi bezprostředně souvisejícími s charakterem tohoto prostoru (Desatero karlovarské pitné kúry, přehled pramenů, základní složení termální vody, suvenýry KV apod.), případně sloupy nahradit estetickým informačním panelem v blízkosti kolonád.
Vlastníkem reklamních sloupů je agentura BOOM, která má uzavřenou smlouvu s městem KV. Prověření smlouvy, možnost změny podmínek umístění sloupů v prostorách kolonády anebo eventuální vypovězení smlouvy zajistí Ing. Pavlasová, vedoucí technického odboru MM, která bude požádána o vypracování písemného materiálu k této uzavřené smlouvě a bude pozvána na jednání příští komise.
5.  Různé
Informace P. Kulhánka :
· byl představen vznik spolku na podporu rozvoje leteckých linek, tento model funguje na mnoha regionálních evropských letištích, po vyjádření odborné i soukromé sféry bude projednáván záměr a návrh stanov v orgánech města i kraje, přičemž princip projektu spočívá na předpokladu dohody Města KV a KÚ KK, kdy spolek by byl podpořen přímou finanční částkou. Ve spolupráci s AHR, SLL a touroperátory bude zpracován projekt, jehož realizátor bude karlovarské letiště. Touroperátoři označí zdrojovou destinaci klientů do KV a pokud dojde ke shodě, lze předpokládat předběžné zarezervování kapacity letů, přičemž vklad lázeňských nebo hotelových ubytovacích zařízení by byl realizován formou poskytnutí určité slevy. 
V následné diskusi bylo konstatováno, že zvažovaný princip poskytování slevy ubytovacích zařízení není reálný. Princip podpory projektu spočívá zejména v realizaci smysluplné kampaně na celostátní úrovni a náležitém propagování města Karlovy Vary a jeho unikátní lázeňské léčby.
· Destinační agentura Karlovarského kraje – její základní struktura: 6 zakladatelů (KÚKK, KV, ML, FL, Jáchymov a Cheb), návrh financování: 15 mil. Kč roční příspěvek od KK a podíl ostatních zakladatelů bude roční příspěvek ve výši 10% celkového ročního lázeňského a ubytovacího poplatku (KV 2,7 mil. Kč), souhrnný roční rozpočet bude činit cca 21 mil. Kč.                  Koncept zakládací listiny nebo stanov bude předložen k připomínkování členům Komise LCR. 
Odchod A. Ferklové ve 14.15 hod.

Komise informace bere na vědomí.
pro: 7

proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

Příští jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu se bude konat ve středu 20. května 2015 od 13.00 hod.  v salonku primátora v 5. patře. 
Ing. Alexandr Rebjonok, Ph.D.






    předseda Komise lázeňství a cestovního ruchu


Dne:  24.4.2015   

Zapsala: Zdena Tovthová              
