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Z Á P I S
z 5. jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu konaného dne 22.5.2014         
 ---------------------------------------------------------------------------------------------------
Dne 22.5.2014 se uskutečnilo jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu
zřízené Radou města Karlovy Vary.

Místo jednání:
salonek primátora města Karlovy Vary 5. patro Magistrátu města Karlovy Vary, Moskevská 21, 361 20 Karlovy Vary

Doba jednání:
jednání bylo zahájeno ve 13.00 hodin a skončeno bylo ve 13.45 hodin
Přítomni:
Ing. Alexandr Rebjonok, Ph.D., Ing. Petr Kulhánek, MUDr. Eva Pavlová, Ing. Jitka Štěpánková, Kateřina Drymlová, Danuše Doležalová, Ing. Edmund Janisch
Omluveni:
Ivan Vrzal, RNDr. Tomáš Vylita, Ph.D., Bc. Jan Pickenhan, Ing. Werner Hauptmann, Ing. Andrea Pfeffer-Ferklová, Mgr. Petr Masák
Hosté:

        Ing. Tomáš Sýkora, zástupce odboru strategií a dotací MMKV
Program jednání:

1. Schválení programu jednání
2. Schválení zápisu z minulého jednání Komise LCR

3. Informace o vývoji zpracování SPURM – odbor strategií a dotací MM
4. Zhodnocení akce Zahájení lázeňské sezony 2014
5. Různé

Jednání zahájil předseda komise Alexandr Rebjonok. 
1. Schválení programu
Program jednání byl doplněn v bodě č. 5 – Různé o bod „Informace o splněných úkolech z minulého jednání“ a bod  „Karlovarská veteran rallye“. Navržený program jednání komise byl schválen. 
pro: 7
proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

2.    Schválení zápisu z  minulého jednání Komise LCR 
Zápis ze 4. jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu ze dne 24.4.2014 byl schválen v navrženém znění. 

pro: 7

proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

3.    Informace o vývoji zpracování SPURM 

Ing. Sýkora podal informaci o dokončeném zpracování analytické části se všemi zapracovanými připomínkami, jejíž finální znění je možno nalézt zde: http://kvprojekty.cz/strategie/strategicky-plan-rozvoje-mesta-2014/spurm-analyticka-cast/ .

Návrhová část – probíhá připomínkové řízení, které potrvá do 27.5.2014 a dne 31.5.2014 bude řízení zcela uzavřeno. Návrhová část bude předložena RM a ZM na vědomí, dne 26.6.2014 se bude konat veřejné projednání v Alžbětiných lázních zaměřené pouze na návrhovou část, na toto jednání byli všichni členové Komise LCR pozváni. Ing. Sýkora informoval o vytvoření informačního letáku se shrnutím cílů a opatření a o probíhající diskusi k indikátorům, kdy garanti vyhodnocují témata a vyjadřují se k vhodnosti indikátorů se záměrem stanovení konečného cíle.
Do konce 06/2014 bude dopracována návrhová část a během 07/2014 bude dokončen kompletní Strategický plán včetně poslední implementační části, konečné znění SPURM bude schvalováno zastupitelstvem města v 09/2014.
A. Rebjonok poděkoval za zapracování zaslaných připomínek, navrhl doplnění indikátorů o diversifikaci národnostní struktury hostů a dále se členové komise zamýšleli nad možností výhledového zabezpečení podpory daného objemu finančních prostředků na zachování trendu propagace města.

Komise informaci o pracovní verzi návrhové části z 15.5.2014 bere na vědomí a navrhuje připomínky k ní dodat na připomínkovém listě do termínu 27.5.2014.
pro: 7
proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

4.   Zhodnocení akce Zahájení lázeňské sezony 2014
P. Kulhánek kladně vyhodnotil akci ZLS 2014, navzdory nepříznivému a velmi chladnému počasí se kulturního programu i veškerých doprovodných akcí zúčastnilo veliké množství návštěvníků. Uvedl i několik organizačních nedostatků, které zazněly na hodnotící schůzce k akci a které by měly být při realizaci akce ZLS 2015 eliminovány, např. dojde ke zkrácení doby ceremoniálu slavnostního večera v Karlovarském městském divadle. Také členové komise se zapojili do hodnocení akce, ocenili zejména zdařilé řešení parkové úpravy v blízkosti chrámu Maří Magdaleny a celkový úklid města. V návaznosti na audiovizuální projekci Vernum na budovu divadla, byla k prověření navržena možnost dohody odkoupit již zpracovanou verzi projekce na budovu nově opravené spořitelny, příp. vstoupit do jednání s jejím novým provozovatelem.
Komise bere na vědomí informaci a děkuje za zdárný průběh akce.

pro: 7

proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

5.  Různé
a) P.Kulhánek prověřil nedostatky předložené na minulém jednání komise a podal k nim následující informace:

nefunkční veřejné WC u Goethovy stezky – WC jsou již v provozu, po jednání s jejich nájemci a Radou pro zdravotně postižené a dojde k prodloužení provozní doby, snahou je zachování celoročního provozu
suché stromy na Staré louce – řeší příspěvková organizace Správa lázeňských parků
pohyb vozidel Segway v lázeňském území (LÚ) – všeobecný zákaz pohybu v LÚ, vozidla lze půjčovat pouze mimo oblast LÚ, vzhledem k faktu, že jezdec na vozidle Segway užívá stejný statut jako chodec, nelze jinak omezit, dle zjištění situace dosud bez jakýchkoliv problémů.
Komise  děkuje a bere na vědomí informaci.

pro: 7

proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

b)  P. Kulhánek informoval o jednání se zástupci organizace Veterán car club KV, kteří se obrátili na město se žádostí dne 25.9.2013 o poskytnutí dotace na projekt „14. ročník Karlovarské veterán Rallye“, jejich žádost však nebyla podpořena. Jedná se o tradiční závod historických vozidel, účastníci přijíždějí i ze zahraničí,  akce podporuje nejen cestovní ruch a propagaci města, ale vyznačuje se atraktivitou pro lázeňské hosty zejména prezentační jízdou orientovanou přes lázeňské území města.
Komise doporučuje RM podpořit neziskovou organizaci Veterán car club Karlovy Vary AČR na základě jejich žádosti na projekt „14. ročník Karlovarské veterán Rallye“ ve výši 10.000,- Kč
pro: 7

proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

Příští jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu se bude konat mimořádně ve středu 18. června 2014 od 13.00 hod.  v salonku primátora v 5. patře. 
Ing. Alexandr Rebjonok, Ph.D.






    předseda Komise lázeňství a cestovního ruchu


Dne:  23.5.2014      

Zapsala: Zdena Tovthová              
