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Z Á P I S
z 4. jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu konaného dne 24.4.2014         
 ---------------------------------------------------------------------------------------------------
Dne 24.4.2014 se uskutečnilo jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu
zřízené Radou města Karlovy Vary.

Místo jednání:
salonek primátora města Karlovy Vary 5. patro Magistrátu města Karlovy Vary, Moskevská 21, 361 20 Karlovy Vary

Doba jednání:
jednání bylo zahájeno ve 13.00 hodin a skončeno bylo ve 14.25 hodin
Přítomni:
Ing. Alexandr Rebjonok, Ph.D., Ing. Petr Kulhánek, MUDr. Eva Pavlová, Ing. Jitka Štěpánková, Bc. Jan Pickenhan, Kateřina Drymlová, Danuše Doležalová (odchod ve 14.10 hod.),  Ing. Werner Hauptmann, Ing. Andrea Pfeffer-Ferklová, Mgr. Petr Masák
Omluveni:
Ing. Edmund Janisch, Ivan Vrzal, RNDr. Tomáš Vylita, Ph.D.
Hosté:

        Bc. Jindřich Lát, zástupce Městské policie



        Ing. Tomáš Sýkora, zástupce odboru strategií a dotací MMKV
Program jednání:

1. Schválení programu jednání
2. Schválení zápisu z minulého jednání Komise LCR

3. Řešení negativních jevů v rámci lázeňského centra města – Bc. Marcel Vlasák, velitel Městské policie
4. SPURM – draft návrhové části
5. Prodiskutování dotačních pravidel
a) definice označení „oblast mezinárodních vztahů“
b) koordinace s ostatními komisemi rady města

6. Různé

Jednání zahájil předseda komise Alexandr Rebjonok. 
1. Schválení programu
Bylo změněno pořadí projednávaných bodů programu č. 3 a 4. Navržený program jednání komise byl schválen. 
pro: 10

proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

2.    Schválení zápisu z  minulého jednání Komise LCR 
Zápis z 3. jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu ze dne 13.3.2014 byl schválen v navrženém znění. 

pro: 10

proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

3.    SPURM – draft návrhové části

Ing. Sýkora krátce představil pracovní verzi návrhové části SPURMu a sdělil, že první část – analytická je již hotova, včetně všech zapracovaných připomínek. Druhá část - návrhová - je obecný strategický dokument, který řeší nejdůležitější témata a zaměřuje se na ta nejpodstatnější ve městě. Tento universální dokument má čtyři prioritní oblasti (kvalita života obyvatel; místní ekonomika; lázeňství a cestovní ruch; správa města a veřejný život) a každá priorita je dále rozpracována a je zdůvodněn cíl, který se váže k danému opatření. Návrhová část byla na základě sběru podnětů z nejrůznějších sfér připomínkována. 

Ing. Sýkora vyzval členy Komise LCR, která byla hodnocena jako nejproduktivnější, k vyjádření svých připomínek, které budou zaslány tajemnici komise na její e-mailovou adresu nejpozději do 11.5.2014.

Závěrem informoval, že na návrhovou část bude navazovat další dokument – třetí část - implementační, budou vznikat akční plány na jednotlivá období, která budou vázána na rozpočet s uvedením konkrétních opatření.

Pozn.:  

a) Aktuální verze návrhové části byla zaslána všem členům Komise LCR dne 24.4.2014 v elektronické podobě. 

b)  Po obdržení finálního znění analytické části bude tato přeposlána všem členům Komise LCR.

Komise informaci vzala na vědomí.

pro: 10

proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

4.   Řešení negativních jevů v rámci lázeňského centra města 
A. Rebjonok úvodem připomněl diskusi z minulého jednání Komise LCR, která se týkala různých negativních jevů (bezdomovci, žebráci, rozdávání letáků, nedodržování časů při zásobování, krmení holubů a další nevhodné chování) a bylo konstatováno, že pro zjednání nápravy je nutné zlepšit dozorovou funkci Městské policie.

Zástupce Městské policie (MP), Bc. Jindřich Lát, podrobně přiblížil práci strážníků MP a způsoby řešení veškerých negativních jevů, vyčíslil počet vyřešených přestupků od začátku letošního roku a zodpověděl konkrétní dotazy členů komise. 
Uvedl, že MP se více zaměřuje na otázku dopravy, jedna hlídka je vyčleněna výlučně na řešení negativních a neestetických jevů v LÚ a provádí nárazové ale pravidelné kontroly, častá forma řešení je vysvětlením a domluvou. Dopravní problémy v LÚ jsou řešeny nepřetržitě i v nočních hodinách, opakovaná porušování dopravního značení (zásobování a parkování) jsou řešena správním řízením, uložením pokuty či případným odtahem vozidla. Naléhavým problémem se jeví dopravní značení v lázeňském území, kdy současná legislativa neumožňuje sjednocení pravidel, východiskem bude pouze připravovaná změna zákona o místních poplatcích. Postihování žebrání je komplikováno nejasností ohledně výkladu buskingu. Na to komise znovu připomíná závěr svých předchozích diskusí, kdy navrhuje jasný klíč pro oddělení buskingu – za busking lze považovat pouze takovou uměleckou činnost, která není svázána s bezprostředním výběrem peněz. Zvýšená pozornost MP je věnována území Dvořákovy sady – Vřídelní kolonáda. Bc. Lát dále zdůraznil, že při řešení přestupků jsou strážníky MP využívána technická zařízení (osobní kamery a diktafony), která eliminují případné problémy s přestupci.
V rámci prevence spolupracuje MP s Policií ČR dle koordinační dohody – obsah této smlouvy před nadcházející sezónou prověří P. Kulhánek a podá informaci na příštím jednání Komise LCR. 
Odchod D.Doležalové ve 14.10 hod.
5.    Prodiskutování dotačních pravidel
A. Rebjonok uvedl, že se zúčastnil i s ostatními předsedy komisí schůzky, na jejímž programu byla diskuse o dotačních pravidlech s cílem jejich zlepšení a způsob rozdělování dotací. Navrhl, aby bylo přesně definováno označení „oblast mezinárodní vztahy“ a aby došlo ke koordinaci s ostatními komisemi rady města. 
Vzhledem k tomu, že do oblasti „mezinárodní vztahy a propagace města“ jsou zařazovány různorodé žádosti nejednotné povahy a že i schválené finanční prostředky v rozpočtu města jsou alokovány souhrnně pro obě oblasti, navrhl, aby došlo k systémové změně, kdy by byl zrušen samostatný titul „mezinárodní vztahy“ a projekty by byly rozčleněny do příslušných komisí dle své podstaty (kultura, sport, lázeňství, atd.). Současnou podobu nastavení vyhodnotil jako nesystémovou a navrhl preferovat odborné posouzení kompetentnějších komisí. Tento návrh předložil ostatním členům komise ke zvážení.
Komise navrhuje pro příští období zrušit dotační titul „oblast mezinárodní vztahy“ a příslušné projekty, které do této oblasti dříve spadaly, přeřadit dle jejich povahy do ostatních věcně příslušných komisí a pověřuje P. Kulhánka, aby zkontroloval, zda je v souladu se stávající legislativou poskytování dotací.
pro: 6 (A.Rebjonok, A. Ferklová, E. Pavlová, K. Drymlová, J. Pickenhan, J. Štěpánková) 

proti: 2 (P. Masák, W. Hauptmann)


zdržel se: 1 (P. Kulhánek)
Usnesení nebylo přijato.

6.  Různé
A. Ferklová – poukázala na nefunkční veřejné WC u Goethovy stezky, byl doporučen celoroční provoz anebo posun otevírací doby (březen – listopad). Dále se dotázala, jak budou řešeny suché neolistěné stromy na Staré louce a pohyb vozidel Segway v lázeňském území. Všechny připomínky prověří P. Kulhánek.
Příští jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu se bude konat ve čtvrtek  22. května  2014 od 13.00 hod.  v salonku primátora v 5. patře. 
Ing. Alexandr Rebjonok, Ph.D.






    předseda Komise lázeňství a cestovního ruchu


Dne:  28.4.2014      

Zapsala: Zdena Tovthová              
