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Z Á P I S
z 8. jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu konaného dne 3.10.2013         
 ---------------------------------------------------------------------------------------------------
Dne 3.10.2013 se uskutečnilo jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu
zřízené Radou města Karlovy Vary.

Místo jednání:
salonek primátora města Karlovy Vary 5. patro Magistrátu města Karlovy Vary, Moskevská 21, 361 20 Karlovy Vary

Doba jednání:
jednání bylo zahájeno ve 13.00 hodin a skončeno bylo ve 14.00 hodin
Přítomni:
Ing. Alexandr Rebjonok, Ph.D., Ing. Petr Kulhánek, MUDr. Eva Pavlová, Ing. Jitka Štěpánková, Danuše Doležalová, Bc. Jan Pickenhan, Kateřina Drymlová, Mgr. Petr Masák, Ivan Vrzal

Omluveni:
Ing. Werner Hauptmann, Ing. Edmund Janisch, RNDr. Tomáš Vylita, Ph.D., Ing. Andrea Pfeffer-Ferklová
Program jednání:

1. Schválení programu jednání

2. Pravidla dotační publicity 
3. Různé

Jednání zahájil předseda komise Alexandr Rebjonok. 
1. Schválení programu
Navržený program jednání komise byl schválen. 
pro: 9

proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

2.    Pravidla dotační publicity
P. Kulhánek zrekapituloval celkovou problematiku pravidel dotační publicity a konstatoval, že ošetření pravidel povinností příjemce dotace není dostatečné. Návrh pravidel byl v Komisi LCR projednáván již v 04/2013 a následně připomínkován i v ostatních komisích rady města. Výstupem bylo zachování diferenciace ve třech úrovních  dle výše podpory města a vyjmenování možných forem propagace města (dotace do 100 tis. Kč alespoň jeden způsob propagace města, dotace do 500 tis. Kč alespoň dva způsoby, dotace nad 500 tis. Kč alespoň tři způsoby). Tento postup se jeví jako srozumitelné a přijatelné řešení pro všechny oblasti poskytovaných dotací, má jednotný formát a obsahuje návod, jak má příjemce dotace postupovat. Po schválení budou tato pravidla tvořit jednu z příloh Zásad pro poskytování dotací z rozpočtu Statutárního města Karlovy Vary.
Po obsáhlé diskusi a rozboru tématu byla navržena drobná doplnění formulace pravidel.
Komise bere na vědomí návrh pravidel dotační publicity a souhlasí s jejich stávajícím zněním s doplňujícím upřesněním některých formulací.
pro: 9

proti: 0




zdržel se: 0 
Usnesení bylo přijato. 

3.  Různé
· A/  A.Rebjonok popsal aktuální problém s přemnoženými divokými prasaty a jimi páchanými škodami a dotázal se, jak lze daný problém řešit. Město Karlovy Vary prostřednictvím P.Kulhánka se pokusí vyvinout odpovídající tlak na celostátní úrovni na ministerstvo zemědělství a zjistit reálnou možnost systémového řešení tohoto přetrvávajícího problému.
· B/ K. Drymlová upozornila na uzavírky ulic v lázeňském území, o kterých nebyla veřejnost informována. P. Kulhánek sdělil, že město KV přijalo opatření a bude v určitých časových intervalech předem poskytovat kompletní dopravní servis o chystaných uzavírkách. 
· C/ E. Pavlová znovu připomněla, zda z důvodu nerušené pitné kůry lázeňských hostů nelze za předpokladu splnění limitů zajistit přesun sirén mimo zvukový prostor kolonád. P. Kulhánek prověří možnost řešení.
· D/ P. Kulhánek, který byl pověřen na předchozím jednání Komise LCR jednáním s Krajskou záchrannou službou ohledně postupu při ošetření cizích státních příslušníků, informoval o plánovaném jednání s ředitelem Zdravotnické záchranné služby Karlovarského kraje. O výsledku této schůzky bude podána zpráva na listopadovém jednání komise.
Příští jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu se bude konat mimořádně ve středu  6. listopadu 2013 od 13.00 hod.  v salonku primátora v 5. patře. 
Ing. Alexandr Rebjonok, Ph.D.






    předseda Komise lázeňství a cestovního ruchu


Dne:  4.10.2013      

Zapsala: Zdena Tovthová              
