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Z Á P I S
ze 7. jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu konaného dne 30.7.2014         
 ---------------------------------------------------------------------------------------------------
Dne 30.7.2014 se uskutečnilo jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu
zřízené Radou města Karlovy Vary.

Místo jednání:
salonek primátora města Karlovy Vary 5. patro Magistrátu města Karlovy Vary, Moskevská 21, 361 20 Karlovy Vary

Doba jednání:
jednání bylo zahájeno ve 13.00 hodin a skončeno bylo ve 14.55 hodin
Přítomni:
Ing. Alexandr Rebjonok, Ph.D., Ing. Petr Kulhánek, MUDr. Eva Pavlová, Ing. Jitka Ettler Štěpánková, Kateřina Drymlová, Danuše Doležalová,  Bc. Jan Pickenhan, Ing. Andrea Pfeffer-Ferklová, Ivan Vrzal (příchod ve 13.05 hod.)
Omluveni:
Ing. Edmund Janisch, RNDr. Tomáš Vylita, Ph.D., Mgr. Petr Masák
Neomluven:
Ing. Werner Hauptmann
Hosté:
RNDr. Jaroslav Růžička, náměstek primátora 

Mgr. Kůsová, vedoucí odboru dopravy MM

Program jednání:

1. Schválení programu jednání
2. Schválení zápisu z minulého jednání Komise LCR

3. Informace pro ubytovací zařízení ve VÚLM – omezení vjezdu autobusů nad 7 tun
4. Vyhodnocení 49. ročníku MFF
5. Kompletní souhrn vyřešených úkolů a témat za funkční období Komise LCR
6. Přehled projednaných rozpracovaných a nedokončených témat

7. Zásady pro poskytování dotací k 1.7.2014 – informace o změnách, vč. aktuálního stavu návrhu zrušení dotačního titulu „oblast mezinárodní vztahy“

8. Různé

Jednání zahájil předseda komise Alexandr Rebjonok. 
1. Schválení programu
V programu jednání došlo k přečíslování bodů s ohledem na přítomnost hostů RNDr. Růžičky a Mgr. Kůsové, bod Různé byl doplněn o bod  „Dopis partnerského města Cassino“. Navržený program jednání komise byl schválen. 
pro: 8
proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

2.    Schválení zápisu z  minulého jednání Komise LCR 
Zápis z 6. jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu ze dne 18.6.2014 byl schválen v navrženém znění. 

pro: 8

proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

Příchod I. Vrzala ve 13.05 hod.

3.    Informace pro ubytovací zařízení ve VÚLM – omezení vjezdu autobusů nad 7 tun
V návaznosti na požadavek regulace intenzity dopravy v lázeňském území (LÚ) a zklidnění dopravy v této zóně obdrželi všichni členové Komise LCR stejně jako kontaktní osoby Asociace hotelů a restaurací, Sdružení léčebných lázní, Asociace cestovních kanceláří písemnou informaci určenou pro ubytovací zařízení ve vnitřním území lázeňského místa. V souvislosti s připravovaným dopravním omezením vjezdu autobusů do LÚ byl určen jednotný postup pro případné umožnění vjezdu autobusů nad 7 tun, a to na základě písemné žádosti. Zástupci ubytovacích zařízení obdrželi rovněž vzorový formulář „Žádosti o povolení výjimky z místní a přechodné úpravy provozu na místních komunikacích“, který je umístěn na webových stránkách města KV.
Přítomní hosté RNDr. Růžička a Mgr. Kůsová podrobně vysvětlili podstatu informačního materiálu, který spočívá v udělování výjimek pro vjezd autobusů nad 7 tun pro zajištění příjezdu a odjezdu hostů ubytovacích zařízení, které mají sídlo v LÚ, výjimka bude přenosná s platností na dobu 1 roku. Hosté reagovali na předložené připomínky a různé návrhy řešení týkající se nejasností v procesu při udělování výjimky, stanovení jasných kritérií, mechanismus podávání žádostí a zefektivnění nastavovaného systému, na správné formulace a terminologii upřesňují znění materiálu.

Hosté doplnili o sdělení, že původním záměrem byl požadavek Městské policie (MP) umožnit kontrolu jednoznačné oprávněnosti vjezdu autobusů. Odbor dopravy MM bude z tohoto důvodu poskytovat MP aktuální seznam ubytovacích zařízení, kterým byla výjimka udělena. 
Závěrem byla dohodnuta následující souhrnná fakta: výjimka bude platná pouze ve vazbě na písemnou objednávku či doklad o rezervaci ubytování při příjezdu a odjezdu hostů nebo jako objednávka ubytovacího zařízení u dopravce na jednodenní zájezd, přičemž dopravce obdrží písemnou objednávku. Zbývá dořešit otázku organizace zájezdů organizovaných cestovními kancelářemi, vytvoření dvou stanovišť pro nástup a výstup cestujících z autobusů (ul. I.P.Pavlova a u Lázní I.) a stanovení přesné trasy odjezdu autobusů. Nastavená pravidla a upravená kritéria budou po půlročním provozu vyhodnocena.
Komise LCR navrhuje odboru dopravy MM prověřit, zda lze dát výjimku na zadání trasy, v negativním případě prověřit úvahu dvou zón.
Upravené znění „Informace pro ubytovací zařízení“ obdrží všichni členové Komise LCR k připomínkování. (pozn.: bylo již rozesláno dne 31.7.2014) 
Komise doporučuje RM zvážit úpravu předloženého materiálu dle doporučení Komise LCR obsaženého v zápisu.

pro: 9

proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

4.   Vyhodnocení 49. ročníku MFF
P. Kulhánek vyhodnotil uplynulý ročník MFF jako bezkonfliktní, jak z pohledu organizace akce, tak z hlediska činnosti Městské policie, úklid města byl posílen zejména v lokalitě ulice TGM - Hlavní pošta - Thermal.
Členové komise se také vyjádřili k akci, v hodnocení převládly stížnosti směřované zejména na značný nepořádek v okolí kolonád, hluk, nežádoucí vjezd i parkování velkého počtu vozidel, technických vozů i busů. Byla zvažována otázka priorit, zda preferovat finanční hledisko či nedotknutelnost území a v té souvislosti byl vznesen dotaz na ředitele Správy přírodních léčivých zdrojů a kolonád Ing. Trnku ohledně výše finačního přínosu z pronájmu MK při MFF 2014. 
/Pozn.: U Ing. Trnky zjištěna informace, že na Mlýnské kolonádě se konaly dvě velké akce partnerů festivalu, z nichž každý uhradil 450 tis. Kč za akci, tj. celkem 900 tis. Kč, bez DPH/.
Komise navrhuje, aby byla platba za pronájem Mlýnské kolonády (MK) počítána od okamžiku započetí prací, které brání běžnému užívání prostor MK až do okamžiku, kdy je kolonáda do tohoto režimu běžného užívání veřejnosti vrácena.
pro: 9

proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

5.  Kompletní souhrn vyřešených úkolů a témat za funkční období Komise LCR
Všichni členové komise obdrželi souhrnný přehled řešených úkolů za období 2011 – 2014 s vyznačením úkolů splněných a úkolů, které dosud nebyly dořešeny. A.Rebjonok vyzdvihl úkoly splněné a poděkoval členům Komise LCR za jejich součinnost. 
Komise informaci bere na vědomí.
pro: 9

proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

6.  Přehled projednaných rozpracovaných a nedokončených témat
Viz bod č. 5
7.  Zásady pro poskytování dotací k 1.7.2014 – informace o změnách, vč. aktuálního stavu návrhu zrušení dotačního titulu „oblast mezinárodní vztahy“
P. Kulhánek podal informaci o vydání nových Zásad pro poskytování dotací z rozpočtu města KV platných od 1.7.2014, ve kterých m.j. došlo k posunu termínu pro podávání žádostí o dotace, a to do 31.10. kalendářního roku předcházejícího roku čerpání dotace. Na návrh zrušení dotačního titulu „oblast mezinárodní vztahy“ nebyl při jeho projednávání jednotný názor, do rozpočtu  města ale bude zařazena položka, která bude obsahovat částku vyčleněnou na oblast mezinárodní vztahy.
Komise informaci bere na vědomí.

pro: 9

proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

8.  Různé – Dopis partnerského města Cassino
Členové komise obdrželi překlad dopisu z partnerského města Cassino, které v rámci připravovaného kulturního projektu „Evropa pro občany – výměna mezi partnerskými městy“ vyzvalo město KV ke spoluúčasti. P. Kulhánek informoval o výsledku projednání ve vedení města, které nespatřuje v zapojení se do projektu žádný význam i s ohledem na dosavadní absenci vzájemných kontaktů a chybějící stanovení termínu realizace projektu.
Komise doporučuje RM v odpovědi městu Cassino uvést, že děkujeme za pozvání účasti na projektu, vážíme se jej, ale nabídku nevyužijeme.

pro: 9

proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

Příští jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu se bude konat ve středu  17. září  2014 od 13.00 hod.  v salonku primátora v 5. patře. 
Ing. Alexandr Rebjonok, Ph.D.






    předseda Komise lázeňství a cestovního ruchu


Dne:  31.7.2014      

Zapsala: Zdena Tovthová              
