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Z Á P I S
z 2. jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu konaného dne 6.2.2014         
 ---------------------------------------------------------------------------------------------------
Dne 6.2.2014 se uskutečnilo jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu
zřízené Radou města Karlovy Vary.

Místo jednání:
salonek primátora města Karlovy Vary 5. patro Magistrátu města Karlovy Vary, Moskevská 21, 361 20 Karlovy Vary

Doba jednání:
jednání bylo zahájeno ve 13.00 hodin a skončeno bylo v 13.50 hodin
Přítomni:
Ing. Alexandr Rebjonok, Ph.D., Ing. Petr Kulhánek, MUDr. Eva Pavlová, Ing. Jitka Štěpánková, Bc. Jan Pickenhan, Kateřina Drymlová, Danuše Doležalová, RNDr. Tomáš Vylita (příchod ve 13.10 hod.)
Omluveni:
Ing. Werner Hauptmann, Ing. Andrea Pfeffer-Ferklová, Mgr. Petr Masák, Ivan Vrzal,  Ing. Edmund Janisch
Program jednání:

1. Schválení programu jednání
2. Schválení zápisu z minulého jednání Komise LCR

3. Řešení dopravy v lázeňském území města Karlovy Vary 
4. Různé

Jednání zahájil předseda komise Alexandr Rebjonok. 
1. Schválení programu
Program jednání komise byl doplněn v bodě č. 4 – Různé o informaci: „Regulace taxislužby a kočárové dopravy“. Navržený program jednání komise byl schválen. 
pro: 7
proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

2.    Schválení zápisu z  minulého jednání Komise LCR 
Zápis z 1. jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu ze dne 16. 1. 2014 byl schválen v navrženém znění. 

pro: 7

proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

Příchod T. Vylity v 13.10 hod.

3.    Řešení dopravy v lázeňském území (LÚ) města Karlovy Vary

       A. Rebjonok informoval o dvou přijatých podnětech k projednání:
  -  umístění dopravních značek „zákaz vjezdu autobusů“ (v Moskevské ulici a ve Slovenské ulici u Galerie   umění) dočasně zneplatněných přelepy 
  - písemná námitka s.r.o. Lenet Trading k chystané regulaci vjezdu busů, vč. důvodů, které budou komplikovat jejich činnost v rámci města

       P. Kulhánek objasnil, že značky budou takto upraveny do doby konání koordinační schůzky mezi představiteli Města KV, Městské policie a zástupci AHR a Komise LCR s cílem nastavení režimu, který bude fungovat po odstranění přelepů. Základní úvahou je území na trase Zámecký vrch – Divadelní náměstí pro autobusy uzavřít, s možností vjezdu pro busy do 6 tun, s výjimkou přepravy hotelových hostů s vouchery a dále na ohlášku a následné povolení pro velké skupiny ubytovaných osob. Instalované dopravní značky jsou tedy zatím neplatné do doby vyřešení fungování mechanismu, který by odpovídal platné legislativě.

V následné diskusi zazněly různé návrhy, jakým postupem vyřešit obtížnou situaci a stále se zhoršující stav v LÚ, ale zároveň neomezit provoz hotelů ani cestovních kanceláří v centru města, např. možnost využití vozů menšího typu s nevýhodou větší četnosti přepravy,  zavedení dvou nástupních míst na hranici LÚ (u Divadelního náměstí a u Lázní III.), apod.
  A.Rebjonok vyzval členy Komise LCR, aby se nad tímto tématem zamysleli a předložili návrhy, jakým způsobem zajistit klidovou zónu v centru lázeňského města včetně zachování obslužnosti hostů a pokusili se do březnového jednání komise nalézt akceptovatelné řešení dopravy v LÚ.
   Poznámka:   Nový navigační systém pro automobily bude představen  na březnovém jednání komise 
 
      náměstkem primátora RNDr. Růžičkou.
4.   Různé
P. Kulhánek podal podrobnou informaci o materiálu „Pravidla pro výběr správce stanoviště kočárové dopravy“, který byl projednán a schválen na jednání rady města dne 4.2.2014, kdy správcem stanoviště kočárové dopravy bude vítěz výběrového řízení „obálkovou metodou“, tj. nejvyšší finanční nabídka za pronájem stanoviště. Správce bude zavázán konkrétními povinnostmi – údržba stanoviště, označení a vybavení kočárů, jednotné oblečení obsluhy kočárů, apod. Stanoviště vymezena u Hlavní pošty a na Divadelním náměstí – max. počet stání 4.
„Pravidla pro výběr správce stanoviště taxislužby“ byla projednána a schválena na jednání rady města dne 4.2.2014 – dle požadavku Komise LCR bylo dosaženo schválení stanovišť fair play taxi v celém lázeňském území, budou zřízena stanoviště taxi se správcem, a to na Divadelním náměstí, v Zahradní ulici u Hlavní pošty, u Vojenského lázeňského ústavu a u Lázní I. Byla zvolena varianta s určením správce pro každé stanoviště zvlášť, ale s jednotnými smluvními podmínkami (označení na dveřích, sazby) s ujištěním, že dodržování pravidel bude kontrolováno. 
Příští jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu se bude konat ve čtvrtek 13. března 2014 od 13.00 hod.  v salonku primátora v 5. patře. 
Ing. Alexandr Rebjonok, Ph.D.






    předseda Komise lázeňství a cestovního ruchu


Dne:  7.2.2014      

Zapsala: Zdena Tovthová              
