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Z Á P I S
z 8. jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu konaného dne 6.9.2012         
 ---------------------------------------------------------------------------------------------------
Dne 6.9.2012 se uskutečnilo jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu
zřízené Radou města Karlovy Vary.

Místo jednání:
salonek primátora města Karlovy Vary 5. patro Magistrátu města Karlovy Vary, Moskevská 21, 361 20 Karlovy Vary

Doba jednání:
jednání bylo zahájeno ve 14.30 hodin a skončeno bylo v 15.35 hodin.

Přítomni:
Ing. Alexandr Rebjonok, PhD., Ing. Petr Kulhánek, Mgr. Petr Masák, MUDr. Eva Pavlová, Ing. Andrea Pfeffer-Ferklová, Radek Volf, Kateřina Drymlová, Ing. Edmund Janisch, Ing. Werner Hauptmann
Omluveni
Ing. Jitka Štěpánková, Danuše Doležalová

Program jednání:

1. Schválení programu jednání

2. Finanční podpora města při založení pracoviště VÚB

3. Přehled dosavadních řešených problémů a postup jejich plnění

a) roznášení letáků a šíření reklamy, vč. způsobu vymáhání

b) Statut lázeňského místa KV
4. Předložení návrhů na nové označení akce „Zahájení lázeňské sezony“
5. Různé
Jednání zahájil předseda komise Alexandr Rebjonok.
1. Schválení programu
Navržený program jednání komise byl schválen. 
pro: 9

proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

2.    Finanční podpora města při založení pracoviště VÚB 
P. Kulhánek podal v souvislosti se zřízením pobočky Výzkumného ústavu balneologického v K. Varech (VÚB) informaci o dosavadním vývoji situace, záměrech a dalších připravovaných postupech. Dále informoval o dořešení aktuálních úkolů: bezplatné vyčlenění prostor, konkretní podoba struktury a personální obsazení (ředitel, manager, odborný pracovník). Na základě spolupráce s VÚB Mšené, v.v.i., založené v 06/2011, vznikla dohoda o ustavení pracoviště v KV, vytvořená koncepce předpokládá zahájení činnosti VÚB od 1.10.2012, jejím záměrem je objektivizace a prokazování účinků karlovarské lázeňské léčby a úzká spolupráce s referenčními pracovišti. 

Na podporu založení tohoto pracoviště Město KV chce přispět na rok 2012 finančními prostředky ve výši 100 tis. Kč a na stabilizaci pracoviště v roce 2013 částkou 500 tis. Kč. Od roku 2014 by již fungování pobočky VÚB bylo založeno na samostatné činosti, vč. komerční vytíženosti. Existuje i předpoklad vícezdrojového financování, příp. zapojení finančních prostředků privátních subjektů s možností jejich participace na marketingových výstupech.
Z diskuse vyplynul požadavek, aby členům komise byl předáván pravidelný monitoring týkající se provedených kroků a aby na listopadové jednání Komise LCR P. Kulhánek zajistil přizvání zástupců VÚB Mšené, v.v.i. 
Komise doporučuje RM schválit finanční prostředky ve výši 100 tis. Kč na založení a činnost pobočky VÚB v K. Varech do konce roku 2012 a na propagaci města KV 
pro: 9

proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

3.    Přehled dosavadních řešených problémů a postup jejich plnění
a) roznášení letáků a šíření reklamy, vč. způsobu vymáhání - P. Kulhánek informoval komisi o  posunu ve společných jednáních Městské policie, Živnostenského úřadu, odboru technického a dopravy.  Tržní řád nově upravuje i pouliční prodej, kontroly jsou periodicky prováděny, dostavují se výsledky, lze očekávat omezení problému s výhledem do konce roku na minimum. Světelná reklama je řešena v rámci nově schváleného Statutu láz. místa KV. Na dotaz předsedy komise, zda jsou udělovány pořádkové pokuty, P. Kulhánek přislíbil na příští jednání komise dodání přehledu pokut, příp. správních řízení, vč. jejich výše udělených za  roznášení letáků.
b) Statut lázeňského místa KV – byl schválen,  návrhem statutu láz. místa KV se zabývala na svém jednání vláda ČR a Karlovy Vary se tak stanou prvním lázeňským městem v ČR, kterému se podařilo získat nový statut odpovídající současným potřebám a poměrům.

4.   Předložení návrhů na nové označení akce „Zahájení lázeňské sezony“(ZLS)
K tomuto bodu se rozvinula široká diskuse, označení „ZLS“ je sice tradiční, ale název není výstižný, protože lázeňský provoz již nepodléhá sezonnímu režimu. Zazněly různé i protichůdné názory, vč. argumentů na diskutabilnost potřeby změny názvu (přejmenování či časový posun termínu akce, způsob vysvětlování četných dotazů lázeňských hostů na cenu léčení, kteří nastupují léčení tzv. „před sezonou“ anebo ponechání stávajícího označení ZLS, které je brand KV a změna by mohla přinést více negativ). Tato záležitost byla i předmětem jednání Správní rady ICKV.

V zájmu dosažení závěru diskutovaného bodu se komise rozhodovala, zda se bude nadále zabývat změnou označení ZLS
pro: 3 A.Rebjonok, E.Pavlová, A. Ferklová


proti: 3 E.Janisch, R. Volf, W.Hauptmann



zdržel se: 3 P.Kulhánek, K. Drymlová, P.Masák
Usnesení nebylo přijato.

P.Kulhánek přednesl další návrh, a to na redukci akce ZLS se zachováním pouze tradičního průvodu Karla IV. a svěcení pramenů, což by představovalo i výraznou úsporu finančních prostředků. Do příštího jednání Komise LCR si členové promyslí a sdělí svá konečná stanoviska.

5. Různé
E. Janisch vznesl dotaz na problém s vozidly, která parkují v Sadové ulici, ale mají pouze povolení k vjezdu do lázeňského území. P. Kulhánek zodpověděl, že vzhledem k tomu, že možnost parkování v tomto území chybí a z důvodu nalezení optimálního řešení aktuální situace, budou i ostatní  ulice, kterých se tento problém týká, průběžně kontrolovány hlídkou Městské policie. Protože je v současné době zpracovávána projektová dokumentace vybraných ulic, lze předpokládat, že tento problém bude vyřešen v příštím roce jejich celkovou rekonstrukcí.
Závěrem byla členům komise k předběžnému seznámení předána v listinné podobě nabídka možnosti spolupráce Karlovarské agentury rozvoje podnikání, příspěvkové organizace KK, která bude zařazena do programu jednání příští komise. 
Příští jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu se bude konat ve čtvrtek 18.10.2012 od 13.00 hod. v salonku primátora v 5. patře.

Ing. Alexandr Rebjonok, PhD.






    předseda Komise lázeňství a cestovního ruchu


Dne:  10.9.2012      

Zapsala: Zdena Tovthová              
