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Z Á P I S
z 9. jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu konaného dne 6.11.2013         
 ---------------------------------------------------------------------------------------------------
Dne 6.11.2013 se uskutečnilo jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu
zřízené Radou města Karlovy Vary.

Místo jednání:
salonek primátora města Karlovy Vary 5. patro Magistrátu města Karlovy Vary, Moskevská 21, 361 20 Karlovy Vary

Doba jednání:
jednání bylo zahájeno ve 13.00 hodin a skončeno bylo ve 14.20 hodin
Přítomni:
Ing. Alexandr Rebjonok, Ph.D., Ing. Petr Kulhánek, MUDr. Eva Pavlová, Ing. Andrea Pfeffer-Ferklová, Ing. Jitka Štěpánková, Danuše Doležalová, Bc. Jan Pickenhan, Kateřina Drymlová, Mgr. Petr Masák, Ivan Vrzal, RNDr. Tomáš Vylita, Ph.D. (příchod ve 13.15 hod.)

Omluveni:
Ing. Werner Hauptmann, Ing. Edmund Janisch
Hosté:
RNDr. Jaroslav Růžička, náměstek primátora


Hana Opletalová - Pouchová, vedoucí oddělení odboru dopravy


Ing. Milan Trnka, ředitel PO SPLZaK
Program jednání:

1. Schválení programu jednání
2. Vývoj situace s taxislužbou – RNDr. Růžička, náměstek primátora
3. Předložení návrhu na navýšení sazby nájemného na Mlýnské kolonádě – Ing. Trnka, ředitel PO SPLZaK
4. Jednací řád komisí Rady města KV – účinnost od 1.11.2013

5. Výstup z jednání s ředitelem Zdravotnické záchranné služby KVK
6. Různé

Jednání zahájil předseda komise Alexandr Rebjonok. 
1. Schválení programu
Program byl doplněn dle Jednacího řádu komisí Rady města Karlovy Vary (čl. 4, bod 5) o bod „Schválení zápisu z minulého jednání Komise LCR“. Navržený program jednání komise byl schválen. 
pro: 10

proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

2.    Schválení zápisu z  minulého jednání Komise LCR 
Zápis z 8. jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu ze dne 3.10.2013 byl schválen v navrženém znění. 

pro: 9

proti: 0




zdržel se: 1 (P.Masák)

Usnesení bylo přijato.

Příchod T. Vylity ve 13.15 hod.
3.   Vývoj situace s taxislužbou
Hosté RNDr. Růžička a Hana Opletalová podali aktuální zprávu o situaci s taxislužbou a sdělili, že byla vydána  novelizace vyhlášky i zákona. Tím došlo pro město (obec) k zásadní změně v tom, že obec je oprávněna stanovit obecně závaznou vyhláškou pro stanoviště vozidel taxislužby zřízených obcí podmínky užívání stanoviště a provozní řád upravující v souladu s místními podmínkami pravidla provozu na stanovišti. 
Navzdory několika jednáním vedení města se zástupci taxislužeb se dosud nepodařilo prosadit korektní zveřejnění ceny na dveřích vozidel taxi, což nadále zůstává hlavním a opakovaným požadavkem Komise LCR, protože je přesvědčena, že oprávněným nárokem potencionálního klienta je být řádně informován před nástupem do vozidla taxi o výši ceny za poskytnutou službu. Rovněž spokojenost se službami tohoto typu utváří objektivní vnímání klienta o destinaci.
Na toto téma se rozvinula velmi rozsáhlá diskuse členů Komise LCR s přizvanými hosty, kteří argumentovali tím, že pokud město nařídí stání na stanovišti pouze pro vozidla s ceníkem na předních dveřích, musí ceník obsahovat všechny sazby a zákazník zjistí přesnou výši ceny pouze dotazem u řidiče. Město navíc není oprávněno provozovateli taxislužby nařídit označení konkrétní sazby. Konečným výstupem debaty bylo doporučení najít takové řešení, které by směřovalo ke zřízení tzv. fair play stanovišť. 

Komise bere na vědomí zprávu náměstka RNDr. Růžičky a doporučuje RM, aby byl zpracován návrh režimu fungování fair play štaflů.
pro: 11

proti: 0




zdržel se: 0 
Usnesení bylo přijato. 
4.   Předložení návrhu na navýšení sazby nájemného na Mlýnské kolonádě
Ing. Trnka, ředitel příspěvkové organizace Správa přírodních léčivých zdrojů a kolonád, navázal na účast v jednání Komise LCR v 05/13 a s odkazem na dohodu s vedením města informoval o záměru zachovat základní sazbu 290 tis. Kč na konání akce v prostorách Mlýnské kolonády (MK). Protože uskutečněné akce letošního ročníku MFF byly vyhodnoceny jako klidnější, bez výrazných problémů, není nezbytné smluvní podmínky pro rok 2014 měnit.. Zároveň požádal o názor a vyjádření komise v případě rozhodování o pořádání atypických akcí na MK a  stanovení jejich výše sazby.  
Komise LCR doporučuje Ing. Trnkovi, aby v otázce pronájmu Mlýnské kolonády postupoval následujícím způsobem: samotné rozhodnutí o pronájmu je v kompetenci ředitele SPLZaK a Komise LCR jako doporučující vodítko stanovuje cenu pronájmu MK na 450 tis. Kč za jednodenní akci.
pro: 11

proti: 0




zdržel se: 0 
Usnesení bylo přijato. 

5.  Jednací řád komisí Rady města KV – účinnost od 1.11.2013
Členové komise obdrželi nový Jednací řád komisí Rady města KV, jehož účinnost je od 1.11.2013
a byli upozorněni na změnu ustanovení, které řeší případnou podjatost člena komise (viz čl. 4, odst. 6).

Komise bere na vědomí nový Jednací řád komisí Rady města Karlovy Vary.
6.   Výstup z jednání s ředitelem Zdravotnické záchranné služby KVK
Členové komise obdrželi písemné vyjádření ředitele Zdravotnické záchranné služby Karlovarského kraje (ZZSKK) k neetickému a obsáhlému zjišťování pojištění a platby před ošetřením cizince. V příloze této zprávy bylo připojeno také Nařízení ředitele ZZSKK s uvedením obecného postupu zdravotnického operačního střediska a členů výjezdových skupin při poskytování přednemocniční neodkladné péče cizincům.
Komise děkuje P. Kulhánkovi za projednání této problematiky a odpověď bere na vědomí.

pro: 11

proti: 0




zdržel se: 0 
Usnesení bylo přijato. 

7.  Různé
· A.Rebjonok se dotázal na důvod umístění dopravní značky zákaz vjezdu autobusů u Slunečních lázní, která reguluje vjezd směrem do lázeňského území – RNDr. Růžička objasnil,  že se jedná o původní dopravní značení nainstalované již od roku 2003, při kontrole však bylo zjistěno jeho odstranění, bylo pouze obnoveno. Dále informoval, že je v řešení zákaz vjezdu autobusů ve směru od Zámeckého vrchu, vymezení optimální výše tonáže a řeší se místa osazení všech zákazových značek. A. Rebjonok připomenul původní dohodu, kdy zásadní změny a návrhy v řešení dopravní situace by měly být nejdříve projednávány v Komisi LCR, která bude mít možnost se vyjádřit, teprve poté budou provedeny operativní kroky. Zpracovaný návrh koncepce dopravní situace bude zaslán nejprve k vyjádření Asociaci hotelů a restaurací ČR, poté bude předložen do jednání Komise LCR (předpokládaný termín 01/2014)
Příští jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu se bude konat ve čtvrtek  5. prosince 2013 od 13.00 hod.  v zasedací místnosti v 5. patře. 
Ing. Alexandr Rebjonok, Ph.D.






    předseda Komise lázeňství a cestovního ruchu


Dne:  8.11.2013      

Zapsala: Zdena Tovthová              
