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Z Á P I S
z 2. jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu konaného dne 7.2.2013         
 ---------------------------------------------------------------------------------------------------
Dne 7.2.2013 se uskutečnilo jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu
zřízené Radou města Karlovy Vary.

Místo jednání:
salonek primátora města Karlovy Vary 5. patro Magistrátu města Karlovy Vary, Moskevská 21, 361 20 Karlovy Vary

Doba jednání:
jednání bylo zahájeno ve 13.00 hodin a skončeno bylo ve 14.25 hodin
Přítomni:
Ing. Alexandr Rebjonok, Ph.D., Ing. Petr Kulhánek, MUDr. Eva Pavlová, Ing. Jitka Štěpánková, Danuše Doležalová, Kateřina Drymlová, Mgr. Petr Masák, Radek Volf, RNDr. Tomáš Vylita Ph.D.
Omluveni:
Ing. Andrea Pfeffer-Ferklová, Ing. Werner Hauptmann, Ing. Edmund Janisch
Neomluven:
Ivan Vrzal 

Host:
RNDr. Jaroslav Růžička

Program jednání:

1. Schválení programu jednání

2. Návrh programu akce Zahájení lázeňské sezony 2013 - informace
3. Destinační agentura Karlovarského kraje
4. Vzorová smlouva dotace, vč. informace o způsobu propagace města příjemcem
5. Lesní stezka typu „Ježíškova cesta“

6. Dořešení problematiky regulace taxislužby 

7. Změna dopravní situace v ulici Zámecký vrch 

8. Různé
Jednání zahájil předseda komise Alexandr Rebjonok. 
1. Schválení programu
Navržený program jednání komise byl schválen. 
pro: 9

proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

2.    Návrh programu akce Zahájení lázeňské sezony 2013  - informace

P. Kulhánek podal informaci o první koordinační schůzce k akci Zahájení lázeňské sezony (ZLS), na které byl projednán souhrnný návrh programu jednotlivých akcí. Program bude zahrnovat slavnostní páteční večer v Karlovarském městském divadle s předáváním Ceny města a čestného občanství, současně v pátek se bude konat večerní kulturní akce pro veřejnost v Husovce a KV Areně. Sobotní program se uskuteční v tradiční podobě se svěcením pramenů, Food Festivalem a během číšníků i průvodem Karla IV. Bohatý kulturní program celého sobotního dne bude pokračovat v ulicích města a bude rozptýlen na co nejvíce míst. Součástí ZLS bude i večerní koncert KSO v Lázních III. s možností distribuce pozvánek pro veřejnost a lázeňské hosty. Nedělní program bude určen především dětem na prostranství u hotelu Thermal. 


Dále bude řešena otázka realizace ohňostroje příp. 3D Projekce. Na dotaz A. Rebjonka ohledně formy propagace akce P. Kulhánek uvedl, že technický odbor zajistí umístění velkého banneru na karlovarském letišti, v prostoru Mlýnské kolonády, příp. na sanatoriu Astoria. Grafické podklady i v jazykových mutacích budou připraveny k distribuci v dostatečném předstihu. Program akce ZLS bude předložen v přesném znění na příštím jednání komise.

Komise informaci bere na vědomí.

        pro: 9

proti: 0




zdržel se: 0

     Usnesení bylo přijato.

  
3.   Destinační agentura Karlovarského kraje
       Členové komise obdrželi znění zakládací listiny obecně prospěšné společnosti Destinační agentura   
 Karlovarského kraje (DAKK) a v diskusi se zabývali otázkou jejího financování, druhu poskytovaných služeb, její funkcí či strategií činnosti. Očekávaná funkce této společnosti by měla být koordinující, zastřešující aktivity obdobné jako má Infocentrum města K. Vary, o.p.s.

Členové komise se dohodli, aby kromě přítomnosti člena Komise LCR a zastupitele KK E. Janische byla do jednání Komise LCR přizvána i zastupitelka KK Ing. Valjentová a sdělila členům Komise LCR záměry společnosti DAKK do budoucna – pozvání zajistí P. Kulhánek.

Komise vítá založení Destinační agentury Karlovarského kraje, o.p.s. a bere na vědomí zakládací listinu.

      pro: 8

proti: 0




zdržel se: 1 (P. Masák)

   Usnesení bylo přijato.

  
4.   Vzorová smlouva dotace, vč. informace o způsobu propagace města příjemcem

  Členové komise obdrželi vzorovou smlouvu o poskytnutí neinvestiční dotace, která je součástí Zásad     pro poskytování dotací z rozpočtu Statutárního města Karlovy Vary účinných od 1.7.2012. P. Kulhánek podrobně analyzoval bod č. 2.13 smlouvy, který se týká „Propagace Statutárního města Karlovy Vary“ ze strany příjemce dotace. Vzhledem k tomu, že uvedený článek neobsahuje sankce, bylo navrženo  doporučení blíže jej specifikovat a diferencovat mediální dopad dle výše poskytnuté dotace.
  Komise bere na vědomí informaci P. Kulhánka a po prostudování vzorové smlouvy doporučuje RM, aby zadala příslušnému odboru zpracování návrhu diferenciace specifických propagačních výstupů dle výše podpory a dle toho byl upraven článek 2.13 dané smlouvy a navrhuje se inspirovat podobnými pravidly publicity při čerpání dotací EU.
        pro: 9

proti: 0




zdržel se: 0

     Usnesení bylo přijato.

5.   Lesní stezka typu „Ježíškova cesta“


P.Kulhánek podal informaci o probíhajích jednáních mezi Infocentrem města K. Vary, o.p.s. a Lázeňskými lesy, p.o. s cílem dosáhnout propojení všech stávajících i plánovaných stezek ve vztahu k projektu Svatý Linhart a zkoordinovat všechny realizované činnosti.

A.Rebjonok připomněl nutnost odstupňování náročnosti tras tak, aby trasy byly vhodné nejen pro rodiny s dětmi, ale také pro lázeňské klienty všech věkových kategorií a apeloval na úspěšné dokončení tohoto projektu.

Na toto téma navázal T. Vylita s projektem „Oživení lesních promenád“ – jedná se o 10 cest v lázeňských lesích v rámci projektu Geopark. Snahou by mělo být oba tyto projekty propojit a zpřístupnit je pro běžného lázeňského hosta. T. Vylita požádal o součinnost města KV při umisťování symbolů (tagů) např. na sloupy veřejného osvětlení, zídky apod. Tuto problematiku bude řešit technický odbor MM, kterému informaci předá P. Kulhánek. 

Podrobná informace s popisem jednotlivých lesních promenád je poskytnuta všem členům komise v příloze tohoto zápisu v elektronické podobě.

Komise bere na vědomí informaci P. Kulhánka o vznikající aktivitě „Naučné lázeňské stezky“ a tuto aktivitu vítá. Zároveň bere na vědomí informaci T. Vylity o obdobné aktivitě Geoparku a doporučuje zúčastněným stranám, aby obě související činnosti vzájemně koordinovaly a pokud možno propojily v jednu.

        pro: 9

proti: 0




zdržel se: 0

     Usnesení bylo přijato.

6.   Dořešení problematiky regulace taxislužby 


P. Kulhánek shrnul aktuální stav problematiky regulace taxislužby, která radou města již byla řešena. Se zástupci taxicechů je naplánováno jednání města. I když město ustoupilo z požadavku regulace jednotného jízdného, bude trvat na jasné deklaraci smluvních cenových podmínek a na sjednocení barevnosti vozidel taxislužby. Sjednocení vzhledu vozů je jednoznačně podporováno i Asociací hotelů a restaurací.


Komise bere na vědomí informaci P. Kulhánka a vítá ji.

        pro: 9

proti: 0




zdržel se: 0

     Usnesení bylo přijato.

7.   Změna dopravní situace v ulici Zámecký vrch

  Do jednání komise byl přizván náměstek primátora RNDr. Růžička, který podal komplexní informaci o stavu dopravní stiuace ve vnitřním lázeňském území s konstatováním, že v centru lázeňské zóny je nadměrná intenzita dopravy a neřešené parkování. Pro zklidnění situace byly  navrženy 3 varianty řešení, a to provedení zjednosměrnění území Tržiště – Zámecký vrch nebo omezení průjezdu výsuvnými sloupky, příp. kombinace obou variant. Kromě toho řeší město i další druhy problémů - posun času v době zásobování, vytvoření bezemisní zóny a usměrnění parkování. V následné debatě k těmto pracovním návrhům členové komise diskutovali nad výhodami či zápory jednotlivých variant, o nutnosti vydefinování, kdo by měl být držitelem oprávnění k vjezdu, o časovém horizontu řešení apod. Tento souhrn problémů byl měl být projednán a dořešen komplexně, a to nově vydanou vyhláškou města, kterou by měly být eliminovány všechny popisované negativní jevy.
  P. Kulhánek doplnil o poznámku, že i když je  ulice Zámecký vrch osazena dopravním značením „zákaz zastavení“, je tento zákaz v případě příjezdu hostů Městskou policiií tolerován.

Komise bere na vědomí informaci RNDr. Růžičky a očekává v polovině t.r. první návrh studie řešení dopravní situace v lázeňském území města KV. 

        pro: 9

proti: 0




zdržel se: 0

     Usnesení bylo přijato.

8. Různé 
· J. Štěpánková podala informaci o výsledku sledování statistiky jednodenních návštěvníků města, pracovníci ICKV oslovili 17 velkých měst se zjištěním, že neexistuje jiná metoda ke stanovení počtu jednodenních návštěvníků, jejich počet lze vysledovat pouze z dat návštěv památek.
Příští jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu se bude konat ve čtvrtek 7. března 2013 od 13.00 hod. v salonku primátora v 5. patře.

Ing. Alexandr Rebjonok, Ph.D.






    předseda Komise lázeňství a cestovního ruchu


Dne:  11.2.2013      

Zapsala: Zdena Tovthová              
