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KOMISE LAZENSTVI A CESTOVNIHO RUCHU






Z Á P I S
z 3. jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu konaného dne 8.3.2018         
 ---------------------------------------------------------------------------------------------------
Dne 8.3.2018 se uskutečnilo jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu
zřízené Radou města Karlovy Vary.
Místo jednání:
salonek primátora a zasedací místnost 5. patro Magistrátu města Karlovy Vary, Moskevská 21, 361 20 Karlovy Vary
Doba jednání:
jednání bylo zahájeno v 13.00 hodin a skončeno bylo ve 14.50 hodin
Přítomni:
Ing. Alexandr Rebjonok Ph.D., Ing. Petr Kulhánek, Milan Weiss, PhDr. Mgr. Zdeněk Musil, Libor Huml, Kateřina Drymlová, Ing. Radomíra Poláčková, MUDr. Stanislava Maulenová, RNDr. Jiří Neumann (odchod ve 13.15 hod.), Ing. Edmund Janisch (příchod v 13.07 hod.)
Omluveni:
Ing. Andrea Pfeffer-Ferklová
Hosté:
Ing. Jan Klíma, člen Zastupitelstva města Karlovy Vary


Mgr. Martin Hanzl, ředitel V-KMV, a.s.


Ing. arch. Antonín Juštík


Ing. Vladimír Tůma

Program jednání:
1. Schválení programu jednání
2. Schválení zápisu z minulého jednání Komise LCR

3. Projednání žádostí V-KMV, a.s. o spolupráci při koordinaci investičních záměrů v prostoru Horova – Varšavská, vč. investičního záměru přesun provozních kapacit SLP – Mgr. Hanzl
4. Informace o přípravě akce „Zahájení lázeňské sezóny 2018“
5. Různé 
Jednání zahájil předseda komise A. Rebjonok.
1. Schválení programu jednání

Navržený program jednání komise, který byl doplněn v bodě Různé o body: „Informace o objektu Městská tržnice a její využití“, „Informace o přípravě rekonstrukce a budoucího využití Císařských lázní“ a „Balneologický institut KV – vize do budoucna + informace o jednání KARP“, byl schválen (pořadí doplněných bodů bylo z organizačních důvodů posunuto).
pro: 9

proti: 0



zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

2. Schválení zápisu z minulého jednání Komise LCR

Zápis z 2. jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu ze dne 8.2.2018 byl schválen v navrženém znění.

pro: 9

proti: 0



zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

Příchod E. Janische ve 13.07 hod.
Odchod J.Neumanna ve 13.15 hod.

3. Projednání žádostí V-KMV, a.s. o spolupráci při koordinaci inv. záměrů v prostoru Horova  -Varšavská, vč. investičního záměru přesunu provozních kapacit SLP
Bod byl předložen odborem rozvoje a investic MM k opakovanému projednání dané problematiky v Komisi LCR. Veškerý podkladový materiál zaslaný Ing. arch. Richtrem obdrželi všichni členové komise. Do jednání přijal pozvání Mgr. Martin Hanzl, ředitel a.s. V-KMV, který informoval o koordinaci investičních záměrů města připravující projekt Integrovaného dopravního terminálu (IDT) a společnosti V-KMV, a.s. jako vlastníka areálu „Horova – Solivárna“ v centrální části města, informoval o dlouhodobých úvahách vzhledem k náročnosti zásahů, s vědomím složitosti vygenerování akceptovatelného ekonomického a životaschopného záměru do budoucna. Byla navržena spolupráce na společné studii a osloveni autoři IDT k provázání celkového řešení a zachování kontinuity, vč. spojení záměrů i na území stávajícího provozního areálu Správy lázeňských parků, p.o. (SLP) z důvodu zachování celistvosti. Mgr. Hanzl shrnul i související požadavky na sdělení názoru města KV ohledně koordinace obou projektů, možnost odprodeje pozemků města nebo uvolnění plochy areálu SLP.
Přítomní autoři ideové architektonické studie „Polyfunkční objekt Horova v KV“, Ing. arch. Antonín Juštík a Ing. Vladimír Tůma – Studio Hangár KV, představili názornou prezentaci této studie, jejímž účelem je celková revitalizace dotčeného území s vytvořením nové funkce – zatraktivnit a oživit stávající nabídku obchodně správní části města. V následné rozpravě byl diskutován přínos polyfunkčního objektu pro oblast lázeňství a cestovního ruchu, jeho konkrétní náplň a funkce pro obyvatele a návštěvníky města, otázka zachování historické budovy bývalé stáčírny, vč. historického vybavení a exponátů, problém objemu odebírané vřídelní vody apod. 

Závěrem Mgr. Hanzl vyzdvihl výhody záměru – celodenní využití lokality: komerční plochy pro obchod, služby, prostory pro relaxaci, sport, kulturu, administrativní plochy, vč. parkování; dalším kladem je dopravní dostupnost a prodloužení osy města pro lázeňské hosty do atraktivní lokality města KV.
V diskusi byla zdůrazněna úloha Komise LCR ve vygenerování představy využití, město by mělo vydefinovat vlastní priority, bylo vzneseno upozornění na nebezpečí možného vzniku konkurence Alžbětiným lázním, vyslovena otázka existence multifunkčního kina nebo v současné době zvažovaného koncertního sálu, bylo připomenuto stanovisko Komise architektury a památkové péče, které vyjadřuje obavy z překračování limitů řešeného území a označuje jej jako nepřínosné, stejně jako přesun SLP do lokality Lidická označuje jako investičně náročný a připomíná jiné alternativy (budovy vodárny, teplárny, Kattenbecku).  

a) Komise LCR doporučuje RM specifikovat funkce, které musí být v projektu zahrnuty s přidanou hodnotou pro oblast kultury, lázeňství a CR  pro obyvatele KV a návštěvníky a zajistit jejich udržitelnost.
pro: 9
proti: 0



zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

b) Komise LCR upozorňuje RM na riziko kolize v projektu uvažované funkce lázeňství a wellness k připravovaným projektům města v Alžbětiných lázních a Císařských lázních.

pro: 9
proti: 0



zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

c) Komise LCR doporučuje RM, aby vyzvala a.s. KMV k zachování poslední historické památky na vřídelní hospodářství – někdejší těžírnu kysličníku uhličitého (strojní vybavení)         a zachování na svém místě.
pro: 2 (L.Huml, E.Janisch)
proti: 0



zdržel se: 7 (A.Rebjonok, P.Kulhánek, M. Weiss, Z. Musil, K. Drymlová, R. Poláčková, S. Maulenová)
Usnesení nebylo přijato.

d) Komise LCR doporučuje RM, aby vyzvala a.s. KMV k maximálnímu možnému zachování historické památky na vřídelní hospodářství, tedy strojního vybavení současného objektu jímání kysličníku uhličitého.
pro: 7 (A.Rebjonok, P.Kulhánek, M. Weiss, Z. Musil, K. Drymlová, R. Poláčková, S. Maulenová)
proti: 0



zdržel se: 2 (L.Huml, E. Janisch) 

Usnesení bylo přijato.

4. Informace o přípravě akce „Zahájení lázeňské sezóny 2018“ (ZLS)
P. Kulhánek podal informaci o harmonogramu akce ZLS, která se bude konat tradičně první víkend v měsíci květnu, tj. od 4.5. – 6.5.2018, scénář akce obdobný předchozím ročníkům, předchází Pálení čarodějnic 30.4.2018 na Sokolském vrchu a ve volnočasovém areálu Rolava. 

Pátek 4.5.2018 – řemeslný jarmak, dětské dílny, jarní porcelánové slavnosti, slavnostní večer města s předáváním cen města a čestného občanství v Karl.městském divadle; večerní audiovizuální projekce – malování světlem na Mlýnské kolonádě (v sobotu totéž u Hlavní pošty)
Sobota 5.5.2018 – žehnání pramenům, slavnostní mše, kulturní vystoupení po celém městě, Food Festival KV, průvod Karla IV., různé atrakce pro děti apod.

Neděle 6.5.2018 – atrakce a program pro děti zdarma u Hl. pošty a ve Smetanových sadech. Symbolické zakončení akce ZLS – IV. Sinatrovské slavnosti – sv. Linhart. 
a) Komise LCR doporučuje RM zvážit úpravu v názvu akce ZLS tak, aby se v něm neobjevovalo spojení „Zahájení sezóny“, nahradit jej názvem např. „Slavnostní otevírání pramenů“.
pro: 5 (
A.Rebjonok, M.Weiss, E. Janisch, S. Maulenová, R.Poláčková)

proti: 0
  

zdržel se: 4 (L. Huml, P. Kulhánek, Z. Musil, K. Drymlová)
Usnesení nebylo přijato.
b)   Komise LCR informaci P. Kulhánka o ZLS bere na vědomí.

pro: 9
proti: 0



zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

5. Různé

· Balneologický institut KV – vize do budoucna + jednání s Karlovarskou agenturou rozvoje podnikání (KARP) – A.  Rebjonok podal informaci o řadě jednání, která proběhla v rámci KÚKK, se sdružením  Medispa (záměrem je ochrana kvality, pověsti lázeňské péče a další rozvoj na území KK) a jednání na KARP (organizace, která vznikla za účelem realizace a koordinace aktivit v oblasti rozvoje podnikání v kraji). Dále akcentoval priority: financování podpory vědy a výzkumu z programu Restart, propojení stávajících forem spolupráce se zachováním provázanosti, odborné kontinuity a dlouhodobé platnosti koncepce, vytvoření portfolia „příběhů“ se zahrnutím všech jejich typů v regionu, důležitost fungování celé propagační vertikály a dokázat rozlišit problematiku oblastí cestovního ruchu a lázeňství. Závěrem požádal o jednotnou podporu těchto priorit a o pokračování v přínosné spolupráci.

P. Kulhánek doplnil informaci o současném stavu BIKV, o.p.s. – bylo vypsáno výběrové 
řízení na nového ředitele společnosti, dochází k úpravě zřizovací listiny – rozšíření počtu 
členů správní rady, cíl o.p.s. - stát se certifikační autoritou. 


BIKV, v.v.i. – zřizovací listina bude nově upravena, cíl v.v.i. - stát se oprávněným žadatelem 
grantových schémat, zejména program Restart potřebuje partnera na balneologii a aplikovaný 
výzkum.
Komise LCR informace bere na vědomí.
pro: 9
proti: 0



zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

· Informace o objektu Městská tržnice a její využití – P. Kulhánek podal informaci o prodeji města objektu tržnice komerčnímu subjektu v roce 1996, protože současný vlastník jedná o jeho prodeji, musí vzhledem k ujednání zakotvené v kupní smlouvě o trvalé podmínce předkupního práva města objekt Městské tržnice nejprve nabídnout městu. Současně s touto informací se vyskytla myšlenka o rekonstrukci objektu tržnice pro účely koncertního sálu Karlovarského symfonického orchestru. Na jednání RM a následně ZM bude rozhodnuto, zdali město předkupního práva využije. 
Komise LCR informaci bere na vědomí.

pro: 9
proti: 0



zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

· Informace o přípravě rekonstrukce a budoucího využití Císařských lázní (CL) – P.Kulhánek podal informaci o aktuálním stavu CL, Ministerstvo kultury ČR požaduje po Karlovarském kraji (KK) koncepci konečného účelu využití této národní kulturní památky, následně uvolní slíbenou dotaci 250 mil. Kč. KK preferuje pokračování ve stávajícím projektu, u části budovy CL s  atriem trvá polemika využití. Město KV nadále preferuje variantu – využití atria jako koncertního sálu, jsou v řešení finanční podmínky a technická reálnost. Je konzultována varianta s KSO o podobě koncertního sálu s odpovídajícími parametry a kapacitou. KK testuje trh a hledá zájemce k vhodnému využití CL.
Komise LCR informaci bere na vědomí.

pro: 9
proti: 0



zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

Příští jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu se bude konat ve čtvrtek 12. dubna 2018 od 13.00 hod. v salonku primátora.
Ing. Alexandr Rebjonok, Ph.D.

     předseda Komise lázeňství a cestovního ruchu
Dne:  12.3.2018
Zapsala: Zdena Tovthová       
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