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Z Á P I S
z 5. jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu konaného dne 9.5.2013         
 ---------------------------------------------------------------------------------------------------
Dne 9.5.2013 se uskutečnilo jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu
zřízené Radou města Karlovy Vary.

Místo jednání:
salonek primátora města Karlovy Vary 5. patro Magistrátu města Karlovy Vary, Moskevská 21, 361 20 Karlovy Vary

Doba jednání:
jednání bylo zahájeno ve 13.00 hodin a skončeno bylo ve 14.35 hodin
Přítomni:
Ing. Alexandr Rebjonok, Ph.D., Ing. Petr Kulhánek, MUDr. Eva Pavlová, Ing. Jitka Štěpánková, Danuše Doležalová, Mgr. Petr Masák, Ing. Werner Hauptmann, Ing. Andrea Pfeffer-Ferklová, Ivan Vrzal, Ing. Edmund Janisch, Bc. Jan Pickenhan
Omluveni:
Kateřina Drymlová, RNDr. Tomáš Vylita, Ph.D.
Host:
Ing. Milan Trnka, ředitel příspěvkové organizace Správa přírodních léčivých zdrojů a kolonád
Program jednání:

1. Schválení programu jednání

2. Představení nového člena Komise LCR

3. Zhodnocení akce ZLS 2013

4. Žádost o finanční příspěvek – PORCELÁN & GLASS FABRIK TOUR
5. Různé

Jednání zahájil předseda komise Alexandr Rebjonok. 
1. Schválení programu
Navržený program jednání komise byl schválen. 
pro: 11

proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

2.    Představení nového člena Komise lázeňství a cestovního ruchu
Na jednání byl přivítán a představen nový člen komise pan Bc. Jan Pickenhan, který byl radou města dne 16.4.2013 nově jmenován členem Komise LCR z důvodu rezignace pana Radka Volfa. 
3.   Zhodnocení  akce Zahájení lázeňské sezony 2013 (ZLS)

P. Kulhánek vyhodnil akci ZLS 2013 jako velmi úspěšnou, ohlasy byly pozitivní jak ve vztahu k programové skladbě, tak i k organizačnímu zajištění, kulturní program v karlovarských ulicích byl naplněn, na slavnostní páteční večer zařazen koncert KSO – premiérový hudební projekt Rocková mše, vč. sobotní reprízy, na sobotní večer nově zařazena unikátní audiovizuální projekce na budovu karlovarského městského divadla. P. Kulhánek požádal přítomné členy komise o případné připomínky a další podněty, které budou vítány a zařazeny k závěrům provedeným v rámci koordinační porady k ZLS. 

Členové komise se pochvalně vyjádřili k uskutečněné akci, k jejímu bohatému a kvalitnímu programu. V související diskusi konstatovali, že propagace akce ale není stále dostačující, zejména některých doplňujících akcí a navrhli, aby kromě dosud užívaných forem byla zvolena změnu stylu propagace (např. billboardy na hlavních příjezdových komunikacích, graficky atraktivnější forma plakátů s cílem co nejvýrazněji upoutat potencionálního návštěvníka apod.). Byly vzneseny návrhy na aktivní zapojení karlovarské veřejnosti při spoluvytváření programu, účast na akcích formou hry, soutěže, případné zapojení občanských sdružení anebo vyhlášení ankety v Karlovarských radničních listech. Bylo připomínkováno umístění podií a překrývání hudebních produkcí u hotelu Thermal (Food Festival) a u Hlavní pošty (kulturní program) – nutno efektivněji provázat program a zkoordinovat produkce obou podií.

Komise vyjadřuje spokojenost s programem a realizací letošního ročníku ZLS a doporučuje radě města zintenzivnit propagaci orientovanou směrem k obyvatelům města a najít cestu, jak je více aktivně zapojit do spoluvytváření akce ZLS 2014.
pro: 11

proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

4. Žádost o finanční příspěvek – PORCELÁN & GLASS FABRIK TOUR

Archa Loket 1909 zast. R. Dolinovou se obrátila na Radu města Karlovy Vary se žádostí o finanční podporu informačního, turistického a vzdělávacího produktu PORCELAN&GLASS FABRIK TOUR, který vznikl na základě dohody nejvýznamnějších výrobců porcelánu a skla v Karlovarském kraji, a to v částce 100 tis. Kč. Žádost rada města projednala a předala k projednání Komisi LCR. 


Komise projednala předloženou žádost a navrhla tento projekt podpořit.
pro: 0

proti: 10




zdržel se: 1 (E. Janisch)
Usnesení nebylo přijato.


5.  Různé
· Konání akcí na Mlýnské kolonádě (MK) – P. Kulhánek informoval o koordinačních jednáních se zástupci festivalu před připravovaným ročníkem Mezinárodního filmového festivalu (MFF), vedení města bylo osloveno s požadavkem konání akcí významných partnerů festivalu na MK s jejich zakončením ve 24.00 hod. Uvedená záležitost byla již projednávána v Komisi lázeňství a cestovního ruchu (08/2012) a s ohledem na četné stížnosti lázeňských hostů bylo doporučeno trvání produkce v prostorách MK zredukovat maximálně do 22.00 hod. V diskusi byly prezentovány názory, že MFF, který je nejvýraznější akcí s mezinárodním dopadem v rámci propagace města a akce představují významný ekonomický přínos, tvoří nedílnou součást značky Karlových Varů. Z těchto důvodů by bylo vhodné preferovat vzájemný vstřícný přístup. Oproti tomu zazněla mínění, že festivalová párty jsou určena pro úzký okruh osob, akce neznamenají obohacení kulturního života města a s ohledem na zachování režimu a klidu ve vnitřní lázeňské zóně by se neměla měnit nastavená pravidla. 

a) Komise souhlasí s prodloužením doby konání párty společností UniCredit Bank a KKCG  v prostorách Mlýnské kolonády o l hodinu, tj. do 23.00 hod.
pro: 8 (P.Kulhánek, E.Janisch, J.Pickenhan, P.Masák, J.Štěpánková, A.Ferklová, W.Hauptmann, I.Vrzal)  proti: 1 (A.Rebjonok)

zdržel se: 2 (E.Pavlová, D.Doležalová)
Usnesení bylo přijato.

Ing. Trnka seznámil členy komise s mechanismem výpočtu základní sazby (290 tis. Kč) s navýšením o jednu hodinu, tato sazba by mohla být aplikována ještě v roce 2013.

b) Komise doporučuje SPLZaK stanovit sazbu za dodatečnou hodinu ve výši 50 % základní sazby za pronájem Mlýnské kolonády (t.j. 145 tis. Kč)
 pro: 11


proti: 0




zdržel se: 0 

 Usnesení bylo přijato.

  Smluvní podmínky pro rok 2014 budou po vyhodnocení letošního ročníku MFF projednány na zářiovém jednání komise za účasti ředitele PO SPLZaK Ing. Trnky, který předloží návrh na navýšení základní sazby na 500 tis. Kč.
· Dotaz E. Janische ve věci výše úhrady za zábor veřejného prostranství - bude prověřena event. možnost navýšení sazby záboru v době konání MFF
· Taxislužba smluvní přepravy – A. Rebjonok informoval o předběžné verzi zákona č. 102/2013, kterým se mění s účinností od 1.5.2013 zákon č. 111/1994 Sb., o silniční dopravě ve znění pozdějších předpisů a další související zákony a zdůraznil, že se týká všech subjektů provozujících hotelovou smluvní přepravu. Jsou rozlišována vozidla taxi, která jezdí na zavolání a která nikoli, objasnil podmínky, které musí být splněny a doporučil sledovat situaci do doby vydání definitivní verze předpisu.
· J. Štěpánková – informovala o posunu v termínu otevření hlavní pobočky Infocentra města Karlovy Vary, a to na začátek měsíce června 2013

Příští jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu se bude konat mimořádně ve středu  19. června 2013 od 13.00 hod. v salonku primátora v 5. patře. 
Ing. Alexandr Rebjonok, Ph.D.






    předseda Komise lázeňství a cestovního ruchu


Dne:  13.5.2013      

Zapsala: Zdena Tovthová              
