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Z Á P I S
z 3. jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu konaného dne 7.3.2013         
 ---------------------------------------------------------------------------------------------------
Dne 7.3.2013 se uskutečnilo jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu
zřízené Radou města Karlovy Vary.

Místo jednání:
salonek primátora města Karlovy Vary 5. patro Magistrátu města Karlovy Vary, Moskevská 21, 361 20 Karlovy Vary

Doba jednání:
jednání bylo zahájeno ve 13.05 hodin a skončeno bylo ve 14.00 hodin
Přítomni:
Ing. Alexandr Rebjonok, Ph.D., Ing. Jitka Štěpánková, Danuše Doležalová, Kateřina Drymlová, Mgr. Petr Masák, Radek Volf, Ing. Andrea Pfeffer-Ferklová, Ivan Vrzal 

Omluveni:
Ing. Petr Kulhánek, MUDr. Eva Pavlová, Ing. Werner Hauptmann, RNDr. Tomáš Vylita, Ph.D.
Neomluven:
Ing. Edmund Janisch
Host:
Ing. Eva Valjentová, zastupitelka Karlovarského kraje
Program jednání:

1. Schválení programu jednání

2. Program akce Zahájení lázeňské sezony 2013 - informace
3. Záměry a cíle Destinační agentury Karlovarského kraje
4. Různé
Jednání zahájil předseda komise Alexandr Rebjonok. 
1. Schválení programu
Navržený program jednání komise byl schválen. 
pro: 8

proti: 0




zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato.

2.    Program  akce Zahájení lázeňské sezony 2013  - informace

Členové Komise LCR obrželi v listinné podobě k prostudování aktualizovaný harmonogram akce Zahájení lázeňské sezony (ZLS). Případné podněty a připomínky k programu akce ZLS budou směřovány tajemnici komise, která je souhrnně předloží do příštího jednání komise. 

Komise informaci o ZLS  bere na vědomí.

        pro: 8

proti: 0




zdržel se: 0

     Usnesení bylo přijato.

  
3.   Záměry a cíle Destinační agentury Karlovarského kraje /DAKK/
       
A. Rebjonok přivítal Ing. Valjentovou, zastupitelku KK a požádal ji o podání zprávy o stavu a harmonogramu vývoje DAKK. Ing. Valjentová, členka Komise pro lázeňství a cestovní ruch Karlovarského kraje (Komise LCR KK), byla původce myšlenky vzniku DAKK, v současné době se však tímto tématem zabývá a zpracovává Ing. Janisch, jakožto garant cestovního ruchu KK. Ing. Valjentová informovala, že v Komisi LCR KK bylo téma DAKK projednáváno, bylo doporučeno schválení pouze právních náležitostí a diskutováno personální obsazení s preferencí odborného zastoupení agentury. DAKK tedy není založena,  je ve fázi  diskusí a příprav.

Členové Komise LCR diskutovali, jakým způsobem by mohli vznik DAKK podpořit a  shodli se na faktu, že založení DAKK jednoznačně smysl má za předpokladu reálného fungování a zkoordinování smyslupné činnosti za případné širší diskuse odborné veřejnosti či získání stanoviska zástupců organizací cestovního ruchu. Otázka financování bude zřejmě posunuta do doby schválení příslušného zákona, kterým bude řešeno i financování těchto organizací. Nejzásadnějším problémem se jeví  chybějící koncepce a vize poskytovaných činností.

A. Rebjonok závěrem poděkoval Ing. Valjentové za podanou informaci.


Komise informaci bere na vědomí.

      pro: 8

proti: 0




zdržel se: 0 


   Usnesení bylo přijato.

  
4.   Různé
· J. Štěpánková podala informaci o tématu narovnání průvodcovské činnosti - v současné době probíhají jednání mezi Ministerstvem průmyslu a obchodu, Ministerstvem pro místní rozvoj a podvýborem pro cestovní ruch Poslanecké sněmovny o otázce průvodcovských služeb (přesun živnosti volné do živnosti vázané). Kompromisní řešení ministerstev je, že zůstane živnost volná s podmínkou splnění určitých kvalifikačních kritérií.
· Dále J. Štěpánková informovala o spuštění nových stránek www.karlovyvary.cz a uvedla, že připomínky a náměty ke zlepšení prezentace budou vítány. Na dotaz A. Rebjonka, zda bude přidružena mobilní aplikace, J. Štěpánková sdělila, že se plánuje vytvoření základní verze mobilní aplikace, která bude hrazena z rozpočtu ICKV. Případné spuštění Regionálního operečního programu by znamenalo podání žádosti o rozšíření aplikace z dalších zdrojů.

Odchod A. Ferklové ve 13.50 hod.

Diskuse členů komise byla zaměřena na další možnosti celkového využití moderních počítačových  aplikací, příp. jejich rozšíření nebo propojení, na spolupráci s cizími aplikacemi celosvětově známými apod. 
Příští jednání Komise lázeňství a cestovního ruchu se bude konat mimořádně v pondělí  15. dubna 2013 od 14.00 hod. v salonku primátora v 5. patře.
Ing. Alexandr Rebjonok, Ph.D.






    předseda Komise lázeňství a cestovního ruchu


Dne:  11.3.2013      

Zapsala: Zdena Tovthová              
