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KOMISE ARCHITEKTURY A PAMÁTKOVÉ PÉČE
Z Á P I S
                                                          z  8. jednání

                          Komise architektury a památkové péče 

                                   
     které se uskutečnilo dne 

                         
       21. června  2012 
   od 14.00 hod. v zasedací místnosti v 5. patře 
                                                             v budově I. Magistrátu města Moskevská 21

Dne 21.6.2012 se uskutečnilo 8. letošní jednání Komise architektury a památkové péče zřízené Radou města Karlovy Vary. Místo jednání: Zasedací místnost v 1. patře Magistrátu města Karlovy Vary, budova I. Moskevská 21. Jednání bylo zahájeno ve 14:00 hodin a skončeno v 17:00 hodin.

Přítomni: Ing. M. Rusev, Ing. arch. B. Kubíček, Ing. arch. J. Janisch, Ing. J. Janů, pí A. Tvarochová, Ing. arch. I. Richtr 
Omluveni: Ing. arch. A. Juštík, pan. M. Michal, Ing. P. Bursík, Ing. R. Borýsek, Mgr. L. Zeman, Ing. V. Kouba,
Hosté: ing.arch. Oleg Haman, ing.arch. Petr Jambor, ing.arch. Petr Housa za CASUA s.r.o. Praha, ing.arch. I. Václavíčková, přítomni při projednávání bodu 2, ing.arch. Petr Vágner, ing.arch. Lucie Datinská za AI-Design, s.r.o. Praha, přítomni při projednávání bodu 4., 5., 6.
Schválený program jednání: 
1. Ověření zápisu z minulého jednání komise

2. CASUA s.r.o., ing.arch. O. Haman, Studie regulativů výstavby pro památkovou zónu města – stav rozpracovanosti

3. Památková rezervace města a její ochranné pásmo, návrh (podnět p. náměstka Mgr. J. Klsáka)

4. Architektonická studie: Bytový dům Moravská, parc. 111 – 116, 108/2, 109/5,  k.ú. K. Vary 

5. Architektonická studie: Hotel Aquamarina, Vřídelní čp. 80/5, K. Vary 

6. Architektonická studie: Hotel Petřín, K. Vary, parc. 52-54, 56, 37/4,  k.ú. K. Vary 

7. LORDSHIP a.s., Dolní nádraží KV – Odstranění staré ekologické zátěže – stanovisko SMKV k projektu

8. Bytový dům Petřín, p.č. 279/1, 352/2, K. Vary, Raisova ul. – opakované projednání projektu pro územní řízení

Vzhledem k neusnášeníschopnosti (5 přítomných z 11) komise body projednala bez přijetí usnesení. V zápise je ke každému projednanému bodu uvedena pouze zpráva o jeho projednání.
1. Ověření zápisu z minulého jednání komise z 3. května 2012
K navrženému znění usnesení k bodu 2. 
Bytový dům Prestige, studie nového řešení stavby: Bylo vyžádáno zpřesnění formulace usnesení dle proběhlé emailové korespondence členů komise.
Formulace:
Přizvaným hostem k tomuto bodu byl investor projektu pan ing. V. Lebeda. V návaznosti na negativní postoj komise k projektu ke stavebnímu řízení z 03/2011 a 05/2011 předložil architektonickou studii (PS projekty s.r.o., autor ing.arch Němcová), a to s objektem o menším objemu a lépe architektonicky ztvárněným. Proběhla obsáhlá diskuse vč. vysvětlení důvodů vedoucích investora k uplatnění překládaného řešení. Navržená výška stavby zůstává i po korekci studie nadále hlavním negativním parametrem. Dle výkresu obsaženého ve studii (řez) je výška BD Prestige navržena na hodnotu 459,28 + 24,5 m = 483,78 m.n.m. V rámci prezentace architektonické studie byla posouzena vizualizace, ze které je patrné, že v dálkovém panoramatickém pohledu navrhovaná stavba bytového domu Prestige nepřevýší stávající novostavbu bytového komplexu Triplex, který je v dané lokalitě dominantní stavbou.

Komise požaduje, aby výška domu Prestige byl limitována nepřekročením výšky domu Triplex.

Usnesení:

Komise architektury a památkové péče setrvala na svých předchozích stanoviscích k projektu stavby bytového domu Prestige z 03/2011 a 05/2011, ve kterých požaduje respektovat danou urbanistickou strukturu zástavby lokality a její výškovou hladinu, t.zn. nepřevýšit architektonickou výšku dominantní stavby bytového komplexu Triplex.

K navrženému znění usnesení k bodu 8 b.
Komunikace a sítě pro rodinné domy Pražská: Bylo vyžádáno zpřesnění a doplnění formulace usnesení: Požaduje se ochrana cesty Stará Pražská v její původní terénní konfiguraci. Doplnit: zachovat hluboký úvoz cesty v jeho celkovém průběhu až k jeho vyústění na Panoramě. Nepřipustit změny staré cesty v novou širokou komunikaci obsluhují novostavby rodinných domu nad Pražskou ulicí. K navrženému znění usnesení k bodu 11 Bytový dům Hálkův vrch, stavebník KV Bytinvest: Nesouhlas s výškovou hladinou ale ani se samotným situováním tak objemné stavby bez ohledu na historickou parcelaci, směřovat k zástavbě objekty vilového charakteru. 

2. CASUA s.r.o., Studie regulativů výstavby pro památkovou zónu města – stav rozpracovanosti

Zpracovatelé ing.arch. O. Haman a spolupracovníci osobně a podrobně představili stav dosavadní rozpracovanosti Studie regulativů výstavby pro vnitřní lázeňské území K. Vary. Studie vyřeší prostorovou regulaci zástavby s ohledem na hodnoty území centra a lázeňské části města, ve statusu územně plánovacího podkladu (následně možno spustit proces překlopení do regulačního plánu). Předložena byla metodika (viz též Praha, předané CD), analytická dokumentace, fotodokumentace zejm. panoramata, rozdělení řešeného území na lokality a ukázka řešení pro lokalitu Kr. Jiřího – Sadová – P. Velikého. V zásadě bude uplatněno přesné vymezení absolutně nezastavitelných ploch, zejm. nezastavitelného veřejného prostranství, výškové zónování úrovně zástavby a vymezení stavebních a dalších regulačních čar. Výšky budou udávány v metrech abs. nadmořských kót, nikoli v počtu podlaží. Reguativy budou stanoveny jasně, konkrétně, přehledně a očekávatelně, regulativů bude méně, nedojde k přeregulovanosti. Nebudou sledovány regulativy jako obestavěný prostor, procento ozelenění, koeficient podlažní plochy. K jednotlivým lokalitám je přistupováno individuálně, podle kritérií podle poloha ve městě, limity územní technické, limity území památkové, dopady na MPZ, limity území přírodní, geomorfologické podmínky, kvalita panoramatu a kompozice. K tomu způsobu zpracování studie přítombní členové komise nevznesli žádné námitky.
3. Památková rezervace města a její ochranné pásmo, návrh

Návrh nových hranic území památkové ochrany ve městě představil dle podnětu p. náměstka Mgr. J. Klsáka ing.arch. Richtr. Jde o návrh na ustanovení Památkové rezervace města (MPR) a jejího ochranného pásma (ve statusu MPZ). Památková rezervace města by zyhrnulůa v podstatě lázeňské území a ochranné pásmo obchodně správní centrum města plus kvalitní historické vilové čtvrti v Drahovicích a Tuhnicích. K návrhu nebyly vzneseny připomínky.
4. Architektonická studie: Bytový dům Moravská, parc. 111 – 116, 108/2, 109/5,  k.ú. K. Vary 

Zpracovatelé ing.arch. Petr Vágner, ing.arch. Lucie Datinská za AI-Design, s.r.o. Praha osobně a podrobně představili studii Bytový dům Moravská, p.p.č. 111 – 116, 108/2, 109/5, k.ú. Karlovy Vary. Záměrem je včlenit nekonfliktně moderní architekturu dio historického prostředí.
Přítomnými členy komise byla studie vnímána celkově spíše negativně. Jedná se o příliš tvrdý zásah do tradiční kompozice historické zástavby Moravské ulice. Nadměrná výška a hmota je patrná zejména ve vrchní partii domu, ve srovnání s římsami a hřebeny sousedních domů (jejichž spojnice je zde zřejmým výškovým regulativem). Přehmotnělost a převýšenost je nejmarkantnější v partii na styku s níže položeným sousedním domem. Architektura uličního průčelí, tvořená příliš jednoduchou hmotou, s výrazně vystupujícími jednotvárnými hranolovými balkóny, byla vnímána jako dosti necitlivá, negativně dominantní vůči okolí. Parter není propracován. 
5. Architektonická studie: Hotel Aquamarina, Vřídelní čp. 80/5, K. Vary 

Zpracovatelé osobně a podrobně představili Hotel Aquamarina, novostavba hotelu na místě stávajícího domu č.p. Vřídelní 80/5, který by byl odstraněn.

Přítomnými členy komise byla studie vnímána jako diskutabilní. Jedná se o řešení nepřinášející patrnější přidanou hodnotu, neboť je nápadně podobné blízkému domu Baťa. Přitom de o prostředí absolutního lázeňského centra s nejvyššími nároky na architektonické řešení staveb. Takováto lokalita by měla být řešena soutěží. Oponována byla opět zejména vrchní partie domu. Bylo též konstatováno, že v první řadě je tedy nutno jednat s orgánem památkové péče o hypotetické možnosti demolice stávajícího dmu a umístění novostavby. 
6. Architektonická studie: Hotel Petřín, K. Vary, parc. 52-54, 56, 37/4,  k.ú. K. Vary 

Zpracovatelé osobně a podrobně představili Hotel Petřín, novostavba na p.p.č. 52 – 54, 56, 37/4 v k.ú. Karlovy Vary, vč. předložení modelu. 
Přítomnými členy komise byla studie vnímána negativně. Jedná se o nerespektování historické parcelace a zásad prostorové regulace výstavby v jádrovém území památkové zóny. Jde o příliš vysoký a objemný objekt, představující tvrdý zásah do stávající hodnotné kompozice zástavby, v prostředí blízko kostela sv. M. Magdalény, jakožto národní kulturní památky. V pohledech v hlavní pohledové ose, od kolonády, je patrná nadměrnost výšky stavby. Omezený stavební pozemek neunese takto nadměrnou stavební exploataci.
7. LORDSHIP a.s., Dolní nádraží KV – Odstranění staré ekologické zátěže
předložený projekt „Revitalizace Dolního nádraží, odstranění staré ekologické zátěže“ představil dle podnětu p. náměstka Mgr. J. Klsáka ing.arch. Richtr. Akce řeší kontaminaci území Dolního nádraží těžkými kovy a ropnými produkty. Jde o značný objem kontaminovaných zemin, na pozemcích o ploše cca 8 ha, převážně v majetku investora a ČD resp. SŽDC. Jako sanační opatření je navrženo odtěžení kontaminovaných zemin z plochy, do hloubky cca 1,5 m pod terénem. Kontaminované zeminy mají být transportovány buď po silnici anebo po železnici na způsobilé koncové zařízení (skládka, biodegradační plocha). Závoz se předpokládá zpětně inertem v tl. cca 0,3 m. Doprava zemin je projektována buď po železnici, anebo po silnici. Akce má být státem finančně dotována. Má částečně dojít k dotčení pozemků SMKV, čož doposud nebylo majetkoprávně vypořádáno. Akce je považována za nezbytnou, potřebnou a užitečnou, avšak nesmí dojít k ohrožení zájmů města, zejm. s ohledem na veřejně prospěšné zařízení dopravního terminálu. Požadavky města je zachovat autobusový terminál v celém jeho rozsahu (kromě parkoviště autobusů) jako funkční veřejně prospěšné zařízení. Požaduje se řešit výslednou podobu území po sanaci,  požaduje se doprava zemin pouze po železnici, nikoli po silnici. Vzato jako informace. Proběhnou další jednání mei městem a investorem.
8. Bytový dům Petřín, p.č. 279/1, 352/2, K. Vary, Raisova ul. – opakované projednání projektu pro územní řízení

Opakované předložení, úprava projektu, upřesnění jeho parametrů na základě požadavku z minulého jednání. Upravený projekt, předložený na odbor RI k vydání stanoviska, představil ing.arch. Richtr. Po úpravě, jejímž scílem bylo dosažení souladu projektu s dříve pořízenou urbanistickou studií, se jedná o objekt o 4 nadzemních podlažích s podkrovím. Komunikační přístup je navržen z ul. Raisova, z pozemku č. 326/1. Ve vyvýšeném suterénu jsou garážová stání. Architektonické, tvarové a objemové řešení vychází z poměrů okolní zástavby. Doloženy majetkoprávní vztahy – pozemek města, smluvní pronájem za účelem výstavby. Vzato na vědomí.
Pozn. předsedy komise

P.p.č. 279/1 je v katastru nemovitostí zapsán jako ostatní plocha – zeleň.

Podle ustanovení čl. 32 odst. 3 OZV č. 1/2000 o závazných částech ÚP se jedná o nezastavitelný pozemek.

Ing. Milan  R u s e v
   předseda komise 
Vypraveno dne: 11.7.2012

Za správnost vyhotovení: 
ing.arch. I.Richtr,  tajemník komise
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