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FESTIVAL JEDEN SVĚT PŘEDSTAVUJE KOMPLETNÍ PROGRAM V KARLOVÝCH VARECH A OSTROVĚ

Tisková zpráva

Karlovy Vary, 5. března 2024

Jeden svět ve svém programu každoročně upozorňuje na desítky skutečných příběhů o lidských právech a jejich porušování i statečných činech lidí kolem nás. Ať už jde o změny klimatu, svobodu slova, nezávislou justici, identity, nebo vztahy, informovat o tématech promítaných filmů je v současnosti důležitější než kdy dříve. V Karlových Varech a Ostrově promítne 8 celovečerních filmů z celkových 96 a také 6 filmů ve virtuální realitě. Ke každému filmu je připraven debatní program s hosty. Dvacátý šestý ročník Mezinárodního filmového festivalu o lidských právech Jeden svět se uskuteční od 20. března do 21. dubna 2024 ve 48 městech po celém Česku. V Karlových Varech a Ostrově festival proběhne od 22. března do 4. dubna 2024.

Festival v karlovarském kině Drahomíra zahájí norský snímek Rahčan – Ella se bouří. Zahajovací projekce pro veřejnost proběhne v pátek 22. března od 17:30. O víkendu se projekce přesunou do ostrovské Jakoby kavárny. Sobotní program otevře český film Jiříkovo vidění za účasti hlavních protagonistů filmu, režisérky Marty Kovářové a jejího otce, českého vědce Jiřího Svobody. Režisérka Agniia Galdanova ve filmu Queendom sleduje úsilí ústřední postavy o rovnoprávnost formou performativního umění, jež se stává hlasem utlačovaných režimem v Rusku. Večerní snímek Bílý anděl je svědectvím policisty, který pomáhá s evakuací na Ukrajině a záběry zachycuje kamera umístěná na jeho helmě po dobu několika měsíců.
V neděli přivítáme opět hlavní protagonistku českého filmu Moje nová tvář, paní Martinu, které po kyselinovém útoku od bývalého partnera přišla o zrak, má poleptaný obličej a horní polovinu těla. Čím vším si prošla a jak se má nyní mohou diváci sdílet společně na pofilmové debatě.
Nově Jeden svět zařadil i fikce, v Karlových Varech i Ostrově se mohou diváci těšit na film Hranice polské režisérky Agnieszky Holland. Po loňském úspěchu punkové projekce ve Výměníku se letos znovu promění Dizajnpark v kino a zabaleni v dece se svařákem v ruce mohou diváci shlédnout ve světové premiéře film o psích miláčcích. Z jiné perspektivy se na právní systém dívá snímek Psi jsou taky lidi a poskytne provokativní úvahu o tom, jakým právem považujeme jiné živé bytosti za svůj majetek.  

Poslední film, který festival uvede začátkem dubna v Ostrově upozorňuje na příběh, který by neměl zůstat bez povšimnutí, a rozkrývá případy porušování lidských práv ve vrcholovém sportu. Ve filmu Proti větru režisérka Vania Turner představí olympijskou reprezentantku v jachtingu, jejíž život nabere zcela jiný směr poté, co obviní vysoce postaveného sportovního funkcionáře ze znásilnění a zažehne první jiskru hnutí #MeToo v Řecku. Hostem debaty bude Klára Kadár z organizace Konsent, která se věnuje boření mýtů o sexu a sexuálního násilí.

Virtuální realita se stala již nedílnou součástí festivalu Jeden svět, pro diváky je připraveno hned 6 filmů v brýlích, jejichž prostřednictvím budeme například přelétat nad Čínou či se staneme režisérem a rozhodneme, jak se bude dál vyvíjet večírek.

[bookmark: _GoBack]Školní projekce startují 18.3. tradičně v kině Drahomíra, obvykle je navštíví 1600 – 2000 žáků a studentů z Karlovarska. Pro první stupeň základních škol program nabízí dvě pásma krátkých filmů, pokrývající širokou škálu témat – od kulturních rozdílů a života s postižením přes rodinné vztahy až po občanský aktivismus. Pro starší žáky a žákyně základních škol, středoškoláky a středoškolačky je přichystáno pět delších dokumentárních filmů pokrývajících široké spektrum lidskoprávní problematiky. Například snímek Nevyhasneme o stále aktuálním válečném konfliktu na Ukrajině nebo Kdo, když ne my? a Blok dokumentů o Afghánistánu, které vyobrazují život v zemích, kde krutě vládne nedemokratický režim.

Kompletní program je dostupný zde: https://www.jedensvet.cz/karlovy-vary 
Vstupenky je možné koupit na místě nebo online v předprodeji na webu.
Podrobnosti o festivalu a materiály ke stažení najdete na webu www.jedensvet.cz.
Letošní festivalovou znělku si můžete přehrát na tomto odkazu.


Kontakt pro média: 
Karlovy Vary – Lenka Dolečková, tel. 739320761, lenka.doleckova@clovekvtisni.cz 
Praha:
Jan Kovalík, vedoucí mediální komunikace a PR, jan.kovalik@clovekvtisni.cz
Eva Müllerová, mediální koordinátorka, eva.mullerova@clovekvtisni.cz, +420 720 208
552








Partnerství a sponzorství
Pořadatel: Člověk v tísni
Spolupořadatel: Ministerstvo kultury České republiky
Generální partner: Nadační fond Abakus
Hlavní partner: Dárci*dárkyně sbírky Lepší škola pro všechny
Významní partneři: 
Státní fond kinematografie
Hlavní město Praha
Kreativní Evropa – MEDIA
Evropský parlament – Oddělení pro vztahy s občanskou společností
CDN77
Technický a VR partner: Alza
Generální mediální partner: Česká televize
Hlavní mediální partner: Český rozhlas
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