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VÁŠ DOPIS ZNAČKY / ZE DNE
   NAŠE ZNAČKA

    VYŘIZUJE / LINKA
        KARLOVY VARY

· /   -                   4340/OŽP/19-6                  Ing.Krůta/2732                    30.10.2019
Věc: Předmět žádosti - poskytnutí informace na základě zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů
Tazatel požádal o poskytnutí informace týkající se problematiky vjezdu a stání motorových vozidel  v lese (k.ú. Mezirolí).

Odpověď :

Magistrát města Karlovy Vary, odbor životního prostředí, jako orgán státní správy lesů, příslušný dle ustanovení § 48 zákona č.289/1995 Sb., o lesích a o změně o doplnění některých zákonů (lesní zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „lesní zákon“)  obdržel dne 1.10.2019 Vaší žádost ve věci poskytnutí informace na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (na základě výzvy jste následně žádost doplnil dne 16.10.2019).  V žádosti žádáte o fotokopie  některých podkladů, které se vztahují k Vašemu podnětu ve věci vjezdu a stání motorových vozidel ve vlastnictví  xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx a vyjádření Policie České republiky)
Na základě Vaší žádosti Vám správní orgán sděluje, že v příloze, která tvoří nedílnou součást  tohoto dopisu, jsou uvedeny Vámi požadované  informace .
Současně sdělujeme, že osobní údaje byly v souladu se zněním zákona č.101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, anonymizovány.
Přílohy : fotokopie výpovědi  xxxxxxxxxx – 2 listy

                fotokopie vyjádření Policie České republiky – 2 listy

Poplatek :

Náklady spojené se zpracováním a poskytnutím informací se nevyměřují.

Obdrží :

Žadatel doporučeným dopisem.

                                                                                                         Ing. Stanislav Průša
                                                                                            vedoucí odboru životního prostředí
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