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VÁŠ DOPIS ZNAČKY / ZE DNE
   NAŠE ZNAČKA

    VYŘIZUJE / LINKA
        KARLOVY VARY

· /   -                   1288/OŽP/21-4                  Ing.Krůta/2732                    19.3.2021
Věc: Předmět žádosti - poskytnutí informace na základě zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů
Tazatel požádal o poskytnutí informace týkající se problematiky kácení dřevin  v obci Valeč.

Odpověď :

Magistrát města Karlovy Vary, odbor životního prostředí jako orgán ochrany přírody v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č.114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů prověřil tento podnět. Na základě podkladů získaných od xxxxxxxx ale bylo zjištěno, že se Obec Valeč v minulých letech minimálně ve 4 případech (období 2014 – 2017) souhlasně vyjádřila ke kácení dřevin, z nichž u části se jedná  o pozemky uváděné v podnětu. Navíc dle vyjádření xxxxxxx existují ještě další souhlasy obce Valeč ke kácení, které se mu ale fyzicky nepodařilo dohledat. Kácení bylo realizováno dle vyjádření xxxxxxxx v rámci akce Obnova krajinných struktur, která se týkala širšího území Obce Valeč a obec o ní byla informována. 

Z doložených podkladů lze v tuto chvíli dovodit, že Obec Valeč byla o povolení ke kácení průběžně žádána a na tyto žádosti také písemnou formou odpovídala.  Celkový rozsah dřevin povolených Obcí Valeč ke kácení  je ale možno zjistit pouze v rámci archivních podkladů tohoto úřadu.         

Současně sdělujeme, že podnět podala Obec Valeč. 
Poplatek :

Náklady spojené se zpracováním a poskytnutím informací se nevyměřují.

Obdrží :

Žadatel doporučeným dopisem.
Současně sdělujeme, že osobní údaje byly v souladu se zněním zákona č.101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, anonymizovány.
                                                                                                         Ing. Stanislav Průša
                                                                                            vedoucí odboru životního prostředí
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