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ODBOR TECHNICKY




2.2016                                                      
Poskytnutí informací ve smyslu zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím
 Na technický odbor se obrátil žadatel s dotazem  týkajícím se částí pozemků pronajatých na základě smlouvy o nájmu.
  Konkrétně se žadatel dotazoval na:  

1.Byly vyjmenované části pozemků na základě smlouvy o nájmu ze dne 1.7.2007 ve znění dodatků č.3 a 4?
V odpovědi bylo uvedeno:

dle zák. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, se opětovně dotazujete na okolnosti týkající se p. p. č. 2383, p. p. č. 786/1, p. p. č. 1813 a 2365 v k. ú. Karlovy Vary, p. p. č. 521/11 a p. p. č. 523/7 v k. ú. Tuhnice, p. p. č. 497/2 v k. ú, Stará Role a p. p. č. 457/1 a p. p. č. 399/68 v k. ú. Rybáře.
Jak jsme již uvedli ve své předchozí odpovědi ze dne 30.11.2015, vyhotovené na Vaši minulou žádost, výlepová plocha instalovaná na oplocení p.p.č. 1813 v k.ú. Karlovy Vary, není instalována na základě smlouvy uzavřené mezi Statutárním městem Karlovy Vary a xxxxxxxx xxxxxxx. Tento pozemek je na základě zřizovací listiny svěřen do správy základní školy Dukelských hrdinů (tj. organizace s právní subjektivitou), a není tedy spravován městem. Přikládáme přílohu ke zřizovací listině, z níž je zřejmé, že tento pozemek byl předán k hospodaření základní škole (tj. právní titul, který požadujete, na jehož základě je pozemek p.p.č. 1813 užíván). Kopii smlouvy, na jejímž podkladě je oplocení pro umístění výlepové plochy pronajato, nemáme k dispozici, neboť se jedná o smluvní vztah mezi školou a p. xxxxxxx, město není účastníkem.
K výlepové ploše, která je dle Vašeho dopisu umístěna na p.p.č. 399/68 v k.ú. Rybáře sdělujeme, že na tomto pozemku není umístěna žádná reklamní plocha. Ta se nachází na pozemku p.p.č. 399/65 v k.ú. Rybáře, v souladu se smlouvou uzavřenou s p. xxxxxxx dne 01.07.2007. Vzhledem k tomu, že se jedná o jednu z nejstarších výlepových ploch, vybudovaných v letech 1985 – 87 bývalým Městským národním výborem v K. Varech, jak jsme uvedli již v našem sdělení ze dne 30.11.2015, byla tato plocha jako jedna z mála zakreslena i do mapových podkladů programu Misys, který je podkladem pro práci s pozemky, a z něhož je patrné, že plocha je instalována na p. p. č. 399/65  – viz příloha.

Také další Vámi zmíněné výlepové plochy jsou umístěny na základě smlouvy ze dne 01.07.2007.

 Již v minulé odpovědi jsme zmínili, že bohužel u některých z nich došlo v důsledku rekonstrukcí či stavebních prací, nového vodorovného dopravního značení (resp. změně dopravní situace), rozdělení či podlomení pozemků apod. k Vámi zjištěným odchylkám. Toto se týká následujících pozemků: 

· p.p.č. 521/11 v k.ú. Tuhnice – posunut z p.p.č. 522/1 při rekonstrukci rozvodů teplárny a následné úpravě celé plochy pěší zóny Krymské ul. V nejbližších dnech bude tubus vrácen zpět na původní parcelu dle smlouvy.

· p.p.č. 786/1 v k.ú. Karlovy Vary - výlepový tubus původně instalován na p. p. č. 775/1 v k. ú. Karlovy Vary, pravděpodobně při opravě chodníku byl odsunut na p. p. č. 786/1, a nebyla přitom zaznamenána změna parcelního čísla. Tubus bude v nejbližší době přesunut zpět na původní stanoviště.

· p.p.č. 2365 v k.ú. Karlovy Vary - tubus původně stojící na p. č. 2360/2 byl při budování parkovacích míst a zakreslování vodorovného dopravního značení, kterým byla stanovena cyklostezka, posunut cca o 3 m, čímž se už však dostal na jiné parcelní číslo. Vzhledem k současnému uspořádání nelze vrátit na původní místo, bude smluvně narovnáno.
Tyto tři posuny ploch byly domluveny operativně, v rámci prováděných prací a pouze ústně, a tak nebyla zaznamenána změna p. p. č. způsobená jejich posunutím o několik metrů.

Poslední čtyři plochy stojí stále na stejném místě, jako v době uzavírání smlouvy, a sice:
· p.p.č. 523/7 v k.ú. Tuhnice – výlepová plocha nebyla posunuta, stojí stále na nezměněném místě, pouze při úpravě prostranství pěší zóny Krymské ul. – viz výše, byla zatravněná část pozemku zvětšena, p  p. č. 523 byl rozdělen na několik menších částí a parcelní číslo bylo podlomeno. Tato změna, resp. podlomení parcely, nám nebylo technickému odboru oznámeno a proto nebylo dosud zaznamenáno. Bude narovnáno.   
· Odchylka u p.p.č. 457/1 v k.ú. Rybáře vznikla patrně nedokonalými podklady v době přípravy smlouvy, kdy ještě nebyly pozemky zaměřeny digitálně. Výlepová plocha stojí v obrubníku a dle podkladů dostupných v r. 2007 se patrně mělo za to, že tento obrubník náleží k chodníku, který je umístěn na p. p. č. 487/1. Také tato odchylka bude smluvně narovnána.
· p.p.č. 2383 v k.ú. Karlovy Vary - tuto odchylku si vysvětlujeme tak, že v době přípravy smlouvy byla tato část pozemku v našich podkladech vedena jako p. č. 2377/7. Později došlo ke směně pozemků a tato část byla přiřazena k p. p. č. 2383 (směna pozemků probíhala na začátku r. 2007). Bude narovnáno. 
· p.p.č. 497/2 v k.ú. Stará Role - zde došlo k mylnému určení parcelního čísla. Bude narovnáno.
Technický odbor nemá k dispozici podklady právních úkonů, jednání či aktů, na jejichž základě došlo k odchylkám. Pokud bychom je měli, již dávno jsme situaci řešili a uzavřeli příslušné dodatky.

Provádí - li stavbu jiný subjekt, než město, pak se o dělení anebo přečíslování pozemků technický odbor nedozví. Tyto změny jsou pak zjištěny až při revizi smluv. Ta by v tomto případě byla prováděna v r. 2017, kdy bude platnost stávající smlouvy s p. xxxxxxx končit. 

Děkujeme Vám proto za upozornění na vzniklé nesrovnalosti. Již po Vašem minulém upozornění jsme situaci začali prověřovat. V případech, kde je to možné, budou plochy navráceny na svá původní stanoviště, tam kde to možné není anebo byly zjištěny odchylky způsobené podlomením anebo přečíslováním pozemků, budou neprodleně podniknuty kroky k nápravě.
      
      Ing. Eva Pavlasová

         vedoucí technického odboru 
Přílohy:

· příloha k Zřizovací listině ZŠ Dukelských hrdinů

· rekl. plocha na p.p.č. 399/65








