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Spis.zn.: 3486/SÚ/12/Ko
Karlovy Vary, dne 12.3.2012

Č.j.: 3936/SÚ/12

Vyřizuje: Koprušáková Marie, Ing., linka 520

Spisový znak: 330

Skartační znak: V/10

Věc: Žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb.

Úřad územního plánování a stavební úřad Magistrátu města Karlovy Vary (dále jen „stavební úřad“) jako povinný subjekt dle ust. § 2 odst. 1 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), Vám sděluje následující:
stavebník nechal provést podrobný inženýrsko-geologický a hydrogeologický průzkum, který vypracoval RNDr. Tomáš Vylita, Ph.D. Přeložen byl projekt základů. Dle projektové dokumentace nemá hloubka základů překročit 6 m. Stavebník byl vyzván, aby doložil skutečnou hloubku základů. V případě, že by nebyla dodržena hloubka základů, bude stavební úřad pokračovat v souladu se stavebním zákonem.
Stavebnímu úřadu je známa skutečnost, že stavební jáma není dostatečně zajištěna. Stavební úřad několikrát vyzval stavebníka k bezpečnému zajištění stavební jámy, dne 2.3.2012 rozhodnutím nařídil v souladu s §134 odst. 3 stavebního zákona zjednání nápravy a dle §134 odst. 3 stavebního zákona rozhodl o přerušení prací na stavbě, kromě prací nutných k zajištění stavební jámy. Stavební úřad provádí na stavbě kontrolní prohlídky a nařizuje vlastníku stavby nutné zabezpečovací práce. 
V tuto chvíli řeší stavební úřad prioritně nutné zabezpečovací práce, následně bude řešit správní delikt dle § 180 stavebního zákona.
Ing. Marie  K o p r u š á k o v á
oprávněná úřední osoba

Obdrží:

co: 

 -vlastní  2x

 - a/a 
*Osobní údaj byl v souladu se zněním zákona č. 101/2000 Sb. o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů v platném znění anonymizován. Tento je v souladu s § 16, § 17 a § 95 zákona č. 128/2000 Sb. přístupný k nahlédnutí na Magistrátu města Karlovy Vary.
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