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4. 4. 2022


674/OMM/22

           Vrábelová/251
   
       12. 4. 2022
Poskytnutí informací ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb. – žádost o poskytnutí informací

Tazatel žádal o poskytnutí informací: 

Týkající se možnosti dlouhodobého pronájmu prostorů, které je možné využít za účelem zřízení soukromé školy, v rozsahu uvedeném žadatelem.

Bylo mu odpovězeno: 

Vážený pane ****
odbor majetku města Magistrátu města Karlovy Vary obdržel dne 3. 3. 2022 Vaši žádost o poskytnutí informací ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, týkající se možnosti dlouhodobého pronájmu prostorů, které je možné využít za účelem zřízení soukromé školy.
K výše uvedené žádosti o poskytnutí informací, uvádíme následující:
Aktuálně má Statutární město Karlovy Vary k dispozici objekt školy na adrese nábř. Jana Palacha 932/20, 360 01 Karlovy Vary, který je vhodný k dlouhodobému pronájmu, je však velkokapacitní, vhodný spíše pro činnost vysokých škol či středních škol s vyšším počtem studentů. Vámi požadovanými prostory, které by se měly skládat ze tří místností, bohužel Statutární město Karlovy Vary nedisponuje. 

S pozdravem









OTISK ÚŘEDNÍHO RAZÍTKA








       Ing. Rostislav Matyáš, v. r. 








     vedoucí odboru majetku města
Poplatek: náklady spojené se zpracováním a poskytnutím informace se nevyměřují

Obdrží: žadatel prostřednictvím e-mailové schránky ****
**** Osobní údaj byl anonymizován v souladu se zněním zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů v platném znění a v souladu nařízení EP a Rady (EU) 2016/679 o ochraně FO v souvislosti se zpracováním OÚ (GDPR) 
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