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Věc: předání informace dle zákona č.106/1999 Sb.

K Vaší žádosti ze dne 9.05.2008, týkající se poskytnutí informací dle zákona č.106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím (dále jen „Zákon“) ohledně předání následujících informací / bodů.



K bodu 1. sdělujeme, že směrnice o zveřejňování rozpočtu a souvisejících dokumentů není vydána.
K bodu 2. - směrnice č. 12/2008  k zajištění svobodného přístupu k informacím dle zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů   správní řád, ve znění pozdějších předpisů.(viz.příloha)
K bodu 3. - rozpočtový výhled je zpracován ve smyslu ustanovení § 3 zák.č. 250/2000 Sb. a je schvalován ZM. 
Při rozpočtování používáme plnou rozpočtovou skladbu.
K bodu 4.- zveřejňování návrhu rozpočtu – na úřední desce a e-vývěsce na webových stránkách města (www.mmkv.cz, magistrát města – e-služby, e-vývěska).
K bodu 5.- způsob přijímání připomínek občanů k návrhu rozpočtu je vždy zveřejněn současně  s návrhem rozpočtu (viz bod 4.). Směrnice není vydána.
K bodu 6.- mimo návrhu rozpočtu jsou na webových stránkách města zveřejněny schválené rozpočty a závěrečné účty města (www.mmkv.cz, magistrát města – rozpočet  města).
K bodu 7. - přezkum hospodaření města je zadáván na základě rozhodnutí RM nezávislým auditorům. 
V letech 2001 – 2007 byl závěr auditora „ Při přezkoumání hospodaření nebyly zjištěny nedostatky“.
Zpráva nezávislého auditora o výsledcích přezkoumání hospodaření Města Karlovy Vary je nedílnou součástí závěrečného účtu města, který schvaluje ZM. 
K bodu 8. - zápisy z jednání finančního a kontrolního výboru jsou předkládány jako body jednání ZM. 
K bodu 9. - přidělené neinvestiční a investiční transfery (dotace) jsou uvedeny ve schváleném, příp. upraveném rozpočtu města  a v závěrečném účtu města. Tyto informace jsou k dispozici na webových stránkách města (www.mmkv.cz, magistrát města – rozpočet města).
K bodu 10. -  vyhodnocení účelnosti, hospodárnosti a efektivnosti dotačních titulů je součástí Zásad pro poskytování dotací. www.mmkv.cz,  magistrát  města – poskytování informací – Zásady pro poskytování dotací z rozpočtu města Karlovy Vary).
	
     
      
      



	Ing. Miroslava Knapová
                                                                                          vedoucí odboru financí a ekonomiky
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