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Poskytnutí informací ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím
Tazatel žádal o poskytnutí:

informací k čerpání finančních prostředků v rámci dotačního titulu na obnovu památek nacházejících se na území Statutárního města Karlovy Vary v letech 2015, 2016 a 2017.
Bylo odpovězeno:

1) Kalendářní rok 2015
V rámci rozpočtu Statutárního města Karlovy Vary na rok 2015 bylo schváleno poskytnutí neinvestiční dotace ve výši 200 tis. Kč subjektu Římskokatolická farnost Karlovy Vary – Stará Role za účelem obnovy kostela sv. Anny v Sedleci.

Na jednání Zastupitelstva města Karlovy Vary dne 24.03.2015 bylo schváleno rozpočtové opatření          č. 16/15 – ZM, v rámci kterého byla vyčleněna částka ve výši 480 tis. Kč na podporu obnovy památek a památkově hodnotných objektů nacházejících se na území Statutárního města Karlovy Vary.
Přehled schválených dotací s uvedením příjemce, účelu a výše finanční podpory tvoří přílohu č. 1. 

2) Kalendářní rok 2016

V rámci rozpočtu Statutárního města Karlovy Vary na rok 2016 bylo schváleno poskytnutí neinvestiční dotace ve výši 200 tis. Kč subjektu Římskokatolická farnost Karlovy Vary – Stará Role za účelem obnovy kostela sv. Anny v Sedleci.

Na jednání Zastupitelstva města Karlovy Vary dne 26.01.2016 bylo schváleno rozpočtové opatření          č. 2/16 – ZM, v rámci kterého byla vyčleněna částka ve výši 480 tis. Kč na podporu obnovy památek a památkově hodnotných objektů nacházejících se na území Statutárního města Karlovy Vary.

Přehled schválených dotací s uvedením příjemce, účelu a výše finanční podpory tvoří přílohu č. 2. 

3) Kalendářní rok 2017
V rámci rozpočtu Statutárního města Karlovy Vary na rok 2017 bylo schváleno poskytnutí neinvestiční dotace ve výši 200 tis. Kč subjektu Římskokatolická farnost Karlovy Vary – Stará Role za účelem obnovy kostela sv. Anny v Sedleci.

Na jednání Zastupitelstva města Karlovy Vary dne 24.01.2017 bylo schváleno rozpočtové opatření          č. 3/17 – ZM, v rámci kterého byla vyčleněna částka ve výši 480 tis. Kč na podporu obnovy památek a památkově hodnotných objektů nacházejících se na území Statutárního města Karlovy Vary.

Přehled schválených dotací s uvedením příjemce, účelu a výše finanční podpory tvoří přílohu č. 3. 

Přílohy:
č. 1
Přehled dotací – památky – rok 2015



č. 2
Přehled dotací – památky – rok 2016



č. 3
Přehled dotací – památky – rok 2017
Poplatek:

Náklady spojené se zpracováním a poskytnutím informace se nevyměřují. 

 







Ing. Bc. František Škaryd

         




        
     

        vedoucí odboru

Osobní údaj byl v souladu se zněním zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, anonymizován. Anonymizovaný údaj je v souladu s § 16, § 17 a § 95 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, přístupný k nahlédnutí na Magistrátu města Karlovy Vary.
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