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Poskytnutí informací ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

Tazatelka žádala o poskytnutí informací:

· o poloze radarů pro měření rychlosti vozidel na pozemních komunikacích a počátečních a  koncových bodech úsekových měření rychlosti na území města Karlovy Vary.

Bylo jí odpovězeno:

Vážená paní xxxxxxx,

ve věci Vašeho dotazu, týkajícího se umístění radarů pro měření rychlosti vozidel a s tím souvisejících údajů (WGS pozice a počáteční a koncové body úsekových měření) sdělujeme:

Na území města Karlovy Vary je instalováno celkem jedenáct radarů. Z tohoto jeden radar, instalován ve Svobodově ul., nepředává data, je pouze informativní. 

Zbývajících deset radarů je uvedeno v přiložené přehledné mapě vč. GPS souřadnic. Z těchto deseti radarů je na měření rychlosti využito devět kusů (radar na ul. Tržiště je pro potřeby městské policie, bez ukazatele rychlosti, sleduje pouze průjezdy vozidel. 
Dále přikládám zákresy v katastrálních mapách vč. fotodokumentace. Mapa je platná k dnešnímu dni, v některých případech se poloha radarů může průběžně změnit podle potřeby, především s ohledem na problémové úseky komunikací). 

Co se týká počátečních a koncových bodů měření, tak dle sdělení odborné firmy jsou radary koncipovány na dosah až 300 m. Přesný rozsah měření závisí na místních podmínkách např. terén vozovky, rovinka, zatáčka, kopec, anebo náklonu radarové hlavy.







           otisk úředního razítka

Ing. Eva Pavlasová

      vedoucí odboru technického

Přílohy: 

· přehledná mapa vč. GPS souřadnic

· katastrální mapy vč. fotodokumentace

Poplatek: náklady spojené se zpracováním a poskytnutí informace se nevyměřují

Obdrží: žadatel prostřednictvím e-mailu

x Osobní údaj byl anonymizován v souladu se zněním zákona č. 101/2000 Sb. o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů v platném znění a v souladu nařízením EP a Rady (EU) 2016/679 o ochraně FO v souvislosti se zpracováním OÚ (GDPR)


