ZÁPIS
z kontrolních dnů č.1,2,3 stavby označené jako: "Karlovy Vary, oprava chodníků v Sedleci".
Data konání kontrolních dnů:

č.1: 3. října 2011

 č.2: 10. října 2011 
č.3: 17. října 2011

Projednáno na KD č.1:
Přítomni:


Ing. Jan Froněk, autorský dozor (AD)

Vladislav Syrovátka, stavbyvedoucí

Ing. Ivan Chromeček, za veřejné osvětlení (VO)

Ing. František Kocourek, zástupce objednatele

1/1
Dne 30.9.2011 předal projektant stavebníkovi (Městu Karlovy Vary) šest výtisků projektové dokumentace ve stupni DZS pro tuto stavbu. 
1/2
Zástupce objednatele (stavebníka) požádal zhotovitele, aby zahájil jednání se zástupcem společnosti VELTA PLUS, s.r.o., p. Roušalem, tel.: 353 447 444 ve věci výstavby chodníku před garáží na p.p.č. 11/1 v k.ú.Sedlec. Dotčený pozemek je ve vlastnictví této společnosti, společnost nemá zájem na jeho prodeji, výstavba chodníku není na něm projektována. Podle předběžné telefonické informace společnost náklady na výstavbu chodníku uhradí. Postup jednání: kontaktovat zástupce společnosti, předložit nabídku zhotovitele, uzavřít smluvní vztah.

1/3
Paní Jana Irovská, vlastník objektu na p.p.č. 25/3 v k.ú.Sedlec,  požádala objednatele o úpravu chodníku před tímto objektem. Technické řešení bude projednáno na některé z dalších schůzek; zatím není aktuální, stavba je prováděna v jiném úseku. Objednatel dohodnul jednání na KD 4, který se bude konat 24. října 2011.
1/4
Objednatel, projektant a zhotovitel se dohodli na zmenšení rozsahu díla, spočívá v tom, že se nebude provádět chodník v projektovaných obloucích na odbočné komunikaci do zástavby (na p.p.č. 58/1).
1/5
Objednatel požaduje zvětšení rozsahu díla; na okraji stávající dlážděné plochy před kamnářstvím bude provedena celá skladba chodníku (včetně dlažby), jedná se o přibližně lichoběžníkovou plochu, jež je možno umístit do obdélníku o rozměru cca 5 x 2 m. V PD není výstavba na této ploše řešena, část chodníku by tak zůstala bez dlažby.
1/6
Veřejné osvětlení – Ing.I.Chomeček zajistí realizaci prací na VO,  T:3. října 2011 a dále dle dohody se stavbyvedoucím. KD2 - splněno
1/7
AD navrhuje odvodnit prohlubeň u chodníku směrem k vratům oplocení u objektu na p.p.č. 4/1 v k.ú Sedlec (vjezd k nemovitosti Františka Vébra). Řešení dojednáno na KD 3 – uvedená prohlubeň, cca 6 x 3 m, se vyplní frézovanou drtí, drť dodá a doveze objednatel, podklad připraví a drť zpracuje zhotovitel (vícepráce). Kontaktní osoba objednatele: Ing. Luboš Gavlas, mobil: 72 55 33 204. Spádování nové plochy – v příčném sklonu směrem do zelené plochy.
Projednáno na KD č.2

Přítomni: dle presenční listiny + Ing.Jan Froněk

2/1
Zástupce AD a objednatele se dohodli na spárořezu a barevném řešení dlažby chodníků v celém budovaném rozsahu následovně: použije se dlažba s probarveným povrchem v odstínu žlutá a antracit. Žlutá se vyskládá do čtverců 80 x 80 cm vzájemně oddělených v podélném i příčném směru pruhy dlažby šířky 20 cm v odstínu antracit. Polohu rastru s ohledem k šířce chodníku zvolí zhotovitel. Prvky betonové dlažby (10x20 cm) se budou skládat vždy po dvou shodně orientovaných kusech, dvojice dlažebních prvků budou na sebe kolmé.

KD 3 –  spárořez je prováděn podle dohody z KD 2, AD i zástupce objednatele souhlasí s prováděním spárořezu bez výhrad.

2/2
Stávající kanalizační vpust před objektem č.p. 76 (Augustin Pražák) – mříž vpusti vychází pod silniční obrubník, včetně šachty. Zhotovitel vynechá v místě vpusti pokládku silničního obrubníku a dlažby na chodníku do doby výběru vhodného technického řešení.
2/3
Zhotovitel upraví podélné spády na přechodech mezi různými výškovými úrovněmi povrchu chodníku tak, aby spád byl max. 1:8.

2/4
Varovný pás u chodníkových přejezdů provést podél silničního  obrubníku v místě přejezdu a v šikmých plochách chodníku navazujících na přejezd až do výše 8 cm nad povrch vozovky; varovný pás vždy výškově lícuje se silničním obrubníkem.
Projednáno na KD č.3

Přítomni: dle presenční listiny

3/1
Objednatel vyzývá zhotovitele ke zvýšení tempa postupu výstavby; při stávajícím tempu výstavby nesplní zhotovitel smluvní termín dokončení díla.

3/2
U nemovitosti č.p. 24  (p.p.č.3) byly po odtěžení konstrukčních vrstev chodníku odhaleny dožilé konstrukce anglických dvorků. Pro výstavbu chodníku před touto nemovitostí je nutno konstrukce otvorů v podzemních částech domu v místě těchto dvorků obnovit. Zhotovitel zpracuje nabídku a předloží ji objednateli, T: 19. října 2011. Objednatel ji následně zašle p. Jiřímu Horovi, spolumajiteli uvedené nemovitosti.

Objednatel zajistí písemné stanovisko k navrženým konstrukcím od vlastníka objektu.

Poznámky zapisovatele:

· zhotovitel pořizuje z vybraných částí stavby fotodokumentaci
Příští kontrolní den  se bude konat 24. října 2011 (pondělí) od  9:00 hod. se srazem v místě stavby.
Přílohy:


· presenční listiny z KD č.2 a KD č.3
Zapsal:
Ing. František Kocourek, odbor rozvoje a investic (ORI) Magistrátu města Karlovy Vary (zástupce objednatele).
Rozdělovník (rozesláno el. poštou):

· Kanov, spol. s r.o. 
· Pragoprojekt, a.s., atelier Karlovy Vary
· objednatel, Ing. Luboš Gavlas, technický odbor

· objednatel, Ing. Daniel Riedl, vedoucí odboru rozvoje a investic

· vlastní
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