ZÁPIS
z kontrolního dne č.4 stavby označené jako: "Karlovy Vary, oprava chodníků v Sedleci", který se konal dne 24. října 2011 v místě stavby
Přítomni:
dle presenční listuny
1/2
Zástupce objednatele (stavebníka) požádal zhotovitele, aby zahájil jednání se zástupcem společnosti VELTA PLUS, s.r.o., p. Roušalem, tel.: 353 447 444 ve věci výstavby chodníku před garáží na p.p.č. 11/1 v k.ú.Sedlec. Dotčený pozemek je ve vlastnictví této společnosti, společnost nemá zájem na jeho prodeji, výstavba chodníku není na něm projektována. Ppodle předběžné telefonické informace společnost náklady na výstavbu chodníku uhradí. Postup jednání: kontaktovat zástupce společnosti, předložit nabídku zhotovitele, uzavřít smluvní vztah.

KD 4 – úkol trvá
1/3
Paní Jana Irovská, vlastník objektu na p.p.č. 25/3 v k.ú.Sedlec,  požádala objednatele o úpravu chodníku před tímto objektem. Technické řešení bude projednáno na některé z dalších schůzek; zatím není aktuální, stavba je prováděna v jiném úseku. Objednatel dohodnul jednání na KD 4, který se bude konat 24. října 2011.

KD 4 – dnešního jednání se zúčastnil pan Miroslav Irovský, požaduje zrušení projektovaného chodníkového přejezdu ke svému domu (Merlínská 38, Sedlec) a snížení nivelety chodníku před vchodem do svého domu. Zdůvodnění: chodníkový přejezd pozbyl na významu – garáž, pro kterou měl sloužit, je zrušena (otvor zazděn); snížení nivelety sleduje zvýšení ochrany domu před zatékáním dešťových vod. Písemný požadavek tvoří přílohu tohoto zápisu.

Objednatel a zhotovitel požadavku vyhoví bez finančních nároků vůči rodině Irovských.
1/7
AD navrhuje odvodnit prohlubeň u chodníku směrem k vratům oplocení u objektu na p.p.č. 4/1 v k.ú Sedlec (vjezd k nemovitosti Františka Vébra). Řešení dojednáno na KD 3 – uvedená prohlubeň, cca 6 x 3 m, se vyplní frézovanou drtí, drť dodá a doveze objednatel, podklad připraví a drť zpracuje zhotovitel (vícepráce). Kontaktní osoba objednatele: Ing. Luboš Gavlas, mobil: 72 55 33 204. Spádování nové plochy – v příčném sklonu směrem do zelené plochy.

KD 4 – oprava ujednání: dovoz drtě si zajistí zhotovitel. Zhotovitel dále upraví terén v okolí výplně zeminou tak, aby nová plocha plynule navazovala na okolí.
2/1
Zástupce AD a objednatele se dohodli na spárořezu a barevném řešení dlažby chodníků v celém budovaném rozsahu následovně: použije se dlažba s probarveným povrchem v odstínu žlutá a antracit. Žlutá se vyskládá do čtverců 80 x 80 cm vzájemně oddělených v podélném i příčném směru pruhy dlažby šířky 20 cm v odstínu antracit. Polohu rastru s ohledem k šířce chodníku zvolí zhotovitel. Prvky betonové dlažby (10x20 cm) se budou skládat vždy po dvou shodně orientovaných kusech, dvojice dlažebních prvků budou na sebe kolmé.

KD 3 –  spárořez je prováděn podle dohody z KD 2, AD i zástupce objednatele souhlasí s prováděním spárořezu bez výhrad.

KD 4 – zástupce objednatele žádá zhotovitele, aby používal jednotný odstín dlažebních prvků ve stanovených barvách, případně, aby rozdílné odstíny seskupoval do pohledově příznivých obrazců; projevuje se zejména u žlutého odstínu.

AD žádá zhotovitele, aby v ohybu chodníku u objektu na p.p.č. č.3 (u výjezdu na Otovice)  nahradil esteticky nevhodné napojení dlažby v barvě ANTRACIT, dlažbou žluté barvy – viz příloha tohoto zápisu.
2/2
Stávající kanalizační vpust před objektem č.p. 76 (Augustin Pražák) – mříž vpusti vychází pod silniční obrubník, včetně šachty. Zhotovitel vynechá v místě vpusti pokládku silničního obrubníku a dlažby na chodníku do doby výběru vhodného technického řešení.

KD 4 – zhotovitel osadil menší mříž uliční vpusti a osadil obrubník.
2/3
Zhotovitel upraví podélné spády na přechodech mezi různými výškovými úrovněmi povrchu chodníku tak, aby spád byl max. 1:8.

KD 4 – provedeno.
3/1
Objednatel vyzývá zhotovitele ke zvýšení tempa postupu výstavby; při stávajícím tempu výstavby nesplní zhotovitel smluvní termín dokončení díla.

KD 4 – úkol trvá
3/2
U nemovitosti č.p. 24  (p.p.č.3) byly po odtěžení konstrukčních vrstev chodníku odhaleny dožilé konstrukce anglických dvorků. Pro výstavbu chodníku před touto nemovitostí je nutno konstrukce otvorů v podzemních částech domu v místě těchto dvorků obnovit. Zhotovitel zpracuje nabídku a předloží ji objednateli, T: 19. října 2011. Objednatel ji následně zašle p. Jiřímu Horovi, spolumajiteli uvedené nemovitosti.

Objednatel zajistí písemné stanovisko k navrženým konstrukcím od vlastníka objektu.

KD 4 – otvor anglického dvorku zhotovitel zakryl betonovou deskou (před vchodovými dveřmi) a otvor u „druhého anglického dvorku“ částečně zazdil betonovými dlažebními tvarovkami; výše uvedený postup zaznamenaný z KD 3 neproběhl.

Nové úkoly a informace:

4/1
Na chodník před objektem na p.p.č. 25/2 (chodník pod úrovní vozovky) doplní zhotovitel dvorní vpusť a napojí ji do přilehlé šachty – odvod vody z chodníku do kanalizace.

4/2
AD navrhne barevné řešení kontrastního pásu dlažby k nástupní hraně u autobusové zastávky (před bývalou prodejnou), vhodné umístění označníku autobusové zastávky a navazujícího příčného signálního pásu a dále navrhne  rozměry plochy nástupiště, která má být bez vzoru, viz ČSN 73 6425-1, obrázek D.6.
Poznámky zapisovatele:

· zhotovitel pořizuje z vybraných částí stavby fotodokumentaci
Příští kontrolní den  se bude konat 31. října 2011 (pondělí) od  9:00 hod. se srazem v místě stavby.
Přílohy:


· presenční listina z KD č.4
· požadavek na změnu stavby p.Miroslavem Irovským, Merklínská 38, Sedlec

· foto s poznámkou o výměně barevné dlažby
Zapsal:
Ing. František Kocourek, odbor rozvoje a investic (ORI) Magistrátu města Karlovy Vary (zástupce objednatele).
Rozdělovník (rozesláno el. poštou):

· Kanov, spol. s r.o. 
· Pragoprojekt, a.s., atelier Karlovy Vary
· objednatel, Ing. Luboš Gavlas, technický odbor

· objednatel, Ing. Daniel Riedl, vedoucí odboru rozvoje a investic

· vlastní
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