ZÁPIS
z kontrolního dne č.6 stavby označené jako: "Karlovy Vary, oprava chodníků v Sedleci", který se konal dne 7.listopadu 2011 v místě stavby
Přítomni:
dle presenční listuny
1/2
Zástupce objednatele (stavebníka) požádal zhotovitele, aby zahájil jednání se zástupcem společnosti VELTA PLUS, s.r.o., p. Roušalem, tel.: 353 447 444 ve věci výstavby chodníku před garáží na p.p.č. 11/1 v k.ú.Sedlec. Dotčený pozemek je ve vlastnictví této společnosti, společnost nemá zájem na jeho prodeji, výstavba chodníku není na něm projektována. Podle předběžné telefonické informace společnost náklady na výstavbu chodníku uhradí. Postup jednání: kontaktovat zástupce společnosti, předložit nabídku zhotovitele, uzavřít smluvní vztah.

KD 4 – úkol trvá


KD 5 – úkol trvá


KD 6 – podle informace stavbyvedoucího došlo k dohodě, chodník je výstavbě, dále nesledovat
1/3
Paní Jana Irovská, vlastník objektu na p.p.č. 25/3 v k.ú.Sedlec,  požádala objednatele o úpravu chodníku před tímto objektem. Technické řešení bude projednáno na některé z dalších schůzek; zatím není aktuální, stavba je prováděna v jiném úseku. Objednatel dohodnul jednání na KD 4, který se bude konat 24. října 2011.

KD 4 – dnešního jednání se zúčastnil pan Miroslav Irovský, požaduje zrušení projektovaného chodníkového přejezdu ke svému domu (Merlínská 38, Sedlec) a snížení nivelety chodníku před vchodem do svého domu. Zdůvodnění: chodníkový přejezd pozbyl na významu – garáž, pro kterou měl sloužit, je zrušena (otvor zazděn); snížení nivelety sleduje zvýšení ochrany domu před zatékáním dešťových vod. Písemný požadavek tvoří přílohu tohoto zápisu.

Objednatel a zhotovitel požadavku vyhoví bez finančních nároků vůči rodině Irovských.

KD 5 – úkol bude sledován do doby provedení změny.


KD 6 – úkol trvá
2/1
Zástupce AD a objednatele se dohodli na spárořezu a barevném řešení dlažby chodníků v celém budovaném rozsahu následovně: použije se dlažba s probarveným povrchem v odstínu žlutá a antracit. Žlutá se vyskládá do čtverců 80 x 80 cm vzájemně oddělených v podélném i příčném směru pruhy dlažby šířky 20 cm v odstínu antracit. Polohu rastru s ohledem k šířce chodníku zvolí zhotovitel. Prvky betonové dlažby (10x20 cm) se budou skládat vždy po dvou shodně orientovaných kusech, dvojice dlažebních prvků budou na sebe kolmé.

KD 3 –  spárořez je prováděn podle dohody z KD 2, AD i zástupce objednatele souhlasí s prováděním spárořezu bez výhrad.

KD 4 – zástupce objednatele žádá zhotovitele, aby používal jednotný odstín dlažebních prvků ve stanovených barvách, případně, aby rozdílné odstíny seskupoval do pohledově příznivých obrazců; projevuje se zejména u žlutého odstínu.

AD žádá zhotovitele, aby v ohybu chodníku u objektu na p.p.č. č.3 (u výjezdu na Otovice)  nahradil esteticky nevhodné napojení dlažby v barvě ANTRACIT, dlažbou žluté barvy – viz příloha tohoto zápisu.

KD 5 – trvá úkol výměny dlažby v odstínu ANTRACIT u objektu na p.p.č. 3


KD 6 - trvá úkol výměny dlažby v odstínu ANTRACIT u objektu na p.p.č. 3

3/1
Objednatel vyzývá zhotovitele ke zvýšení tempa postupu výstavby; při stávajícím tempu výstavby nesplní zhotovitel smluvní termín dokončení díla.

KD 4 – úkol trvá


KD 5 – úkol trvá; pokud zhotovitel nedodrží smluvní termín dokončení díla, požádá písemně bez odkladu před jeho vypršením objednatele o jeho prodloužení a uvede důvody, které jej k tomu vedly.


KD 6 – zhotovitel předal dne 4.11.2011 objednateli písemnou žádost o prodloužení termínu k dokončení díla. Objednatel žádost posoudí.
4/1
Na chodník před objektem na p.p.č. 25/2 (chodník pod úrovní vozovky) doplní zhotovitel dvorní vpusť a napojí ji do přilehlé šachty – odvod vody z chodníku do kanalizace.


KD 5 – úkol trvá.


KD 6 – součástí stavby je odvodňovací žlábek, dvorní vpusť není třeba provádět, dále nesledovat
4/2
AD navrhne barevné řešení kontrastního pásu dlažby k nástupní hraně u autobusové zastávky (před bývalou prodejnou), vhodné umístění označníku autobusové zastávky a navazujícího příčného signálního pásu a dále navrhne  rozměry plochy nástupiště, která má být bez vzoru, viz ČSN 73 6425-1, obrázek D.6.

KD 5 – autorský dozor úkol splnil,  AD projedná návrh se zástupcem stavebního úřadu a Policie ČR


KD 6 – projednáno se zástupcem PČR, na stavbě provedeno, dále nesledovat.

 5/1
AD zpracuje návrh změny – ukončení chodníku na odbočce u oplocení restaurace U Srubu a u oplocení mateřské školy.

KD 6 – úkol splněn, výkres předán zhotoviteli, stavba bude provedena podle tohoto výkresu.

5/2
Před domem na p.p.č. 11/1 v k.ú.Sedlec (v majetku spol. VELTA PLUS s.r.o.) se nachází dva zazděné anglické dvorky -  šachtové části těchto dvorků jsou opatřeny betonovým povrchem v úrovni nově budované dlažby, otvory do sklepních prostor jsou zazděné. Na stavbu byl přizván zástupce vlastníka p. Fošum, přítomní společně prohlédli sklepní prostory dotčeného domu. Pan Fošum souhlasí s tím, aby vodorovné betonové konstrukce anglických dvorků byly vybourány a před domem byla položena betonová dlažba podle zpracované projektové dokumentace. Stávající stav je zdokumentován na přiložených snímcích (2 ks). Spol. VELTA PLUS, s.r.o. nemá vůči stavebníkovi v této věci žádné finanční požadavky, rovněž je nemá stavebník vůči uvedené společnosti.

KD 6 – provedeno, v místě betonového povrchu po anglických dvorcích zhotovitel položil dlažbu, dále nesledovat

5/3
Stavebník zajistí odstranění zbytku po uříznutém sloupu VO, který se nachází v blízkosti objektu kamnářství; patka sloupu bude ponechána (slouží jako propojovací skříň).


Sloup VO před objektem spol. VELTA PLUS, s.r.o. pude ponechán ve stávající podobě (včetně betonového soklu patky sloupu).


KD 6 – úkol trvá

Nové úkoly a informace:

6/1
Na chodníku před objektem na p.p.č. 25/2 se nachází kanalizační šachta se starým litinovým poklopem. Výměna tohoto poklopu není v PD řešena. Zhotovitel vymění tento poklop za nový (včetně rámu), zvolí vhodnou velikost.
6/2
Zhotovitel dohodne se zástupcem spol. VELTA PLUS, s.r.o. p.Fošumem odstranění kamenného schodu před domem na p.p.č. 11/1 v k.ú. Sedlec (v majetku spol. VELTA PLUS s.r.o.) a následné zadláždění plochy v místě schodu. Nášlapná plocha schodu se nachází v úrovni nové okolní dlažby, schod je nevzhledný, esteticky ruší.
6/3
Zhotovitel vykopal základy svislých dopravních značek včetně jejich sloupků a vlastních značek, projektant předpokládal ponechání těchto značek na původních místech. Objednatel zajistí informace o dalším naložení se značkami, možnosti: navrácení sloupků se značkami (překážka na chodníku), umístění značek na sloupy VO.

Poznámky zapisovatele:

· zhotovitel pořizuje z vybraných částí stavby fotodokumentaci
Příští kontrolní den  se bude konat 11. listopadu 2011 (pátek) od  9:00 hod. se srazem v místě stavby.
Přílohy:


· presenční listina z KD č.6
Zapsal:
Ing. František Kocourek, odbor rozvoje a investic (ORI) Magistrátu města Karlovy Vary (zástupce objednatele).
Rozdělovník (rozesláno el. poštou):

· Kanov, spol. s r.o. 
· Pragoprojekt, a.s., atelier Karlovy Vary
· objednatel, Ing. Luboš Gavlas, Ing. Ivan Chromeček,  technický odbor

· objednatel, Ing. Daniel Riedl, vedoucí odboru rozvoje a investic
· VELTA PLUS, s.r.o.
· vlastní
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