ZÁPIS
z kontrolního dne č.7 stavby označené jako: "Karlovy Vary, oprava chodníků v Sedleci", který se konal dne 7.listopadu 2011 v místě stavby
Přítomni:
dle presenční listuny
1/3
Paní Jana Irovská, vlastník objektu na p.p.č. 25/3 v k.ú.Sedlec,  požádala objednatele o úpravu chodníku před tímto objektem. Technické řešení bude projednáno na některé z dalších schůzek; zatím není aktuální, stavba je prováděna v jiném úseku. Objednatel dohodnul jednání na KD 4, který se bude konat 24. října 2011.

KD 4 – dnešního jednání se zúčastnil pan Miroslav Irovský, požaduje zrušení projektovaného chodníkového přejezdu ke svému domu (Merlínská 38, Sedlec) a snížení nivelety chodníku před vchodem do svého domu. Zdůvodnění: chodníkový přejezd pozbyl na významu – garáž, pro kterou měl sloužit, je zrušena (otvor zazděn); snížení nivelety sleduje zvýšení ochrany domu před zatékáním dešťových vod. Písemný požadavek tvoří přílohu tohoto zápisu.

Objednatel a zhotovitel požadavku vyhoví bez finančních nároků vůči rodině Irovských.

KD 5 – úkol bude sledován do doby provedení změny.


KD 6 – úkol trvá


KD 7 – zhotovitel oznámil, že po výškovém vyměření stavby zjistil, že požadované snížení nivelety před vchodem do domu nebude možné, stavba bude provedena (co se nivelety týká) podle projektové dokumentace.
2/1
Zástupce AD a objednatele se dohodli na spárořezu a barevném řešení dlažby chodníků v celém budovaném rozsahu následovně: použije se dlažba s probarveným povrchem v odstínu žlutá a antracit. Žlutá se vyskládá do čtverců 80 x 80 cm vzájemně oddělených v podélném i příčném směru pruhy dlažby šířky 20 cm v odstínu antracit. Polohu rastru s ohledem k šířce chodníku zvolí zhotovitel. Prvky betonové dlažby (10x20 cm) se budou skládat vždy po dvou shodně orientovaných kusech, dvojice dlažebních prvků budou na sebe kolmé.

KD 3 –  spárořez je prováděn podle dohody z KD 2, AD i zástupce objednatele souhlasí s prováděním spárořezu bez výhrad.

KD 4 – zástupce objednatele žádá zhotovitele, aby používal jednotný odstín dlažebních prvků ve stanovených barvách, případně, aby rozdílné odstíny seskupoval do pohledově příznivých obrazců; projevuje se zejména u žlutého odstínu.

AD žádá zhotovitele, aby v ohybu chodníku u objektu na p.p.č. č.3 (u výjezdu na Otovice)  nahradil esteticky nevhodné napojení dlažby v barvě ANTRACIT, dlažbou žluté barvy – viz příloha tohoto zápisu.

KD 5 – trvá úkol výměny dlažby v odstínu ANTRACIT u objektu na p.p.č. 3


KD 6 - trvá úkol výměny dlažby v odstínu ANTRACIT u objektu na p.p.č. 3


KD 7 - trvá úkol výměny dlažby v odstínu ANTRACIT u objektu na p.p.č. 3

 5/1
AD zpracuje návrh změny – ukončení chodníku na odbočce u oplocení restaurace U Srubu a u oplocení mateřské školy.

KD 6 – úkol splněn, výkres předán zhotoviteli, stavba bude provedena podle tohoto výkresu.


KD 7 – Na základě projednání navrhovaných změn se zástupci PČR (projednal zástupce technického odboru), ustupuje zástupce objednatele (ORI) od provádění změn – zjednodušení stavby s cílem dosažení úspor a logických návazností na stávající konstrukce. Změny představují riziko, že nebude stavba zkolaudována. 
Z důvodu přiměřeně estetického a praktického napojení nových konstrukcí na konstrukce stávající zakončí zhotovitel oblouk chodníku u oplocení restaurace až u druhého lomu oplocení (tím nevznikne špičaté zakončení chodníku), jedená se o drobnou vícepráci. Na protější straně odbočky, u oplocení mateřské školy, bude chodník proveden podle PD.
5/3
Stavebník zajistí odstranění zbytku po uříznutém sloupu VO, který se nachází v blízkosti objektu kamnářství; patka sloupu bude ponechána (slouží jako propojovací skříň).


Sloup VO před objektem spol. VELTA PLUS, s.r.o. pude ponechán ve stávající podobě (včetně betonového soklu patky sloupu). KD 6 – úkol trvá, KD 7 – úkol trvá
6/1
Na chodníku před objektem na p.p.č. 25/2 se nachází kanalizační šachta se starým litinovým poklopem. Výměna tohoto poklopu není v PD řešena. Zhotovitel vymění tento poklop za nový (včetně rámu), zvolí vhodnou velikost.

KD 7 – provedeno, dále nesledovat.

6/2
Zhotovitel dohodne se zástupcem spol. VELTA PLUS, s.r.o. p.Fošumem odstranění kamenného schodu před domem na p.p.č. 11/1 v k.ú. Sedlec (v majetku spol. VELTA PLUS s.r.o.) a následné zadláždění plochy v místě schodu. Nášlapná plocha schodu se nachází v úrovni nové okolní dlažby, schod je nevzhledný, esteticky ruší.

KD 7 – dohodnuto, na stavbě provedeno, dále nesledovat.

6/3
Zhotovitel vykopal základy svislých dopravních značek včetně jejich sloupků a vlastních značek, projektant předpokládal ponechání těchto značek na původních místech. Objednatel zajistí informace o dalším naložení se značkami, možnosti: navrácení sloupků se značkami (překážka na chodníku), umístění značek na sloupy VO.


KD 7 – dne 9.11.2011 proběhlo místní šetření za účasti zástupců odboru technického a Správy a údržby silnic Karlovarského kraje. Značka zákaz vjezdu u p.p.č. 199/3 v k.ú.Sedlec bude navrácena se sloupkem do nově dlážděné plochy z kamenných kostek. Značka hlavní silnice s dodatkovou se umístí na sloup VO – u p.p.č.11/1 v k.ú.Sedlec. Výstražná značka přechod pro chodce nebude osazována. Objednatel vyzve vlastníka značky k jejímu odvezení. Při osazování dopravních značek je nutno dodržovat předpis pro jejich osazení (podchodná výška, vzdálenost od okraje vozovky).
Nové úkoly a informace:
7/1
Zhotovitel provede chodník na odbočce na p.p.č. 58/1 v k.ú.Sedlec podle PD. Dále vybourá konstrukce mezi nově osazeným zahradním obrubníkem a stávajícím obrubníkem, včetně stávajícího obrubníku a nahradí je zelenými plochami, pokládku nových zahradních obrubníků prodlouží tak, aby v tečně navazovaly na obrubníky stávající. 

Změna sleduje dotažení zeleně k nově položeným zahradním obrubníkům v obloucích s plynulým navázáním na stávající konstrukce. Silniční obrubníky i půdorysný tvar chodníků budou provedeny podle PD.
Poznámka: ujednání podle bodu 1/4 se ruší, zdůvodnění – viz bod 5/1, stavba by pravděpodobně nebyla zkolaudována.
7/2
Chodník u p.p.č. 14/1 – mezi koncem stavby chodníku a schodištěm na rampu. Podle sdělení stavbyvedoucího má položená dlažba nulový spád od fasády domu, spád je vytvořen pouze podél přilehlého domu. AD požaduje dlažbu přeskládat tak, aby měla spád i od domu, na chodníku vytvořit úžlabí. První schod rampy vybourat a plochu zadláždit – z důvodu vytvoření plynulých návazností.
7/3
U vjezdu do dvora kamnářství položit k fasádě domu a pod dlažbu (tvar „L“) nopovou fólii, položenou dlažbu je nutno částečně rozebrat, jedná se o relativně krátkou část chodníku ve spádu k vjezdu.
7/4
Zástupce objednatele obdržel stížnost od místní občanky na relativně dlouhodobý nepořádek na stavbě, na hromadu suti u vjezdu k objektu na p.p.č. 8/3 v k.ú.Sedlec. Objednatel žádá zhotovitele, aby tuto suť neprodleně odstranil a umožnil řádné zajíždění motorových vozidel k uvedenému objektu. 

Poznámky zapisovatele: zhotovitel pořizuje z vybraných částí stavby fotodokumentaci.
Příští kontrolní den  se bude konat 22. listopadu 2011 (úterý) od  9:00 hod. se srazem v místě stavby.
Přílohy:
presenční listina z KD č.7
Zapsal:
Ing. František Kocourek, odbor rozvoje a investic (ORI) Magistrátu města Karlovy Vary (zástupce objednatele).
Rozdělovník (rozesláno el. poštou):

· Kanov, spol. s r.o. 
· Pragoprojekt, a.s., atelier Karlovy Vary
· objednatel, Ing. Luboš Gavlas, Ing. Ivan Chromeček,  technický odbor

· objednatel, Ing. Daniel Riedl, vedoucí odboru rozvoje a investic
· VELTA PLUS, s.r.o.
· vlastní
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