ZÁPIS
z kontrolního dne č.9 stavby označené jako: "Karlovy Vary, oprava chodníků v Sedleci", který se konal dne 28.listopadu 2011 (pondělí) v místě stavby
Přítomni:
dle presenční listuny
2/1
Zástupce AD a objednatele se dohodli na spárořezu a barevném řešení dlažby chodníků v celém budovaném rozsahu následovně: použije se dlažba s probarveným povrchem v odstínu žlutá a antracit. Žlutá se vyskládá do čtverců 80 x 80 cm vzájemně oddělených v podélném i příčném směru pruhy dlažby šířky 20 cm v odstínu antracit. Polohu rastru s ohledem k šířce chodníku zvolí zhotovitel. Prvky betonové dlažby (10x20 cm) se budou skládat vždy po dvou shodně orientovaných kusech, dvojice dlažebních prvků budou na sebe kolmé.

KD 3 –  spárořez je prováděn podle dohody z KD 2, AD i zástupce objednatele souhlasí s prováděním spárořezu bez výhrad.


KD 4 – zástupce objednatele žádá zhotovitele, aby používal jednotný odstín dlažebních prvků ve stanovených barvách, případně, aby rozdílné odstíny seskupoval do pohledově příznivých obrazců; projevuje se zejména u žlutého odstínu.

AD žádá zhotovitele, aby v ohybu chodníku u objektu na p.p.č. č.3 (u výjezdu na Otovice)  nahradil esteticky nevhodné napojení dlažby v barvě ANTRACIT, dlažbou žluté barvy – viz příloha tohoto zápisu.

KD 5, KD 6, KD 7, KD 8, KD 9 – trvá úkol výměny dlažby v odstínu ANTRACIT u objektu na p.p.č. 3 (na chodníku je stále postaveno lešení u soukromého domu, probíhá zateplení).
 5/3
Stavebník zajistí odstranění zbytku po uříznutém sloupu VO, který se nachází v blízkosti objektu kamnářství; patka sloupu bude ponechána (slouží jako propojovací skříň).


Sloup VO před objektem spol. VELTA PLUS, s.r.o. pude ponechán ve stávající podobě (včetně betonového soklu patky sloupu). KD 6 – úkol trvá, KD 7 – úkol trvá, KD 8 – úkol trvá, KD 9 – úkol trvá
6/3
Zhotovitel vykopal základy svislých dopravních značek včetně jejich sloupků a vlastních značek, projektant předpokládal ponechání těchto značek na původních místech. Objednatel zajistí informace o dalším naložení se značkami, možnosti: navrácení sloupků se značkami (překážka na chodníku), umístění značek na sloupy VO.


KD 7 – dne 9.11.2011 proběhlo místní šetření za účasti zástupců odboru technického a Správy a údržby silnic Karlovarského kraje. Značka zákaz vjezdu u p.p.č. 199/3 v k.ú.Sedlec bude navrácena se sloupkem do nově dlážděné plochy z kamenných kostek. Značka hlavní silnice s dodatkovou tabulkou se umístí na sloup VO – u p.p.č.11/1 v k.ú.Sedlec. Výstražná značka přechod pro chodce nebude osazována. Objednatel vyzve vlastníka značky k jejímu odvezení. Při osazování dopravních značek je nutno dodržovat předpis pro jejich osazení (podchodná výška, vzdálenost od okraje vozovky).

KD 8 – značka hlavní silnice s dodatkovou tabulkou na p.p.č. 58/1 (u výjezdu na Otovice), je příliš vzdálena od komunikace, zhotovitel ji přemístí k zahradnímu obrubníku nově budovaného chodníku.

KD 9 – úkol trvá
7/3
U vjezdu do dvora kamnářství položit k fasádě domu a pod dlažbu (tvar „L“) nopovou fólii, položenou dlažbu je nutno částečně rozebrat, jedná se o relativně krátkou část chodníku ve spádu k vjezdu.

KD 8 – úkol trvá; při nové pokládce dlažby zmírnit spád chodníku u přilehlé fasády domu.

KD 9 – úkol trvá
7/4
Zástupce objednatele obdržel stížnost od místní občanky na relativně dlouhodobý nepořádek na stavbě, na hromadu suti u vjezdu k objektu na p.p.č. 8/3 v k.ú.Sedlec. Objednatel žádá zhotovitele, aby tuto suť neprodleně odstranil a umožnil řádné zajíždění motorových vozidel k uvedenému objektu. 


KD 8 – úkol trvá, úkol trvá, KD 9 – stále neodstraněno, úkol trvá
8/1
Na žádost paní Zdeňky Bečvářové, ředitelky 2. MŠ Karlovy Vary, projednali přítomní na dnešním KD problematiku parkování (stání) podél chodníku u MŠ v Sedleci a podél opěrné zídky u kostela. V souvislosti s tím se přítomní dohodli na změně vodorovného dopravního značení u výstupní autobusové zastávky MHD – u oplocení zahrady MŠ. Nově se vodorovné dopravní značení provede podle upravené situace přiložené k tomuto zápisu (zmenší se rozsah vodorovného šrafování). Poznámka: v době konání KD 8 nebylo na vozovce žádné vodorovné dopravní značení provedeno. 

KD 9 – projektant zpracoval změnu dopravního značení (výkres), dva výtisky předány na dnešním KD stavbyvedoucímu, naskenovaný výkres tvoří přílohu tohoto zápisu, dále nesledovat
8/2
V místě stavby chodníku podél oplocení mateřské školy se nacházejí na pláni místně jíly, AD požaduje tyto jíly odtěžit a nahradit je předepsaným materiálem pro spodní konstrukční vrstvy chodníku.

KD 9 – zhotovitel dle svého sdělení odtěžení jílů provedl, dnešního dne v dotčeném úseku pokládal dlažbu.
8/3
Detail ukončení kamenného obrubníku na chodníku před p.p.č. 25/3  - zhotovitel odstraní nevhodné ukončení – hranu 90°; do výšky kamenného obrubníku doplní klín směrem k silničnímu obrubníku (kamenný, případně betonový).

KD 9 – úkol trvá
8/4
Termín dokončení díla byl podle uzavřené smlouvy o dílo sjednán na 8. listopadu 2011. I přes předchozí výzvy zástupce objednatele zhotoviteli ke zvýšení tempa výstavby, viz zápisy z předchozích kontrolních dnů, je k 22. listopadu 2011 stále ještě značná část stavby nedokončena. Při příchodu zimního počasí (sníh a mráz) může nastat stav, že stavbu bude možno dokončit  až na jaře roku 2012; to lze očekávat zejména  u vodorovného dopravního značení. Objednatel upozorňuje zhotovitele, že za tento časový průběh stavby může být postižen podle smlouvy o dílo (rozhodnutí přísluší Radě města Karlovy Vary).

KD 9 – i přes četná upozornění ze strany objednatele zhotovitel pracovní výkony stále  nezvýšil, objednatel opětovně vyzývá zhotovitele ke zvýšení pracovních výkonů.
Nové úkoly a informace:

Nové informace z KD 9 jsou obsaženy u výše uvedených úkolů, z KD 9 nejsou žádné nové úkoly.

Poznámky zapisovatele: zhotovitel pravidelně pořizuje z vybraných částí stavby fotodokumentaci.
Příští kontrolní den  se bude konat  5. prosince 2011 (pondělí) od  9:00 hod. se srazem v místě stavby.
Přílohy:

· presenční listina z KD č.9 
· SO 101 - úprava dopravního značení, 28. listopadu 2011 (1 výkres formátu A4)
· fotografie rozpracované stavby ze dne 28. listopadu 2011
Zapsal:
Ing. František Kocourek, odbor rozvoje a investic (ORI) Magistrátu města Karlovy Vary (zástupce objednatele).
Rozdělovník (rozesláno el. poštou):

· Kanov, spol. s r.o. 
· Pragoprojekt, a.s., atelier Karlovy Vary
· objednatel, Ing. Eva Pavlasová,Ing. Luboš Gavlas, Ing. Ivan Chromeček,  technický odbor

· objednatel, Mgr. Lenka Kůsová, odbor dopravy

· objednatel, Ing. Daniel Riedl, vedoucí odboru rozvoje a investic
· Policie ČR

· Alois Kůrka, občanské sdružení, Sedlec
· vlastní
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