ZÁPIS
z kontrolního dne č.2 stavby označené jako: "K.Vary – ZŠ Mozartova 7, Stavební úpravy výplní otvorů", který se konal dne 20. července 2012 od 9:00 hod. v budově školy na adrese: Karlovy Vary, Mozartova 7.

Přítomni:
dle presenční listiny

Úkoly a informace z předchozích KD
1/4
Zhotovitel písemně požádal objednatele dne 12.7.2012 o prodloužení termínu k dokončení díla do 17.8.2012. Do 31.7.2012, tj. ve smluvním termínu, dokončí zhotovitel dílo v 1.NP vyjma dodávky vstupních dveří, kompletně dokončí dílo ve 2.NP, ve 3.NP, v podkroví a na chodbě; na chodbě nebudou dokončeny stavební práce související s výměnou vstupních dveří. Do 31.7.2012 nebude provedena výměna oken v 1.PP, v tomto podlaží mají být osazena hliníková okna.


Objednatel projednal žádost zhotovitele s ředitelkou školy Mgr. Klárou Píšovou, ta s žádostí souhlasí, příprava školy na zahájení výuky v novém školním roce nebude ohrožena.


Zástupce zhotovitele byl telefonicky informován, že zástupce objednatele projedná jeho žádost s vedením města. 

KD 2 – upřesnění informace: některá okna v 1.PP jsou podle projektové dokumentace dřevěná, ta byla k dnešnímu dni osazena. Zhotovitel provede u těchto oken dokončovací práce (zednické a malířské) do 31.7.2012.
Nové úkoly a informace
2/1
Přítomní prohlédli rozpracovanou stavbu, drobné připomínky k jejímu provádění zapsal AD do stavebního deníku.
2/2
Rozsah rozpracovanosti: zhotovitel dodal 2.sérii dřevěných oken včetně balkónových dveří. Dodána a osazena jsou všechna dřevěná okna včetně balkónových dveří (pro celou školu). Probíhají zednické a malířské práce spojené s dodávkou oken. 

Příští kontrolní den se bude konat 26. července 2012 (čtvrtek)  od 9:00 hod. v místě stavby.

Přílohy:


· presenční listina

Zapsal:
Ing. František Kocourek, odbor rozvoje a investic Magistrátu města Karlovy Vary (zástupce 
objednatele)
Rozdělovník (rozesláno el. poštou):

· každému účastníkovi jednání

· ředitelka školy

· Ing. Daniel Riedl, vedoucí odboru investic

· vlastní
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