ZÁPIS
z kontrolního dne (KD) č.1 stavby označené jako: "Karlovy Vary, Olšová Vrata – výstavba chodníku", který se konal dne 30. října 2012 od 9:00 hod. v místě stavby.

Přítomni:
dle presenční listiny

Úkoly, informace
1/1
Objednatel žádá zhotovitele, aby zvýšil pracovní výkony, zejména navýšil počty pracovníků na stavbě a využil relativně příznivého podzimního počasí
 k realizaci stavby.
1/2
Objednatel žádá zhotovitele, aby pečlivě prováděl výstavbu kanalizace, zejména:

· řádně napojoval kanalizační potrubí bez nečistot ve spojích potrubí

· sestavoval potrubí a kanalizační šachty v logických celcích

· nepoužíval poškozené stavební díly (zjištěný silně poškozený díl kanalizační šachty vyměnit)

1/3
Zhotovitel projedná se Správou lázeňských parků pokácení dvou bříz, které jsou v těsné blízkosti příkopu pro odvod dešťových vod (obnažené kořeny).
1/4
Dne 29.10.2012 došlo na křižovatce ulic  Hornická a Revoluční k dopravní nehodě, nesouvisela se stavební činností při budování chodníku. Osobní automobil přijíždějící ul. Hornická z výpadovky na Prahu, který dostal na kluzké vozovce smyk, se zastavil před oplocením sousedícího penzionu v místě, kde má být vybudován chodník, několik metrů od procházejících osob. Podle informace majitele tohoto penzionu dochází v těchto místech k dopravním nehodám v zimním období relativně často. 

Objednatel proto žádá zástupce projektanta, aby navrhnul do kritického místa bariéru, která bude bránit ve smýkání automobilů na chodník, T: do příštího KD.

1/5
V ulici Revoluční, před domy č.p. 168 a č.p. 53 je navržen odvodňovací žlab v délce 32 m. Z uvedených domů má být voda z dešťových svodů (vyústěny na terén – dosavadní stav) vedena volně po nové dlažbě chodníku do tohoto žlabu. Objednatel žádá projektanta, aby navrhnul propojení od vyústění dešťových svodů do odvodňovacího žlabu tak, aby voda netekla po povrchu nové dlažby chodníku, T: do příštího KD.
1/6
Rozsah rozpracovanosti stavby: ke dni 29.10.2012 je patrný z přiložené fotodokumentace

Příští kontrolní den se bude konat 6.listopadu  2012 (úterý)  od 9:00 hod. v místě stavby.

Přílohy:


· presenční listina

· fotodokumentace

Zapsal:
Ing. František Kocourek, odbor rozvoje a investic Magistrátu města Karlovy Vary (zástupce 
objednatele)
Rozdělovník (rozesláno el. poštou):

· každému účastníkovi jednání

· Ing. Daniel Riedl, vedoucí odboru investic

· webové stránky Magistrátu města Karlovy Vary

· vlastní
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