ZÁPIS
z kontrolního dne (KD) č.4 stavby označené jako: "Karlovy Vary, Olšová Vrata – výstavba chodníku", který se konal dne 20.listopadu 2012 od 9:00 hod. v místě stavby.

Přítomni:
dle presenční listiny

Úkoly, informace
1/1
Objednatel žádá zhotovitele, aby zvýšil pracovní výkony, zejména navýšil počty pracovníků na stavbě a využil relativně příznivého podzimního počasí
 k realizaci stavby.

KD 2 – objednatel počty pracovníků zvýšil;  výzva objednatele zhotoviteli k využití příznivého podzimního počasí k realizaci stavby trvá (zejména k ukládání betonových směsí)


KD 3 - výzva objednatele zhotoviteli k využití příznivého podzimního počasí k realizaci stavby trvá (zejména k ukládání betonových směsí).

KD 4 – úkol trvá

1/4
Dne 29.10.2012 došlo na křižovatce ulic  Hornická a Revoluční k dopravní nehodě, nesouvisela se stavební činností při budování chodníku. Osobní automobil přijíždějící ul. Hornická z výpadovky na Prahu, který dostal na kluzké vozovce smyk, se zastavil před oplocením sousedícího penzionu v místě, kde má být vybudován chodník, několik metrů od procházejících osob. Podle informace majitele tohoto penzionu dochází v těchto místech k dopravním nehodám v zimním období relativně často. 

Objednatel proto žádá zástupce projektanta, aby navrhnul do kritického místa bariéru, která bude bránit ve smýkání automobilů na chodník, T: do příštího KD.



KD 2 – projektant předložil dvě možná řešení, první: umístit do kritického místa vodící  tabuli (Z03), druhé: umístit do kritického místa betonové bloky. Projektant projedná navržená řešení se zástupcem dopravní policie, zástupce objednatele následně se stavebním úřadem.


KD 3 – projektant projednal ústně řešení se zástupcem DI PČR, svislé dopravní značení je dostačující, další nepřidávat. Zástupce objednatele projednal následně dnešního dne  telefonicky technické řešení se zástupci:

· DI PČR: proti mechanické zábraně nemá námitky (např. betonové city bloky)

· stavební úřad: proti mechanické zábraně nemá námitky

· KSÚS KK: proti mechanické zábraně nemá námitky

Projektant připraví technické řešení a předloží jej k projednání objednateli. T: bezodkladně

KD 4 – úkol projektantem splněn. Betonové bloky budou umístěny na dlažbě dokončeného chodníku, na jeho okraji tak, aby nezasahovaly do vozovky. Chodník bude v místě bloků příslušně rozšířen.
1/5
V ulici Revoluční, před domy č.p. 168 a č.p. 53 je navržen odvodňovací žlab v délce 32 m. Z uvedených domů má být voda z dešťových svodů (vyústěny na terén – dosavadní stav) vedena volně po nové dlažbě chodníku do tohoto žlabu. Objednatel žádá projektanta, aby navrhnul propojení od vyústění dešťových svodů do odvodňovacího žlabu tak, aby voda netekla po povrchu nové dlažby chodníku, T: do příštího KD.


KD 2: projektant a zhotovitel prověřili možnosti doplnit do dlažby chodníku odvodňovací žlaby, použitý systém dle jejich informací neobsahuje tvarovky pro větvení žlabů. Zhotovitel připraví nabídku na odvedení dešťových vod potrubím skrytým v tělese chodníku.



KD 3 – zhotovitel objednateli nabídku předložil (doplnění lapačů střešních nečistot a odvod dešťových vod potrubím), objednatel bezodkladně vystaví objednávku.


KD 4 – splněno, dále nesledovat.

3/1
Zástupci zhotovitele, objednatele a autorského dozoru se shodli na změně stavby, která povede ke zlevnění následné údržby stavby – vést dešťové vody od revizní šachty č.1 do stávající vodoteče (cca 30 m) v potrubí uloženém v zemi místo v otevřeném příkopu, dimenze potrubí – 300 mm. Zhotovitel předložil objednateli nabídku, objednatel vystaví bezodkladně objednávku.

KD 4 – splněno, dále nesledovat.

3/2
Zástupce projektanta doporučil provést konstrukci a dlažbu chodníku v km 0,100 (u stávající propusti pod silnicí) až k betonovému lemu této propusti. Zástupce objednatele souhlasí. Poznámka: z hlediska vícepráce se jedná o velmi malý rozsah, odhad do 1 m2.

KD 4 – splněno, dále nesledovat.
3/3
Před domem č.p. 168 upraví zhotovitel spád odvodňovacího žlabu (zvýší niveletu jeho konce) tak, aby redukoval nepříznivý spád nového chodníku k revizní šachtě č.2 (RS2); je nutno zachovat projektové řešení přístupu k domovním dveřím domu č.p. 168.

KD 4 – splněno, dále nesledovat.

3/4
Zhotovitel nebude provádět příčné chodníčky od domů č.p. 168 a č.p. 53 k okraji silnice; zdůvodnění: na okraji silnice nemají návaznost na komunikaci pro pěší.


KD 4 – uvedené chodníčky by sloužily pouze k dopravě popelnic. Objednatel s projektantem se dohodli na novém stanovišti popelnic; pro č.p. 53 u nově vydlážděného vjezdu do garáže u okraje chodníku; u č.p. 168 u uliční vpusti č.2, tj. u okraje chodníku u vjezdu na pozemek před garáží. Stanoviště pro popelnici provede zhotovitel jako dlážděnou plochu odpovídající velikosti.
4/1
Objednatel, zhotovitel a projektant  se dohodli na technickém řešení chodníku na konci úseku – napojení na chodníček k brance oplocení – bez schodu.
4/2
Objednatel projedná se správcem veřejného osvětlení narovnání stožáru veřejného osvětlení na křižovatce ulic Revoluční x Hornická.

4/3
Objednatel obdržel stížnost na provoz těžké techniky používané zhotovitelem v ulici Josefa Lady. Objednatel záležitost se zhotovitelem projednal, ulici Josefa Lady nebude zhotovitel dále používat.


Rozsah rozpracovanosti stavby: ke dni 20.11.2012 je patrný z přiložené fotodokumentace.

Příští kontrolní den se bude konat 27.listopadu  2012 (úterý)  od 9:00 hod. v místě stavby.

Přílohy:


· presenční listina

· fotodokumentace ze dne 20.11.2012
Zapsal:
Ing. František Kocourek, odbor rozvoje a investic Magistrátu města Karlovy Vary (zástupce 
objednatele)
Rozdělovník (rozesláno el. poštou):

· každému účastníkovi jednání

· Ing. Daniel Riedl, vedoucí odboru investic

· webové stránky Magistrátu města Karlovy Vary

· vlastní
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