ZÁPIS
z kontrolního dne (KD) č.5 stavby označené jako: "Karlovy Vary, Olšová Vrata – výstavba chodníku", který se konal dne 27.listopadu 2012 od 9:00 hod. v místě stavby.

Přítomni:
dle presenční listiny

Úkoly, informace

1/1
Objednatel žádá zhotovitele, aby zvýšil pracovní výkony, zejména navýšil počty pracovníků na stavbě a využil relativně příznivého podzimního počasí k realizaci stavby.

KD 2 – objednatel počty pracovníků zvýšil; výzva objednatele zhotoviteli k využití příznivého podzimního počasí k realizaci stavby trvá (zejména k ukládání betonových směsí)


KD 3 - výzva objednatele zhotoviteli k využití příznivého podzimního počasí k realizaci stavby trvá (zejména k ukládání betonových směsí).

KD 4 – úkol trvá


KD 5 – úkol trvá

4/1
Objednatel, zhotovitel a projektant  se dohodli na technickém řešení chodníku na konci úseku – napojení na chodníček k brance oplocení – bez schodu.

KD 5 – oprava dohody: zhotovitel vznesl připomínku ke snížení nivelety chodníku – snížení by signalizovalo chodcům místo pro přecházení nebo přechod pro chodce. Objednatel žádá projektanta o stanovisko, T: bezodkladně (vzhledem k postupu prací a termínu dokončení díla).

4/2
Objednatel projedná se správcem veřejného osvětlení narovnání stožáru veřejného osvětlení na křižovatce ulic Revoluční x Hornická.


KD 5 – projednáno, správce veřejného osvětlení zajistí narovnání stožáru.

5/1
U č.p. 42 (penzion Karolína) je nový chodník projektován přes vjezd k tomuto penzionu – p.p.č. 283 v k.ú. Olšová Vrata,, viz příloha tohoto zápisu; nášlap 15 cm. Uvedená p.p.č. 283 je vedena jako místní komunikace, navazuje na p.p.č. 284 (rovněž místní komunikace) s napojením na ulici Josefa Lady.

Objednatel žádá projektanta, aby projektovou dokumentaci v tomto místě opravil, T: bezodkladně, viz rozpracovanost stavby (patrná z  přiložené fotodokumentace).

Poznámka: k penzionu zajíždějí podle informace od jeho majitele autobusy a nákladní automobily, projektové řešení je nutno volit s ohledem na tuto informaci.

Rozsah rozpracovanosti stavby: ke dni 27.11.2012 je patrný z přiložené fotodokumentace.

Příští kontrolní den se bude konat 4. prosince  2012 (úterý)  od 9:00 hod. v místě stavby.

Přílohy:


· presenční listina

· snímek z katastrální mapy

· fotodokumentace ze dne 27.11.2012
Zapsal:
Ing. František Kocourek, odbor rozvoje a investic Magistrátu města Karlovy Vary (zástupce 
objednatele)
Rozdělovník (rozesláno el. poštou):

· každému účastníkovi jednání

· projektant – Ing. Jan Froněk, Ing. Radovan Stankoven

· Ing. Ivan Chromeček, správce veřejného osvětlení

· Ing. Daniel Riedl, vedoucí odboru rozvoje a investic

· webové stránky Magistrátu města Karlovy Vary

· vlastní
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