Příloha č. 7  Výzvy k podání nabídek

Příloha č. 8 Smlouvy o dílo

		
[bookmark: _GoBack]„Karlovy Vary, ZŠ Konečná – učebna žákovské kuchyňky a kabinet, rekonstrukce výtahu“

Další podmínky realizace díla


S ohledem na skutečnost, že stavba bude probíhat i za provozu základní školy, bude zhotovitel díla povinen při realizaci díla dodržovat zvláštní opatření pro zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví žáků a zaměstnanců základní školy, aby výstavba neměla zásadní dopad na provoz školy před prázdninami a na prázdninový provoz školy, výchovně vzdělávací činnost základní školy a zdraví žáků. Jedná se zejména o následující opatření:


a. Vstup do areálu základní školy bude přes boční vchod z ulice Konečná (samostatné schodiště).
b. Škola poskytne sociální zařízení – WC 4NP (učitelé), případně WC ve venkovní části v areálu školy a připojení na elektrickou energii z rozvaděče nebo spodního patra.
c. Na staveniště budou mít povoleny vstup pouze osoby uvedené v písemném seznamu, který bude předán ředitelce základní školy.
d. Pracovníci generálního dodavatele a jeho poddodavatelů musí mít na staveništi a při vstupu do areálu ZŠ pracovní oděv s označením firmy. V případě nedodržení tohoto požadavku bude ředitelka základní školy oprávněna cizí osoby z areálu ZŠ vykázat.
e. Zakrytí požárních dveří v prostorách středového schodiště 4 NP (propojovací dveře).
f.  Stavební práce bude možné realizovat ve všední dny od 7:30 do 19:30 a o víkendech pouze po domluvě s vedením školy.
g. Povinnost projednat každou změnu organizace práce na staveništi s ředitelkou základní školy.
h. Dodržování zákazu kouření v celém objektu základní školy a na přilehlých pozemcích.
i.  Dodržování režimu dne základní školy, který je přizpůsoben žákům a zaměstnancům, tj. potřebám biologickým, psychohygienickým, a to v souladu s provozním řádem základní školy.

