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Stavební úpravy služebního bytu

B.1  Popis území stavby

Byt je situován do spodního podlaží spojovací chodby jednotlivých pavilónů v areálu školy. Je přístupný samostatným venkovním vchodem, není komunikačně spojený s vnitřními prostorami školy. Je obdélníkového tvaru, delší strany s okny jsou situovány na západ a východ. U vstupu bytu je pozemek vyasfaltovaný mírně svažitý k severu. Provedl se vizuální průzkum pozemku kolem stavby, nejsou známá žádná ochranná a bezpečnostní pásma, pozemek je stabilizovaný. Stavba nemá negativní vliv na okolní stavby a pozemky. Nevznikají požadavky na zábor, asanace, demolice a kácení dřevin. Stavba je umístěná na pozemku areálu školy, který je přístupný z místní komunikace se stávajícím sjezdem. Byt je napojen na inženýrské sítě ( kanalizace, voda, elektřina, centrální vytápění ). 
Stavba nevyžaduje věcně ani časově podmíněné, vyvolané ani související investice
B.2  Celkový popis stavby

Byt bude využíván nadále jako služební k bydlení. Stavební úpravy mění vnitřní dispozici bytu dle požadavků investora. Stavba není svým charakterem určená pro bezbariérové užívání. Bude bezpečně užívána pro daný účel.
Stávající nosné konstrukce jsou tvořeny železobetonovým skeletem, stěny a příčky jsou vyzděny z cihel CDm. Nové příčky jsou z pórobetonových tvárnic. Stavební úpravy bytu nezasahují do nosných konstrukcí stavby a nemění vnější vzhled stavby. V bytě nejsou technická a technologická zařízení. Byt tvoří jeden požární úsek, požární riziko a stupeň požární bezpečnosti se nemění. Osadí se autonomní hlásič požáru do bytu.
B.3 Připojení na technickou infrastrukturu

Stavba má stávající napojení na technickou infrastrukturu s dostatečnou kapacitou.
B.4 Dopravní řešení

Parcela, na které je umístěna stavba má stávající sjezd na místní komunikaci v obci, území je napojeno na dopravní infrastrukturu. 
B.5 Řešení vegetace a souvisejících terénních úprav

Bez úprav.

B.6 Popis vlivů stavby na životní prostředí a jeho ochrana

Stavba nemá zásadní vliv na životní prostředí, přírodu, krajinu a v chráněných územích.  Nejsou známá žádná ochranná a bezpečnostní pásma.
B.7 Ochrana obyvatelstva

Stavba není určená k ochraně obyvatelstva.
B.8 Zásady organizace výstavby

Ze stávajícího bytu se pro výstavbu zajistí přívod vody a elektrické energie s vlastním měřením. Parcela, na které je umístěna stavba má stávající sjezd na místní komunikaci v obci. Stavba nemá vliv na okolní stavby a pozemky. Nevznikají požadavky na asanace, demolice a kácení dřevin. Nevzniká požadavek na trvalý zábor, stavba proběhne pouze v bytě.
Při výstavbě nevznikají nebezpečné odpady, běžný stavební odpad se bude likvidovat podle roztřídění na příslušných skládkách. Požadavek na deponie nevzniká. Stavba neohrožuje životní prostředí v okolí.
Je nutné dodržovat zásady bezpečnosti a ochrany zdraví při práci na staveništi dle platné legislativy zejména zákony ve znění pozdějších předpisů ( 262/2006 Sb., 309/2006 Sb., 356/2003 Sb. ), vyhlášky 48/1982 Sb. a nařízení vlády, stavba nevyžaduje koordinátora BOZ. Stavba nevyžaduje dopravně inženýrské opatření ani speciální podmínky pro provádění stavby.
Výstavba proběhne v roce 2014 nejlépe o hlavních prázdninách. 
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