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Od: Odesláno: Komu: Předmět:


xxxxx
pátek 3. srpna 2018 12:59 xxxxx
SFDC lead / Kancelář architektury města Karlovy Vary

Dobrý den,

děkuji moc za informaci, těšíme se na spo lupráci. Hezký zbytek dne

xxxxx
Dobrý den,

zápůjčku flipu pro Vás zařídí náš partner - společnost Autocont Karlovy Vary. Momentálně čekají na vrácení jednoho vzorku od jiného zákazníka.

Vrátit by se jim měl začátkem příštího týdne. Následně by se s Vámi spojili a domluvili se na zápůjčce (předvedení) pro Vás.

Věřím, že by se vše do 14.8. mohlo pohodlně stihnout. V případě potřeby jsem Vám i nadále k dispozici

xxxxx
Dobrý den,

předem děkujeme za Vaší odpovědí, zatím s žádným dodavatelem zkušenost nemáme. Jsme nově vzniklá příspěvková organizace při Magistrátu města Karlovy Vary, z tohoto důvodu si rádi dodavatele necháme doporučit . co se týče zapůjčení demokusu bychom potřebovali co nejdříve.

Od 14.8.2018 máme důležité prezentace a na těchto akcích by bylo nejlepší Váš produkt otestovat. Pěkný den

xxxxxx
Dobrý den pane Kroppe,

omlouvám se za zpožděnou odpověď, byl jsem na dovolené.

Otestování Flipu je možné, nicméně demokusů máme jen omezené množství a momentálně jsou rozpůjčované - jak na zápůjčku spěcháte? Každopádně zápůjčku je možné zprostředkovat ideálně prostřednictvím nějakého partnera (který by následně realizoval případný prodej). My zákazníkům napřímo nedodáváme. Máte nějakého svého dodavatele, který má zkušenost s dodávkami Samsung displejů či si přejete nějakého z Vašeho region doporučit,

xxxxx
Dobrý den,
nově zřizovaná Kancelář architektury města Karlovy Vary p.o.   www.kamkv.cz  představuje  pravidelně  veřejnosti své projekty.  Dle Vaší presentace je Samsung Flip LH55 WHMPTWC včetně stativu vhodné zařízení pro výše zmíněný účel.  Je možné tento  Váš produkt pro naše kreativní pracovní  účely a potřeby v Karlových Varech otestovat?

Těšíme se na spolupráci  a přejeme pohodové letní odpoledne.

xxxxxx
