Statutární město Karlovy Vary








Moskevská 21

361 20 Karlovy Vary 

Věc: 
NÁMITKY  PROTI  POSTUPU  ZADAVETELE
ve zjednodušeném podlimitním řízení na plnění veřejné zakázky na služby  

”Karlovy Vary – filmová a kongresová turistika“ – tištěné propagační materiály


Společnost STUDIO TRINITY, s.r.o., IČ: 26874474, se sídlem Dolní Novosadská 742/65A, 779 00  Olomouc (dále jen „stěžovatel“) hodlala jako dodavatel podat nabídku na veřejnou zakázku „Karlovy Vary – filmová a kongresová turistika“ a na výzvu k podání nabídky v tomto zjednodušeném podlimitním řízení proto chtěla reflektovat. Jelikož dle názoru stěžovatele neobsahovalo zadání některé zásadní údaje, zaslal stěžovatel elektronickou poštou dne 7.10.2010 zadavateli následující dotazy:

1. O jaký objem fotografií se jedná?

2. Jaký je zdroj čerpání fotografií /fotobanka, fotografové/?
3. Jaký je počet CD a jakým způsobem bude vloženo v brožuře?
4. Bude CD potištěno?
5. Prezentaci k CD obdržíme? Pokud ano, tak v jakém formátu? Nebo bude použito PDF brožury?
Odpovědí na ně však stěžovateli bylo toliko lakonické sdělení zadavatele z následujícího dne, které znělo: Postupujte přesně dle zadání. 
Stěžovatel podává proti tomuto postupu zadavatele námitky, a to z následujících důvodů:

Bez zodpovězení uvedených dotazů a tedy bez upřesnění zadání o tato „kritéria“ není stěžovatel mimo jiné schopen spočítat cenu své potenciální nabídky, což je samozřejmě naprosto zásadní problém! Stěžovatel nemá povědomost o tom, zda ostatním potenciálním zájemcům o přidělení zakázky (dodavatelům) nedostatek těchto doplňujících informací nečiní problém, avšak má zato, že pokud se jiní dodavatelé po těchto informacích nepídí, nemůže mít jejich nabídka relevantní hodnotu.  

Stěžovatel žádá o sdělení, podle jakých metodických pokynů a kritérií se řídí podlimitní výběrová řízení města Karlovy Vary.

S ohledem na výše uvedené proto stěžovatel žádá, aby zadavatel sjednal nápravu a na stěžovatelem položené dotazy odpověděl sdělením požadovaným údajů, neboť v opačném případě by vzniklo podezření, že postup zadavatele v tomto případě má zvýhodnit vybraný subjekt, který např. má k dispozici více informací, což by nepoškozovalo jen stěžovatele.

V Olomouci dne 11.10.2010
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za stěžovatele  
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V Olomouci dne 7.11.2007

STUDIO TRINITY, s.r.o.


