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 Kancelář stavebního inženýrství s. r. o.

certifikována podle ČSN EN ISO 9001:2001



	

	
Sídlo spol.:   Botanická 256, 360 02 Dalovice, IČ:  25 22 45 81, DIČ: CZ25224581 


Název:     

Návrh sanace 

Objednavatel:    

Město Karlovy Vary, Moskevská 21, 

361 20 Karlovy Vary
Objekt:    

Opěrná zeď na p. p. č. 622 za objektem LS Švýcarský dvůr, u komunikace U Imperiálu, Karlovy Vary
Dalovice dne 19.10.2009                                         Ing. Stanislav Vonka

I. Stávající stav
Opěrná zeď je vybudována na parcele p. p. č. 622 a  zabezpečuje komunikaci U Imperiálu. Celková délka opěrné zdi je 63 936 mm. Výška opěrné zdi kolísá od 0 mm do  6 110 mm ve východní části, ve střední části od 6 110 mm do 5 753 mm a v západní části od 6 293 mm do 7 105 mm nad úrovní terénu. Na korunu opěrné zdi navazuje opěrná a zábradelní zídka o výšce cca  600 mm, v celkové dílce 50 574 mm. Ve východní části opěrné zdi pak opěrná zábradelní zídka kopíruje komunikaci a v délce  13 645 mm se odklání od koruny opěrné zdi. Pod východní částí opěrné zdi se nachází cihelná zeď, která již není součástí projektové dokumentace. Opěrná zeď je tvořena betonem s použitím říčního kameniva o velikosti 30 – 50 mm. Povrch zdi byl chráněn cementovou omítkou o tloušťce 10 – 20 mm.. V betonové zdi nebyla zjištěna výztuž. Opěrná zeď je postavená jako gravitační zeď, kdy je nakloněna směrem proti aktivnímu tlaku zeminy. Úhel sklonu od svislice je 11o. 

V tělese komunikace se nachází předizolované potrubí 2x DN 150, které prostupuje tělesem zdi a dále je vedeno po povrchu zdi. Na toto potrubí navazuje horkovodní venkovní vedení 2 x DN 150 a 2 x DN 100. V prostoru opěrné zdi je vyústěna přípojka tepla pro LS Švýcarský dvůr. Zároveň s potrubím je veden v plechové chráničce i sdělovací kabel. Všechna zařízení jsou vedena na vetknutých konzolách. 

II. Návrh sanace
     Oprava a sanace bude provedena následujícím postupem:

· Odbourání betonové římsy z koruny zdi, kde není opěrná a zábradelní zídka.

· Otryskání povrchu zdi, římsy a opěrné a zábradelní zídky vysokotlakým vodním paprskem do hloubky max. 150 mm. 

· Mechanické očištění dilatačních spar.
· V celé opěrné zdi, včetně opěrné a zábradelní zídky, bude chemickými kotvami přikotvena ocelová síť o průměru prutu 6 mm, s velikostí ok 100 x 100 mm. 
· Přetmelení dilatačních spar

· Na povrch zdi bude aplikován přes ocelovou síť torkretový beton B 25 (C20/25) V8 T100 v tloušťce 150 mm.

· V případě, že nebude možné nanést mechanicky torkretový beton za rozvody horkovodního potrubí, bude použito pomocné bednění a betonová vrstva bude vybetonována a ručně hutněna. Tryskání a torkret za sdělovacím kabelem bude proveden až po odstranění ocelové chráničky a postupného ručního vyvěšení sdělovacího kabelu.

· Snesení ocelového zábradlí na koruně opěrné a zábradelní zídky.

· Po celé délce opěrné a zábradelní zídky bude vybetonována nová železobetonová římsa o tloušťce 150 mm, s přesahem 150 mm, s okapničkou, která bude kotvena ocelovými pruty o průměru 8 mm, v osových vzdálenostech 2 000 mm, do koruny opěrné zdi.

· Na opěrnou a zábradelní zídku bude nakotveno nové ocelové zábradlí.

·  Torkretový beton bude ochráněn hydrofobním nátěrem.

· Odvodnění bude provedeno vrtanými otvory o průměru 150 mm v osové vzdálenosti 3 000 mm u paty zdi, uprostřed výšky zdi a nad původní římsou opěrné zdi.
III. Poměry staveniště

K objektu je umožněn přístup techniky po komunikaci U Imperiálu. Při provádění opravy a sanace bude nutné zneprůjezdnit jeden pruh stávající komunikace v celém opravovaném úseku. Při opravě opěrné zdi se nepředpokládá styk s jakýmikoliv sítěmi.
IV. Doprovodné práce

Na koruně zdi bude vybudováno v celé délce ocelové zábradlí.  Sdělovací kabel bude uložen na konzoly do nové ocelové chráničky.
Dalovice 19.10.2009                                                         Ing. Stanislav Vonka 
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