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TECHNICKÁ  ZPRÁVA


Projekt řeší multifunkční plochu dětského hřiště v MŠ  Mozartova v Karlových Varech. Plocha je s polyuretanovým povrchem a bude umístěna místo zpevněné plochy u vstupu do školky. Osazení plochy je patrné ze situace. Plocha je umístěna spodní stranou rovnoběžně s objektem. Poloha je navázána na hlavní vstup do objektu. Velikost plochy je cca255 m2.  

Součástí dodávky bude i vybourání stávající zpevněné asfaltové plochy ( 190 m2) včetně betonových obrubníků ( 38m). Na hraně, kde začne demolice asfaltové plochy, bude plocha odříznuta, né odbourána.Vše bude odvezeno na nejbližší skládku (předpoklad 15km)
Kolem hřiště bude vybouraná plocha opatřena ornicí a zatravněna. Jedná se o cca 45m2 plochy.


Plocha hřiště je mírně vyspádována ke stávající zpevněné ploše.


Stávající dřevěný vláček bude demontován. Na tomto místě bude vytvořena hrací polyuretanová plocha (tl.50mm) s mraveništěm a zapuštěnou trampolínou. Pro odvodnění dna trampolíny bude položena drenážní trubka DN100. Trubka bude svedena do nové vsakovací jímky vyplněné štěrkem fr. 32-64. Štěrk bude obalen geotextílií, aby nedocházelo k předčasnému zanášení vsakovací jímky. Trampolína bude dodána včetně všech betonových základů a drenážního podloží. 


Na západní straně multifunkční plochy se osadí záchytná síť na ocelových sloupcích. Sloupky jsou zapuštěny do betonových patek prováděných do vrtaných děr. Vše je součástí dodávky hřiště.

V rámci zemních prací budou provedeny odkopávky (125 m3) pro konstrukci multifunkční plochy a provede se úprava zemní pláně.  
Kolem hřiště se osadí parkové betonové obrubníky 50/200 mm. Stejné obrubníky se osadí i na horní hraně upravených svahů ( celková délka 80m). 

Na zemní pláň se položí vrstva štěrku fr.16-32 tloušťky 200 mm, na ni se položí vrstva štěrkodrtě fr. 0-4 a na ni se pak provede polyuretanová vrstva tl. 35 mm resp.50mm. 


Na závěr se provede úprava svahů dotčených stavebními pracemi. Svahy se opatří také polyuretanovou vrstvou tl. 35mm na štěrkovém podkladu.

Zemní pláň musí být řádně zhutněna. Minimální únosnost zemní pláně udaná modulem deformace ze 2. zatěžovací větve Edef,2 = min. 30,0 MPa. 


požadavky na vybavení 


Tato projektová dokumentace je svým obsahem a rozsahem určena pro realizaci stavby. Zhotovitel stavby bude při vlastní realizaci respektovat platnou legislativu ČR, platné ČSN resp. EN, obecně platné technické a řemeslné zásady  a dále podmínky použití a postupy, které vyžadují jednotliví výrobci materiálů a zařízení. Při zjištění rozporů konzultuje se zpracovatelem projektové dokumentace další postup prací. 


Zhotovitel stavby použije pro stavbu pouze takové materiály a zařízení, které prokazatelně  splňují  požadavky stanovené projektem a obecně platnou legislativou (ve smyslu zákona 22/97 Sb. v platném znění včetně vyhlášek souvisejících). U výrobků, které jsou v projektu uvedeny pod konkrétními výrobními nebo prodejními názvy, ověří zhotovitel stavby při nákupu těchto zařízení a materiálů, že jejich vlastnosti jsou v souladu s vlastnostmi stanovenými projektem, a to i v případě, že je v projektu doložena konkrétní nabídka výrobce či prodejce.


Před zahájením stavby je nutné vytýčit polohově i výškově všechny inženýrské sítě. 

Specifikace pro Litou Gumu. 

1) Bezpečnostní povrch hřiště musí být litý na místě, nesmí se jednat o prefabrikovaný povrch v žádné jeho části. Povrch se pokládá ve dvou vrstvách: 

Základní vrstva - SBR 

Spodní vysoce elastická vrstva se vyrábí z tzv. SBR granulátu (Styrene Butadene Rubber - recyklovaná technická guma) smí​cháním se speciálním polyuretanovým pojivem. 

Vrchní vrstva - EPDM 

Extrémně trvanlivá, nášlapná vrstva, vyrobena z celoprobarveného  EPDM gumového granulátu (Ethylen Propilen Diene Monomer), což je uměle vyrobený kaučuk.  Je vyráběn v různých barvách. EPDM granulát je smíchán se speciálním polyuretanovým pojivem. Pokládá se ve vrstvě 10-11mm opět jako monolitická vrstva beze spojů.  Zhotovitel poskytne záruku min. 60 měsíců na barevnou stálost povrchu.

2) Povrch musí být certifikovaný dle  ČSN EN 1177, jako dopadová plocha

3) Povrch musí mít atest o zdravotní nezávadnosti.

4) Povrch musí být provedený dle grafického návrhu. Grafika v povrchu nesmí být provedena nástřikem, ale je v celém průřezu EPDM vrstvy vyrobena z jinak barevného granulátu. Konkrétní barevnost granulátu je dána grafickým návrhem.
5) Zhotovitel povrchu   předloží min. 3 písemné reference z jeho realizovaných zakázek na území ČR,  kde byl pokládán litý, certifikovaný  bezpečnostní povrch  na boule nebo kopce v obdobném rozsahu  a grafice jako u  této zakázky. Reference nesmí být starší 3 let. Nesmí se jednat o pokládku litého povrchu na prefabrikované konstrukce. 

6) Vestavěná trampolínka v MŠ Komenského musí být certifikovaná dle EN 1176 - záruka na trampolínku musí být min. 48 měsíců 
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