technická  zpráva

Akce :
Základní škola J. A. Komenského, Karlovy Vary, Kollárova 19
Stavební úpravy služebního bytu
Na základě objednávky Základní školy J. A. Komenského, Karlovy Vary, Kollárova 19 byl zaměřen skutečný stav služebního bytu a vypracovaná projektová dokumentace stavebních úprav.
Projekt řeší stavební úpravy služebního bytu umístěného pod spojovací chodbou. Jedná se o dispoziční změny ve stávajícím bytě, nové rozvody vody, kanalizace, elektroinstalace a výměnu otopných těles. Byt je napojen na vodu, kanalizaci, elektrickou síť a centrální vytápění.
Odlišné řešení, změny a náhrady materiálů a ostatní skutečnosti odlišné od předpokladů v projektu je nutno projednat s projektantem a investorem.

Podklady pro vypracování dokumentace :

· Dochovaná projektová dokumentace z r. 1967 – pouze části

· Vlastní prohlídka a doměření skutečného stavu

· Dispoziční návrh bytu

1. Přípravné práce
Stavebník určí místo napojení vody a elektrické energie pro potřeby stavby a protokolárně předá staveniště. Dále určí plochy a místnosti sloužící dodavateli ( skladování vybouraných konstrukcí a suti, uložení nového stavebního a pomocného materiálu, hygienické a sociální příslušenství apod. ).
2. Demontáže, bourání a podchycování
Vysadí se okenní křídla a vybourají se rámy dřevěných oken včetně vnitřních parapetů, demontují se venkovní ocelové mříže na oknech, vysadí se venkovní křídla vstupních dřevěných dveří a vybourá se rámová zárubeň. Vysadí se vnitřní dveřní dřevěná křídla a vybourají se ocelové zárubně. Sejmou se nášlapné vrstvy podlah ( PVC, koberce ) a vybourají se dlažby. Litinové radiátory se zdemontují.
Vybourají se nenosné příčky, otvory pro nové dveře a prostupy pro odvětrání. Pro vnitřní ležatou kanalizaci se vybourá beton v podlaze a vykopou rýhy v zemině ( pozor na stávající kanálky pro rozvod potrubí vytápění ).
Suť se vyveze na povolenou skládku. Součástí dodávky je i odvoz a likvidace veškerého vybouraného a demontovaného materiálu.

3. Svislé konstrukce
Dozdívky ve stávajících stěnách a příčkách se provedou z cihel CDm na vápenocementovou maltu. Překlady nad novými otvory ve stávajícím zdivu jsou z ocelových profilů L 50/50/5.
Nové příčky se vyzdí z přesných příčkovek YTONG tl. 100 mm a řádně zakotví do okolních konstrukcí. Překlady nad dveřmi v nových příčkách jsou nenosné od výrobce příčkovek.
4. Povrchy
4.1 Vnitřní

Dozdívky z cihel se omítnou hladkou vnitřní štukovou omítkou, příčky z YTONGU se opatří tenkovrstvou omítkou vyztuženou mřížkou, sádrokartonové podhledy se vytmelí a vybrousí. V předepsaných místech se do uvedené výše provedou omyvatelné nátěry stěn a keramické obklady. Výběr dekoru a skladba obkladů podle přání investora.

4.2 Vnější

Dozdívka vstupního otvoru se omítne venkovní štukovou omítkou.
5. Výplně otvorů
5.1 Okna
Osadí se plastová okna s členěním podle výpisu, v bílém provedení, zasklená izolačním dvojsklem, s tepelným odporem Uw = 1,1 W/m2K. Horní rám okna bude širší pro osazení venkovní žaluzie, je nutné při zaměřování stávajících okenních otvorů počítat se zateplením fasády v budoucnu. Venkovní žaluzie bude s krycí maskou, vodícími lanky a ručním ovládáním např. WAREMA. Vnitřní parapety s oblou hranou, v místnostech s obklady budou obloženy keramickým obkladem. Venkovní parapety zůstanou stávající z keramických pásků. Základní návrh je uveden ve výpisu výplní otvorů.
5.2 Dveře
Vstupní dveře budou plastové s pevným nadsvětlíkem, s tepelným odporem Ud = 1,1 W/m2K. Vnitřní dveře budou dřevěné do obložkové zárubně dle výběru stavebníka, základní návrh je uveden ve výpisu výplní otvorů. Do koupelny se osadí dveře odolné proti zvýšené vlhkosti.
6. Podlahy
Skladba podlah je uvedena v tabulce podlah na konci technické zprávy. 
7. Podhledy
Ve vyznačených místnostech se zavěsí sádrokartonový podhled KNAUF - WHITE 12,5 mm, v místě osazení ventilátoru do potrubí je nutno zřídit montážní otvor. Mezera se využije pro rozvod instalací.
8. Izolace
Opraví se stávající izolace asfaltových pásů porušená výkopy pro kanalizaci vedenou v podlaze. Izolace podlah a stěn proti vodě v koupelnách se zajistí např. hydroizolačním tmelem ( ucelený koupelnový systém  SCHLÜTER nebo SCHӦNOX ).

9. Malby, nátěry
Stěny a stropy se vymalují v odstínech podle požadavku stavebníka. 
10. Venkovní úpravy
Stávající vstupní betonová podesta se schodem převyšuje podlahu zádveří, proto se odbourá do potřebné úrovně a opatří venkovní neskluznou dlažbou.

11. Vnitřní instalace
Provedou se nové rozvody kanalizace, vody a elektroinstalace. Upraví se vytápění výměnou radiátorů a jejich vhodnějším rozmístěním. Technická místnost a místnosti s okny do anglického dvorku se nuceně odvětrají na fasádu pomocí elektrického ventilátoru vsazeného do porubí v předsíni do dutiny podhledu. 
12. Garáž u jídelny

Vybourají se stávající výklopná plechová vrata a otvory pro odvětrání garáže. Zazdí se původní větrací otvor. Vnitřní omítky se opraví v rozsahu cca 20 % a vyštukují. Odvětrávací neuzavíratelné otvory se opatří plastovou mřížkou se síťkou proti hmyzu. Osadí se nová plechová garážová vrata otevíravá dvoukřídlová. Vnitřní stěny se opatří omyvatelným nátěrem.
Stávající garáž se napojí na elektroinstalaci v podzemí jídelny, viz projekt elektro. Před zahájením výkopu pro přívod elektrického kabelu z podzemí jídelny ( cca 3 m ) je nutné zajistit vyjádření správců sítí a respektovat jejich případné podmínky a ochranná pásma. 
ZÁVĚR
Při realizaci stavby bude probíhat autorský dozor a stavební dozor. Změny a úpravy budou vždy projednány a zapsány do stavebního deníku. Zakryté konstrukce budou dokumentovány fotograficky. Stavba neobsahuje netradiční nebo náročné technologie, bude prováděna obvyklými postupy a v souladu s dobrými mravy.

tabulka  podlah
P 1….
na stávající betonové podlaze ( po odstranění PVC, koberce, keram. dlažby )
Kontaktní penetrace + vyrovnávací stěrka





5 mm
Keramická dlažba neskluzná do flexibilního tmelu
    


          15 mm
( v koupelně hydroizolační systém SCHLÜTER nebo SCHӦNOX )

P 2….
na stávající betonové podlaze ( po odstranění PVC )

Kontaktní penetrace + vyrovnávací stěrka





5 mm
Vinyl 
    


      





            2 mm

truhlářské výrobky
Kuchyňská linka včetně nerezového dřezu s odkapávačem, vybavená sklokeramickým sporákem s elektrickou troubou a s možností připojit myčku nádobí.  

Kuchyňskou linku a vybavení kuchyně vybere investor. Podle návrhu kuchyňského studia se upraví vývody instalací do přesné polohy.

zámečnické  výrobky
P
Poklop revizní šachty 600/900  do topného kanálu




   1 ks


( typ poklopu pro předláždění  )
M
Mřížka neuzavíratelná pro odvětrání garáže 150/150 ( plast nebo nerez )

   2 ks

PŘEKLADY  NAD  OTVORY 
Ocelové překlady ( nad dveřními otvory ) :



L 50/50/5 – 1200









   6 ks

L 50/50/5 – 1100









   8 ks

Pórobetonové překlady ( nad dveřními otvory ) :
NEP 10 – 100/249/1250








   2 ks
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