D.1.1/1  Technická zpráva

a) účel objektu,

Jedná se o výstavbu nového rozváděčového pilíře u pavilonu Štěpánka v parku před hotelem Richmond při ulici Slovenská, p.č. 793/1, k.ú. Karlovy Vary. 
Výstavba pilíře souvisí se stavbou přívodního kabelového vedení, které zajišťuje ČEZ.

b) zásady architektonického, funkčního, dispozičního a výtvarného řešení a řešení vegetačních úprav okolí objektu, včetně řešení přístupu a užívání objektu osobami s omezenou schopností pohybu a orientace,

Vzhledem k umístění v lázeňském parku je pilíř řešen jako atypický z režného zdiva, doplněného kamennými prvky a s dřevěnými, krycími dveřmi s obdobnými prvky dle blízkého pavilonu Štěpánka.
c) kapacity, užitkové plochy, obestavěné prostory, zastavěné plochy, orientace, osvětlení a oslunění,

- zastavěná plocha pilíře


     1,07 m2 

d) technické a konstrukční řešení objektu, jeho zdůvodnění ve vazbě na užití objektu a jeho požadovanou životnost,

d.1. Zemní práce
Před zahájením zemních prací je nutné vytyčit a zabezpečit všechny případné podzemní sítě.
Vzhledem k malému rozsahu je navrženo provádění zemních prací ručně. Nejdříve bude sejmuta vrchní humózní vrstva zeminy, ta bude deponována pro další použití. Spodní vrstvy výkopu budou nakládány přímo do přistavěného kontejneru.

Protože práce probíhají v lázeňském parku, budou okolo výkopu položeny ochranné dřevěné konstrukce s plachtami, aby nedošlo k poškození trávníku. 

Vykopaná zemina nesmí být deponována na trávníku, ale odvážena mimo staveniště.

Veškeré výkopové práce budou prováděny ručně s co největší obezřetností. V případě objevení divokého vývěru termálních vod je nutné práce okamžitě zastavit a spojit se s odpovědným hydrogeologem.
d.2. Základy

Základ pilíře tvoří dvoustupňová patka z betonu C 16/20 s výztuží ze sítě Kari Ø 6 s oky 100/100 mm při všech površích. Druhý stupeň základové patky je ohraničen věncem ze soklových, žulových, šedohnědých kamenů.
V základech budou osazeny tři chráničky kopoflex Ø 90 pro přívod kabelů do pilíře.

d.3. Svislé konstrukce

Zdivo pilíře je navrženo jako lícové z lícových cihel Klinker o rozměr 240 x  115 x 71 mm v odstínu pískovém. Malta cementová MC 5. Po vyzrání malty vyspárovat.

POZOR ! Vzhledem k limitovanému rozměru pilíře a k rozměrům jednotlivých rozváděčů bude třeba přesných dořezávek jednotlivých cihel. Při stavbě je třeba mít stacionární řezačku s diamantovým kotoučem a dále je třeba počítat se zvýšeným počtem cihel.

Překlady nad rozváděči budou ze žulových kamenů.
d.4. Vodorovné konstrukce

Stříšku rozváděče bude tvořit žulový kámen. Žula šedohnědá, lom Slatina. Rozměry jsou patrné z výkresové dokumentace.
d.5. Komunikace

Okolo pilíře bude položen pás zatravňovacích tvárnic Guttagarden ECO. Dlaždice o rozměrech 560 x 380 x 31 budou uloženy na vrstvu 100 mm hutněného štěrkopísku. Pod ním bude geotextilie a 200 mm hutněného štěrku frakce 16-32. 

Šířka takto upraveného pásu okolo pilíře bude 560 mm ze směru od pískové cesty a 1120 v ostatních směrech. U chodníku bude šířka pásu upravena dle šikmosti chodníku.
d.711. Izolace proti vodě

Jako izolace proti vodě mezi základem a zdivem je navržena stěrková hydroizolace Schönox 1K-DS. Provést ve vrstvách a dle návodu výrobce. Podklad penetrovat dle návodu výrobce. Spáry mezi betonem a soklovými kameny zabezpečit systémovou páskou. Při provádění stěrky je třeba maskovat viditelné plochy soklových kamenů, aby nedošlo k jejich potřísnění stěrkou.
d.764. Konstrukce klempířské

Proti zatečení vody do rozváděčů budou tyto kryty nerezovým plechem o tl. 0,8 mm s konci ohnutými ve tvaru okapničky. Tuto konstrukci je třeba naměřit po osazení rozváděčů.
d.766. Konstrukce truhlářské

Truhlářskou konstrukcí jsou ozdobné, krycí, dřevěné, rámové dveře obou rozváděčů.
Rám dveří bude z lišt 60/40, výplň bude dvouvrstvá. Zadní lepená deska o tl.15 mm bude plná, přední lepená deska o téže tloušťce bude mít ozdobný, stylizovaný řez dle motivů použitých na blízkém pavilonu Štěpánka.

Dřevo smrkové.

Nátěr bude ve skladbě: napuštění fermeží 1x základní, tmelení a broušení a 2x vrchní syntetický nátěr na dřevo. Odstín bílý. Nátěr provádět ručně štětcem.

Závěsy zasekávací, zámek na čtyřúhelník, popř. dle jednotlivých uživatelů (ČEZ a SPLZaK).

d.783. Nátěry

Viz konstrukce truhlářské.
Kovové prvky budou opatřeny protikorozním nátěrem a 2x vrchním syntetickým nátěrem.
