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23. srpna 2013
Dodávka a instalace systému Radomnet II

Specifikace poptávky:
a. Požadujeme cenovou nabídku k dodání a instalaci systému Radomnet II v konfiguraci server - klient. Dále požadujeme cenovou nabídku k dodání a instalaci systému komunikace prostřednictvím GSM/GPRS k zajištění obousměrné distribuce dat mezi střeženými objekty a systémem PCO (Radomnet II).  Instalace serverové části Radomnetu II bude realizována na vlastní server HP ML110 v doméně MM (Magistrátu města Karlovy Vary). Součástí cenové nabídky musí být všechny náklady spojené s instalací všech požadovaných systémů včetně licencí a poplatků třetím stranám s uvedenými vazbami.
	
Součástí nabídky musí být také nacenění instalačního materiálu, předpokládané náklady na montáž, náklady na cestu a podobně. V rámci cenové nabídky prosím specifikujte garanci homologace pro český trh. Vítány jsou reference instalací systému v okolí Karlových Varů.


b. V nabídce prosím uveďte minimální životnost hlavních komponent garantovanou výrobcem/-i a uveďte kompetenci k záručnímu a pozáručnímu servisu, včetně zpětného odběru zařízení po ukončení využitelnosti. 
Termín dodání nabídky:
Nabídku zasílejte na e-mail: d.schlosser@mpkv.cz  do 30.8. 2013.
Cena nabídky:
Nabídková cena bude stanovena pro danou dobu plnění jako cena maximální se započtením veškerých nákladů, rizik zisku a finančních vlivů. Předpokládaný finanční limit činí	55.000,- Kč, bez DPH. 
V nabídce bude uvedena cena bez DPH i s DPH a rovněž bude uveden rozpočet položek příslušenství nabídky.


Daniel SCHLOSSER
technik ICT,	
MP Karlovy Vary
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