ZÁPIS

z 1. kontrolního dne stavby 
"Karlovy Vary - zajištění energetických úspor 1.MŠ Karlovy Vary Východní 6", 

který se konal dne 4. července 2013 v místě stavby.
Přítomni: objednatel: Petr Kořán, technik ORI MM K.Vary
                  zhotovitel: Marek Tomša, stavbyvedoucí společnosti 3xN

                  projektant: ing. Jan Dušek, BPO spol. s r.o.

                  uživatel: Gabriela Žaloudíková, vedoucí MŠ        
PROGRAM  :
     I.      Zahájení a přivítání účastníků
    II.      Průběh stavebních prací a výhled na další období

   III.      Různé

  IV.       Úkoly z 1. KD

I. Zahájení a přivítání účastníků
Přivítání účastníků provedl p. Petr Kořán, zástupce Statutárního města Karlovy Vary (TDI) a seznámil přítomné s programem dnešního kontrolního dne.
II. Průběh stavebních prací a výhled na další období
S průběhem stavebních prací za uplynulé období tj. ke 4.7.2013 seznámil přítomné stavbyvedoucí p. Tomša a dále informoval o pracích, které budou prováděny v následujícím období.

Dosud provedené práce:

Byla provedena odkopávka kolem obvodových zdí všech pavilónů do hloubky 80 cm. Na obnažené obvodové zdi byl aplikován penetrační nátěr a v současnosti probíhá izolace zdí asfaltovými pásy.

V pavilónu č.II byly demontovány všechny kryty radiátorů, zakryty podlahy a pavilón je připravený na bourací práce spojené s výměnou oken.   

Výhledové práce: 

Stavba bude dále pokračovat dle harmonogramu a projektové dokumentace. Po dokončení podkladní izolace, bude v nezamrzne hloubce založen izolant a začne se provádět zateplení obvodových stěn kontaktním polystyrenem. 
III. Různé
Provedena kontrolní pochůzka za účelem posouzení průběhu stavebních prací ve vztahu k termínu dokončení stavby. Zhotovitel byl objednatelem upozorněn na nutnost dodržení termínu dokončení stavby z důvodu zahájení řádného provozu MŠ. Zhotovitel vzal upozornění na vědomí a vyjádřil se, že s termínem pro řádné dokončení díla počítá, a že rozšíří počet svých pracovníků až po dokončení výroby výplní stavebních otvorů a jejich dodání na stavbu. Závěrem bylo konstatováno, že termín dokončení díla bude splněn.
Projektant stavby upozornil na nutnost (u nerovných stěn)  dostatečného podkládání izolačních desek a to tak, aby nevznikaly v rozích stěn velké rozdíly – „odskoky“. Dále byl zhotovitel upozorněn na nutnost zjišťování funkčnosti všech areálových rozvodů inž. sítí (voda, elektrika, telefony, horkovod, kanalizace atd.) V případě jejich zjištění (obnažení), zjistí zhotovitel jejich funkčnost a případně zajistí jejich zachování. 

IV. Úkoly z 1. KD

1.10.  Provádět kontrolu stavu PDZ
            - zodpovídá : zhotovitel                                     termín : průběžně po dobu výstavby
     1.13.  Svolat 2. KD


- zodpovídá: Petr Kořán, TDI -  termín bude dohodnut operativně, telefonicky
Zapsal: Petr Kořán
