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Kollárova 19, Karlovy Vary


Rekonstrukce anglických dvorků u objektů školy
Na základě objednávky Statutárního města Karlovy Vary byla vypracovaná projektová dokumentace pro rekonstrukci anglických dvorků u objektů školy včetně výkazu výměr a rozpočtu.
Anglické dvorky se nacházejí podél jižní strany pavilónu 2. stupně, na jižní a severní straně pavilónu stravování a u zadního vstupu do spojovací chodby.
Podklady pro vypracování dokumentace :

· Dochovaná projektová dokumentace z r. 1967 – pouze části
· Vlastní prohlídka a doměření skutečného stavu
· Fotodokumentace
· Výpis z katastru a snímek pozemkové mapy

A. POPIS TECHNICKÉHO STAVU ANGLICKÝCH DVORKŮ
Anglické dvorky u pavilónu 2. stupně mají zkorodované, prohnuté a někde i propadlé rošty. Nelze je považovat za pochůzné – hrozí propadnutí. Zabetonování horního líce stěn anglických dvorků vykazuje značné trhliny, ocelové rámy roštů jsou uvolněné. Venkovní omítky vystupujících anglických dvorků nad terén jsou popraskané a nesoudržné. Obdobně dožilé jsou anglické dvorky u pavilónu stravování. Anglický dvorek u zadního vstupu do spojovací chodby je z převážné části zastropen se dvěma malými ocelovými rošty do rámů zapuštěných do dlažby.

B. REKONSTRUKCE ANGLICKÝCH DVORKŮ
1. Přípravné práce
Stavebník určí místo napojení vody a elektrické energie pro potřeby stavby a protokolárně předá staveniště. Dále určí plochy a místnosti sloužící dodavateli ( skladování vybouraných konstrukcí a suti, uložení nového stavebního a pomocného materiálu, hygienické a sociální příslušenství apod. ).

2. Demontáže, bourání
Odbourá se popraskané obetonování ocelových rámů a vybourají se rošty včetně rámů ( rošty jsou bodově připevněny k rámům sváry ). Vybourají se kapsy pro osazení ocelových nosníků. Podlahy anglických dvorků se vyklidí ( mech, tráva, nálety ), otlučou se nesoudržné omítky a provede se omytí stěn a podlah horkou tlakovou vodou ( zároveň se ověří stávající odtok dešťových vod a vyspádování podlah ). Po dobu neosazených roštů na anglických dvorcích stavba zamezí oplocením nebo zábradlím proti pádu do těchto dvorků.  
Suť se vyveze na povolenou skládku. Součástí dodávky je i odvoz a likvidace veškerého vybouraného a demontovaného materiálu.

3. Svislé konstrukce

Po osazení a ukotvení ocelových nosníků a rámů roštů se provede zabetonování horního líce stěn v tloušťce do 100 mm ze samozhutnitelného betonu SIKA CRETE – 08 SCC. Horní líc se mírně vyspáduje ven.
4. Povrchy
Místa zbavená nesoudržné omítky se doplní venkovní cementovou omítkou ( předpokládá se cca 30% ). 
Stěny obvodového pláště objektu v anglických dvorcích se zateplí kontaktním systémem v tloušťce 100 mm, okenní ostění se zateplí v tloušťce do 50 mm. Použije se extrudovaný polystyrén a opatří se fasádní soklovou úpravou typu barevné kamínkové tenké omítky na sokly. Pro styk zateplení a okenních výplní se použije plastová samolepicí lišta s intergrovanou síťovinou.
5. Podlahy
Podlahy anglických dvorků včetně venkovních parapetů oken se opatří systémem SIKA např. spojovací můstek SIKA MONOTOP 910 N a krycí vrstva SIKA MONOTOP 620.

6. Malby, nátěry
Vnitřní stěny anglických dvorků se opatří nátěrem ve světlém odstínu např. SIKA GARD 675W, podlahy a okenní parapety anglických dvorků se opatří nátěrem v tmavším odstínu např. SIKA GARD 675W. Provede se jeden základní a dva vrchní nátěry.
Venkovní vystupující stěny anglických dvorků nad terén se opatří fasádní soklovou úpravou typu barevné kamínkové tenké omítky na sokly např. MARMOLIT v odstínu jako sokl objektu. 
Dvě stávající ocelové mříže anglického dvorku u zadního vstupu do spojovací chodby o rozměrech 900/450 se zbaví rzi a natřou základním a dvěma vrchními antikorozními nátěry.
ZÁVĚR
Při realizaci stavby bude probíhat autorský dozor a stavební dozor. Změny a úpravy budou vždy projednány a zapsány do stavebního deníku. Zakryté konstrukce budou dokumentovány fotograficky. Stavba neobsahuje netradiční nebo náročné technologie, bude prováděna obvyklými postupy a v souladu s dobrými mravy.

V Karlových Varech, 05.08. 2015  










               Ivan   KŘESINA

zámečnické  výrobky
R1
Rám z ocelových profilů L 35/35/4 ( včetně kotvení ) pro výplň z lisovaných


roštů (
nosné pásky 30/2, oka 33/33 ) nosné délky 1100 mm, nenosné šířky


2700 mm, vše žárově pozinkované






 12 ks

R2
Rám z ocelových profilů L 35/35/4 ( včetně kotvení ) pro výplň z lisovaných


roštů (
nosné pásky 30/2, oka 33/33 ) nosné délky 1000 mm, nenosné šířky


2600 mm, vše žárově pozinkované






   2 ks
R3
Rám z ocelových profilů L 35/35/4 ( včetně kotvení ) pro výplň z lisovaných


roštů (
nosné pásky 30/2, oka 33/33 ) nosné délky 1500 mm, nenosné šířky


200 mm, vše žárově pozinkované






   2 ks

PŘEKLADY  NAD  OTVORY 

Ocelové nosníky ( žárově pozinkované ) :



I 120 – 3000










 14 ks
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